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LINERO SPRAYING PROTECTION ONE
LINEROS

Protector de encimera de cristal con prácticos accesorios muy útiles para una isla.

23
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LINERO SPRAYING PROTECTION ONE

   SPRAYING PROTECTION ONE  | Lineros

Estructura de aluminio de 18x18 mm en acabado negro mate, para instalar en la 
isla, y aportar tanto un protector de encimera de cristal antisalpicaduras, como 
varios accesorios para tener siempre a mano tanto el rollo de cocina, las especias 
o las palas de cocina. El alto es fijo, mientras que se puede elegir entre 3 anchos 
diferentes, 600, 900 y 1200 mm. Es válido para cristal templado de 200x8mm 

(disponible opcionalmente).

Ref. Medidas (AxPxH) Acabado 

55.450.13-600 586 x 18 x 450 mm

Negro Mate55.450.13-900 886 x 18 x 450 mm

55.450.13-1200 1186 x 18 x 450 mm

Ref. Medidas (AxPxH)

24.308.75-540 540 x 8 x 200 mm

24.308.75-840 840 x 8 x 200 mm

24.308.75-1140 1140 x 8 x 200 mm

Ref. Modelo Medidas (AxPxH) Acabado 

55.410.13 Corto 140 x 75 x 50 mm
Negro Mate

55.411.13 Largo 280 x 75 x 50 mm

Ref. Medidas (AxPxH) Acabado 

55.415.13 5 x 28 x 60 mm Negro Mate

Ref. Medidas (AxPxH) Acabado 

55. 414.13 280 x 110 x 45/75 mm Negro Mate

| Estante multiusos

| Estructura de Linero Spraying Protection One de aluminio  
de 18x18 mm en acabado negro mate (no incluye cristal)

| Cristal templano opcional para añadir  
a la estructura Spraying Protection One

| Gancho (set de 2 unidades)| Portarollos

    ACCESORIOS



LINERO GRID
LINEROS

Grid es el linero de cocina que no se engancha.

Acabado titanio

Acabado negro
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   GRID | Lineros

LINERO GRID

Grid es el linero de cocina que no se engancha. Está fabricado en aluminio lacado. 
La altura ajustable de la estructura le permite optimizar los espacios de la cocina 
sin usar tornillos, solo aprovechando el espacio entre la encimera y armarios altos 
de cocina. Las barras horizontales pueden equiparse con accesorios de diseño 
minimalista, estantes, ganchos, portarrollos... lo que lo hace funcional y elegante. 

Contiene una base contenedora con bandejas de plástico extraíbles. 

| Tipo A

    EJEMPLOS DE COMPOSICIÓN

|  Tipo B + D | Tipo B + C + D

| Linero GRID acabado Titanio

Ref. Medidas (AxPxH) Tipo Acabado

GRID530/600A-TS

600 x 120 x 530/590 mm

A

Titanio

GRID530/600B-TS B

GRID530/600C-TS C

GRID530/600D-TS D

GRID530/900A-TS

900 x 120 x 530/590 mm

A

GRID530/900B-TS B

GRID530/900C-TS C

GRID530/900D-TS D

| Linero GRID acabado Negro

Ref. Medidas (AxPxH) Tipo Acabado

GRID530/600A-VN

600 x 120 x 530/590 mm

A

Negro

GRID530/600B-VN B

GRID530/600C-VN C

GRID530/600D-VN D

GRID530/900A-VN

900 x 120 x 530/590 mm

A

GRID530/900B-VN B

GRID530/900C-VN C

GRID530/900D-VN D

| Tipo A

Instalación única Siempre necesitan otro  
módulo adicional para terminar  
la composición

Siempre necesitan otro  
módulo adicional para terminar  
la composición

Módulo de terminación

| Tipo D| Tipo C| Tipo B

176

234 - 249

u = mm
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LINERO GRID
LINEROS

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GRID-SH250/TS Titanio
250 x 165 x 21 mm

GRID-SH250/VN Negro

| Estante de aluminio de 250 mm

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GRID-GH/TS Titanio
250 x 165 x 21 mm

GRID-GH/VN Negro

| Portacopas de aluminio de 250 mm para 5 copas

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GRID-RH/TS Titanio
250 x 65 x 120 mm

GRID-RH/VN Negro

|Portarrollos de cocina

|Detalle de instalación de los 2 modelos de ganchos en la barra

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GRID-SETH2/TS Titanio
5 x 46 x 21 mm

GRID-SETH2/VN Negro

| Set de 3 ganchos nº 2

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GRID-SETH1/TS Titanio
5 x 39 x 39 mm

GRID-SETH1/VN Negro

| Set de 3 ganchos nº 1

   ACCESORIOS 
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   GRID ECO | Lineros

LINERO GRID ECO

Presentamos la versión económica del GRID, donde sólo se puede solicitar los 2 kits 
mostrados a continuación, de 600 mm y de 900 mm, y que incluyen los accesorios 
indicados (aunque se podrían añadir cualquiera de los accesorios de la versión 
estándard, ya que son los mismos). También está fabricado en aluminio lacado pero 
en este caso, no se sirven las bandejas de plástico inferiores extraíbles de la versión 

estándard, se sirven sólo con una base contenedora.

Kit 600 mm

Kit 900 mm

Estructura de aluminio de 600 mm de ancho H= 530 mm +
60 mm de ajuste de las patas (superior e inferior)
1 estante de aluminio de 250 mm
1 portarrollos en madera / aluminio
3 ganchos universales de aluminio nº 2
1 marco con base de metacrilato para objetos

Estructura de aluminio de 900 mm de ancho H= 530 mm +
60 mm de ajuste de las patas (superior e inferior)
1 estante de aluminio de 250 mm
1 portarrollos en madera / aluminio
3 ganchos universales de aluminio nº 2
1 marco con base de metacrilato para objetos

| El conjunto incluye:

| El conjunto incluye:

Ref.   Acabado Medidas (AxPxH)

GRID 600-E Negro 600 x 120 x 530/590 mm

Ref.   Acabado Medidas (AxPxH)

GRID 900-E Negro 900 x 120 x 530/590 mm



LINERO BACK
LINEROS

Placa metálica delgada, versátil y modular para instalar en cualquier pared.
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   BACK | Lineros

LINERO BACK

Back es una placa metálica lacada delgada, versátil y modular para 
instalar en cualquier pared. El perforado de la superficie, a la que puede 
enganchar varios accesorios, permite crear combinaciones infinitas para 

satisfacer todas las necesidades del estante de la cocina.

    LINERO BACK

| Linero BACK altura 360 mm

| Linero BACK altura 480 mm

Ref. Acabado Altura Medidas (AxPxH)

BK/360X900-GR

Grafito 360 mm

900 x 20 x 360 mm

BK/360X1200-GR 1200 x 20 x 360 mm

BK/360X1500-GR 1500 x 20 x 360 mm

Ref. Acabado Altura Medidas (AxPxH)

BK/480X900-GR

Grafito 480 mm

900 x 20 x 480 mm

BK/480X1200-GR 1200 x 20 x 480 mm

BK/480X1500-GR 1500 x 20 x 480 mm

55 mm

50 mm



LINERO BACK
LINEROS

   ACCESORIOS 

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

BACK-SH/GR Grafito 320 x 125 x 15 mm

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

BACK-PS/GR Grafito 320 x 125 x 100 mm

| Estante de aluminio de 320 mm | Portaespecias con 4 botes en plástico

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

BACK-RH/GR Grafito 320 x 125x 15 mm

| Portarrollos de cocina

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

BACK-HBG/GR Grafito 5 x 125 x 15 mm

| Set de 3 ganchos largos

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

BACK-HSM/GR Grafito 5 x 28 x 15 mm

| Set de 3 ganchos cortos

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

BACK-PI/GR Grafito 318 x 125 x 24 mm

| Portatablet
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   BACK | Lineros

LINERO BACK



LINERO UP
LINEROS

Linero unido a la parte inferior de los armarios altos
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   UP | Lineros

LINERO UP

Up es un revolucionario sistema de estantes de cocina fabricado en aluminio 
lacado, que no necesita ser fijado a la pared (trasera) ni colocado sobre la encimera. 
Up está unido a la parte inferior de los armarios altos lo que le permite optimizar 
el espacio sin tornillos en la parte posterior de la cocina. El marco modular está 
hecho de 2 barras horizontales movibles que pueden ser personalizadas con una 
amplia gama de accesorios de cocina. Up es el resultado de un gran diseño que 

combina estilo y funcionalidad.

    LINERO UP

| Linero UP acabado antracita

Ref. Acabado Medidas (AxPxH)

UP600-AN
Antracita

600 x 85 x 400 mm

UP900-AN 900 x 85 x 400 mm

X=76 mm



LINERO UP
LINEROS

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

UP-3H/AN Antracita 5 x 39 x 39 mm

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

UP-RH/AN Antracita 285 x 50 x 120 mm

| Set de 3 ganchos

| Portarrollos de cocina

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

UP-GH/AN Antracita 430 x 80 x 40 mm

| Portacopas para 4 copas

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

UP-SH58/AN
Antracita

580 x 150 x 6 mm

UP-SH88/AN 880 x 150 x 6 mm

| Estante de aluminio

    ACCESORIOS
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   UP | Lineros

LINERO UP



LINERO TRIGA SLIM
LINEROS

La versión más pequeña y compacta del linero Triga.
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   TIGRA SLIM | Lineros

LINERO TRIGA SLIM

La versión más pequeña y compacta del linero Triga, ya que carece de la parte 
eléctrica con enchufe e iluminación. Sin embargo, Triga Slim mantiene su 
modernidad, su diseño lineal y viene con todos los accesorios originales: ganchos, 
estantes o portarrollos de cocina, para organizar como prefiera su linero. Gracias 
a su tamaño es perfecto incluso para cocinas pequeñas o a medida.  Está fabricado 

en aluminio lacado.  Disponible en blanco bajo pedido.

    LINERO TRIGA SLIM

| Linero TRIGA SLIM acabado negro

Ref. Acabado Medidas (AxPxH)

SLIM/60-N

Negro

604 x 20 x 22 mm

SLIM/90-N 904 x 20 x 22 mm

SLIM/120-N 1204 x 20 x 22 mm

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/RH-N Negro  270 x 180 x 99 mm 

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/S270-N

Negro

 270 x 170 x 10 mm 

GIOSTRA/S450-N  450 x 170 x 10 mm 

GIOSTRA/S600-N  600 x 170 x 10 mm 

| Portarrollos de cocina | Estante  de aluminio en acabado negro

ACCESORIOS

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/H3-N Negro  10 x 58 x 39 mm 

| Set de 3 ganchos

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/PH-N Negro 10 x 170 x 15 mm

| Gancho portasartenes



LINERO TRIGA SLIM
LINEROS

Ref. Acabado Medida (AxPxH) Descripción

P-AM02-N

Negro

270 x 140 x 75 mm Portautensilios

P-AM03-N 260 x 75 x 75 mm Portaespecias

P-AM04-N 130 x 70 x 100 mm Portacubiertos

P-AM05-N 250 x 120 x 44 mm Portarrollos

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/SH2-N Negro  30 x 207 x 16 mm 

| Juego de 2 soportes para utilizar estante de madera, 
  granito u otro material que se pueda atornillar

| P-AM02-N | P-AM03-N

| P-AM05-N| P-AM04-N

ACCESORIOS

Disponible en blanco bajo pedido

| Accesorios de linero Pratika, para usar con el adaptador GIOSTRA/A-N:

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/A-N Negro 100 x 33 x 26 mm

| Adaptador para utilizar con los siguientes accesorios  
   del linero Pratika
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   TIGRA SLIM | Lineros

LINERO TRIGA SLIM

Disponible en blanco bajo pedido



LINERO PRATIKA EN BLANCO Y NEGRO
LINEROS

Linero Pratika en blanco

Linero Pratika en negro

Linero Pratika esta vez con barra y accesorios blanco y negro.
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LINERO PRATIKA EN BLANCO Y NEGRO

Presentamos el Linero Pratika esta vez con barra y accesorios en el mismo acabado
(blanco y negro). Un linero que consta de una barra en aluminio anodizado brillo, 
blanco o negro y todos los accesorios en ABS lacados en 2 colores (blanco y negro). 
Todas las piezas son extraíbles de la barra donde van instaladas, y pueden ser 

usadas sobre cualquier superficie a modo de apoyo.

| Gancho (unidad)

Ref. Color Medida (AxPxH)

P-AM02-B Blanco
270 x 140 x 75 mm

P-AM02-N Negro

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

AM60-BRILLO
Anodizado brillo

605 x 20 x 40 mm

AM90-BRILLO 905 x 20 x 40 mm

AM60-B
Blanco

605 x 20 x 40 mm

AM90-B 905 x 20 x 40 mm

AM60-N
Negro

605 x 20 x 40 mm

AM90-N 905 x 20 x 40 mm

Ref. Color Medida (AxPxH)

AM06-BRILLO Anodizado brillo

10 x 16 x 52 mmAM06-B Blanco

AM06-N Negro

| Contenedor portautensilios

| Barra en aluminio con soportes y terminales

Negro Blanco

| Contenedor portacubiertos

Ref. Color Medida (AxPxH)

P-AM04-B Blanco
130 x 70 x 100 mm

P-AM04-N Negro

Negro Blanco

| Portarollos

Ref. Color Medida (AxPxH)

P-AM05-B Blanco
250 x 120 x 44 mm

P-AM05-N Negro

Negro Blanco

| Contenedor portaespecias

Ref. Color Medida (AxPxH)

P-AM03-B Blanco
260 x 75 x 75 mm

P-AM03-N Negro

Negro Blanco

   PRATIKA | Lineros

ACCESORIOS



LINERO COLUMNS
LINEROS

Linero Columns para poder alojar de una manera elegante varios tipos de artículos.
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Presentamos el nuevo Linero Columns, fabricado en acero con el marco en acabado 
gris oscuro (RAL7021), y el resto de partes están fabricadas en acabado acero 
cepillado. Decora la cocina con el Linero Columns para poder alojar de una manera 
elegante, tanto las botellas de uso diario, como las especias o incluso los cuchillos. 
Cada artículo está empaquetado con pegamento y tornillos, por lo tiene doble opción 
de instalación: pegado o atornillado. La capacidad de carga si decidimos pegarlo es de 

6 kg y si preferimos atornillado llegamos hasta 12 kg por pieza.

Ref. Descripción Acabado Medidas (A x P x H)

E6711 Portacuchillos

Acero en color gris oscuro (RAL7021)  
y acero cepillado

263 x 88 x 400 mm

E6701 Estante multiusos bajo 263 x 70 x 260 mm

E6714 Estante multiusos alto 260 x 70 x 400 mm

| E6711 (portacuchillos) | E6701 (estante multiusos bajo) | E6714 (estante multiusos alto)

LINERO COLUMNS

   COLUMNS | Lineros



LINERO MODERN
LINEROS

Linero Modern, líneas cuadradas con todos los accesorios necesarios.
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Ref. Medidas (AxPxH)

99400 155 x 84 x 93 mm

Ref. Medidas (AxPxH)

99450 40 x 10 x 450 mm

Ref. Medidas (AxPxH)

99060   600 x 63 x 68 mm

99090  900 x 63 x 68 mm

99120 1200 x 63 x 68 mm

Sistema de lineros para el intermedio de la cocina formado por barras y accesorios en 
aluminio o aluminio con cristal al ácido. Las barras pueden llevar un sistema de iluminación 
LED integrada. En este caso, incluimos en el precio el transformador LED con instalación 
exterior a la barra. Cada barra con LED lleva su propio sensor de encendido. Tiene 74 

lúmenes/watio, 4200K y un grado de protección IP 43.

Ref. Medidas (AxPxH) Watios

9L060   600 x 63 x 68 mm  6 W

9L090  900 x 63 x 68 mm 10 W

9L120 1200 x 63 x 68 mm 15 W

LINERO MODERN

| Barra con soportes, terminales y 2 ganchos

| Energy box con 2 enchufes | Cubre cable de 450 mm (recomendable para el Energy box)

| Barra con luz LED de 4200K con soportes, terminales 
   y 2 ganchos

   MODERN | Lineros



Ref. Medidas (AxPxH)

99535 350 x 185 x 203 mm

Ref. Medidas (AxPxH)

99584 350 x 128 x 203 mm

Ref. Medidas (AxPxH)

99583 350 x 188 x 203 mm

Ref. Medidas (AxPxH)

99537 350 x 128 x 203 mm

LINERO MODERN
LINEROS

| Estante en aluminio y cristal

| Portaespecias en aluminio y cristal | Portacuchillos en aluminio y cristal

| Portarrollos en aluminio y cristal

    ACCESORIOS EN ALUMINIO Y CRISTAL

| Portatablet en aluminio y cristal

Ref. Medidas (AxPxH)

99540 220 x 183 x 202 mm
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| Estante en aluminio

| Portaespecias en aluminio | Portacápsulas de café en aluminio

| Portarrollos en aluminio

Ref. Medidas (AxPxH)

99084 350 x 127 x 195 mm

Ref. Medidas (AxPxH)

99022 220 x 53 x 195 mm

99025 350 x 53 x 195 mm

Ref. Medidas (AxPxH)

99035 350 x 187 x 195 mm

Ref. Medidas (AxPxH)

99083 350 x 187 x 195 mm

LINERO MODERN

   MODERN | Lineros

    ACCESORIOS EN ALUMINIO



LINERO MIRO
LINEROS

Linero Miro, estantes en aluminio anodizado antracita de máxima calidad.
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Ref. Medidas (AxPxH)

SM700 700 x 100 x 36 mm  

SM1000 1000 x 100 x 36 mm  

SM1300 1300 x 100 x 36 mm  

La primera versión lleva incorporado en el precio un transformador exterior al estante.  
El estante incorpora un sensor de encendido/regulador de intensidad táctil. El energy box es opcional, con 2 
enchufes

Ref. Medidas (AxPxH) Watios

SM701 L 700 x 100 x 36 mm  11,52 W

SM1001 L 1000 x 100 x 36 mm  17,28 W

SM1301 L 1300 x 100 x 36 mm  23,04 W

En esta segunda vesión con luz hace falta añadir siempre el power box,  
ya que alberga en su interior el transformador necesario y un pequeño interruptor para la luz del estante

Ref. Medidas (AxPxH) Watios

SM722 L 700 x 100 x 36 mm  11,52 W

SM1022 L 1000 x 100 x 36 mm  17,28 W

SM1322 L 1300 x 100 x 36 mm  23,04 W

Ref. Medidas (AxPxH)

SMP02 200 x 100 x 40

Ref. Medidas (AxPxH)

SME01 200 x 100 x 40

Ref.  Medidas (AxPxH)

SME01 200 x 100 x 40

El Linero Miro está formado por estantes de 100 mm de profundidad de diversas longitudes, 
en aluminio anodizado color antracita de máxima calidad. El estante lleva en la parte superior 

un cristal al ácido que sirve para apoyo de diversos elementos de la cocina, baño, etc. 
El estante puede llevar luz LED incorporada de 96 lúmen/watio y 4500K (luz natural).

100 mm

36 mm

LINERO MIRO

| Estante Miro con luz nº1

|Estante Miro con luz nº2

| Energy box con 2 enchufes (opcional)

|Power box con 2 enchufes, un transformador incorporado  
  para controlar el estante Miro con Luz Nº 2 y su interruptor (necesario)

| Estante Miro con cristal y sin luz

| Energy box con 2 enchufes (opcional)

   MIRO | Lineros

    ESTANTES SIN LUZ

    ESTANTES CON LUZ



Ref. Medidas (AxPxH)

SM 15 30 x 18 x 37 mm  

Ref. Medidas (AxPxH)

SM 06 325 x 102 x 165 mm

SM 08 SM 18M

LINERO MIRO
LINEROS

| Ganchos. Set de 2 unidades

Ref. Medidas (AxPxH)

SM 07 325 x 102 x 165 mm

Ref. Medidas (AxPxH)

SM 08 325 x 10 x 162 mm

SM 18M
Set de 5 imanes cilíndricos para usar con 

panel magnético.

| Portarrollos doble con sierra de corte | Panel magnético para cuchillo o imanes

| Portarrollos simple

    ACCESORIOS
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| Portacápsulas de café

Ref. Medidas (AxPxH)

SM 19 195 x 15 x 126 mm

LINERO MIRO

Ref. Medidas (AxPxH)

SM 13 250 x 119 x 162 mm

Ref. Medidas (AxPxH)

SM 14 250 x 119 x 23 mm

| Estante bajo con base antideslizante| Estante alto con base antideslizante

   MIRO | Lineros



ILUMINACIÓN

REGLETAS LED´S SUPERFICIE

REGLETA GEO CORNER Y MYGEO CORNER
MYCORNER BLACK
GEO CORNER VELA
KOS
REGLETA WHITE
REGLETA BELLXT
REGLETA BELL-L
REGLETA LD8115 AS
NET DE SUPERFICIE Y MYNET DE SUPERFICIE
REGLETA CON LUZ LED CONTINUA
REGLETA LED 220
REGLETA SKYXT
ROLLOS DE LED´S

REGLETAS LED´S ENCASTRE

ERA Y ERA C
ERA FUMÉ Y ERA C FUMÉ
ERA 2 Y ERA 2C
ERA 2 FUMÉ Y ERA 2C FUMÉ
REGLETA IVO (ROLLO DE LED)
SKY
SKY FUMÉ
SKY B
SKY VELA
MICRO SKY
ODO 3.0
MICROGEO Y MYMICROGEO
NET DE ENCASTRE Y MYNET DE ENCASTRE
CARTONGESSO (PARA TECHO)

FOCOS LED´S

KEY-T
KEY-45
FOCO LED KEY-DOT
FOCO LED KEY-PANEL
FOCO LED KEY-SCREEN
FOCOS LED´S LD 8042
LED ENCASTRE 220.1
SUN REDONDO Y SUN QUADRO
ELFO GX53
FOCO DESMONTABLE

54
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
79

80
82
84
86
88
90
92
94
95
96
98
100
104
106

108
110
112
114
115
116
118
120
122
123

ESTANTES Y FONDOS LUMINOSOS

TEO SLIM
ESTANTE MONOTEO
ESTANTE TEO
FRONTALINO
ADA LED- FONDO LUMINOSO

ILUMINACIÓN INTERIOR DE MUEBLE

BTGEO INTERIOR DE MUEBLE
REFLECTION 2.0
LEDDY 5 Y LULU
FOCO SL10 L TECH
RELOAD

FOCOS PARA BAÑO

ESPEJO VIP 4+4
WIN Z STICK
WIN MAGNETIC
WIN TOP
WIN Q 2.O
WIN UNO
WIN DUE Y WIN TRE
WIN QUATTRO
WIN STICK

INTERRUPTORES Y TRANSFORMADORES

INTERRUPTORES
TRANSFORMADORES

124
126
127
128
129

130
132
134
136
137

138
140
142
144
145
146
147
148
149

150
160

 REGLETAS LED´S SUPERFICIE

 REGLETAS LED´S ENCASTRE

 FOCOS LED´S

ESTANTES Y FONDOS LUMINOSOS

ILUMINACIÓN INTERIOR DE MUEBLE 

FOCOS BAÑO 

INTERRUPTORES Y TRANSFORMADORES 



Luz natural 4000K

Luz cálida 3000K

REGLETA GEO CORNER
REGLETAS LED´S SUPERFICIE

Nuestra regleta de superficie más conocida.
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Presentamos la regleta de luz continua Geo Corner de Forma e Funzione. Una regleta de LED 
pensada para ir instalada debajo de los muebles altos, compuesta por un perfil de aluminio 
minimalista que queda prácticamente integrado en el propio mueble. Su forma de instalación es 
muy fácil y discreta, ya que va fijada debajo del mueble con varios clips que quedan ocultos tras el 

perfil. Por lo que una vez instalada, no se aprecia nada de este sistema de anclaje.

Aparte de las medidas estándar reflejadas en esta página, existe la posibilidad de fabricar a medida 
y con servicio rápido esta regleta Geo Corner dentro de los almacenes de Cucine Oggi en Valencia.
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REGLETA GEO CORNER

La tira de LED de su interior con sólo 11,4 W/m de consumo, aporta a la 
regleta un efecto de luz continua entre 108 y 118 lúmen por vatio

Ref. 4000K Nat.   3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor

F CORNER/45 F CORNER/45-CA

Aluminio con 
difusor blanco Superficie

450 mm 3,99 W

24 V Sí
F CORNER/60 F CORNER/60-CA 600 mm 5,70 W

F CORNER/90 F CORNER/90-CA 900 mm 9,12 W

F CORNER/120 F CORNER/120-CA 1200 mm 12,45 W

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

GEOcorner xT 600mm 
LED 24V-11,4W/m

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

LUX

1120

430

215

130

108-118 lm/W CRI>80

| Transformador válido para estos LED’s

   REGLETAS LED´S SUPERFICIE  | Iluminación
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Posibilidad de fabricar a medida y con servicio rápido las regletas Geo Corner en 
los almacenes de Cucine Oggi. Para medidas estándar, pedir las regletas de la página 
anterior. Para medidas especiales, solicitar las referencias de esta página. En las medidas 
no comprendidas en las tablas se deberá abonar la referencia inmediatamente superior.
Medida máxima de la regleta en una pieza: 3 metros (3000 mm). Posibilidad de solicitar 
las regletas con el mismo interruptor de led azul, pero que en vez de On/Off sea 
también regulador de intensidad. Solicite de forma especial este interruptor dimmer, 
incrementando 40,00 € de PV al precio de las regletas SIN interruptor indicando CON 
REGULADOR al hacer su pedido. Para medidas superiores a 3.000 mm se suministra sin 
montar por razones logísticas.

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios

F CORNER/S45 F CORNER/S45-CA

Aluminio con 
difusor blanco Superficie

450 mm 4,85 W

F CORNER/S60 F CORNER/S60-CA 600 mm 6,56 W

F CORNER/S90 F CORNER/S90-CA 900 mm 9,98 W

F CORNER/S120 F CORNER/S120-CA 1200 mm 13,40 W

F CORNER/S150 F CORNER/S150-CA 1500 mm 16,82 W

F CORNER/S180 F CORNER/S180-CA 1800 mm 20,24 W

F CORNER/S200 F CORNER/S200-CA 2000 mm 22,52 W

F CORNER/S250 F CORNER/S250-CA 2500 mm 28,22 W

F CORNER/S300 F CORNER/S300-CA 3000 mm 33,92 W

Excepto aviso, en todas las regletas Geo Corner la salida del cable está a la derecha (mirando de frente la regleta una vez instalada).  
En caso de necesitar la salida por el lado izquierdo, deberá indicarse al realizar el pedido 

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios

F CORNER/SI45 F CORNER/SI45-CA

Aluminio con 
difusor blanco Superficie

450 mm 3,99 W  

F CORNER/SI60 F CORNER/SI60-CA 600 mm 5,70 W  

F CORNER/SI90 F CORNER/SI90-CA 900 mm 9,12 W  

F CORNER/SI120 F CORNER/SI120-CA 1200 mm 12,54 W  

F CORNER/SI150 F CORNER/SI150-CA 1500 mm 15,96 W  

F CORNER/SI180 F CORNER/SI180-CA 1800 mm 19,38 W  

F CORNER/SI200 F CORNER/SI200-CA 2000 mm 21,66 W  

F CORNER/SI250 F CORNER/SI250-CA 2500 mm 27,36 W  

F CORNER/SI300 F CORNER/SI300-CA 3000 mm 33,06 W  

Producto hecho
a medida

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

TRAFO 24V/75WF 75W

| Regletas Geo Corner de superficie CON interruptor a medida y potencia de 11,4W/m

| Regletas Geo Corner de superficie SIN interruptor a medida y potencia de 11,4W/m

| Transformador válido para estos LED’s
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REGLETAS LED´S SUPERFICIE

MYGEO CORNER

Con una potencia de 11,4 W/m

GEOcorner xT 600mm 
LED 24V-11,4W/m

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

LUX

1120

430

215

130

108-118 lm/W CRI>80
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Con una potencia de 19 W/m

La regleta Geo Corner 19W tiene las mismas características que la regleta Geo Corner, pero 
con una potencia de 19W/m. Construida sobre perfil de aluminio, su potencia de 11,4W/m 
es suficiente para iluminar una bancada de cocina. Pero si se busca una mayor potencia y 
rendimiento, presentamos esta variante que no dejará indifirente a nadie. Posibilidad de solicitar 
las regletas con el mismo interruptor de led azul, pero que en vez de On/Off sea también 
regulador de intensidad. Solicite de forma especial este interruptor dimmer, incrementando 
40,00 € de PV al precio de las regletas SIN interruptor indicando CON REGULADOR al hacer su 
pedido. Medida máxima de la regleta en una pieza: 3 metos (3000 mm). Para medidas superiores 

a 3.000 mm se suministra sin montar por razones logísticas. 

   REGLETAS LED´S SUPERFICIE  | Iluminación

MYGEO CORNER 19 W

| Transformador válido para estos LED’s

Excepto aviso, en todas las regletas Geo Corner la salida del cable está a la derecha (mirando de frente la regleta una vez instalada). En 
caso de necesitar la salida por el lado izquierdo, deberá indicarse al realizar el pedido 

Producto hecho
a medida

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

TRAFO 24V/75WF 75W

| Regleta Geo Corner 19W de superficie SIN interruptor a medida y potencia de 19W/m

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios

F COR19/S45 F COR19/S45-CA

Aluminio con 
difusor blanco Superficie

450 mm 8,08 W

F COR19/S60 F COR19/S60-CA 600 mm 10,93 W

F COR19/S90 F COR19/S90-CA 900 mm 16,63 W

F COR19/S120 F COR19/S120-CA 1200 mm 22,33 W

F COR19/S150 F COR19/S150-CA 1500 mm 28,03 W

F COR19/S180 F COR19/S180-CA 1800 mm 33,73 W

F COR19/S200 F COR19/S200-CA 2000 mm 37,53 W

F COR19/S250 F COR19/S250-CA 2500 mm 47,03 W

F COR19/S300 F COR19/S300-CA 3000 mm 56,53 W

| Regleta Geo Corner 19W de superficie CON interruptor a medida y potencia de 19 W/m

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios

F COR19/SI45 F COR19/SI45-CA

Aluminio con 
difusor blanco Superficie

450 mm 6,65 W

F COR19/SI60 F COR19/SI60-CA 600 mm 9,50 W

F COR19/SI90 F COR19/SI90-CA 900 mm 15,20 W

F COR19/SI120 F COR19/SI120-CA 1200 mm 20,90 W

F COR19/SI150 F COR19/SI150-CA 1500 mm 26,60 W

F COR19/SI180 F COR19/SI180-CA 1800 mm 32,30 W

F COR19/SI200 F COR19/SI200-CA 2000 mm 36,10 W

F COR19/SI250 F COR19/SI250-CA 2500 mm 45,60 W

F COR19/SI300 F COR19/SI300-CA 3000 mm 55,10 W
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MYCORNER BLACK
REGLETAS LED´S SUPERFICIE

Si el color negro está de moda en la cocina, no podía faltar la regleta más famosa en este acabado.
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La regleta Mycorner Black tiene las mismas características que la regleta Geo Corner, pero 
con un acabado en negro que la hace mucho más elegante y actual. Teniendo en cuenta 
las tendencias del mercado y la necesidad de aportar a la cocina donde irán instaladas 
una elegancia y sobriedad incapaces de conseguir con el aluminio. Posibilidad de solicitar 
las regletas con el mismo interruptor de led azul, pero que en vez de On/Off sea también 
regulador de intensidad. Solicite de forma especial este interruptor dimmer, incrementando 
40,00 € de PV al precio de las regletas SIN interruptor indicando CON REGULADOR al hacer 
su pedido. Medida máxima de la regleta en una pieza: 3 metros (3000 mm). Para medidas 

superiores a 3.000 mm se suministra sin montar por razones logísticas.

   REGLETAS LED´S SUPERFICIE  | Iluminación

MYCORNER BLACK

Excepto aviso, en todas las regletas Geo Corner la salida del cable está a la derecha (mirando de frente la regleta una vez instalada). En 
caso de necesitar la salida por el lado izquierdo, deberá indicarse al realizar el pedido

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

TRAFO 24V/75WF 75W

Producto hecho
a medida

| Transformador válido para estos LED’s

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios

F BLACK S45 F BLACK S45-CA

Aluminio negro
con difusor blanco Superficie

450 mm 4,85 W

F BLACK S60 F BLACK S60-CA 600 mm 6,56 W

F BLACK S90 F BLACK S90-CA 900 mm 9,98 W

F BLACK S120 F BLACK S120-CA 1200 mm 13,40 W

F BLACK S150 F BLACK S150-CA 1500 mm 16,82 W

F BLACK S180 F BLACK S180-CA 1800 mm 20,24 W

F BLACK S200 F BLACK S200-CA 2000 mm 22,52 W

F BLACK S250 F BLACK S250-CA 2500 mm 28,22 W

F BLACK S300 F BLACK S300-CA 3000 mm 33,92 W

| Regleta Mycorner Black de superficie SIN interruptor a medida y potencia de 11,4 W/m. Perfil de aluminio anodizado en negro

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios

F BLACK SI45 F BLACK SI45-CA

Aluminio negro
con difusor blanco Superficie

450 mm 3,99 W

F BLACK SI60 F BLACK SI60-CA 600 mm 5,70 W

F BLACK SI90 F BLACK SI90-CA 900 mm 9,12 W

F BLACK SI120 F BLACK SI120-CA 1200 mm 12,54 W

F BLACK SI150 F BLACK SI150-CA 1500 mm 15,96 W

F BLACK SI180 F BLACK SI180-CA 1800 mm 19,38 W

F BLACK SI200 F BLACK SI200-CA 2000 mm 21,66 W

F BLACK SI250 F BLACK SI250-CA 2500 mm 27,36 W

F BLACK SI300 F BLACK SI300-CA 3000 mm 33,06 W

| Regleta Mycorner Black de superficie CON interruptor a medida y potencia de 11,4 W/m. Perfil de aluminio anodizado en negro

GEOcorner xT 600mm 
LED 24V-11,4W/m

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

LUX

1120

430

215

130

108-118 lm/W CRI>80
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GEO CORNER VELA
REGLETAS LED´S SUPERFICIE

Regleta GEOcorner Vela, igual que la conocida Mycorner Black ¡pero con una pequeña visera!
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GEO CORNER VELA

La regleta GEOcorner Vela es igual que la conocida Mycorner Black, en acabado 
anodizado negro, pero con una pequeña visera a la altura de los ojos, y que se dirige 
hacia la encimera, que hace que moleste menos la luz que proyecta sobre esta. Ideal 
para los que quieren una luz indirecta, pero con la practicidad de una buena regleta 
de iluminación. Fabricada sobre un perfil de aluminio y difusor de plástico, con una 
tira de LED de 11,4 W/m. Posibilidad de solicitar las regletas con el mismo interruptor 
de led azul, pero que en vez de On/Off sea también regulador de intensidad. Solicite 
de forma especial este interruptor dimmer, incrementando 40,00 € de PV al precio de 
las regletas SIN interruptor indicando CON REGULADOR al hacer su pedido. Medida 
máxima de la regleta en una pieza: 3 metros (3000 mm). Para medidas superiores a 

3.000 mm se suministra sin montar por razones logísticas.

Producto hecho
a medida

| Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

| Regleta GEOcorner Vela con perfil de aluminio en negro CON interruptor.

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F GVELA-i-BLACK-45 F GVELA-i-BLACK-45-CA

Aluminio negro
con difusor 

blanco
Superficie

450 mm 3,99 W

24 V Sí

F GVELA-i-BLACK-60 F GVELA-i-BLACK-60-CA 600 mm 5,70 W

F GVELA-i-BLACK-90 F GVELA-i-BLACK-90-CA 900 mm 9,12 W

F GVELA-i-BLACK-120 F GVELA-i-BLACK-120-CA 1200 mm 12,54 W

F GVELA-i-BLACK-150 F GVELA-i-BLACK-150-CA 1500 mm 15,96 W

F GVELA-i-BLACK-180 F GVELA-i-BLACK-180-CA 1800 mm 19,38 W

F GVELA-i-BLACK-200 F GVELA-i-BLACK-200-CA 2000 mm 21,66 W

F GVELA-i-BLACK-250 F GVELA-i-BLACK-250-CA 2500 mm 27,36 W

F GVELA-i-BLACK-300 F GVELA-i-BLACK-300-CA 3000 mm 33,06 W

| Regleta GEOcorner Vela con perfil de aluminio en negro SIN interruptor.

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F GVELA-BLACK-45 F GVELA-BLACK-45-CA

Aluminio negro
con difusor 

blanco
Superficie

450 mm 4,85 W

24 V No

F GVELA-BLACK-60 F GVELA-BLACK-60-CA 600 mm 6,56 W

F GVELA-BLACK-90 F GVELA-BLACK-90-CA 900 mm 9,98 W

F GVELA-BLACK-120 F GVELA-BLACK-120-CA 1200 mm 13,40 W

F GVELA-BLACK-150 F GVELA-BLACK-150-CA 1500 mm 16,82 W

F GVELA-BLACK-180 F GVELA-BLACK-180-CA 1800 mm 20,24 W

F GVELA-BLACK-200 F GVELA-BLACK-200-CA 2000 mm 22,52 W

F GVELA-BLACK-250 F GVELA-BLACK-250-CA 2500 mm 28,22 W

F GVELA-BLACK-300 F GVELA-BLACK-300-CA 3000 mm 33,92 W

GEOcorner xT-vela 600mm 
LED 24V-11,4W/m

90°

Ø 730

Ø 1450

Ø 2200

Ø 3000

LUX

900

330

170

100

Ø8

15

24

2000

1,5

L

24

15

Ø8

15

24

2000

1,5

L

24

15

Ø8

15

24

2000

1,5

L

24

15

Ø8

15

24

2000

1,5

L

24

15

   REGLETAS LED´S SUPERFICIE  | Iluminación

Excepto aviso, en todas las regletas Geo Corner Vela la salida del cable está a la derecha (mirando de frente la regleta una vez 
instalada). En caso de necesitar la salida por el lado izquierdo, deberá indicarse al realizar el pedido



KOS
REGLETAS LED´S SUPERFICIE

Regleta de superficie con visera regulable, en color negro.
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KOS

La regleta KOS, diseñada por el famoso Andrea Federici, es el último 
lanzamiento de Forma e Funzione, donde nos presentan una regleta de 
superficie, para ir instalada bajo mueble, con una visera regulable, con 
60 grados de apertura. Elegante y funcional, disponemos de una regleta 
fabricada con aluminio anodizado negro 2 en 1 (con luz directa sobre la 
encimera o luz indirecta, mucho más discreta). Además, presionando el 
interruptor que incorpora, para poder encender o apagar la propia regleta 
podemos cambiar el tono de la luz, de 4.000K (natural) a 3000K (cálido), ya 
que lleva en su interior la tecnología Dual Color. Aunque disponemos de 
la regleta hasta 1.500 mm de longitud, bajo pedido, se pude suministrar a 

otras medidas. Consultar disponibilidad y plazo de entrega.

| Transformador válido para estas regletas:

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

| Regleta KOS de superficie en color negro, con una pequeña visera regulable y tecnología Dual Color 

Ref.   Dual color  
(4000K Nat-3000K Cál)

Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F KOS-60

Aluminio negro
con difusor blanco Superficie

600 mm 5,70 W

24 V Sí, On/Off y cambiar el tono de la luz, de 4.000K 
(natural) a 3000K (cálido)

F KOS-90 900 mm 9,12 W

F KOS-120 1200 mm 12,54 W

F KOS-150 1500 mm 15,96 W

   REGLETAS LED´S SUPERFICIE  | Iluminación



REGLETA WHITE
REGLETAS LED´S SUPERFICIE

Regleta de aluminio en color blanco con visera integrada.
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REGLETA WHITE

La regleta White es la primera regleta en blanco de Cucine Oggi, con su fijación 
exclusiva a través de clips retráctiles y con lo más importante, la dirección óptima 
de la luz sobre la superficie de trabajo. La visera integrada en la regleta White 
hace que la luz indirecta sea menos invasiva en la cocina, pero al mismo tiempo 
es intensa y eficaz sobre la encimera. El tamaño cada vez más pequeño, y su color 
blanco, es ideal para satisfacer la necesidad de no dejar que la lámpara resalte 
en el contexto de los muebles. El grado de protección IP 44 garantiza el sellado 
debajo de la campana o cerca de la zona de cocción. La versión con interruptor 
lleva integrado un interruptor de LED blanco, con regulador de intensidad de serie. 
Medida máxima de la regleta en una pieza: 3 metros (3000 mm). Para medidas 

superiores a 3.000 mm se suministra sin montar por razones logísticas.

Producto hecho
a medida

| Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

   REGLETAS LED´S SUPERFICIE  | Iluminación

| Regleta White de superficie, con una pequeña visera y en color blanco CON interruptor.

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F WHITE-i-45 F WHITE-i-45-C

Aluminio 
blanco

con difusor 
blanco

Superficie

450 mm 6,75 W

24 V Sí, dimmer

F WHITE-i-60 F WHITE-i-60-C 600 mm 9 W

F WHITE-i-90 F WHITE-i-90-C 900 mm 13,5 W

F WHITE-i-120 F WHITE-i-120-C 1200 mm 18 W

F WHITE-i-150 F WHITE-i-150-C 1500 mm 22,5 W

F WHITE-i-180 F WHITE-i-180-C 1800 mm 27 W

F WHITE-i-200 F WHITE-i-200-C 2000 mm 30 W

F WHITE-i-250 F WHITE-i-250-C 2500 mm 37,5 W

F WHITE-i-300 F WHITE-i-300-C 3000 mm 45 W

| Regleta White de superficie, con una pequeña visera y en color blanco SIN interruptor.

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F WHITE-45 F WHITE-45-C

Aluminio 
blanco

con difusor 
blanco

Superficie

450 mm 6,84 W

24 V No

F WHITE-60 F WHITE-60-C 600 mm 9,12 W

F WHITE-90 F WHITE-90-C 900 mm 13,68 W

F WHITE-120 F WHITE-120-C 1200 mm 18,24 W

F WHITE-150 F WHITE-150-C 1500 mm 22,8 W

F WHITE-180 F WHITE-180-C 1800 mm 27,36 W

F WHITE-200 F WHITE-200-C 2000 mm 30,4 W

F WHITE-250 F WHITE-250-C 2500 mm 38,00 W

F WHITE-300 F WHITE-300-C 3000 mm 45,60 W

Excepto aviso, en todas las regletas White la salida del cable está a la derecha (mirando de frente la regleta una vez instalada). En caso 
de necesitar la salida por el lado izquierdo, deberá indicarse al realizar el pedido



REGLETA BELLxT
REGLETAS DE SUPERFICIE

Regleta de superficie BELLxT, mínimas medidas para una máxima belleza.
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Presentamos la nueva regleta de Forma e Funzione, BELLxT que como el resto de regletas de la 
marca, puede ser fabricada en los almacenes de Cucine Oggi a medida. La regleta de superficie 
está fabricada sobre un perfil de aluminio con difusor blanco de mínimas medidas (13x8 mm). 
La potencia de tira de LED de su interior es de 11,4W/m, y la fijación, puede ser mediante clips 
metálicos vistos o directamente adherida debajo de los muebles con adhesivo. Posibilidad de 
incorporar un sensor de movimiento PIR en la propia regleta, con lo que es ideal para instalarla 
dentro de los armarios o cajones, y que el sensor PIR actúe en cuanto se abra la puerta. Medida 
máxima de la regleta en una pieza: 3 metros (3000 mm). Para medidas superiores a 3.000 mm se 

suministra sin montar por razones logísticas.

Ref.   4000K Nat. Ref.   3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F BELLxT-PIR45 F BELLxT-PIR45-CA

Aluminio
con difusor 

blanco

Superficie, sujeción 
mediante 

clips o adeshivo.

450 mm 3,99 W

24 V
Sí, un sensor 

PIR de 
movimiento

F BELLxT-PIR60 F BELLxT-PIR60-CA 600 mm 5,70 W

F BELLxT-PIR90 F BELLxT-PIR90-CA 900 mm 9,12 W

F BELLxT-PIR120 F BELLxT-PIR120-CA 1200 mm 12,54 W

F BELLxT-PIR150 F BELLxT-PIR150-CA 1500 mm 15,96 W

F BELLxT-PIR180 F BELLxT-PIR180-CA 1800 mm 19,38 W

F BELLxT-PIR200 F BELLxT-PIR200-CA 2000 mm 21,66 W

F BELLxT-PIR250 F BELLxT-PIR250-CA 2500 mm 27,36 W

F BELLxT-PIR300 F BELLxT-PIR300-CA 3000 mm 33,06 W

| Regleta BELLxT de superficie a medida CON sensor PIR incorporado, con una potencia de 11,4W/m

        Ref.   4000K Nat. Ref.   3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F BELLxT45 F BELLxT45-CA

Aluminio
con difusor 

blanco

Superficie, sujeción 
mediante 

clips o adeshivo.

450 mm 4,85 W

24 V No

F BELLxT60 F BELLxT60-CA 600 mm 6,56 W

F BELLxT90 F BELLxT90-CA 900 mm 9,98 W

F BELLxT120 F BELLxT120-CA 1200 mm 13,40 W

F BELLxT150 F BELLxT150-CA 1500 mm 16,82 W

F BELLxT180 F BELLxT180-CA 1800 mm 20,24 W

F BELLxT200 F BELLxT200-CA 2000 mm 22,52 W

F BELLxT250 F BELLxT250-CA 2500 mm 28,22 W

F BELLxT300 F BELLxT300-CA 3000 mm 33,92 W

| Regleta BELLxT de superficie a medida SIN interruptor, con una potencia de 11,4W/m

Producto hecho
a medida

Fijación con 
tornillos

Fijación con 
adhesivo

Clips de fijación

Terminales

REGLETA BELLxT

   IREGLETAS DE SUPERFICIE | Iluminación

LUX

960

320

175

100

BELL xT 
LED 24V-11,4W/m

100°

Ø 871

Ø 1767

Ø 2668

Ø 3562

| Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

BELLxT sin interruptor

BELLxT con sensor PIR



REGLETA BELL-L
REGLETAS DE SUPERFICIE

Regleta BELL-L, con una pestaña en L para poder atornillarla directamente al mueble.

La regleta de las fotos tiene la salida del cable por la izquierda
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REGLETA BELL-L

   IREGLETAS DE SUPERFICIE | Iluminación

La segunda regleta de la familia BELL de Forma e Funzione es la regleta BELL-L, la cual como el resto 
de regletas de la marca, puede ser fabricada en los almacenes de Cucine Oggi a medida. La regleta de 
superficie está fabricada sobre un perfil de aluminio con difusor blanco de mínimas medidas (13x8 mm), 
pero que esta vez viene acompañada de una pestaña en L para poder atornillar la regleta directamente 
debajo del mueble alto, encimera o zócalo, sin necesidad de pegar la regleta o de que se vean los 
clips de sujeción. La potencia de tira de LED de su interior es de 11,4W/m. Posibilidad de solicitar las 
regletas con el mismo interruptor de led azul, pero que en vez de On/Off sea también regulador de 
intensidad. Solicite de forma especial este interruptor dimmer, incrementando 40,00 € de PV al precio 
de las regletas SIN interruptor indicando CON REGULADOR al hacer su pedido. Medida máxima de 
la regleta en una pieza: 3 metros (3000 mm). Para medidas superiores a 3.000 mm se suministra sin 

montar por razones logísticas.

Fijación con 
tornillos

Terminales

Producto hecho
a medida

LUX

960

320

175

100

BELL xT - L 
LED 24V-11,4W/m

100°

Ø 871

Ø 1767

Ø 2668

Ø 3562

Ref.   4000K Nat. Ref.   3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F BELL-L-i-45 F BELL-L-i-45-CA

Aluminio
con difusor 

blanco

Superficie 
con pestaña

450 mm 3,99 W

24 V Sí

F BELL-L-i-60 F BELL-L-i-60-CA 600 mm 5,70 W

F BELL-L-i-90 F BELL-L-i-90-CA 900 mm 9,12 W

F BELL-L-i-120 F BELL-L-i-120-CA 1200 mm 12,54 W

F BELL-L-i-150 F BELL-L-i-150-CA 1500 mm 15,96 W

F BELL-L-i-180 F BELL-L-i-180-CA 1800 mm 19,38 W

F BELL-L-i-200 F BELL-L-i-200-CA 2000 mm 21,66 W

F BELL-L-i-250 F BELL-L-i-250-CA 2500 mm 27,36 W

F BELL-L-i-300 F BELL-L-i-300-CA 3000 mm 33,06 W

| Regleta BELL-L (con pestaña para atornillar) de superficie a medida CON interruptor, con una potencia de 11,4W/m

        Ref.   4000K Nat. Ref.   3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F BELL-L45 F BELL-L45-CA

Aluminio
con difusor 

blanco

Superficie 
con pestaña

450 mm 4,85 W

24 V No

F BELL-L60 F BELL-L60-CA 600 mm 6,56 W

F BELL-L90 F BELL-L90-CA 900 mm 9,98 W

F BELL-L120 F BELL-L120-CA 1200 mm 13,40 W

F BELL-L150 F BELL-L150-CA 1500 mm 16,82 W

F BELL-L180 F BELL-L180-CA 1800 mm 20,24 W

F BELL-L200 F BELL-L200-CA 2000 mm 22,52 W

F BELL-L250 F BELL-L250-CA 2500 mm 28,22 W

F BELL-L300 F BELL-L300-CA 3000 mm 33,92 W

| Regleta BELL-L (con pestaña para atornillar) de superficie a medida SIN interruptor, con una potencia de 11,4W/m

| Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

Excepto aviso, en todas las regletas BELL-L la salida del cable está a la derecha (mirando de frente la regleta una vez instalada). 
En caso de necesitar la salida por el lado izquierdo, deberá indicarse al realizar el pedido

BELL-L sin interruptor (vista trasera)

BELL-L con interruptor (vista delantera)



REGLETA LD 8115 AS
REGLETAS LED´S SUPERFICIE 

Regleta de LED de superficie con 2 enchufes y 2 USB cargadores
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REGLETA LD 8115 AS

Regleta de LED de superficie con 2 enchufes y 2 USB cargadores. La regleta lleva una 
luz LED y su transformador necesario incorporado en la regleta con lo que funciona 
a 220V. Fabricada sobre una carcasa de metal con tapas de plástico con cubierta 
satinada contiene un interruptor mécanico on/off, 2 enchufes Schuko con protección 

infantil y 2 puertos de carga USB 5V/1A para carga de dispositivos externos.

80

518 / 779 / 1079

85

80

518 / 779 / 1079

85

| Regleta LED LD 8115 AS con 2 enchufes y 2 USB cargadores

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

IL 363/60 IL 363/60-830

Blanco Superficie

518 mm 10 W

220 V SíIL 363/90 IL 363/90-830 779 mm 15 W

IL 363/120 IL 363/120-830 1079 mm 20 W

Funciona a 220V
Sin transformador

   REGLETAS LED´S SUPERFICIE  | Iluminación

Los accesorios opcionales se venden por separado.Los enchufes siempre van conforme las fotos, a la izquierda de la regleta

Ref. Descripción Medidas (AxPxH) Acabado

IL 363-SET Set de 6 ganchos
Blanco

IL 363-ESTANTE Estante 220x110x25mm

ACCESORIOS



Ø8

8,6

25

12

12

25

L

Regleta LED con luz continua de sección plana, 14,4 W/m, discreta y muy estética. Al ser muy 
fina, la regleta queda sobria y elegante sobre cualquier parte del mueble, integrándose en 
todo el conjunto. El interruptor que contiene es un LED azul que ofrece una luz de cortesía 
para encenderse desde este punto.

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor

F NET/45

Aluminio con 
difusor blanco Superficie

450 mm 4,32 W

24 V Sí
F NET/60 600 mm 7,20 W

F NET/90 900 mm 11,52 W

F NET/120 1200 mm 15,84 W

L I G H T I N G  T E C H N O L O G Y
21 21

NET xT

Profilo in alluminio ossidato per installazione esterna dotato di LED,  

completo di terminali di chiusura e schermo in policarbonato.

LED powered aluminium profile for surface mounting complete with end 

caps and polycarbonate screen.

A Dettaglio / Detail

25

8.6

25

L

12 12

Dimensioni in millimetri (mm)

Dimensions in millimeters (mm)

Finitura

Finish

Codice - Part No.

Senza interruttore - Without switch

L = 450 L = 600 L = 900 L = 1200

W = 5.76 W = 7.20 W = 11.52 W = 15.84

Alluminio ossidato

Oxidized aluminium
168X0450N3 168X0600N3 168X0900N3 168X1200N3

Finitura

Finish

Codice - Part No.

Con interruttore elettronico - With electronic switch

L = 450 L = 600 L = 900 L = 1200

W = 4.32 W = 7.20 W = 11.52 W = 15.84

Alluminio ossidato

Oxidized aluminium
168X0450N2 168X0600N2 168X0900N2 168X1200N2

Finitura

Finish

Codice - Part No.

Con sensore a lettura di movimento - With movement reading sensor

L = 413 L = 563 L = 863 L = 1163

W = 4.32 W = 5.76 W = 10.08 W = 14.40

Alluminio ossidato

Oxidized aluminium
168X0413N1 168X0563N1 168X0863N1 168X1163N1

Esterno - Surface mounting

DATI TECNICI

SORGENTE LUMINOSA:        LED 14.4W/METRO

CERTIFICAZIONE

FOTOBIOLOGICA:        CLASSE 0

TEMPERATURA COLORE:        4200 K LUCE NATURALE

         3500 K LUCA CALDA

         (A RICHIESTA)

TENSIONE:         24V (DC)

ALIMENTATORE:        NON INCLUSO (PAG. 137-138)

LUNGHEZZA CAVO:        1500 MM

         (CAVI POLARIZZATI COMPLETI

         DI CONNETTORI MML)

ACCENSIONE:          SENZA INTERRUTTORE

         INTERRUTTORE

         SENSORE A LETTURA DI MOVIMENTO

LIGHT SOURCE:     LED 14.4W/METER

PHOTOBIOLOGICAL

CERTIFICATION:     CLASS 0

COLOR TEMPERATURE:      4200K NATURAL LIGHT

            3500K WARM LIGHT

                  (ON REQUEST)

Voltage:      24V (DC)

DRIVER:      NOT INCLUDED (P.137-138)

CABLE LENGTH:     1500 MM

      (POLARIZED CABLES WITH

      MML CONNECTORS)

SWITCHING SYSTEM:        WITHOUT SWITCH

                    SWITCH

                    MOVEMENT READING SENSOR

TECHNICAL DATA

IP40

Photobiological Certification CLASS O

Per accessori vedi pag. 129-147 - For accessories see pages 129-147

25

8.6

LUX

1100

400

200

115

NET xT 600mm 
LED 24V-14,4W/m

114°

Ø 1100

Ø 2200

Ø 3400

Ø 4600

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

| Superficie

| Transformador válido para estos LED’s

NET DE SUPERFICIE
REGLETAS LED´S SUPERFICIE 73
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Ofrecemos la posibilidad de fabricar a medida y con servicio rápido las regletas Net en 
los almacenes de Cucine Oggi. Para medidas estándar, pedir las regletas de la página 
anterior. Para medidas especiales, solicitar las referencias de esta página. Las medidas 
no comprendidas en las tablas deberán abonarse según la referencia inmediatamente 
superior. Posibilidad de solicitar las regletas con el mismo interruptor de led azul, pero 
que en vez de On/Off sea también regulador de intensidad. Solicite de forma especial este 
interruptor dimmer, incrementando 40,00 € de PV al precio de las regletas SIN interruptor 
indicando CON REGULADOR al hacer su pedido. Medida máxima de la regleta en una 
pieza: 3 metros (3000 mm). Para medidas superiores a 3.000 mm se suministra sin montar 

por razones logísticas.

LUX

1100

400

200

115

NET xT 600mm 
LED 24V-14,4W/m

114°

Ø 1100

Ø 2200

Ø 3400

Ø 4600

Ø8

8,6

25 12 12

25

L

Ø8

8,6

25 12 12

25

L

| Regleta Net de superficie SIN interruptor a medida y potencia de 14,4 W/m

| Regleta Net de superficie CON interruptor a medida y potencia de 14,4 W/m

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Medida (L) Watios

F NET SI45 F NET SI45-CA 450 mm 4,32 W

F NET SI60 F NET SI60-CA 600 mm 7,2 W

F NET SI90 F NET SI90-CA 900 mm 11,52 W

F NET SI120 F NET SI120-CA 1200 mm 15,84 W

F NET SI150 F NET SI150-CA 1500 mm 20,16 W

F NET SI180 F NET SI180-CA 1800 mm 24,48 W

F NET SI200 F NET SI200-CA 2000 mm 27,36 W

F NET SI250 F NET SI250-CA 2500 mm 34,56 W

F NET SI300 F NET SI300-CA 3000 mm 41,76 W

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Medida (L) Watios

F NET S45 F NET S45-CA 450 mm 5,76 W

F NET S60 F NET S60-CA 600 mm 7,2 W

F NET S90 F NET S90-CA 900 mm 11,52 W

F NET S120 F NET S120-CA 1200 mm 15,84 W

F NET S150 F NET S150-CA 1500 mm 20,16 W

F NET S180 F NET S180-CA 1800 mm 24,48 W

F NET S200 F NET S200-CA 2000 mm 27,36 W

F NET S250 F NET S250-CA 2500 mm 34,56 W

F NET S300 F NET S300-CA 3000 mm 41,76 W

Producto hecho
a medida

| Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

TRAFO 24V/75WF 75W

L I G H T I N G  T E C H N O L O G Y
21 21

NET xT

Profilo in alluminio ossidato per installazione esterna dotato di LED,  

completo di terminali di chiusura e schermo in policarbonato.

LED powered aluminium profile for surface mounting complete with end 

caps and polycarbonate screen.

A Dettaglio / Detail

25

8.6

25

L

12 12

Dimensioni in millimetri (mm)

Dimensions in millimeters (mm)

Finitura

Finish

Codice - Part No.

Senza interruttore - Without switch

L = 450 L = 600 L = 900 L = 1200

W = 5.76 W = 7.20 W = 11.52 W = 15.84

Alluminio ossidato

Oxidized aluminium
168X0450N3 168X0600N3 168X0900N3 168X1200N3

Finitura

Finish

Codice - Part No.

Con interruttore elettronico - With electronic switch

L = 450 L = 600 L = 900 L = 1200

W = 4.32 W = 7.20 W = 11.52 W = 15.84

Alluminio ossidato

Oxidized aluminium
168X0450N2 168X0600N2 168X0900N2 168X1200N2

Finitura

Finish

Codice - Part No.

Con sensore a lettura di movimento - With movement reading sensor

L = 413 L = 563 L = 863 L = 1163

W = 4.32 W = 5.76 W = 10.08 W = 14.40

Alluminio ossidato

Oxidized aluminium
168X0413N1 168X0563N1 168X0863N1 168X1163N1

Esterno - Surface mounting

DATI TECNICI

SORGENTE LUMINOSA:        LED 14.4W/METRO

CERTIFICAZIONE

FOTOBIOLOGICA:        CLASSE 0

TEMPERATURA COLORE:        4200 K LUCE NATURALE

         3500 K LUCA CALDA

         (A RICHIESTA)

TENSIONE:         24V (DC)

ALIMENTATORE:        NON INCLUSO (PAG. 137-138)

LUNGHEZZA CAVO:        1500 MM

         (CAVI POLARIZZATI COMPLETI

         DI CONNETTORI MML)

ACCENSIONE:          SENZA INTERRUTTORE

         INTERRUTTORE

         SENSORE A LETTURA DI MOVIMENTO

LIGHT SOURCE:     LED 14.4W/METER

PHOTOBIOLOGICAL

CERTIFICATION:     CLASS 0

COLOR TEMPERATURE:      4200K NATURAL LIGHT

            3500K WARM LIGHT

                  (ON REQUEST)

Voltage:      24V (DC)

DRIVER:      NOT INCLUDED (P.137-138)

CABLE LENGTH:     1500 MM

      (POLARIZED CABLES WITH

      MML CONNECTORS)

SWITCHING SYSTEM:        WITHOUT SWITCH

                    SWITCH

                    MOVEMENT READING SENSOR

TECHNICAL DATA

IP40

Photobiological Certification CLASS O

Per accessori vedi pag. 129-147 - For accessories see pages 129-147
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MYNET DE SUPERFICIE

   REGLETAS LED´S SUPERFICIE  | Iluminación



REGLETA CON LUZ LED CONTINUA
REGLETAS LED´S SUPERFICIE 

Regleta de superficie con luz LED continua y sin puntos visibles (luz fría de 6000K de gran potencia).
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REGLETA CON LUZ LED CONTINUA

Regleta bajo mueble de superficie con luz LED continua y sin puntos visibles (luz fría de 6000K). 
Este efecto se consigue colocando detrás un difusor translúcido y una sucesión de pequeños 
LED’s separados 1 mm cada uno. La luz está montada sobre un perfil de aluminio anodizado con 
sensor táctil en el centro de la regleta y 3 posiciones de funcionamiento: encendido, reducción 

de luz al 50% y apagado. Necesita transformador LED exterior a la regleta.

30

13

Ref. 6000K Fría 3000K Cál Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor

IL 806/30F IL 806/30-CAF

Aluminio con 
difusor blanco Superficie

300 mm 5,8 W

24V

Sí, con 3 posiciones 
Encendido, apagado 
y reducción de la luz 

al 50%

IL 806/45F IL 806/45-CAF 450 mm 8,2 W

IL 806/60F IL 806/60-CAF 600 mm 11,5 W

IL 806/90F IL 806/90-CAF 900 mm 17,3 W

IL 806/120F IL 806/120-CAF 1200 mm 23 W

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

| Transformador válido para estos LED’s
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REGLETA LED 220
REGLETAS LED´S SUPERFICIE 

Regleta LED de superficie con el transformador integrado en la propia regleta. Funciona a 220V.
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Regleta LED de superficie con el transformador integrado en la propia regleta, por lo que 
funciona directamente a 220V. Está fabricada sobre un perfil de aluminio y se pueden 
conectar una o varias regletas en serie al interruptor opcional. La regleta no lleva cable de 
conexión, por lo que hay que añadirlo o incluir el interruptor opcional (con 2 metros de cable). 

Esta regleta se sitúa como la mejor solución para preferencias de fácil instalación. 

17

5

 Länge siehe Tabelle / Length see table 

38

70°

0,60m

1,20m

600 lx

150 lx

800 lx

200 lx

600 lx 

Messwert Rand
Measured value fringe

Messwert Mitte
Measured value centre

150 lx

4.000K                              Leuchtenlänge / Light length 827 mm

Funciona a 220V
Sin transformador

Ref. 

IL 088

|Cable de conexión necesario si no se pide interruptor

Ref. 

IL 08910

|Unión para regletas

Ref. 

IL 60 INT

|Interruptor opcional para controlar 1 o más regletas  
conectadas en serie con 2 metros de cable

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión Medidas Watios Voltaje Interruptor

IL 60/45

Aluminio con 
difusor blanco Superficie

424 mm 7,5 W
220V

(Transformador
integrado)

OpcionalIL 60/60 525 mm 9,5 W

IL 60/90 827 mm 14,5 W

35

Anschlussleitung zu den Seiten
oder nach unten möglich

Supply lead possible to the sides
or downwards

38

REGLETA LED 220
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ACCESORIOS



REGLETA SKYxT (SUPERFICIE)
REGLETAS LED´S SUPERFICIE

L

Ø8

1,5

11

10

La regleta LED SkyxT es la verión de superficie de la regleta Sky. Posee unas dimensiones
mínimas de 11 x 10 mm, y un sistema de sujeción al mueble mediante clips que quedan
completamente oculto debajo de la propia regleta. Medida máxima de la regleta en una 
pieza: 3 metros (3000 mm). Para medidas superiores a 3.000 mm se suministra sin montar 
por razones logísticas.

L

Ø8

1,5

11

10

L

Ø8

1,5

11

10

24V

2000

SKY xT 600mm 
LED 24V-11,4W/m

LUX

200° 980

350

175

105

108-118 lm/W CRI>80

Producto hecho
a medida

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

TRAFO 24V/75WF 75W

|Transformador válido para estos LED’s

Ref.  4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor

F SKYxT-INT45 F SKYxT-INT45-CA

Difusor blanco + 
disipador aluminio Superficie

450 mm 5,04 W

24 V Sí

F SKYxT-INT60 F SKYxT-INT60-CA 600 mm 6,72 W

F SKYxT-INT90 F SKYxT-INT90-CA 900 mm 10,08 W

F SKYxT-INT120 F SKYxT-INT120-CA 1200 mm 13,44 W

F SKYxT-INT150 F SKYxT-INT150-CA 1500 mm 16,8 W

F SKYxT-INT180 F SKYxT-INT180-CA 1800 mm 20,16 W

F SKYxT-INT200 F SKYxT-INT200-CA 2000 mm 22,40 W

F SKYxT-INT250 F SKYxT-INT250-CA 2500 mm 28,00 W

F SKYxT-INT300 F SKYxT-INT300-CA 3000 mm 33,60 W

|Regleta Sky de superficie CON interruptor mecánico a medida, con una potencia de 11,4W/m

Ref.  4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor

F SKYxT45 F SKYxT45-CA

Difusor blanco + 
disipador aluminio Superficie

450 mm  5,13 W

24 V No

F SKYxT60 F SKYxT60-CA 600 mm 6,84 W

F SKYxT90 F SKYxT90-CA 900 mm 10,26 W

F SKYxT120 F SKYxT120-CA 1200 mm 13,68 W 

F SKYxT150 F SKYxT150-CA 1500 mm  17,10 W

F SKYxT180 F SKYxT180-CA 1800 mm 20,52 W

F SKYxT200 F SKYxT200-CA 2000 mm 22,80 W

F SKYxT250 F SKYxT250-CA 2500 mm 28,50 W

F SKYxT300 F SKYxT300-CA 3000 mm 34,20 W

|Regleta Sky de superficie SIN interruptor a medida, con una potencia de 11,4W/m

Versión de superficie  
(usando los clips de sujeción)

Clips de sujeción ocultos

|Regleta SkyxT SIN interruptor|Regleta SkyxT CON interruptor

79
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Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

|Transformador válido para estos LED’s

Rollo de LED’s adhesivo y flexible de 5 metros de longitud y 8 mm de ancho, con un total 
de 300 o 600 puntos. Se puede cortar cada 3 puntos LED’s (100 mm en 60 LED’s/metro y 
50 mm en 120 LED’s/metro). El rollo está preparado con 2 cables de entrada, 1 al principio 
y otro al final por si se necesita reutilizar la parte sobrante tras realizar un corte. Necesita 

transformador para LED.

|Rollo de LED adhesivo de 5 metros de longitud con silicona protectora (IP65). Disponible en 2 potencias

Ref.5500K Fría 4000K Nat. 2700K Cál. Acabado Versión Medida
Nº de 

LED’s/metro
Watios Voltaje Interruptor

IL ROL-LED24 IL ROL-LED-NAT24 IL ROL-LED-CA24

Silicona 
trasparente Superficie 5 metros

60
4,8 W/m. 
24 W los 
5 metros

24 V No

IL ROL-12LED24 IL ROL-12LED-NAT24 IL ROL-12LED-CA24 120
9,6 W/m.  
48 W los 
5 metros

ROLLOS DE LED’S
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ERA Y ERA C
REGLETAS LED´S ENCASTRE

Regleta de 6 mm de perfil con tira de LED de 4 mm ¡completamente encastrada! La elegancia hecha regleta.
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   REGLETAS LED´S ENCASTRE  | Iluminación

ERA Y ERA C

La regleta ERA y ERA C son las primeras de una serie de regletas de Forma e 
Funzione con un perfil de aluminio y difusor de policarbonato, con tira de LED de 
4 mm de ancho. La regleta requiere una mecanización mínima, para que quede 
completamente integrada en el mueble, de una forma discreta y elegante. La tira de 
LED de su interior es de alta calidad y de 11 W/m. Podríamos considerar la regleta 
ERA como la hermana pequeña de la regleta SKY, y la regleta ERA C la pequeña de 
la SKY B. La mejora con respecto a su hermana mayor es que ambas van montadas 
sobre aluminio, lo que hace muy fácil retirar el difusor para acceder al interior 
de regleta. Medida máxima de la regleta en una pieza: 3 metros (3000 mm). Para 

medidas superiores a 3.000 mm se suministra sin montar por razones logísticas. 

Producto hecho
a medida

| Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

L

2000
1506

6,2

8,6

6,5*

6

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

7*

6010001

Clip di fissaggio (incluso) 
Fixing clip (included)

Befestigungsclip (inbegriffen)

601T002
3

8,6

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T002C

6

8,6

3

1
Ø6,5

322
ERA
ERA Collection

ERA-CERA

Ø8

2000

L

6

6,2

8,6

6,5*

67*

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T002
3

8,6

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T002C

6

8,6

3

1

Ø8

7

8,3
0,3

6,2 6

3

1

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T004

7*

6,5*

8,6

6

7

8,6

3

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T004C

L

mm : Dimensioni in millimetri
Dimensions in Millimiters / Maße in Millimetern

6010001Clip di fissaggio

Fixing clip / Befestigungsclip

20007

8,3
0,3

6,2 6

3

1

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T004

7*

6,5*

8,6

6

7

8,6

3

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T004C

L

601T002

L

6

6,2

8,6

6,5*

67*

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T002
3

8,6

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T002C

6

8,6

3

1

L

6

6,2

8,6

6,5*

67*

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T002
3

8,6

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T002C

6

8,6

3

1

601T002C 601T004

7

8,3
0,3

6,2 6

3

1

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T004

7*

6,5*

8,6

6

7

8,6

3

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T004C

7

8,3
0,3

6,2 6

3

1

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T004

7*

6,5*

8,6

6

7

8,6

3

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T004C601T004C
Tappi (opzionali)

Terminals (optional) / 
Verschusse (optional)

Tappi chiusi(opzionali)
Closed terminals (optional) / 

Verschusse (optional)

Tappi(opzionali)
Terminals (optional) / 
Verschusse (optional)

Tappi chiusi(opzionali)
Closed Terminals (optional) / 

Verschusse (optional)

24V

L

2000150

L

2000150

322

ERA-C

ERA

APAGADO

ENCENDIDO

APAGADO

ENCENDIDO

322
ERA
ERA Collection

ERA-CERA

Ø8

2000

L

6

6,2

8,6

6,5*

67*

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T002
3

8,6

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T002C

6

8,6

3

1

Ø8

7

8,3
0,3

6,2 6

3

1

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T004

7*

6,5*

8,6

6

7

8,6

3

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T004C

L

mm : Dimensioni in millimetri
Dimensions in Millimiters / Maße in Millimetern

6010001Clip di fissaggio

Fixing clip / Befestigungsclip

20007

8,3
0,3

6,2 6

3

1

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T004

7*

6,5*

8,6

6

7

8,6

3

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T004C

L

601T002

L

6

6,2

8,6

6,5*

67*

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T002
3

8,6

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T002C

6

8,6

3

1

L

6

6,2

8,6

6,5*

67*

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T002
3

8,6

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T002C

6

8,6

3

1

601T002C 601T004

7

8,3
0,3

6,2 6

3

1

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T004

7*

6,5*

8,6

6

7

8,6

3

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T004C

7

8,3
0,3

6,2 6

3

1

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T004

7*

6,5*

8,6

6

7

8,6

3

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T004C601T004C
Tappi (opzionali)

Terminals (optional) / 
Verschusse (optional)

Tappi chiusi(opzionali)
Closed terminals (optional) / 

Verschusse (optional)

Tappi(opzionali)
Terminals (optional) / 
Verschusse (optional)

Tappi chiusi(opzionali)
Closed Terminals (optional) / 

Verschusse (optional)

24V

L

2000150

L

2000150

322

ERA-C

ERA

APAGADO

ENCENDIDO

APAGADO

ENCENDIDO

| Regleta ERA, regleta completamente integrada en el mueble

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F ERA50 F ERA50-C

Aluminio 
con 

difusor 
blanco

Encastre

500 mm 5,5 W

24 V No

F ERA100 F ERA100-C 1000 mm 11 W

F ERA150 F ERA150-C 1500 mm 16,5 W

F ERA200 F ERA200-C 2000 mm 22 W

F ERA250 F ERA250-C 2500 mm 27,5 W

F ERA300 F ERA300-C 3000 mm 33 W

| Regleta ERA C, donde el difusor tiene una pequeña pestaña de 0,5 mm por lado, para evitar imperfecciones a la hora de mecanizar el mueble

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F ERA-C50 F ERA-C50-C

Aluminio 
con 

difusor 
blanco

Encastre

500 mm 5,5 W

24 V No

F ERA-C100 F ERA-C100-C 1000 mm 11 W

F ERA-C150 F ERA-C150-C 1500 mm 16,5 W

F ERA-C200 F ERA-C200-C 2000 mm 22 W

F ERA-C250 F ERA-C250-C 2500 mm 27,5 W

F ERA-C300 F ERA-C300-C 3000 mm 33 W



ERA FUMÉ y ERA C FUMÉ
REGLETAS LED´S ENCASTRE 

Regleta de 6 mm de perfil con tira de LED de 4 mm pero con difusor fumé (antracita)

Por su difusor antracita, queda completamente disimulada al estar apagada en muebles oscuros

83
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   REGLETAS LED´S ENCASTRE | Iluminación

ERA FUMÉ Y ERA C FUMÉ

La regleta ERA fumé y ERA C fumé es igual que los modelos anteriores, pero con un difusor 
antracita, el cual disimula la regleta cuando está instalada en un mueble oscuro. Al igual que 
las anteriores regletas, la regleta consta de un perfil de aluminio y difusor de policarbonato 
(en este caso antracita), con tira de LED de 4 mm de ancho y 11W/m. La regleta requiere 
una mecanización mínima, para que quede completamente integrada en el mueble, de 
una forma discreta y elegante. Debido al difusor antracita, cuando está apagada queda 
completamente disimulada, a cambio de una pérdida mínima de iluminación con respecto 
a la versión con difusor blanco. Medida máxima de la regleta en una pieza: 3 metros (3000 
mm). Para medidas superiores a 3.000 mm se suministra sin montar por razones logísticas.

Producto hecho
a medida L

2000
1506

6,2

8,6

6,5*

6

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

7*

6010001

Clip di fissaggio (incluso) 
Fixing clip (included)

Befestigungsclip (inbegriffen)

601T002
3

8,6

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T002C

6

8,6

3

1
Ø6,5

322
ERA
ERA Collection

ERA-CERA

Ø8

2000

L

6

6,2

8,6

6,5*

67*

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T002
3

8,6

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T002C

6

8,6

3

1

Ø8

7

8,3
0,3

6,2 6

3

1

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T004

7*

6,5*

8,6

6

7

8,6

3

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T004C

L

mm : Dimensioni in millimetri
Dimensions in Millimiters / Maße in Millimetern

6010001Clip di fissaggio

Fixing clip / Befestigungsclip

20007

8,3
0,3

6,2 6

3

1

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T004

7*

6,5*

8,6

6

7

8,6

3

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T004C

L

601T002

L

6

6,2

8,6

6,5*

67*

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T002
3

8,6

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T002C

6

8,6

3

1

L

6

6,2

8,6

6,5*

67*

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T002
3

8,6

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T002C

6

8,6

3

1

601T002C 601T004

7

8,3
0,3

6,2 6

3

1

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T004

7*

6,5*

8,6

6

7

8,6

3

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T004C

7

8,3
0,3

6,2 6

3

1

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T004

7*

6,5*

8,6

6

7

8,6

3

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T004C601T004C
Tappi (opzionali)

Terminals (optional) / 
Verschusse (optional)

Tappi chiusi(opzionali)
Closed terminals (optional) / 

Verschusse (optional)

Tappi(opzionali)
Terminals (optional) / 
Verschusse (optional)

Tappi chiusi(opzionali)
Closed Terminals (optional) / 

Verschusse (optional)

24V

L

2000150

L

2000150

322

ERA-C

ERA

APAGADO

ENCENDIDO

APAGADO

ENCENDIDO

2000

2000

2000 2000

L

2000

L

322
ERA
ERA Collection

ERA-CERA

Ø8

2000

L

6

6,2

8,6

6,5*

67*

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T002
3

8,6

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T002C

6

8,6

3

1

Ø8

7

8,3
0,3

6,2 6

3

1

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T004

7*

6,5*

8,6

6

7

8,6

3

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T004C

L

mm : Dimensioni in millimetri
Dimensions in Millimiters / Maße in Millimetern

6010001Clip di fissaggio

Fixing clip / Befestigungsclip

20007

8,3
0,3

6,2 6

3

1

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T004

7*

6,5*

8,6

6

7

8,6

3

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T004C

L

601T002

L

6

6,2

8,6

6,5*

67*

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T002
3

8,6

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T002C

6

8,6

3

1

L

6

6,2

8,6

6,5*

67*

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T002
3

8,6

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T002C

6

8,6

3

1

601T002C 601T004

7

8,3
0,3

6,2 6

3

1

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T004

7*

6,5*

8,6

6

7

8,6

3

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T004C

7

8,3
0,3

6,2 6

3

1

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T004

7*

6,5*

8,6

6

7

8,6

3

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T004C601T004C
Tappi (opzionali)

Terminals (optional) / 
Verschusse (optional)

Tappi chiusi(opzionali)
Closed terminals (optional) / 

Verschusse (optional)

Tappi(opzionali)
Terminals (optional) / 
Verschusse (optional)

Tappi chiusi(opzionali)
Closed Terminals (optional) / 

Verschusse (optional)

24V

L

2000150

L

2000150

322

ERA-C

ERA

APAGADO

ENCENDIDO

APAGADO

ENCENDIDO

| Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

| Regleta ERA fumé, regleta completamente integrada en el mueble con difusor antracita.

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F ERAFUME-50 F ERAFUME-50-C

Aluminio 
con 

difusor 
Fumé 

(antracita)

Encastre

500 mm 5,5 W

24 V No

F ERAFUME-100 F ERAFUME-100-C 1000 mm 11 W

F ERAFUME-150 F ERAFUME-150-C 1500 mm 16,5 W

F ERAFUME-200 F ERAFUME-200-C 2000 mm 22 W

F ERAFUME-250 F ERAFUME-250-C 2500 mm 27,5 W

F ERAFUME-300 F ERAFUME-300-C 3000 mm 33 W

| Regleta ERA C fumé, donde el difusor antracita tiene una pequeña pestaña de 0,5 mm por lado, para evitar imperfecciones 
a la hora de mecanizar el mueble.

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F ERAFUME-C50 F ERAFUME-C50-C

Aluminio 
con 

difusor 
Fumé 

(antracita)

Encastre

500 mm 5,5 W

24 V No

F ERAFUME-C100 F ERAFUME-C100-C 1000 mm 11 W

F ERAFUME-C150 F ERAFUME-C150-C 1500 mm 16,5 W

F ERAFUME-C200 F ERAFUME-C200-C 2000 mm 22 W

F ERAFUME-C250 F ERAFUME-C250-C 2500 mm 27,5 W

F ERAFUME-C300 F ERAFUME-C300-C 3000 mm 33 W



ERA 2 y ERA 2C

Regleta de 6 mm de perfil con tira de LED de 4 mm encastrada, donde la luz queda por debajo de la superficie

REGLETAS LED´S ENCASTRE 85

WWW.CUCINEOGGI.COM

ERA 2 Y ERA 2C

La regleta ERA 2 y ERA 2C es la segunda versión de regleta ERA, donde en este caso 
el difusor se queda un escalón por debajo de la superficie, consiguiendo un efecto 
antes nunca visto. La regleta requiere una mecanización mínima, para que quede 
completamente integrada en el mueble, de una forma discreta y elegante. La tira 
de LED de 4 mm de su interior es de alta calidad y de 11 W/m. Al igual que la regleta 
ERA, la ERA 2 queda completamente encastrada, y la ERA 2C contiene un difusor 
que tiene una pequeña pestaña de 0,5 mm por lado, para evitar imperfecciones a 

la hora de mecanizar el mueble.

Producto hecho
a medida

L

2000
1506

6,2

8,6

6,5*

6

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

7*

6010001

Clip di fissaggio (incluso) 
Fixing clip (included)

Befestigungsclip (inbegriffen)

601T002
3

8,6

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T002C

6

8,6

3

1
Ø6,5

ERA-2  
LED 24V-11W/m

LUX

96°

Ø 800

Ø 1600

Ø 2500

Ø 3300

600

190

125

65

2000

2000

2000 2000

L

2000

L

322
ERA
ERA Collection

mm : Dimensioni in millimetri
Dimensions in Millimiters / Maße in Millimetern322

APAGADO

ENCENDIDO

APAGADO

ENCENDIDO

24V

ERA-2CERA-2

2000

Ø8

L

6

6,2

10,5 10,5

61

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T003

*

6,5*

3

7

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T003C

10,5

61

3

Ø8

L

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T005

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

6010001
Tappi chiusi (opzionale)

Closed terminals (optional)
Verschlüsse (optional)

601T005C

7

6

10,5

3

17*6,2
6,5*

10,2

0,3
7

6

3

10,5

1

6010001Clip di fissaggio

Fixing clip / Befestigungsclip

601T003

L

6

6,2

10,5 10,5

61

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T003

*

6,5*

3

7

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T003C

10,5

61

3
601T003C 601T005

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T005

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

6010001
Tappi chiusi (opzionale)

Closed terminals (optional)
Verschlüsse (optional)

601T005C

7

6

10,5

3

17*6,2
6,5*

10,2

0,3
7

6

3

10,5

1

601T005C
Tappi (opzionali)

Terminals (optional) / 
Verschusse (optional)

Tappi chiusi(opzionali)
Closed terminals (optional) / 

Verschusse (optional)

Tappi(opzionali)
Terminals (optional) / 
Verschusse (optional)

Tappi chiusi(opzionali)
Closed Terminals (optional) / 

Verschusse (optional)

20007

8,3
0,3

6,2 6

3

1

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T004

7*

6,5*

8,6

6

7

8,6

3

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T004C

L

L

6

6,2

10,5 10,5

61

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T003

*

6,5*

3

7

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T003C

10,5

61

3

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T005

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

6010001
Tappi chiusi (opzionale)

Closed terminals (optional)
Verschlüsse (optional)

601T005C

7

6

10,5

3

17*6,2
6,5*

10,2

0,3
7

6

3

10,5

1

L

2000150

L

2000150

ERA.-2C

ERA-2

2000

2000

2000 2000

L

2000

L

322
ERA
ERA Collection

mm : Dimensioni in millimetri
Dimensions in Millimiters / Maße in Millimetern322

APAGADO

ENCENDIDO

APAGADO

ENCENDIDO

24V

ERA-2CERA-2

2000

Ø8

L

6

6,2

10,5 10,5

61

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T003

*

6,5*

3

7

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T003C

10,5

61

3

Ø8

L

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T005

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

6010001
Tappi chiusi (opzionale)

Closed terminals (optional)
Verschlüsse (optional)

601T005C

7

6

10,5

3

17*6,2
6,5*

10,2

0,3
7

6

3

10,5

1

6010001Clip di fissaggio

Fixing clip / Befestigungsclip

601T003

L

6

6,2

10,5 10,5

61

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T003

*

6,5*

3

7

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T003C

10,5

61

3
601T003C 601T005

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T005

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

6010001
Tappi chiusi (opzionale)

Closed terminals (optional)
Verschlüsse (optional)

601T005C

7

6

10,5

3

17*6,2
6,5*

10,2

0,3
7

6

3

10,5

1

601T005C
Tappi (opzionali)

Terminals (optional) / 
Verschusse (optional)

Tappi chiusi(opzionali)
Closed terminals (optional) / 

Verschusse (optional)

Tappi(opzionali)
Terminals (optional) / 
Verschusse (optional)

Tappi chiusi(opzionali)
Closed Terminals (optional) / 

Verschusse (optional)

20007

8,3
0,3

6,2 6

3

1

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T004

7*

6,5*

8,6

6

7

8,6

3

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T004C

L

L

6

6,2

10,5 10,5

61

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T003

*

6,5*

3

7

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T003C

10,5

61

3

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T005

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

6010001
Tappi chiusi (opzionale)

Closed terminals (optional)
Verschlüsse (optional)

601T005C

7

6

10,5

3

17*6,2
6,5*

10,2

0,3
7

6

3

10,5

1

L

2000150

L

2000150

ERA.-2C

ERA-2

| Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

| Regleta ERA 2, regleta completamente integrada en el mueble donde la luz queda por debajo de la superficie.

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F ERA2-50 F ERA2-50-C

Aluminio 
con 

difusor 
blanco

Encastre

500 mm 5,5 W

24 V No

F ERA2-100 F ERA2-100-C 1000 mm 11 W

F ERA2-150 F ERA2-150-C 1500 mm 16,5 W

F ERA2-200 F ERA2-200-C 2000 mm 22 W

F ERA2-250 F ERA2-250-C 2500 mm 27,5 W

F ERA2-300 F ERA2-300-C 3000 mm 33 W

| Regleta ERA 2C, donde la luz queda por debajo de la superficie y el difusor tiene una pequeña pestaña de 0,5 mm por lado,
para evitar imperfecciones a la hora de mecanizar el mueble.

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F ERA2-C50 F ERA2-C50-C

Aluminio 
con 

difusor 
blanco

Encastre

500 mm 5,5 W

24 V No

F ERA2-C100 F ERA2-C100-C 1000 mm 11 W

F ERA2-C150 F ERA2-C150-C 1500 mm 16,5 W

F ERA2-C200 F ERA2-C200-C 2000 mm 22 W

F ERA2-C250 F ERA2-C250-C 2500 mm 27,5 W

F ERA2-C300 F ERA2-C300-C 3000 mm 33 W
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ERA 2 FUMÉ y ERA 2C FUMÉ

Regleta de 6 mm de perfil con tira de LED de 4 mm encastrada, donde la luz queda 
por debajo de la superficie con difusor fumé.

REGLETAS LED´S ENCASTRE 

Por su difusor antracita, queda completamente disimulada al estar apagada en muebles oscuros

87
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ERA 2 FUMÉ Y ERA 2C FUMÉ

La regleta ERA 2 fumé y ERA 2C fumé es igual que los modelos anteriores, donde la 
luz queda por debajo de la superficie, pero con un difusor antracita, el cual disimula 
la regleta cuando está instalada en un mueble oscuro. Al igual que las anteriores 
regletas, la regleta consta de un perfil de aluminio y difusor de policarbonato 
(en este caso antracita), con tira de LED de 4 mm de ancho y 11w/m. La regleta 
requiere una mecanización mínima, para que quede completamente integrada en 
el mueble, de una forma discreta y elegante. Debido al difusor antracita, cuando 
está apaga queda completamente disimulada, a cambio de una pérdida mínima 
de iluminación con respecto a la versión con difusor blanco. Medida máxima de la 
regleta en una pieza: 3 metros (3000 mm). Para medidas superiores a 3.000 mm 

se suministra sin montar por razones logísticas.

Producto hecho
a medida

| Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

L

2000
1506

6,2

8,6

6,5*

6

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

7*

6010001

Clip di fissaggio (incluso) 
Fixing clip (included)

Befestigungsclip (inbegriffen)

601T002
3

8,6

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T002C

6

8,6

3

1
Ø6,5

2000

2000

2000

L

2000

2000

L
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ERA
ERA Collection

mm : Dimensioni in millimetri
Dimensions in Millimiters / Maße in Millimetern322

APAGADO

ENCENDIDO

APAGADO

ENCENDIDO

24V

ERA-2CERA-2

2000

Ø8

L

6

6,2

10,5 10,5

61

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T003

*

6,5*

3

7

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T003C

10,5

61

3

Ø8

L

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T005

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

6010001
Tappi chiusi (opzionale)

Closed terminals (optional)
Verschlüsse (optional)

601T005C

7

6

10,5

3

17*6,2
6,5*

10,2

0,3
7

6

3

10,5

1

6010001Clip di fissaggio

Fixing clip / Befestigungsclip

601T003

L

6

6,2

10,5 10,5

61

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T003

*

6,5*

3

7

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T003C

10,5

61

3
601T003C 601T005

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T005

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

6010001
Tappi chiusi (opzionale)

Closed terminals (optional)
Verschlüsse (optional)

601T005C

7

6

10,5

3

17*6,2
6,5*

10,2

0,3
7

6

3

10,5

1

601T005C
Tappi (opzionali)

Terminals (optional) / 
Verschusse (optional)

Tappi chiusi(opzionali)
Closed terminals (optional) / 

Verschusse (optional)

Tappi(opzionali)
Terminals (optional) / 
Verschusse (optional)

Tappi chiusi(opzionali)
Closed Terminals (optional) / 

Verschusse (optional)

20007

8,3
0,3

6,2 6

3

1

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T004

7*

6,5*

8,6

6

7

8,6

3

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T004C

L

L

6

6,2

10,5 10,5

61

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T003

*

6,5*

3

7

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T003C

10,5

61

3

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T005

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

6010001
Tappi chiusi (opzionale)

Closed terminals (optional)
Verschlüsse (optional)

601T005C

7

6

10,5

3

17*6,2
6,5*

10,2

0,3
7

6

3

10,5

1

L

2000150

L

2000150

ERA.-2C

ERA-2

2000

2000

2000

L

2000

2000

L

322
ERA
ERA Collection

mm : Dimensioni in millimetri
Dimensions in Millimiters / Maße in Millimetern322

APAGADO

ENCENDIDO

APAGADO

ENCENDIDO

24V

ERA-2CERA-2

2000

Ø8

L

6

6,2

10,5 10,5

61

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T003

*

6,5*

3

7

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T003C

10,5

61

3

Ø8

L

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T005

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

6010001
Tappi chiusi (opzionale)

Closed terminals (optional)
Verschlüsse (optional)

601T005C

7

6

10,5

3

17*6,2
6,5*

10,2

0,3
7

6

3

10,5

1

6010001Clip di fissaggio

Fixing clip / Befestigungsclip

601T003

L

6

6,2

10,5 10,5

61

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T003

*

6,5*

3

7

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T003C

10,5

61

3
601T003C 601T005

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T005

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

6010001
Tappi chiusi (opzionale)

Closed terminals (optional)
Verschlüsse (optional)

601T005C

7

6

10,5

3

17*6,2
6,5*

10,2

0,3
7

6

3

10,5

1

601T005C
Tappi (opzionali)

Terminals (optional) / 
Verschusse (optional)

Tappi chiusi(opzionali)
Closed terminals (optional) / 

Verschusse (optional)

Tappi(opzionali)
Terminals (optional) / 
Verschusse (optional)

Tappi chiusi(opzionali)
Closed Terminals (optional) / 

Verschusse (optional)

20007

8,3
0,3

6,2 6

3

1

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T004

7*

6,5*

8,6

6

7

8,6

3

1

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T004C

L

L

6

6,2

10,5 10,5

61

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

6010001 601T003

*

6,5*

3

7

Tappi chiusi (opzionale)
Closed terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T003C

10,5

61

3

Tappi (opzionale)
Terminals (optional)

Verschlüsse (optional)

601T005

7

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

6010001
Tappi chiusi (opzionale)

Closed terminals (optional)
Verschlüsse (optional)

601T005C

7

6

10,5

3

17*6,2
6,5*

10,2

0,3
7

6

3

10,5

1

L

2000150

L

2000150

ERA.-2C

ERA-2

| Regleta ERA 2 fumé, regleta completamente integrada en el mueble donde la luz queda por debajo de la superficie y difusor antracita.

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F ERA2FUME-50 F ERA2FUME-50-C

Aluminio 
con 

difusor 
Fumé 

(antracita)

Encastre

500 mm 5,5 W

24 V No

F ERA2FUME-100 F ERA2FUME-100-C 1000 mm 11 W

F ERA2FUME-150 F ERA2FUME-150-C 1500 mm 16,5 W

F ERA2FUME-200 F ERA2FUME-200-C 2000 mm 22 W

F ERA2FUME-250 F ERA2FUME-250-C 2500 mm 27,5 W

F ERA2FUME-300 F ERA2FUME-300-C 3000 mm 33 W

| Regleta ERA 2C fumé, donde la luz queda por debajo de la superficie y el difusor antracita tiene una pequeña pestaña de 
0,5 mm por lado, para evitar imperfecciones a la hora de mecanizar el mueble.

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F ERA2FUME-C50 F ERA2FUME-C50-C

Aluminio 
con 

difusor 
Fumé 

(antracita)

Encastre

500 mm 5,5 W

24 V No

F ERA2FUME-C100 F ERA2FUME-C100-C 1000 mm 11 W

F ERA2FUME-C150 F ERA2FUME-C150-C 1500 mm 16,5 W

F ERA2FUME-C200 F ERA2FUME-C200-C 2000 mm 22 W

F ERA2FUME-C250 F ERA2FUME-C250-C 2500 mm 27,5 W

F ERA2FUME-C300 F ERA2FUME-C300-C 3000 mm 33 W
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REGLETA IVO (Rollo de LED)

Regleta Ivo (rollo de LED) de tan sólo 4 mm, con posibilidad de hacer formas curvas.

REGLETAS LED´S ENCASTRE 89
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REGLETA IVO (Rollo de LED)

La regleta IVO es un rollo de LED de tan sólo 4 mm de espesor que, al ser flexible,
tiene la posibilidad de hacer formas curvas. Al tener una sección de tan sólo 4mm 
de espesor, es muy fácil de mecanizar su encastre en línea recta, ya que sería 
suficiente con hacer un fresado en el tablero con el mismo disco de corte de una 
máquina de carpintería. Para su instalación, es suficiente insertar el IVO en el 
fresado, aplicando una ligera presión sin ningún pegamento o adhesivo. El rollo 
se puede cortar cada 50 mm, cada 6 LED´s, es flexible, de silicona y de 12W/m. El 

efecto lumínico es de luz continua.

*Se deben comprar rollos de 5 metros completos. Si quiere que dividamos el rollo en varios tramos con cable, sume 
15,00 € de PV a cada corte que debamos mecanizar

IVO
LED 24V - 12W/m

LUX

470

155

75

43

90°
Ø 730

Ø 1450

Ø 2200

Ø 3000

L

CONNECTION SYSTEM

Saldatura / Welding / Loeten

PUSH

+

-

+

-

+

-

+

-

+

-

+

-

50

4

10

6 LED / 0,6W

8,3

* Doppia saldatura /  Double welding /
 Doppelt loeten

* Solo per i codici 5L560C e 5L560/ Only
for the codes 5L560C and 5L560 /  Nur 
für die Art. nr. 5L560C und 5L560

10

4

L

CONNECTION SYSTEM

Saldatura / Welding / Loeten

PUSH

+

-

+

-

+

-

+

-

+

-

+

-

50

4

10

6 LED / 0,6W

8,3

* Doppia saldatura /  Double welding /
 Doppelt loeten

* Solo per i codici 5L560C e 5L560/ Only
for the codes 5L560C and 5L560 /  Nur 
für die Art. nr. 5L560C und 5L560

10

4

| Regleta de LED IVO, servida en rollo de 5 metros.

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F ROLL-IVO F ROLL-IVO-C Silicona blanca Encastre 5 metros 12 W/m. 60 W los 5 metros. 24 V No

| Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

TRAFO 24V/75WF 75 W
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SKY
REGLETAS LED´S ENCASTRE 

Regleta Sky a medida de 10 mm de ancho compuesta por un difusor de policarbonato con difusor de 
calor en aluminio para alojar la tira de LED de 114,4 W/m. También tenemos disponible la regleta de LED 
Sky con un diminuto interruptor mecánico de encendido on/off. Ideal para encender la propia regleta sin 
interruptores externos. También es válido para la versión de superficie, por lo que, al ser el mismo perfil, 
sólo tiene que añadir 2 terminales y un enganche cada 500 mm para convertir la regleta de encastre 
en regleta de superficie. Al igual que el resto de regletas de la familia Sky, Cucine Oggi puede fabricar a 
medida cualquier regleta con una longitud máxima de 3 metros. Las medidas no comprendidas en las 
tablas deberán abonarse según la referencia inmediatamente superior. Medida máxima de la regleta 
en una pieza: 3 metros (3000 mm). Para medidas superiores a 3.000 mm se suministra sin montar por 
razones logísticas.
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| Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

TRAFO 24V/75WF 75W

2000

10,4

8,3

11

10

L

Ø8

SKY 

SKY COLLECTION
SKY-SKY 24V-11,4Wm_01

LED 24V - 11,4W/m

SKY 600mm LUX

96°

Ø 820

Ø 1600

Ø 2400

Ø 3300

850

280

150

90

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

A A182S02182S01300  →  3000

EEC EECCodice -  Part no. - Artikel-Nr. Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

3000 KL

min → max

Esclusivamente su misura - Custom measures only -  nur maßgeschneiderte

4000 K 

CRI>80108-118 lm/W

Lampada senza interruttore - Profilo in policarbonato opalino per installazione
ad incasso; dissipatore in alluminio.

Lamp without switch - Opaline polycarbonate profile for flush mounting; aluminium
heat sink.

Leuchte ohne Schalter - Einbauprofil aus Polykarbonat (opalen); Alu-Kühlflaeche.

 

2000

10,4

8,3

11

10

L

Ø8

SKY 

SKY COLLECTION
SKY-SKY 24V-11,4Wm_01

LED 24V - 11,4W/m

SKY 600mm LUX

96°

Ø 820

Ø 1600

Ø 2400

Ø 3300

850

280

150

90

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

A A182S02182S01300  →  3000

EEC EECCodice -  Part no. - Artikel-Nr. Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

3000 KL

min → max

Esclusivamente su misura - Custom measures only -  nur maßgeschneiderte

4000 K 

CRI>80108-118 lm/W

Lampada senza interruttore - Profilo in policarbonato opalino per installazione
ad incasso; dissipatore in alluminio.

Lamp without switch - Opaline polycarbonate profile for flush mounting; aluminium
heat sink.

Leuchte ohne Schalter - Einbauprofil aus Polykarbonat (opalen); Alu-Kühlflaeche.

 

2000

10,4

8,3

11

10

L

Ø8

SKY 

SKY COLLECTION
SKY-SKY 24V-11,4Wm_01

LED 24V - 11,4W/m

SKY 600mm LUX

96°

Ø 820

Ø 1600

Ø 2400

Ø 3300

850

280

150

90

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

A A182S02182S01300  →  3000

EEC EECCodice -  Part no. - Artikel-Nr. Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

3000 KL

min → max

Esclusivamente su misura - Custom measures only -  nur maßgeschneiderte

4000 K 

CRI>80108-118 lm/W

Lampada senza interruttore - Profilo in policarbonato opalino per installazione
ad incasso; dissipatore in alluminio.

Lamp without switch - Opaline polycarbonate profile for flush mounting; aluminium
heat sink.

Leuchte ohne Schalter - Einbauprofil aus Polykarbonat (opalen); Alu-Kühlflaeche.

 

SKY

Para convertir la regleta Sky de encastre en la versión de superficie, sólo tiene 
que añadir 2 terminales y un clip de sujeción cada 500 mm.

Ref.  Descripción

F KSKY-XT-CLIP Clip de sujeción para convertir regleta Sky en superficie.

F KSKY-XT-TAP Terminal para final de la regleta (unidad)

296
mm: Dimensioni in millimetri

Dimensions in Millimiters / Maße in Millimetern

10,4
8,3

11 10

1

10 8,5

12

4,5

25,8

L

Ø8

Lampada con interruttore
Profilo per installazione ad incasso in 
policarbonato opalino; dissipatore in alluminio.
Esclusivamente su misura.

Sorgente luminosa
LED 24V > 11,4W/m

Temperatura colore
3000K / 4000K

Applicazioni
Sottopensile cucina / Mensola (scrivania)

Accessori 
Clips di fissaggio (cava di incasso*: 11mm)

Varianti prodotto
SKY-B con bordo sporgente 

Leuchte mit Schalter
Einbauprofil aus Polykarbonat (opalen); 
Alu-Wärmeableiter. Nur maßgeschneiderte.

Lichtquelle
LED 24V > 11,4W/m

Lichtfarbe
3000K / 4000K

Anwendungen
Unter Küchenhängeschränken / Konsolen 
(Schreibtisch)

Zubehör 
Befestigungsclips (Einbaumaße*: 11mm)

Produkt-Varianten
SKY-B mit vorstehender Kante

Lamp with switch
Opaline polycarbonate profile for flush 
mounting; aluminium heat sink.
Custom measures only.

Light source
LED 24V > 11,4W/m

Color temperature
3000K / 4000K

Application
Kitchen under wall cabinet / Shelf (desk)

Accessories
Fixing clips (recessed hole*: 11mm) 

Product versions
SKY-B with protuding border

SKY INTERRUTTORE
SKY Collection

24V

2000

10,4
8,3

11

L

10

1

11

10 12

1 1

6

*

682M0001Clip di fissaggio (opzionali)

Fixing clip (optional) / Befestigungsclip (optional)

10,4
8,3

11

10 4,5

25,8

L

Ø8

SKY

SKY
SKY Collection

296
mm: Dimensioni in millimetri

Dimensions in Millimiters / Maße in Millimetern

10,4
8,3

11 10

1

10 8,5

12

4,5

25,8

L

Ø8

Lampada con interruttore
Profilo per installazione ad incasso in 
policarbonato opalino; dissipatore in alluminio.
Esclusivamente su misura.

Sorgente luminosa
LED 24V > 11,4W/m

Temperatura colore
3000K / 4000K

Applicazioni
Sottopensile cucina / Mensola (scrivania)

Accessori 
Clips di fissaggio (cava di incasso*: 11mm)

Varianti prodotto
SKY-B con bordo sporgente 

Leuchte mit Schalter
Einbauprofil aus Polykarbonat (opalen); 
Alu-Wärmeableiter. Nur maßgeschneiderte.

Lichtquelle
LED 24V > 11,4W/m

Lichtfarbe
3000K / 4000K

Anwendungen
Unter Küchenhängeschränken / Konsolen 
(Schreibtisch)

Zubehör 
Befestigungsclips (Einbaumaße*: 11mm)

Produkt-Varianten
SKY-B mit vorstehender Kante

Lamp with switch
Opaline polycarbonate profile for flush 
mounting; aluminium heat sink.
Custom measures only.

Light source
LED 24V > 11,4W/m

Color temperature
3000K / 4000K

Application
Kitchen under wall cabinet / Shelf (desk)

Accessories
Fixing clips (recessed hole*: 11mm) 

Product versions
SKY-B with protuding border

SKY INTERRUTTORE
SKY Collection

24V

2000

10,4
8,3

11

L

10

1

11

10 12

1 1

6

*

682M0001Clip di fissaggio (opzionali)

Fixing clip (optional) / Befestigungsclip (optional)

10,4
8,3

11

10 4,5

25,8

L

Ø8

SKY

SKY
SKY Collection

| Regleta Sky CON interruptor a medida, con una potencia de 11,4W/m

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor

F SKYINT50 F SKYINT50-CA

Difusor blanco 
+ disipador 

aluminio 
Encastre

500 mm 5,6 W

24 V Sí

F SKYINT100 F SKYINT100-CA 1000 mm 11,2 W

F SKYINT150 F SKYINT150-CA 1500 mm 16,8 W

F SKYINT200 F SKYINT200-CA 2000 mm 22,4 W

F SKYINT250 F SKYINT250-CA 2500 mm 28,00 W

F SKYINT300 F SKYINT300-CA 3000 mm 33,60 W

SKY 600mm LUX

96°

Ø 820

Ø 1600

Ø 2400

Ø 3300

850

280

150

90

108-118 lm/W RI>80
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Producto hecho
a medida

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor

F SKY50       F SKY50-CA

Difusor blanco 
+ disipador 

aluminio
Encastre

500 mm 5,7 W

24V No

F SKY100    F SKY100-CA 1000 mm 11,4 W

F SKY150    F SKY150-CA 1500 mm 17,1 W

F SKY200   F SKY200-CA 2000 mm 22,8 W

F SKY250   F SKY250-CA 2500 mm 28,5 W

F SKY300   F SKY300-CA 3000 mm 34,2W

| Regleta Sky SIN interruptor a medida, con una potencia de 11,4W/m

Interruptor Sky



SKY FUMÉ

La versión fumé (difusor antracita) de la clásica SKY de encastre.
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SKY FUMÉ

La regleta SKY fumé es la versión de encastre de la regleta SKY pero con un 
difusor antracita, el cual disimula la regleta cuando está instalada en un mueble 
oscuro. Debido al difusor antracita, cuando está apagada queda completamente 
disimulada, a cambio de una pérdida mínima de iluminación con respecto a la 
versión con difusor blanco. Medida máxima de la regleta en una pieza: 3 metros 
(3000 mm). Para medidas superiores a 3.000 mm se suministra sin montar por 

razones logísticas.

Producto hecho
a medida

SKY fumè 600mm LUX

96°

Ø 820

Ø 1600

Ø 2400

Ø 3300

370

130

65

35

| Transformador válido para estos LED’s

| Regleta SKY de encastre con difusor fumé (difusor antracita)

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F SKY-FUME-50 F SKY-FUME-50-C

Difusor Fumé 
(antracita) 

+ disipador 
aluminio

Encastre

500 mm 5,6 W

24 V No

F SKY-FUME-100 F SKY-FUME-100-C 1000 mm 11,2 W

F SKY-FUME-150 F SKY-FUME-150-C 1500 mm 16,8 W

F SKY-FUME-200 F SKY-FUME-200-C 2000 mm 22,4 W

F SKY-FUME-250 F SKY-FUME-250-C 2500 mm 28,00 W

F SKY-FUME-300 F SKY-FUME-300-C 3000 mm 33,60 W

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W343
SKY fumè
SKY Collection

Incasso / Recessed / Einbau

2000

10,4

8,3

11

10

L

Ø8

11*

*

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

682M0001

SKY fumè 600mm LUX

96°

Ø 820

Ø 1600

Ø 2400

Ø 3300

370

130

65

35

CRI>80LED 11,4W/m

3000 K 4000 K

SKY fumè A A182S02F 182S01F

Profilo
Profile / Profil

Esclusivamente su misura / Custom measures only / Nur maßgeschneiderte

300 → 3000

DRIVER:  24V → p. 253; p. 312; p. 373 

LIGHT OFF

LIGHT ON

SKY fumè

108/118 lm/W

343

342
SKY fumè
SKY Collection

SKY fumè
SKY Collection

Lampada senza interruttore
Profilo per installazione ad incasso in 
policarbonato fumè; dissipatore in alluminio. 
Esclusivamente su misura.

Sorgente luminosa
LED 24V > 11,4W/m

Temperatura colore
3000k / 4000K

Accessori
Clip di fissaggio (cava di incasso*: 11mm)

Applicazioni
Cucina / Salotto / Armadio / Negozi

Lampe ohne Schalter
Einbauprofil aus Polykarbonat fumè (Antrazit); 
Alu-Wärmeableiter. Nur maßgeschneiderte. 

Lichtquelle
LED 24V > 11,4W/m

Lichtfarbe
3000K / 4000K

Zubehör
Befestigungsclips (Einbaumaße*: 11mm)
 
Anwendungen
Küche / Wohnzimmer / Kleiderschrank / 
Geschäfte

Lamp without switch
Fumè (dark grey) polycarbonate profile for 
flush mounting; aluminium heat sink. Costum 
measures only.

Light source
LED 24V > 11,4W/m

Color temperature
3000k / 4000K

Accessories
Fixing clips (recessed hole*: 11mm)

Application
Kitchen / Living room / Wardrobe / Shops

24V

2000

10,4
8,3

11

Ø8

L

10

1

11

10 12

1

2000

10,4

8,3

11

10

L

Ø8

11*

*

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

682M0001

mm : Dimensioni in millimetri
Dimensions in Millimiters / Maße in Millimetern

24V

2000

Clip di fissaggio (opzionali)

Fixing clip (optional) / Befestigungsclip (optional)

342

342
SKY fumè
SKY Collection

SKY fumè
SKY Collection

Lampada senza interruttore
Profilo per installazione ad incasso in 
policarbonato fumè; dissipatore in alluminio. 
Esclusivamente su misura.

Sorgente luminosa
LED 24V > 11,4W/m

Temperatura colore
3000k / 4000K

Accessori
Clip di fissaggio (cava di incasso*: 11mm)

Applicazioni
Cucina / Salotto / Armadio / Negozi

Lampe ohne Schalter
Einbauprofil aus Polykarbonat fumè (Antrazit); 
Alu-Wärmeableiter. Nur maßgeschneiderte. 

Lichtquelle
LED 24V > 11,4W/m

Lichtfarbe
3000K / 4000K

Zubehör
Befestigungsclips (Einbaumaße*: 11mm)
 
Anwendungen
Küche / Wohnzimmer / Kleiderschrank / 
Geschäfte

Lamp without switch
Fumè (dark grey) polycarbonate profile for 
flush mounting; aluminium heat sink. Costum 
measures only.

Light source
LED 24V > 11,4W/m

Color temperature
3000k / 4000K

Accessories
Fixing clips (recessed hole*: 11mm)

Application
Kitchen / Living room / Wardrobe / Shops

24V

2000

10,4
8,3

11

Ø8

L

10

1

11

10 12

1

2000

10,4

8,3

11

10

L

Ø8

11*

*

Clip di fissaggio (opzionale)
Fixing clip (optional)

Befestigungsclip (optional)

682M0001

mm : Dimensioni in millimetri
Dimensions in Millimiters / Maße in Millimetern

24V

2000

Clip di fissaggio (opzionali)

Fixing clip (optional) / Befestigungsclip (optional)

342
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La regleta LED Sky B es la versión de regleta Sky pero con una pequeña pestaña de 1 mm a ambos
lados del difusor. Puede utilizarse en prácticamente los mismos lugares que su predecesora, pero
con la seguridad incorporada de ocultar los defectos mínimos gracias a las pestañas al realizar la
mecanización de encastre. Hay que tener en cuenta que esta regleta sobresale también 1 mm por
fuera del mueble. Al igual que el resto de regletas de la familia Sky, Cucine Oggi puede fabricar a la
medida cualquier regleta con una logitud máxima de 3 metros. Las medidas no comprendidas en
las tablas deberán abonarse según la referencia inmediatamente superior. Medida máxima de la 
regleta en una pieza: 3 metros (3000 mm). Para medidas superiores a 3.000 mm se suministra sin 
montar por razones logísticas.

10,4
8,3

11

Ø8

L

10

1

11

10 12

1

SKY-B

SKY

10,4
8,3

11

Ø8

L

10

1

11

10 12

1

24V

2000

SKY-B

Producto hecho
a medida

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor

F SKY-B50 F SKY-B50-CA

Difusor blanco con
pestañas de 1 mm + 
disipador aluminio

Encastre

500 mm 5,7 W

24 V No

F SKY-B100 F SKY-B100-CA 1000 mm 11,4 W

F SKY-B150 F SKY-B150-CA 1500 mm 17,1 W

F SKY-B200 F SKY-B200-CA 2000 mm 22,8 W

F SKY-B250 F SKY-B250-CA 2500 mm 28,5 W

F SKY-B300 F SKY-B300-CA 3000 mm 34,2W

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

TRAFO 24V/75WF 75W

| Transformador válido para estos LED’s

SKY B
REGLETAS LED´S ENCASTRE 

SKY 600mm LUX

96°

Ø 820

Ø 1600

Ø 2400

Ø 3300

850

280

150

90

108-118 lm/W CRI>80
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Ø8

11

10,4

8,3

10

6
1

12 L

Siguiendo el concepto de la regleta Sky, presentamos este modelo de LED Sky Vela. La regleta
consta de un difusor como el de la regleta Sky, pero con una visera para que, al instalar 
la regleta encastrada debajo de una balda, ésta proteja nuestra visión y no deslumbre 

directamente la luz. Sky Vela es la regleta perfecta para los estantes interiores de muebles. 

Al igual que el resto de regletas de la familia Sky, Cucine Oggi puede fabricar a medida 
cualquier regleta con una logitud máxima de 3 metros. Las medidas no comprendidas en las
tablas deberán abonarse según la referencia inmediatamente superior. Medida máxima de la 
regleta en una pieza: 3 metros (3000 mm). Para medidas superiores a 3.000 mm se suministra 

sin montar por razones logísticas.

Ø8

11

10,4

8,3

10

6
1

12 L

24V

2000

Ø8

11

10,4

8,3

10

6
1

12 L

SKY-vela 600mm LUX

96°

Ø 820

Ø 1600

Ø 2400

Ø 3300

850

280

150

90

108-118 lm/W CRI>80

Producto hecho
a medida

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor

F SKY-V50 F SKY-V50-CA

Difusor 
blanco con 

visera blanca 
+ disipador 

aluminio

Encastre

500 mm 5,7 W

24 V No

F SKY-V100 F SKY-V100-CA 1000 mm 11,4 W

F SKY-V150 F SKY-V150-CA 1500 mm 17,1 W

F SKY-V200 F SKY-V200-CA 2000 mm 22,8 W

F SKY-V250 F SKY-V250-CA 2500 mm 28,5 W

F SKY-V300 F SKY-V300-CA 3000 mm 34,2W

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

TRAFO 24V/75WF 75W

| Transformador válido para estos LED’s

SKY VELA
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También con visera negra (bajo pedido)



MICRO SKY
REGLETAS LED´S ENCASTRE 

La regleta LED Micro Sky es la versión de regleta Sky pero con menor profundidad (sólo 
8 mm). También disponible con sensor de movimiento.

97
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La regleta LED Micro Sky es la versión de regleta Sky pero con menor profundidad de 
encastre, sólo necesita 8 mm en vez de los 10 mm de las anteriores versiones. Debido a 
su poca profundidad, la regleta puede instalarse en ambos lados de un costado central de 
armario de 25 mm. Además, puede incorporar un sensor de movimiento PIR en la propia 
regleta, que actúa al detectar movimiento al abrir la puerta y enciende la tira de LED que 

incorpora. 

Al igual que el resto de regletas de la familia Sky, Cucine Oggi puede fabricar a medida 
cualquier regleta con una longitud máxima de 3 metros. Las medidas no comprendidas en 
las tablas deberán abonarse según la referencia inmediatamente superior. Medida máxima 
de la regleta en una pieza: 3 metros (3000 mm). Para medidas superiores a 3.000 mm se 

suministra sin montar por razones logísticas.

Producto hecho
a medida

| Regleta Micro Sky a medida, con una potencia de 11,4W/m

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor

F MICRO50 F MICRO50-CA

Difusor blanco 
+ disipador 

aluminio 
Encastre

500 mm 5,7 W

24 V No

F MICRO100 F MICRO100-CA 1000 mm 11,4 W

F MICRO150 F MICRO150-CA 1500 mm 17,1 W

F MICRO200 F MICRO200-CA 2000 mm 22,8 W

F MICRO250 F MICRO250-CA 2500 mm 28,5 W

F MICRO300 F MICRO300-CA 3000 mm 34,2W

| Regleta Micro Sky con sensor de movimiento PIR a medida, con una potencia de 11,4W/m

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor

F MICSE50 F MICSE50-CA

Difusor blanco 
+ disipador 

aluminio 
Encastre

500 mm 5,7 W

24 V Si, un sensor de 
movimiento PIR

F MICSE100 F MICSE100-CA 1000 mm 11,4 W

F MICSE150 F MICSE150-CA 1500 mm 17,1 W

F MICSE200 F MICSE200-CA 2000 mm 22,8 W

F MICSE250 F MICSE250-CA 2500 mm 28,5 W

F MICSE300 F MICSE300-CA 3000 mm 34,2W

| Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

TRAFO 24V/75WF 75W

24V

2000

Micro Sky

10,4

8,3

8

10

MICRO SKY
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57

24V

2000

Micro Sky con sensor

8

8

L



ODO 3.0
REGLETAS LED´S ENCASTRE 

Regleta con perfil de aluminio en forma curva, ocultando así los LED’s de su interior mientras se reflejan sobre el perfil. 
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Presentamos la regleta Odo 3.0 de Forma e Funzione. Pensada para ir instalada en los 
laterales de los muebles , con la dirección de la luz hacia dentro del mismo. El interior del 
perfil de aluminio tiene forma curva, ocultando así los LED’s de su interior mientras se reflejan 
sobre el perfil consiguiendo un efecto realmente espectacular. La tira de LED de su interior es 
la misma tira de la regleta Sky, por lo que con sólo 11,4 W/m de consumo, aporta entre 108 
y 118 lúmen por watio. Aparte de las medidas estándar reflejadas en esta página, existe la 
posibilidad de fabricar a medida las regletas y con servicio rápido en los almacenes de Cucine 
Oggi en Valencia. Las medidas no comprendidas en las tablas deberán abonarse según la 
referencia inmediatamente superior. Medida máxima de la regleta en una pieza: 3 metros 
(3000 mm). Para medidas superiores a 3.000 mm se suministra sin montar por razones 

logísticas. También disponible con perfil en acabado anodizado piombo (antracita).

20

9,75

11

L

90°

1,5

20

9,75

11

L

90°

1,5

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

TRAFO 24V/75WF 75W

Producto hecho
a medida

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor

F ODO50 F ODO50-CA

Aluminio
con difusor blanco 

en el interior
Encastre

500 mm 5,7 W

24 V No

F ODO100 F ODO100-CA 1000 mm 11,4 W

F ODO150 F ODO150-CA 1500 mm 17,1 W

F ODO200 F ODO200-CA 2000 mm 22,8 W

F ODO250 F ODO250-CA 2500 mm 28,5 W

F ODO300 F ODO300-CA 3000 mm 34,2W

| Regleta Odo 3.0 en acabado aluminio

Para asegurar la salida del cable por la parte superior del mueble, deberá indicarse el lado donde irá instalada la regleta 
(mirando el mueble) al hacer el pedido 

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor

F NERO50 F NERO50-CA

Negro
con difusor blanco 

en el interior
Encastre

500 mm 5,7 W

24 V No

F NERO100 F NERO100-CA 1000 mm 11,4 W

F NERO150 F NERO150-CA 1500 mm 17,1 W

F NERO200 F NERO200-CA 2000 mm 22,8 W

F NERO250 F NERO250-CA 2500 mm 28,5 W

F NERO300 F NERO300-CA 3000 mm 34,2W

| Regleta Odo 3.0 en acabado piombo (antracita)

| Transformador válido para estos LED’s

ODO 3.0
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Acabado piombo (antracita)Acabado alumino



MICROGEO
REGLETAS LED´S ENCASTRE 

Regleta LED de encastre fina y con mucha potencia de iluminación (19 W/m). MicroGeo, 
la regleta más vendida para debajo de los muebles altos. 
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L1

Ø8

16

15

1

10

L1= (L - 10mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

MICROGEO

Regleta LED de encastre fina y con mucha potencia de iluminación (19 W/m). La regleta aparece 
completamente integrada en el mueble, siendo de las más discretas de su gama. 

No tiene terminales, ya que el propio difusor más largo que el perfil de aluminio hace de éstos.

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión
Para 

mueble de:
Medida (L)

Medida de 
encastre (L1)

Watios Voltaje Interruptor

F I-GEO/45

Aluminio con 
difusor blanco Encastre

450 mm 385 mm 375 mm 5,23 W

24 V Sí
F I-GEO/60 600 mm 535 mm 525 mm 8,08 W

F I-GEO/90 900 mm 835 mm 825 mm 13,78 W

F I-GEO/120 1200 mm 1135 mm 1125 mm 19,48 W

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión
Para 

mueble de:
Medida (L)

Medida de 
encastre (L1)

Watios Voltaje Interruptor

F GEO/45

Aluminio con 
difusor blanco Encastre

450 mm 385 mm 375 mm 6,65 W

24 V No
F GEO/60 600 mm 535 mm 525 mm 9,50 W

F GEO/90 900 mm 835 mm 825 mm 15,20 W

F GEO/120 1200 mm 1135 mm 1125 mm 20,90 W

L1

Ø8

16

15

1

10

L1= (L - 10mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

L1

Ø8

16

15

1

10

L1= (L - 10mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

3000K
4000K

LUX

1500
1600

500
550

250
250

140
140

microGEO 535mm 
LED 24V-19W

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

75-80 lm/W CRI>80

| Regleta con interruptor

| Regleta MicroGeo CON interruptor incorporado

| Regleta MicroGeo SIN interruptor incorporado

| Regleta sin interruptor
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L1

Ø8

16

15

1

10

L1= (L - 10mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

24V

2000

Posibilidad de fabricar a medida y con servicio rápido las regletas Microgeo en los almacenes de Cucine 
Oggi. Para medidas estándar, pedir las regletas de la página anterior. Para medidas especiales, solicitar las 
referencias de esta página. Las medidas no comprendidas en las tablas deberán abonarse según la referencia 
inmediatamente superior. Posibilidad de solicitar las regletas con el mismo interruptor de led azul, pero que 
en vez de On/Off sea también regulador de intensidad. Solicite de forma especial este interruptor dimmer, 
incrementando 40,00 € de PV al precio de las regletas SIN interruptor indicando CON REGULADOR al hacer 
su pedido. Medida máxima de la regleta en una pieza: 3 metros (3000 mm). Para medidas superiores a 3.000 
mm se suministra sin montar por razones logísticas.

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

TRAFO 24V/75WF 75W

Producto hecho
a medida

3000K
4000K

LUX

1500
1600

500
550

250
250

140
140

microGEO 535mm 
LED 24V-19W

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

75-80 lm/W CRI>80

Con una potencia de 19 W/m

MYMICROGEO 19

L1

Ø8

16

15

1

10

L1= (L - 10mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Medida (L) Encastre (L1) Watios

F I-G19/45 F I-G19/45-CA 385 mm 375 mm 5,23 W

F I-G19/60 F I-G19/60-CA 535 mm 525 mm 8,08 W

F I-G19/90 F I-G19/90-CA 835 mm 825 mm 13,78 W

F I-G19/120 F I-G19/120-CA 1135 mm 1125 mm 19,48 W

F I-G19/150 F I-G19/150-CA 1435 mm 1425 mm 25,18 W

F I-G19/180 F I-G19/180-CA 1735 mm 1725 mm 30,88 W

F I-G19/200 F I-G19/200-CA 1935 mm 1925 mm 34,68 W

F I-G19/250 F I-G19/250-CA 2435 mm 2425 mm 44,18 W

F I-G19/300 F I-G19/300-CA 2935 mm 2925 mm 53,68 W

| Regleta MicroGeo de encastre CON interruptor a medida y potencia de 19 W/m

L1

Ø8

16

15

1

10

L1= (L - 10mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Medida (L) Encastre (L1) Watios

F G19/45 F G19/45-CA 385 mm 375 mm 6,65 W

F G19/60 F G19/60-CA 535 mm 525 mm 9,50 W

F G19/90 F G19/90-CA 835 mm 825 mm 15,20 W

F G19/120 F G19/120-CA 1135 mm 1125 mm 20,90 W

F G19/150 F G19/150-CA 1435 mm 1425 mm 26,60 W

F G19/180 F G19/180-CA 1735 mm 1725 mm 32,30 W

F G19/200 F G19/200-CA 1935 mm 1925 mm 36,10 W

F G19/250 F G19/250-CA 2435 mm 2425 mm 45,60 W

F G19/300 F G19/300-CA 2935 mm 2925 mm 55,10 W

| Regleta MicroGeo de encastre SIN interruptor a medida y potencia de 19 W/m

| Transformador válido para estos LED’s
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L1

Ø8

16

15

1

10

L1= (L - 10mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

24V

2000

También ofrecemos la regleta Microgeo con menos potencia y a un precio más contenido. La potencia de 
11,4 W/m es suficiente para la mayoría de casos, por lo que si se quiere ahorrar en el precio, se puede 
optar por esta solución. Las medidas no comprendidas en las tablas deberán abonarse según la referencia 
inmediatamente superior. Posibilidad de solicitar las regletas con el mismo interruptor de led azul, pero que 
en vez de On/Off sea también regulador de intensidad. Solicite de forma especial este interruptor dimmer, 
incrementando 40,00 € de PV al precio de las regletas SIN interruptor indicando CON REGULADOR al hacer 
su pedido. Medida máxima de la regleta en una pieza: 3 metros (3000 mm). Para medidas superiores a 3.000 

mm se suministra sin montar por razones logísticas.

Con una potencia de 11,4 W/m

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

TRAFO 24V/75WF 75W

Producto hecho
a medida

MYMICROGEO 11,4

L1

Ø8

16

15

1

10

L1= (L - 10mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Medida (L) Encastre (L1) Watios

F I-G11/45 F I-G11/45-CA 385 mm 375 mm 3,15 W  

F I-G11/60 F I-G11/60-CA 535 mm 525 mm 4,86 W  

F I-G11/90 F I-G11/90-CA 835 mm 825 mm 8,28 W  

F I-G11/120 F I-G11/120-CA 1135 mm 1125 mm 11,70 W  

F I-G11/150 F I-G11/150-CA 1435 mm 1425 mm 15,12 W  

F I-G11/180 F I-G11/180-CA 1735 mm 1725 mm 18,54 W  

F I-G11/200 F I-G11/200-CA 1935 mm 1925 mm 20,82 W  

F I-G11/250 F I-G11/250-CA 2435 mm 2425 mm 26,52 W  

F I-G11/300 F I-G11/300-CA 2935 mm 2925 mm 32,22 W

|Regleta MicroGeo de encastre CON interruptor a medida con una potencia de 11,4 W/m

| Transformador válido para estos LED’s

L1

Ø8

16

15

1

10

L1= (L - 10mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Medida (L) Encastre (L1) Watios

F G11/45 F G11/45-CA 385 mm 375 mm 3,99 W  

F G11/60 F G11/60-CA 535 mm 525 mm 5,70 W  

F G11/90 F G11/90-CA 835 mm 825 mm 9,12 W  

F G11/120 F G11/120-CA 1135 mm 1125 mm 12,54 W  

F G11/150 F G11/150-CA 1435 mm 1425 mm 15,96 W  

F G11/180 F G11/180-CA 1735 mm 1725 mm 19,38 W  

F G11/200 F G11/200-CA 1935 mm 1925 mm 21,66 W   

F G11/250 F G11/250-CA 2435 mm 2425 mm 27,36 W  

F G11/300 F G11/300-CA 2935 mm 2925 mm 33,06 W 

| Regleta MicroGeo de encastre SIN interruptor a medida con una potencia de 11,4 W/m
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NET DE ENCASTRE
REGLETAS LED´S ENCASTRE 

Ø8

29

R=7

L1= (L - 4mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

25

8,6

0,7

25,7
12

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión
Para 

mueble de:
Medida (L)

Medida de 
encastre (L1)

Watios Voltaje Interruptor

F NET–INC/45

Aluminio Encastre

450 mm 413 mm 409 mm 4,32 W

24 V Sí
F NET–INC/60 600 mm 563 mm 559 mm 5,76 W

F NET-INC/90 900 mm 863 mm 859 mm 10,08 W

F NET-INC/120 1200 mm 1163 mm 1159 mm 14,4 W

L I G H T I N G  T E C H N O L O G Y
22 22

NET

Profilo in alluminio ossidato per installazione ad incasso dotato di LED,  

completo di terminali di chiusura e schermo in policarbonato.

LED powered aluminium profile for recessed mounting complete with end 

caps and polycarbonate screen.

Incasso - Flush mounting

Dettaglio / Detail

25

29

8.6

0.7

29

L

L1
R = 7

L1 = cava d’incasso

L1 = recessed hole

Finitura

Finish

Codice - Part No.

Senza interruttore - Without switch

L = 413 L = 563 L = 863 L = 1163

L1 = 409 L1 = 559 L1 = 859 L1 = 1159

W = 4.32 W = 7.20 W = 11.52 W = 15.84

Alluminio ossidato

Oxidized aluminium
168I0413N3 168I0563N3 168I0863N3 168I1163N3

Finitura

Finish

Codice - Part No.

Con interruttore elettronico - With electronic switch

L = 413 L = 563 L = 863 L = 1163   

L1 = 409 L1 = 559 L1 = 859 L1 = 1159

W = 4.32 W = 5.76 W = 10.08 W = 14.40

Alluminio ossidato

Oxidized aluminium
168I0413N2 168I0563N2 168I0863N2 168I1163N2

Finitura

Finish

Codice - Part No.

Con sensore a lettura di movimento - With movement reading sensor

L = 413 L = 563 L = 863 L = 1163

L1 = 409 L1 = 559 L1 = 859 L1 = 1159

W = 4.32 W = 5.76 W = 10.08 W = 14.40

Alluminio ossidato

Oxidized aluminium
168I0413N1 168I0563N1 168I0863N1 168I1163N1

L1 = cava di incasso

L1 = recessed hole
Dimensioni in millimetri (mm) - Dimensions in millimeters (mm)

DATI TECNICI

SORGENTE LUMINOSA:        LED 14.4W/METRO

CERTIFICAZIONE

FOTOBIOLOGICA:        CLASSE 0

TEMPERATURA COLORE:        4200 K LUCE NATURALE

         3500 K LUCA CALDA

         (A RICHIESTA)

TENSIONE:         24V (DC)

ALIMENTATORE:        NON INCLUSO (PAG. 137-138)

LUNGHEZZA CAVO:        1500 MM

         (CAVI POLARIZZATI COMPLETI

         DI CONNETTORI MML)

ACCENSIONE:          SENZA INTERRUTTORE

         INTERRUTTORE ELETTRONICO

         SENSORE A LETTURA DI MOVIMENTO

LIGHT SOURCE:     LED 14.4W/METER

PHOTOBIOLOGICAL

CERTIFICATION:     CLASS 0

COLOR TEMPERATURE:      4200K NATURAL LIGHT

            3500K WARM LIGHT

                  (ON REQUEST)

Voltage:      24V (DC)

DRIVER:      NOT INCLUDED (P.137-138)

CABLE LENGTH:     1500 MM

      (POLARIZED CABLES WITH

      MML CONNECTORS)

SWITCHING SYSTEM:        WITHOUT SWITCH

                    ELECTRONIC SWITCH

                    MOVEMENT READING SENSOR

TECHNICAL DATA

IP40

Photobiological Certification CLASS O

Per accessori vedi pag. 129-147 - For accessories see pages 129-147

25

29

8.6

0.7

LUX

1100

400

200

115

NET 563mm 
LED 24V-14,4W/m

118°

Ø 1200

Ø 2400

Ø 3700

Ø 4900| Encastre

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

| Transformador válido para estos LED’s

Regleta LED con luz continua de sección plana, 14,4 W/m, discreta y muy estética. Al ser muy
fina, la regleta queda sobria y elegante sobre cualquier parte del mueble, integrándose en
todo el conjunto. El interruptor que contiene es un LED azul que ofrece una luz de cortesía
para encenderse desde este punto.
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Ofrecemos la posibilidad de fabricar a medida y con servicio rápido las regletas Net de encastre 
en los almacenes de Cucine Oggi. Para medidas estándar, pedir las regletas de la página anterior. 
Para medidas especiales, solicitar las referencias de esta página. Las medidas no comprendidas 
en las tablas deberán abonarse según la referencia inmediatamente superior. Posibilidad de 
solicitar las regletas con el mismo interruptor de led azul, pero que en vez de On/Off sea también 
regulador de intensidad. Solicite de forma especial este interruptor dimmer, incrementando 40,00 
€ de PV al precio de las regletas SIN interruptor indicando CON REGULADOR al hacer su pedido. 
Medida máxima de la regleta en una pieza: 3 metros (3000 mm). Para medidas superiores a 3.000 

mm se suministra sin montar por razones logísticas.

Ø8

29

R=7

L1= (L - 4mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

25

8,6

0,7

25,7 12

LUX

1100

400

200

115

NET 563mm 
LED 24V-14,4W/m

118°

Ø 1200

Ø 2400

Ø 3700

Ø 4900

| Regleta Net de encastre CON interruptor a medida y potencia de 14,4 W/m

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Medida (L) Encastre (L1) Watios

F NET EI45 F NET EI45-CA 413 mm 409 mm 4,32 W

F NET EI60 F NET EI60-CA 563 mm 559 mm 5,76 W

F NET EI90 F NET EI90-CA 863 mm 859 mm 10,08 W

F NET EI120 F NET EI120-CA 1163 mm 1159 mm 14,4 W

F NET EI150 F NET EI150-CA 1463 mm 1459 mm 18,72 W

F NET EI180 F NET EI180-CA 1763 mm 1759 mm 23,04 W

F NET EI200 F NET EI200-CA 1963 mm 1959 mm 25,92 W

F NET EI250 F NET EI250-CA 2463 mm 2459 mm 33,12 W

F NET EI300 F NET EI300-CA 2963 mm 2959 mm 40,32 W

| Regleta Net de encastre SIN interruptor a medida y potencia de 14,4 W/m

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Medida (L) Encastre (L1) Watios

F NET E45 F NET E45-CA 413 mm 409 mm 5,76 W

F NET E60 F NET E60-CA 563 mm 559 mm 7,2 W

F NET E90 F NET E90-CA 863 mm 859 mm 11,52 W

F NET E120 F NET E120-CA 1163 mm 1159 mm 15,84 W

F NET E150 F NET E150-CA 1463 mm 1459 mm 20,16 W

F NET E180 F NET E180-CA 1763 mm 1759 mm 24,48 W

F NET E200 F NET E200-CA 1963 mm 1959 mm 27,36 W

F NET E250 F NET E250-CA 2463 mm 2459 mm 34,56 W

F NET E300 F NET E300-CA 2963 mm 2959 mm 41,76 W

Producto hecho
a medida

| Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

TRAFO 24V/75WF 75W

Ø8

29

R=7

L1= (L - 4mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

25

8,6

0,7

25,7 12

MYNET DE ENCASTRE
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Ø8

29

R=7

L1= (L - 4mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

25

8,6

0,7

25,7 12
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R=7

L1= (L - 4mm) 
Cava d’incasso / Recessed Hole / Einbaumaße

L 

25

8,6

0,7

25,7 12

Ø8



CARTONGESSO (PARA TECHO)
REGLETAS LED´S ENCASTRE 

Cartongesso, la regleta para techo o paredes de su vivienda o negocio.
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Producto hecho
a medida

La lámpara Cartongesso es la nueva regleta para techo de Cucine Oggi. De la mano de Ital
Pek, Cucine Oggi podrá fabricar a medida cualquier medida de regleta, con perfiles de

máximo 3.000 mm, pudiéndose unir en el techo para conseguir un efecto de luz continua 
espectacular y sobre todo, enrasada con la escayola. La tira de LED de su interior es 
de alta eficiencia con 240 LED/metro y una potencia de 20 W/m. La regleta necesita 
para su perfecta instalación de profesionales tanto de la escayola como de la pintura. 
Se recomienda ver las instrucciones de montaje antes de realizar su pedido. Medida 
máxima de la regleta en una pieza: 3 metros (3000 mm). Para medidas superiores a 3.000 

mm se suministra sin montar por razones logísticas.

CARTONGESSO (PARA TECHO)

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor

IL CARTO50 F CARTO50-CA

Difusor blanco 
+ disipador 

aluminio 
Encastre

500 mm 10W

24 V No

IL CARTO100 F CARTO100-CA 1000 mm 20W

IL CARTO150 F CARTO150-CA 1500 mm 30W

IL CARTO200 F CARTO200-CA 2000 mm 40W

IL CARTO250 F CARTO250-CA 2500 mm 50W

IL CARTO300 F CARTO300-CA 3000 mm 60W

IL CARTO350 F CARTO350-CA
3500 mm (2 

tramos) 70W

IL CARTO400 F CARTO400-CA
4000 mm (2 

tramos) 80W

| Regleta para techo Cartongesso completamente enrasada a la escayola

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

TRAFO 24V/75WF 75W

TRAFO 24V/100WF 100W

| Transformador válido para estos LED’s
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SKY LARGE

Il valore in LUX indicato è riferito ad una barra L=1200 mm / Values in LUX refer to 1200 mm long lighting units

ITAL PEK S.R.L. Via Del Lavoro, 4 - 61010 TAVULLIA (PU) ITALIA - T. +39 0721 901123 - FAX 0721 900120 - info@italpek.com - www.italpek.com

scheda tecnica / technical sheet

DESIGN / design Ital Pek s.r.l.

PROFILO FISSAGGIO alluminio grezzo
support frame raw aluminium 

PROFILO LAMPADA profilo estruso in policarbonato
profile policarbonate extruded

DIFFUSORE policarbonato opalino
diffuser opal polycarbonate

FISSAGGIO avvitato al pannello di cartongesso e stuccato a filo
fastening screwed and flush plastered 

ALIMENTAZIONE / power supply 24V DC / 24V DC

LUNGHEZZE su misura da 300mm a 3000mm
profile length customized length from 300mm up to 3000mm

LUNGHEZZA CAVO ogni lampada è dotata di cavo 2000mm senza connettore all’alimentazione
cable length each lighting unit is provided with a 2000mm cable without connector to the power supply

CARATTERISTICA luce continua, senza interruzioni
light features uniform seamless light, without interruptions  

COLORE LUCE TEMPERATURA luce calda_3000 K +/- 200 K   luce naturale_4000 K +/- 200 K
LED colour temperature warm white 3000 K +/- 200 K   natural white_4000 K +/- 200 K

CERTIFICAZIONE FOTOBIOLOGICA classe di rischio 0
photobiological safety class 0

RESA CROMATICA
CRI>80 standard
CRI>90 nella versione NEONLED  e NEONLED HIGH  3000K
Standard “3-Step MacAdam ellipses” nella versione NEONLED

cromaticity index
CRI>80 standard versions
CRI>90 by NEONLED and NEONLED HIGH versions
Standard “3-Step MacAdam ellipses” NEONLED versions

F IP44 F IP20F IP44 F IP20F IP44 F IP20

NEONLED 20 W/m

370/460

1000/1250
1900/2300

cm

100

50
30

140

Lux 3000 K / 4000 K

NEONLED HIGH 31 W/m

700/800

1600/1900
3200/3700

cm

100

50
30

140

Lux 3000 K / 4000 K

VERSIONI DISPONIBILI / available versions

STRIP 240 LED/m 19,2 W/m

280/340

750/950
1400/1700

cm

100

50
30

140

Lux 3000 K / 4000 K

STRIP 180 LED/m 14,4 W/m 

 210/250

 570/710
 1050/1250

cm

100

50
30

140

Lux 3000 K / 4000 K

24,4 mm

12
,5

 m
m

19 mm

72 mm

35 35 35 35 35 35 35 35

A++

A+

A
B
C
D
E
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Questo dispositivo  
è munito di lampade 
a LED integrate.

Le lampade di questo dispositivo
non sono sostituibili

MADE IN ITALY

This luminaire contains 
built-in LED lamps. 

The lamps cannot be changed
in the luminaire

SKY LARGE

Il valore in LUX indicato è riferito ad una barra L=1200 mm / Values in LUX refer to 1200 mm long lighting units

ITAL PEK S.R.L. Via Del Lavoro, 4 - 61010 TAVULLIA (PU) ITALIA - T. +39 0721 901123 - FAX 0721 900120 - info@italpek.com - www.italpek.com

scheda tecnica / technical sheet

DESIGN / design Ital Pek s.r.l.

PROFILO FISSAGGIO alluminio grezzo
support frame raw aluminium 

PROFILO LAMPADA profilo estruso in policarbonato
profile policarbonate extruded

DIFFUSORE policarbonato opalino
diffuser opal polycarbonate

FISSAGGIO avvitato al pannello di cartongesso e stuccato a filo
fastening screwed and flush plastered 

ALIMENTAZIONE / power supply 24V DC / 24V DC

LUNGHEZZE su misura da 300mm a 3000mm
profile length customized length from 300mm up to 3000mm

LUNGHEZZA CAVO ogni lampada è dotata di cavo 2000mm senza connettore all’alimentazione
cable length each lighting unit is provided with a 2000mm cable without connector to the power supply

CARATTERISTICA luce continua, senza interruzioni
light features uniform seamless light, without interruptions  

COLORE LUCE TEMPERATURA luce calda_3000 K +/- 200 K   luce naturale_4000 K +/- 200 K
LED colour temperature warm white 3000 K +/- 200 K   natural white_4000 K +/- 200 K

CERTIFICAZIONE FOTOBIOLOGICA classe di rischio 0
photobiological safety class 0

RESA CROMATICA
CRI>80 standard
CRI>90 nella versione NEONLED  e NEONLED HIGH  3000K
Standard “3-Step MacAdam ellipses” nella versione NEONLED

cromaticity index
CRI>80 standard versions
CRI>90 by NEONLED and NEONLED HIGH versions
Standard “3-Step MacAdam ellipses” NEONLED versions

F IP44 F IP20F IP44 F IP20F IP44 F IP20

NEONLED 20 W/m

370/460

1000/1250
1900/2300

cm

100

50
30

140

Lux 3000 K / 4000 K

NEONLED HIGH 31 W/m

700/800

1600/1900
3200/3700

cm

100

50
30

140

Lux 3000 K / 4000 K

VERSIONI DISPONIBILI / available versions

STRIP 240 LED/m 19,2 W/m

280/340

750/950
1400/1700

cm

100

50
30

140

Lux 3000 K / 4000 K

STRIP 180 LED/m 14,4 W/m 

 210/250

 570/710
 1050/1250

cm

100

50
30

140

Lux 3000 K / 4000 K

24,4 mm

12
,5

 m
m

19 mm

72 mm

35 35 35 35 35 35 35 35

A++

A+

A
B
C
D
E
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Questo dispositivo  
è munito di lampade 
a LED integrate.

Le lampade di questo dispositivo
non sono sostituibili

MADE IN ITALY

This luminaire contains 
built-in LED lamps. 

The lamps cannot be changed
in the luminaire



KEY-T

Foco de LED KEY-T, versión modernizada del clásico foco triangular
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KEY-T

El foco de LED KEY-T es la versión modernizada del clásico foco triangular, esta vez 
con pantalla completa de LED. Su montaje es de superficie. Construido sobre un 
perfil de aluminio con acabado de acero cepillado y una pantalla de policarbonato 
que le da uniformidad a luz LED de su interior. Servimos los focos en set de 3 
unidades, con un transformador de 18W incluido, exterior a los mismos. Uno de 
los focos, lleva un interruptor dimmer incorporado (con regulador de intensidad) 

que se controla así mismo y a los 2 focos restantes que no llevan interruptor.

| Kit de 3 unidades del KEY-T con interruptor en uno de ellos.

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Transformador Interruptor

F 3KEYT F 3KEYT-830
Acero cepillado 

y pantalla 
blanca

Superficie 3 x 5 W 1 incluido de 
24V/18W

Sí, dimmer
en 1 foco

KEY-T
LED 24V - 5W 

90°

Ø 731

Ø 1483

Ø 2238

Ø 2992

3000K

LUX

2200

590

290

150

02
1

11

94

Dimmerabile/Dimmable/Dimmbarer 

D
R

IV
E

R
 2

4V
 D

C

MASTER

SLAVE

MINIBOX

SLAVE

2000

2000

20006LC10008

02
1

11

94

Dimmerabile/Dimmable/Dimmbarer 

D
R

IV
E

R
 2

4V
 D

C

MASTER

SLAVE

MINIBOX

SLAVE

2000

2000

20006LC10008

02
1

11

94

Dimmerabile/Dimmable/Dimmbarer 

D
R

IV
E

R
 2

4V
 D

C

MASTER

SLAVE

MINIBOX

SLAVE

2000

2000

20006LC10008
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Detalle de la fijación oculta



KEY-45

Foco en forma de cuña, con pantalla completa de LED.
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KEY-45

El foco de LED KEY-45 es un foco en forma de cuña, con pantalla completa de LED.
Su montaje es de superficie. Construido sobre un perfil de aluminio con acabado 
de acero cepillado y una pantalla de policarbonato que le da uniformidad a luz LED 
de su interior. Servimos los focos en set de 3 unidades, con un transformador de 
18W incluido, exterior a los mismos. Uno de los focos, lleva un interruptor dimmer 
incorporado (con regulador de intensidad) que se controla así mismo y a los 2 

focos restantes que no llevan interruptor.

Detalle de la fijación oculta

| Kit de 3 unidades del KEY-45 con interruptor en uno de ellos.

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor

F 3KEY45 F 3KEY45-830
Acero cepillado 

y pantalla 
blanca

Superficie 3 x 4W 1 incluido de 
24V/18W

Sí, dimmer
en 1 foco

KEY-45
LED 24V - 4W 

90°

Ø 731

Ø 1483

Ø 2238

Ø 2992

3000K

LUX

1800

380

181

100

D
R

IV
E

R
 2

4V
 D

C

MASTER

SLAVE

SLAVE

66

66

35

Dimmerabile/Dimmable/Dimmbarer 

MASTER

SLAVE

MINIBOX

SLAVE

2000

2000

2000

D
R

IV
E

R
 2

4V
 D

C

6LC10008

D
R

IV
E

R
 2

4V
 D

C

MASTER

SLAVE

SLAVE

66

66

35

Dimmerabile/Dimmable/Dimmbarer 

MASTER

SLAVE

MINIBOX

SLAVE

2000

2000

2000

D
R

IV
E

R
 2

4V
 D

C

6LC10008

D
R

IV
E

R
 2

4V
 D

C

MASTER

SLAVE

SLAVE

66

66

35

Dimmerabile/Dimmable/Dimmbarer 

MASTER

SLAVE

MINIBOX

SLAVE

2000

2000

2000

D
R

IV
E

R
 2

4V
 D

C

6LC10008
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FOCO LED KEY-DOT
FOCOS LED´S

Foco KEY-Dot, con 12 puntos LED y policarbonato brillo (blanco o negro)
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216

10,5

47
,5

Ø8

FOCO LED KEY-DOT

El KEY-dot es un foco LED de superficie con una gran potencia. Su policarbonato en brillo 
deja ver 12 puntos LED con un total de 5W y 510 lúmenes. Disponible tanto en blanco 
como en negro. El foco es ideal para su instalación bajo mueble alto. Tiene muy fácil 
montaje y, al tener interruptor dimmer incorporado (con regulador de intensidad), puede

controlarse desde un foco a varios que no lleven interruptor.

KEY-dot
LED 24V - 5W

80°

Ø 750

Ø 1500

Ø 2250

Ø 3000

3000K
4000K

LUX

2115
2220

605
635

260
275

155
165

102 lm/W CRI>80

216

10,5

47
,5

Ø8

KELVIN CHANGE

D
R

IV
E

R
 2

4V

MASTER

SLAVE

47,5
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Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Transformador Interruptor

F 3-DOT F 3-DOT-830 Negro brillo
Superficie 3 x 5 W 1 incluido de 24V/30W Sí, dimmer

en 1 foco
F 3-DOTBA F 3-DOTBA-830 Blanco brillo

| Kit de 3 unidades KEY-dot con interruptor en uno de ellos

Detalle de la fijación oculta



10,5

47
,5

Ø8

216

FOCO LED KEY-PANEL

El KEY-panel es un foco LED de superficie con una gran potencia (5W y 510 lúmenes). 
Disponible tanto en blanco como en negro. En este caso, los LED’s de su interior no son 
visibles por el panel difusor que le da nombre al foco. Ideal para instalarse bajo mueble 
alto. Tiene muy fácil montaje y, al tener interruptor dimmer incorporado (con regulador de 
intensidad), puede controlarse desde un foco a varios que no lleven interruptor.

10,5

47
,5

Ø8

216

KELVIN CHANGE

D
R

IV
E

R
 2

4V

MASTER

SLAVE

KEY-panel
LED 24V - 5W

80°

Ø 750

Ø 1500

Ø 2250

Ø 3000

3000K
4000K

LUX

2150
2255

590
620

265
275

150
155

102 lm/W CRI>80

47,5

FOCOS LED´S

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Transformador Interruptor

F 3-PANEL F 3-PANEL-830 Negro brillo

Superficie 3 x 5 W 1 incluido de 24V/30W Sí, dimmer
en 1 foco

F 3-PANBA F 3-PANBA-830 Blanco brillo

| Kit de 3 unidades KEY-panel con interruptor en uno de ellos

Detalle de la fijación oculta
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10,5

47
,5

Ø8

216

Foco LED KEY-screen de superficie, en blanco y de gran potencia. Su policarbonato al ácido 
blanco difumina la tira de LED con 6W y 576 lúmenes. El foco es ideal para instalarse bajo 
mueble alto. Tiene muy fácil montaje y, al tener interruptor dimmer que lleva en su interior (con 

regulador de intensidad), se puede controlar desde un foco a varios que no lleven interruptor.

47
,5

10,5

Ø8

216

KELVIN CHANGE

D
R

IV
E

R
 2

4V

MASTER

SLAVE

KEY-screen
LED 24V - 6W

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

3000K
4000K

LUX

2450
2570

700
735

210
220

180
185

96 lm/W CRI>80

| Kit de 3 unidades KEY-screen con interruptor en uno de ellos

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Transformador Interruptor

F 3-SCREEN F 3-SCREEN-830 Blanco Superficie 3 x 6 W 1 incluido de 24V/30W Sí, dimmer en 1 foco

47,5
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FOCO LED KEY-SCREEN

Detalle de la fijación oculta



FOCOS LED’S LD 8042
FOCOS LED´S

Los focos de superficie en ABS LD 8042 son ideales para todo tipo de cocinas, por su diseño y por su precio. 

117
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Los focos en ABS LD 8042 son una buena opción para instalar un kit bajo los muebles altos. Al 
ser focos de superficie, y debido a la forma que tienen para esconder el cable, son muy fáciles 
de instalar. Además, un interruptor mecánico incorporado en uno de ellos puede controlar los 

otros 2 focos más que no llevan interruptor.

   FOCOS LED’S | Iluminación

FOCOS LED’S LD 8042

| Kit de 3 unidades del LD 8042 con interruptor en uno de ellos.

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Transformador Interruptor

IL 3-8042 BOX IL 3-8042-830 BOX
Carcasa plástica 

acabado aluminio plata Superficie 3 x 2,5 W 1 incluido de 
350mA/15W Sí, en 1 foco

Interruptor



LED DE ENCASTRE 220.1

Luz natural 4000K

Luz cálida 3000K

FOCOS LED´S

Los primeros focos que funcionan a 220V, sin necesidad de transformador. Ahora también con aro decorativo acabado inox. 

119
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Versión modernizada del foco LED de encastre 220 (IL 35 LED e IL 35P LED). Los focos 
tienen las mismas medidas que sus predecesores, pero son más estéticos al  incorporar un 
aro decorativo exterior más pequeño y elegante. Los puntos de LED han sido sustituidos 
por un difusor opal más agradable a la vista, con lo que se consigue una imagen más actual 
y sobre todo uniformidad en la luz proyectada sobre el banco de trabajo. Funciona a 220V 

sin necesidad de transformador.

2,
7

13
,5

Ø 82

Ø 78

Ø
 8

2,
7

13
,5

Ø 62

Ø 58

Ø
 8

2,
7

13
,5

Ø 82

Ø 78

Ø
 8

2,
7

13
,5

Ø 62

Ø 58

Ø
 8

Funciona a 220V
Sin transformador
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LED DE ENCASTRE 220.1

| LED encastre 220 versión grande | LED encastre 220 versión pequeña

Ref. 6400K Fría 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión
Diámetro de 

encastre
Watios Voltaje Interruptor

IL 36LED-864 IL 36LED IL 36LED-830
Aluminio

Encastre grande 78 mm 3,8 W 100V-240V 
(Transformador 

integrado)
No

IL 38PLED-864 IL 38PLED IL 38PLED-830 Encastre pequeño 58 mm 2,6 W

| Foco LED de encastre 220, con aro decorativo en ABS acabado aluminio

Ref. 6400K Fría 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión
Diámetro de 

encastre
Watios Voltaje Interruptor

IL 35-751 IL 35-748 IL 35-738
Inox

Encastre grande 78 mm 3,8 W 100V-240V 
(Transformador 

integrado)
No

IL 39P-205 IL 39P-749 IL 39P-731 Encastre pequeño 58 mm 2,6 W

| Foco LED de encastre 220, con aro decorativo en ABS acabado inox

Ref. Acabado
Aro para convertir en 

superficie el foco

IL 36 ARO
Aluminio 

IL 36LED

IL 38P ARO IL 38PLED

    ARO DE SUPERFICIE



Foco redondo en color aluminio y de gran potencia. Sus 3,0 W concentrados en su espacio 
mínimo hacen de este foco una de las mejores opciones para instalar en muebles. Se 
puede elegir entre la opción de superficie o la versión de encastre. Disponible bajo
pedido en distintos acabados: negro, blanco, inox, etc..

Nueva versión en 24 V.

SUN
LED 24V - 3W

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

3000K
4000K

LUX

900
970

200
235

100
110

60
65

10

Sun superficie redondo

Sun encastre redondo

| Transformador válido para estos LED’s

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor

F SUN2401 F SUN2401-830
Aluminio

Superficie redondo
3,0 W 24 V No

F SUN2402 F SUN2402-830 Encastre redondo

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

SUN REDONDO

Sun blanco (bajo pedido)

Sun negro (bajo pedido)

FOCOS LED´S 121

WWW.CUCINEOGGI.COM

Sun Quadro blanco (bajo pedido)

Sun Quadro negro (bajo pedido)

Foco redondo en color aluminio y de gran potencia. Sus 3,0 W concentrados en su 
espacio mínimo hacen de este foco una de las mejores opciones para instalar en 
muebles. Se puede elegir entre la opción de superficie o la versión de encastre. Dis-

ponible bajo pedido en distintos acabados: negro, blanco, inox, etc..

Nueva versión en 24 V.

SUN Q
LED 24V - 3W

110°

Ø 1000

Ø 2100

Ø 3150

Ø 4250

3000K
4000K

LUX

1025
1140

235
275

125
130

70
75

10

Sun superficie cuadrado

Sun encastre cuadrado

| Transformador válido para estos LED’s

Ref.  4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor

F SUN2413 F SUN2413-830
Aluminio

Superficie cuadrado
3,0 W 24 V No

F SUN2414 F SUN2414-830 Encastre cuadrado

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W
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SUN QUADRO



Ref. 4000K Nat. 2700k Cál. Watios

IL 086-LED IL 086-LED-830 6W

12

13

Ref.  4000K Nat.                2700K  Cál. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor

F ELFO/LED                        F ELFO/LED-830

Aluminio

Superficie

6W
220V 

(Transformador 
integrado)

NoF ELFO/LED-S                    F ELFO/LED-830-S Semienrasada

F ELFO/LED-T                    F ELFO/LED-830-T Enrasada total

Funciona a 220V
Sin transformador

| Recambio de tubo GX53 para focos Elfos de LED´s

| Superficie | Semienrasado | Enrasado total

Foco Elfo LED con lámpara GX53 de 6 W de potencia. Se puede elegir cualquiera de sus
3 versiones: superficie, semienrasado y enrasado total. Disponible en versión con luz
natural (4000K) o luz cálida (2700K). No necesita transformador, y funciona a 220V.

ELFO GX53

    RECAMBIOS
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Ref.4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión
Medida 

de encastre
Watios Voltaje Interruptor

IL 37-840* IL 37-830 Aluminio Encastre 58 mm 2 W 350 mA No

Foco LED de encastre con lámpara intercambiable. Pensado especialmente para facilitar 
su recambio de foco con el paso del tiempo, ya que se encastra la base de plástico que 

contiene y luego se fija la lámpara LED de aluminio con un leve giro.

65°

0,60m

1,20m

232 lx

2W4.000K

 58 lx
Ø 62

Ø 58

2
11

Ø
7 Stecker

Plug

Ø 62

Ø 52,5

2
8,

5
6,

5

Ref. Voltaje Potencia

TRLED 350/15W 350 mA 15 W

| Transformador válido para estos LED’s

Ref. 4000K Nat. 3000k Cál. Watios

IL R37-840* IL R37-830 2W

| Recambio para foco LED Desmontable IL 37
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FOCO DESMONTABLE

    RECAMBIOS

| Foco intercambiable

*Producto descatalogado

*Producto descatalogado



TEO SLIM
ESTANTES Y FONDOS LUMINOSOS

Versión modernizada del Teo, que estiliza su forma y evoluciona a la tecnología LED.

125
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 TEO SLIM

Versión modernizada del clásico estante Teo de Forma e Funzione, que estiliza su forma y 
evoluciona a la tecnología LED. En un mínimo espacio se dispone de un estante retroiluminado 
tanto en su parte superior como en la parte inferior. El Teo Slim soporta 10 kg de peso. 
El estante lleva incorporado en su interior el transformador necesario, por lo que el cable 
que posee hay que conectarlo directamente a un enchufe de la red eléctrica (220V). Aunque 
desde Cucine Oggi disponemos de la versión en luz natural, también se puede obtener con 

luz cálida (bajo pedido).

Ref.   4000K Nat. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor

F SLIM/45

Aluminio con
cristal al ácido Superficie

450 mm 4,85 W

220 V (transformador
integrado) Sí

F SLIM/60 600 mm 6,56 W

F SLIM/90 900 mm 9,98 W

F SLIM/120 1200 mm 13,40 W

1000

L44
21,3

230

1000

L44
21,3

230
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Funciona a 220V
Sin transformador

Interruptor mecánico incorporado



L (mm)

1800

SCHUKO

71

175,5

Estante luminoso de LED en aluminio y cristal con interruptor mecánico incorporado. El 
estante es ideal para cualquier tipo de ambiente, cocinas, exposiciones, comedores, etc. 
Los LED’s del interior del estante se reflejan sobre el cristal al ácido de 8 mm de espesor, 
dándole un toque diferente y creando un ambiente único. Capacidad máxima de carga de 
10 kg por estante.

Funciona a 220V
Sin transformador

175,5

Ref.  4000K Nat. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F MONO/60

Aluminio con
cristal al ácido Superficie

600 mm 3 W

220 V (transformador 
integrado) SíF MONO/90 900 mm 4,8 W

F MONO/120 1200 mm 6,6 W

L

71

L

175,5

8

ESTANTE MONOTEO
ESTANTES Y FONDOS LUMINOSOS

Interruptor mecánico incorporado
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Funciona a 220V
Sin transformador

L(mm)

200

1000

50

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión Medida (L) Tubo Watios Interruptor

F TEO/60

Aluminio con
cristal al ácido Superficie

600 mm

T5

13 W

SíF TEO/90 900 mm 21 W

F TEO/120 1200 mm 28 W

L(mm)

200

1000

50

ESTANTES TEO

Estante luminoso con tubo fluorescente T5 para fijar a la pared, de aluminio anodizado natural 
y cristal ácido en ambas caras. Capacidad máxima de carga de 10 kg por estante. Contiene su 

propio interruptor mecánico en el cristal de la parte baja.
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Interruptor mecánico incorporado



FRONTALINO

Cucine Oggi y Forma e Funzione presentan la lámpara Frontalino, con perfil de aluminio 
anodizado que incorpora diferentes potencias de luz en función de su medida. Tiene como 
utilidad la iluminación del interior del mueble y del banco de trabajo en la cocina.

Su diseño está concebido para encastrarlo en el frontal del mueble alto, y permite que la 
puerta no necesite tirador. Desde Cucine Oggi disponemos de la versión con interruptor 
e iluminación LED por la parte superior e inferior, pero también existe sin interruptor o 
incluso sólo con iluminación por la parte inferior (bajo pedido). 

Una solución estética y funcional que aporta un valor añadido al equipamiento de la cocina.

Detalle del Frontalino parte superior

55%

2,75
2,75
2,75
2,75
2,75

3,
8

3,
8

3,
8

3,
8

Ø16

35

1910

9,
7

9,
7

9,
7

9,
7

9,
7

9,
7

9,
7

9,
7

181819

2000

Ø8

5

LL

FRONTALINO

ADA COLLECTION
ADA-FRONTALINO 24V-19Wm+6Wm INT_01

LED 24V - 19W/m+6W/m

FRONTALINO 563mm 
LED 24V-19W/m

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

3000K
4000K

LUX

1700
1850

600
700

300
350

200
200

Lampada per integrazione ripiano con interruttore - Profilo in alluminio ossidato
completo di schermi in policarbonato.

Shelf integrated lamp with switch -  Aluminium profile with opaline polycarbonate
screens. 

Integrierte Schrankenleuchte mit Schalter - Alu-Einbauprofil mit Abdeckungen
aus Polykarbonat (opalen).

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

Schermo superiore (particolare)
Top screen (detail)

Obere Abdeckung (Detail)

CRI>8075-80 lm/W

L W
EECEEC Codice -  Part no. - Artikel-Nr.Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

4000 K3000 K

413

563

863

1163

A

A

A

A

A

A

A

A

8,10W

11,55W

19,05W

26,55W

1810414N4

1810564N4

1810864N4

1811164N4

1810414W4

1810564W4

1810864W4

1811164W4

Finitura
Finish - Ausführung

Altre misure su richiesta - Other dimensions upon request - Andere Dimensionen auf Anfrage 

Altre finiture su richiesta - Other finishing upon request - Andere Farben auf Anfrage 

Bronzo elettrocolore 

Electrocolor

Elektrocolor

1

1

1

1

0,500

0,700

0,950

1,250

Pcs Kg

55%

2,75
2,75
2,75
2,75
2,75

3,
8

3,
8

3,
8

3,
8

Ø16

35

1910

9,
7

9,
7

9,
7

9,
7

9,
7

9,
7

9,
7

9,
7

181819

2000

Ø8

5

LL

FRONTALINO

ADA COLLECTION
ADA-FRONTALINO 24V-19Wm+6Wm INT_01

LED 24V - 19W/m+6W/m

FRONTALINO 563mm 
LED 24V-19W/m

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

3000K
4000K

LUX

1700
1850

600
700

300
350

200
200

Lampada per integrazione ripiano con interruttore - Profilo in alluminio ossidato
completo di schermi in policarbonato.

Shelf integrated lamp with switch -  Aluminium profile with opaline polycarbonate
screens. 

Integrierte Schrankenleuchte mit Schalter - Alu-Einbauprofil mit Abdeckungen
aus Polykarbonat (opalen).

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

Schermo superiore (particolare)
Top screen (detail)

Obere Abdeckung (Detail)

CRI>8075-80 lm/W

L W
EECEEC Codice -  Part no. - Artikel-Nr.Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

4000 K3000 K

413

563

863

1163

A

A

A

A

A

A

A

A

8,10W

11,55W

19,05W

26,55W

1810414N4

1810564N4

1810864N4

1811164N4

1810414W4

1810564W4

1810864W4

1811164W4

Finitura
Finish - Ausführung

Altre misure su richiesta - Other dimensions upon request - Andere Dimensionen auf Anfrage 

Altre finiture su richiesta - Other finishing upon request - Andere Farben auf Anfrage 

Bronzo elettrocolore 

Electrocolor

Elektrocolor

1

1

1

1

0,500

0,700

0,950

1,250

Pcs Kg

FRONTALINO 563mm 
LED 24V-19W/m

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

3000K
4000K

LUX

1700
1850

600
700

300
350

200
200

Ref.  4000K Nat. Acabado Versión
Para 

mueble de
Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F FRONTA/45

Aluminio con difusor Instalación en el 
mueble

450 mm 418 mm 8,16 W

24 V Sí
F FRONTA/60 600 mm 568 mm 11,55 W

F FRONTA/90 900 mm 868 mm 19,05 W

F FRONTA/120 1200 mm 1168 mm 26,55 W

6W/m

19W/m

Indicar casco de mueble al hacer el pedido. Otras medidas realizables bajo pedido

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

| Transformador válido para estos LED’s

Producto hecho
a medida

ESTANTES Y FONDOS LUMINOSOS

Detalle del Frontalino parte inferior, 
con el interruptor capacitivo
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14
00

96*

160*

42,5*

L*

21

36
Ø8 13,5

315,5*

55

146

185

2000

ADA LED - FONDO LUMINOSO

Fondo luminoso ADA con tecnología LED para colocar como base del mueble alto. Cristal 
templado de seguridad y 60 LED’s por metro (luz natural 4200K). El fondo ilumina el interior 
y el exterior del mueble, y es apto para muebles de 16 mm y 330 mm de profundidad. 
Por su diseño, no hace falta poner tirador en la puerta, ya que la base del fondo tiene 
un entrante para poder abrirla sin necesidad de éste (frontal Gola). El fondo luminoso 
necesita de un transformador para LED exterior al mismo (incluido en el precio). Incorpora 

su propio interruptor LED de color azul.

Vista perfil del Frontal Gola

*También disponible para mueble de 18 mm, consultar disponibilidad (versión utilizada por fabricantes de muebles de 19 mm)

ADA LED 564mm 
LED 24V-14,4W/m

90°

Ø 750

Ø 1500

Ø 2250

Ø 3000

LUX

1935

715

325

115

Interruptor Led color azul

6W/m

14,4W/m

Ref. 4200K Nat. Acabado Versión Para mueble de Medida (L) Watios Transformador Interruptor

F ADALED/60*

Aluminio 
con cristal

Instalación en el 
mueble

600 mm 568 mm 9 W

1 incluido
de 24 V Sí

F ADALED/70 700 mm 668 mm 10 W

F ADALED/80 800 mm 768 mm 12 W

F ADALED/90* 900 mm 868 mm 13 W

F ADALED/100 1000 mm 968 mm 14 W

F ADALED/120* 1200 mm 1168 mm 19 W

   ESTANTES Y FONDOS LUMINOSOS | Iluminación



BTGEO INTERIOR DE MUEBLE
ILUMINACIÓN INTERIOR DE MUEBLE

Versión con 2 sensores disponible bajo pedido.

Regleta BTGeo con sensor de apertura de puerta para iluminar los interiores de los muebles.

LED 24V - 12W/m

GEO COLLECTION
GEO-GEO xT-B 24V-12Wm INT_00

CRI>8060-65 lm/W

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

GEO xT-B

16→19

4,3

23

10

44

2

23

12

2000

LL

55%

GEO xT-B 562mm 
LED 24V-12W/m

LUX

110°

Ø 1000

Ø 2100

Ø 3150

Ø 4250

700

250

130

75

Lampada di servizio con interruttore - Supporto in alluminio ossidato completo di
schermo in policarbonato opalino e fissaggi laterali regolabili.

Service lamp with switch - Aluminium structure complete with opaline polycarbonate
 screen and side fixing brackets

Dienstleuchte mit Schalter - Alu-Struktur mit Abdeckung aus Polykarbonat (opalen)
und seitlichen Befestigungslaschen.

3,60W

4,20W

5,40W

7,80W

9,00W

12,60W

412

462

562

762

862

1162

175XTB0450W1B12

175XTB0500W1B12

175XTB0600W1B12

175XTB0800W1B12

175XTB0900W1B12

175XTB1200W1B12

175XTB0450N1B12

175XTB0500N1B12

175XTB0600N1B12

175XTB0800N1B12

175XTB0900N1B12

175XTB1200N1B12

WattL
EEC EECCodice -  Part no. - Artikel-Nr. Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

3000 K 4000 K 

A+

A

A

A

A

A

A+

A+

A

A

A

A
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16→19

10

44

2

23

L
55%

4,3
12

23

24V

2000

BTGEO INTERIOR DE MUEBLE

Regleta para instalar en el interior del mueble, del cajón o de la gaveta. Fabricada sobre un
perfil de aluminio, incorporando 1 sensor de apertura en el lado derecho para encenderse 
cuando detecta que se ha abierto la puerta del mueble donde esté instalada. El difusor 
blanco de plástico con tira de LED de 12 W/m sobre toda la regleta hace que se ilumine 
perfectamente el interior del mueble, viéndose una luz continua uniforme. Disponible en 
las medidas indicadas, y fácilmente ajustable a medidas inferiores. También disponible 

bajo pedido con 2 sensores a cada lado en caso de que el mueble tenga dos puertas.

LED 24V - 12W/m

GEO COLLECTION
GEO-GEO xT-B 24V-12Wm INT_00

CRI>8060-65 lm/W

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

GEO xT-B

16→19

4,3

23

10

44

2

23

12

2000

LL

55%

GEO xT-B 562mm 
LED 24V-12W/m

LUX

110°

Ø 1000

Ø 2100

Ø 3150

Ø 4250

700

250

130

75

Lampada di servizio con interruttore - Supporto in alluminio ossidato completo di
schermo in policarbonato opalino e fissaggi laterali regolabili.

Service lamp with switch - Aluminium structure complete with opaline polycarbonate
 screen and side fixing brackets

Dienstleuchte mit Schalter - Alu-Struktur mit Abdeckung aus Polykarbonat (opalen)
und seitlichen Befestigungslaschen.

3,60W

4,20W

5,40W

7,80W

9,00W

12,60W

412

462

562

762

862

1162

175XTB0450W1B12

175XTB0500W1B12

175XTB0600W1B12

175XTB0800W1B12

175XTB0900W1B12

175XTB1200W1B12

175XTB0450N1B12

175XTB0500N1B12

175XTB0600N1B12

175XTB0800N1B12

175XTB0900N1B12

175XTB1200N1B12

WattL
EEC EECCodice -  Part no. - Artikel-Nr. Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

3000 K 4000 K 

A+

A

A

A

A

A

A+

A+

A

A

A

A

LED 24V - 12W/m

GEO COLLECTION
GEO-GEO xT-B 24V-12Wm INT_00

CRI>8060-65 lm/W

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

GEO xT-B

16→19

4,3

23

10

44

2

23

12

2000

LL

55%

GEO xT-B 562mm 
LED 24V-12W/m

LUX

110°

Ø 1000

Ø 2100

Ø 3150

Ø 4250

700

250

130

75

Lampada di servizio con interruttore - Supporto in alluminio ossidato completo di
schermo in policarbonato opalino e fissaggi laterali regolabili.

Service lamp with switch - Aluminium structure complete with opaline polycarbonate
 screen and side fixing brackets

Dienstleuchte mit Schalter - Alu-Struktur mit Abdeckung aus Polykarbonat (opalen)
und seitlichen Befestigungslaschen.

3,60W

4,20W

5,40W

7,80W

9,00W

12,60W

412

462

562

762

862

1162

175XTB0450W1B12

175XTB0500W1B12

175XTB0600W1B12

175XTB0800W1B12

175XTB0900W1B12

175XTB1200W1B12

175XTB0450N1B12

175XTB0500N1B12

175XTB0600N1B12

175XTB0800N1B12

175XTB0900N1B12

175XTB1200N1B12

WattL
EEC EECCodice -  Part no. - Artikel-Nr. Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

3000 K 4000 K 

A+

A

A

A

A

A

A+

A+

A

A

A

A

LED 24V - 12W/m

GEO COLLECTION
GEO-GEO xT-B 24V-12Wm INT_00

CRI>8060-65 lm/W

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

GEO xT-B

16→19

4,3

23

10

44

2

23

12

2000

LL

55%

GEO xT-B 562mm 
LED 24V-12W/m

LUX

110°

Ø 1000

Ø 2100

Ø 3150

Ø 4250

700

250

130

75

Lampada di servizio con interruttore - Supporto in alluminio ossidato completo di
schermo in policarbonato opalino e fissaggi laterali regolabili.

Service lamp with switch - Aluminium structure complete with opaline polycarbonate
 screen and side fixing brackets

Dienstleuchte mit Schalter - Alu-Struktur mit Abdeckung aus Polykarbonat (opalen)
und seitlichen Befestigungslaschen.

3,60W

4,20W

5,40W

7,80W

9,00W

12,60W

412

462

562

762

862

1162

175XTB0450W1B12

175XTB0500W1B12

175XTB0600W1B12

175XTB0800W1B12

175XTB0900W1B12

175XTB1200W1B12

175XTB0450N1B12

175XTB0500N1B12

175XTB0600N1B12

175XTB0800N1B12

175XTB0900N1B12

175XTB1200N1B12

WattL
EEC EECCodice -  Part no. - Artikel-Nr. Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

3000 K 4000 K 

A+

A

A

A

A

A

A+

A+

A

A

A

A

Detalle 
de sujeción

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Para mueble de Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F BTGEO/60 F BTGEO/60-CA

Aluminio con 
difusor blanco

Instalación en 
el mueble

600 mm 562/568 mm 5,40 W

24 V Sensor de 
aperturaF BTGEO/90 F BTGEO/90-CA 900 mm 862/868 mm 9,00 W

F BTGEO/120 F BTGEO/120-CA 1200 mm 1162/1168 mm 12,60 W

Otras medidas disponibles bajo pedido.

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

|Transformador válido para estos LED’s

   ILUMINACIÓN INTERIOR MUEBLES | Iluminación

Adaptable a 
cualquier medida



REFLECTION 2.0
ILUMINACIÓN INTERIOR DE MUEBLE

Reflection 2.0 es una lámpara para ir instalada en la parte posterior de un mueble  
que lleve un estante de cristal, ahora en negro o blanco.
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   ILUMINACIÓN INTERIOR DE MUEBLE | Iluminación

REFLECTION 2.0

La regleta Reflection 2.0 es una lámpara versátil y completa, para ir instalada 
en la parte posterior de un mueble que lleve un estante de cristal. El perfil de 
policarbonato extruido contiene varias áreas que determinan el color de la regleta
(blanco o negro) y dejan libre 3 partes con difusor opal donde la luz LED de 14,4W/m 
de su interior se dirige en tres direcciones: arriba, abajo y horizontalmente en el 
espesor (8 mm) del estante de cristal. Esto permite iluminar la parte posterior 
del mueble (arriba y abajo del estante) con un efecto suave y retroiluminar el 
estante de cristal en profundidad sin puntos LED visibles. Al igual que su versión 
predecesora, no realiza la función de soporte de sujeción del cristal. Disponible en 

las medidas indicadas, y fácilmente ajustable a medidas inferiores.

| Transformador válido para estos LED’s

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

TRAFO 24V/50WF 50W

| Regleta Reflection 2.0, en acabado negro, para instalar en la parte posterior de un estante de cristal sin puntos LED visibles. 

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión Para mueble de Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F REFLE/45-N

Negro Instalación
en mueble

450 mm 417 mm 6,25 W

24 V No
F REFLE/60-N 600 mm 567 mm 8,50 W

F REFLE/90-N 900 mm 867 mm 13,00 W

F REFLE/120-N 1200 mm 1167 mm 17,50 W

Indicar siempre el espesor del casco del mueble

| Regleta Reflection 2.0, en acabado blanco, para instalar en la parte posterior de un estante de cristal sin puntos LED visibles. 

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión Para mueble de Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F REFLE/45-B

Blanco Instalación en 
mueble

450 mm 417 mm 6,25 W

24 V No
F REFLE/60-B 600 mm 567 mm 8,50 W

F REFLE/90-B 900 mm 867 mm 13,00 W

F REFLE/120-B 1200 mm 1167 mm 17,50 W

Adaptable a 
cualquier medida

GLASS_8

Il valore in LUX indicato è riferito ad una barra L=1200 mm / Values in LUX refer to 1200 mm long lighting units

ITAL PEK S.R.L. Via Del Lavoro, 4 - 61010 TAVULLIA (PU) ITALIA - T. +39 0721 901123 - FAX 0721 900120 - info@italpek.com - www.italpek.com

scheda tecnica / technical sheet

DESIGN / design Ital Pek s.r.l.

PROFILO policarbonato opalino/nero, opalino/bianco, opalino/moro
profile polycarbonate available in opal/white - opal/black - opal/dark brown

FISSAGGIO ad inserimento nello spessore del ripiano
fastening inserted into the glass thickness

ALIMENTAZIONE / power supply 24V DC / 24V DC

LUNGHEZZE personalizzabile su misura
profile length any custom-made length upon MOQ request

LUNGHEZZA CAVO ogni lampada è dotata di cavo con connettore da 300mm e prolunga da 2800mm al trasformatore
cable length each lighting unit is provided with a 300mm cable with connector and a 2800mm extension cable

CARATTERISTICA luce in tre direzioni: superiore/inferiore/anteriore
light features light directions: upwards/downwards/forwards

COLORE LUCE TEMPERATURA luce calda_3000 K +/- 200 K  -  luce naturale_4000 K +/- 200 K  -  dual color 3000/4000 K
LED colour temperature warm white 3000 K +/- 200 K -  natural white_4000 K +/- 200 K  -  dual color 3000/4000 K

CERTIFICAZIONE FOTOBIOLOGICA classe di rischio 0
photobiological safety class 0

RESA CROMATICA CRI>80 standard
cromaticity index CRI>80 standard

F IP44 F IP20F IP44 F IP20F IP44 F IP20

360 LED DUAL COLOR 
(180 +180 LED/m)

VERSIONI DISPONIBILI / available versions

35 35

210/250

570/710
1050/1250

cm

100

50
30

Lux 3000 K / 4000 K

140

180 LED/m 14,4 W/m

35 35

210/250

570/710
1050/1250

cm

100

50
30

Lux 3000 K / 4000 K

140

180 LED/m 9,6 W/m

35 35

110/150

300/400
600/800

cm

100

50
30

Lux 3000 K / 4000 K

140

15 mm

8 
m

m

5 mm

10
 m

m

A++

A+

A
B
C
D
E

874/2012

ITAL PEK s.r.l. GLASS_8

L
E
D}

Questo dispositivo  
è munito di lampade 
a LED integrate.

Le lampade di questo dispositivo
non sono sostituibili

MADE IN ITALY

This luminaire contains 
built-in LED lamps. 

The lamps cannot be changed
in the luminaire

GLASS_8

Il valore in LUX indicato è riferito ad una barra L=1200 mm / Values in LUX refer to 1200 mm long lighting units

ITAL PEK S.R.L. Via Del Lavoro, 4 - 61010 TAVULLIA (PU) ITALIA - T. +39 0721 901123 - FAX 0721 900120 - info@italpek.com - www.italpek.com

scheda tecnica / technical sheet

DESIGN / design Ital Pek s.r.l.

PROFILO policarbonato opalino/nero, opalino/bianco, opalino/moro
profile polycarbonate available in opal/white - opal/black - opal/dark brown

FISSAGGIO ad inserimento nello spessore del ripiano
fastening inserted into the glass thickness

ALIMENTAZIONE / power supply 24V DC / 24V DC

LUNGHEZZE personalizzabile su misura
profile length any custom-made length upon MOQ request

LUNGHEZZA CAVO ogni lampada è dotata di cavo con connettore da 300mm e prolunga da 2800mm al trasformatore
cable length each lighting unit is provided with a 300mm cable with connector and a 2800mm extension cable

CARATTERISTICA luce in tre direzioni: superiore/inferiore/anteriore
light features light directions: upwards/downwards/forwards

COLORE LUCE TEMPERATURA luce calda_3000 K +/- 200 K  -  luce naturale_4000 K +/- 200 K  -  dual color 3000/4000 K
LED colour temperature warm white 3000 K +/- 200 K -  natural white_4000 K +/- 200 K  -  dual color 3000/4000 K

CERTIFICAZIONE FOTOBIOLOGICA classe di rischio 0
photobiological safety class 0

RESA CROMATICA CRI>80 standard
cromaticity index CRI>80 standard

F IP44 F IP20F IP44 F IP20F IP44 F IP20

360 LED DUAL COLOR 
(180 +180 LED/m)

VERSIONI DISPONIBILI / available versions

35 35

210/250

570/710
1050/1250

cm

100

50
30

Lux 3000 K / 4000 K

140

180 LED/m 14,4 W/m

35 35

210/250

570/710
1050/1250

cm

100

50
30

Lux 3000 K / 4000 K

140

180 LED/m 9,6 W/m

35 35

110/150

300/400
600/800

cm

100

50
30

Lux 3000 K / 4000 K

140

15 mm

8 
m

m

5 mm

10
 m

m

A++

A+

A
B
C
D
E

874/2012

ITAL PEK s.r.l. GLASS_8

L
E
D}

Questo dispositivo  
è munito di lampade 
a LED integrate.

Le lampade di questo dispositivo
non sono sostituibili

MADE IN ITALY

This luminaire contains 
built-in LED lamps. 

The lamps cannot be changed
in the luminaire



LEDDY 5 Y LULU
ILUMINACIÓN INTERIOR DE MUEBLE

Leddy 5 de superficie

Lulu para cajón o gavetero

Los focos Lulu y Leddy 5 son de LED y funcionan a pilas. 

135

WWW.CUCINEOGGI.COM

LEDDY 5 Y LULU

Los focos Lulu y Leddy 5 son de LED y funcionan con pilas. Su duración, si son alcalinas, es 
de 10.000 cliclos o 1 año en modo espera (apróximadamente). Ambos son de superficie y 
tienen sensor de presencia incorporado. El Leddy 5 puede ir en cualquier ambiente, y el 

Lulu está pensado para iluminar el interior de un cajón o gavetero.

El foco Leddy 5 es un foco de superficie que puede ser usado para iluminar el interior 
de un armario, ya sea de cocina o baño. Funciona con 4 pilas alcalinas AA 1,5V y está 
fabricado en ABS gris, ideal para iluminar con una luz discreta un armario de una forma 

fácil y sencilla.

Ref. 5000 Fría Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor

IL LEDDY5 Gris Superficie 2,5 W máx Funciona con 4 pilas AA 1,5V Sí, mediante sensor de presencia

Ref. 5000 Fría Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor

IL LULU Gris Superficie para 
cajón o gavetero 0,5 W máx Funciona con 3 pilas AA 1,5V Sí, mediante sensor de movimiento

El foco Lulu está diseñado para ir instalado en la parte trasera de un cajón o gavetero, y así 
iluminar el interior del mismo. Funciona con 3 pilas alcalinas AA 1,5V y está fabricado en 

ABS gris, ideal para darle un toque de iluminación elegante al cajón elegido.

   ILUMINACIÓN INTERIOR DE MUEBLE | Iluminación

LEDDY 5

LULU



Foco a batería S10 L TECH, con sensor PIR o con interruptor capacitivo. 

El foco S10 L TECH combina diseño y funcionalidad. Su forma esencial permite la inserción del mismo 
en múltiples situaciones de mobiliario, logrando así satisfacer todas las necesidades. El foco surge de 
la necesidad de poder iluminar espacios y habitaciones donde no hay posibilidad de tener electricidad. 
El foco puede ser encendido por un sensor de movimiento (sensor PIR) o por el botón táctil capacitivo 
(depende modelo). El foco está provisto de una batería recargable de iones de litio 3.7V 2600 mAh. Hay dos 
metodologías diferentes de carga, inducción o a través de un micro usb, el cual el usuario puede elegir la que 
prefiera. La duración estimada del foco con sensor PIR, por ejemplo, dentro de un armario, es de dos meses 
en condiciones de carga máxima. Un micro led indica cuando el aparato se está cargando y cuando la carga 
en sí se completa y, obviamente, para indicar cuando necesita recarga.

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor

IL SL10-PIR IL SL10-PIR-830
Antracita Superficie 2 W Batería recargable 

3.7V 2600mAh

Sensor PIR movimiento

IL SL10-ON IL SL10-ON-830 Botón táctil capacitivo

FOCO S10 L TECH
ILUMINACIÓN INTERIOR DE MUEBLE

LED de fin de recarga

Sensor PIR en la versión 
de movimiento

Micro USB

Botón táctil capacitivo 
en versión táctil

Interruptor On-Off

Punto de carga por 
inducción

137

WWW.CUCINEOGGI.COM

   ILUMINACIÓN INTERIOR DE MUEBLE | Iluminación

RELOAD

Foco para interior de armario Reload. Funciona con una batería de litio recargable por USB 
(entre 800 y 1000 ciclos) y tiene 6 LED’s con una potencia de 0,5 W. Lleva incorporado un 
sensor de movimiento para encenderse al detectar presencia, con un radio de 2 metros y 
un ángulo de detección de 120º. La batería se carga en 3 horas y tiene una duración de 9 

horas con los focos LED encendidos.  

85 102

10

El set incluye: Foco Reload, soporte en ABS para 
anclar el foco y cable de 600 mm con USB

Ref. 

IL 305-CH

| Cargador de USB de 5 V válido para cargar el foco Reload

Ref. 4000K Nat. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor

IL 305 Aluminio Superficie 0,5W 5 V con batería recargable Sensor de apertura

    ACCESORIO



ESPEJO VIP 4+4
FOCOS PARA BAÑO

Espejo con marco de aluminio con iluminación tanto frontal como posterior, con 2 interruptores.
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   FOCOS PARA BAÑO | Iluminación

ESPEJO VIP 4+4

Espejo con marco de aluminio usado normalmente en baño, con iluminación LED 
tanto la parte delantera de 11,4W/m (instalada en el marco de perfil) como en la 
parte posterior con tira de 6W/m. El espejo, que se suministra montado, lleva 2 
interruptores independientes para poder encender las luces del espejo a gusto del 
usuario. Espejo de una alta calidad, lleva integrado el transformador necesario en 
la parte posterior, con lo que basta con enchufarlo a la corriente. Disponible en 4 
acabados y un único tono de luz (4000K), todos los modelos se pueden servir bajo 

pedido, con un plazo de entrega de 3 semanas. 

Consulte opciones si desea personalizar la ubicación de la luz, como puede ser solo 
en el frontal y parte superior (VIP 1) o combinado completamente retroiluminado 
en la parte posterior (VIP 1 + 4), frontal en los dos laterales (VIP 2) o en conjunto 
con la parte parte posterior completamente iluminada (VIP 2 + 4) o únicamente 

iluminado alrededor del marco frontal (VIP 4).

| Espejo VIP 4+4

Ref. Bronce Titanio Ref. Oro Vintage Ref. Cromo Brillo Ref. Negro Medida (AxPxH) Watios Voltaje Interruptor

19480700N0800BTI 19480700N0800OI 19480700N0800BI 19480700N0800NI 800 x 40 x 700 mm 57,00 W

220 V
Sí, 2, uno para la luz 
frontal y otro para la 

posterior

19480700N0900BTI 19480700N0900OI 19480700N0900BI 19480700N0900NI 900 x 40 x 700 mm 64,00 W

19480700N1050BTI 19480700N1050OI 19480700N1050BI 19480700N1050NI 1050 x 40 x 700 mm 74,00 W

19480700N1200BTI 19480700N1200OI 19480700N1200BI 19480700N1200NI 1200 x 40 x 700 mm 82,00 W

19480700N1400BTI 19480700N1400OI 19480700N1400BI 19480700N1400NI 1400 x 40 x 700 mm 90,00 W

| Bronce Titanio | Oro Vintage | Cromo Brillo | Negro

L 

700

40

51

Interruttore (dettaglio)
Switch (detail) / Schalter detail

L 

700

40

51

Interruttore (dettaglio)
Switch (detail) / Schalter detail

Funciona a 220V
Sin transformador

FO
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S 
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O

198
mm: Dimensioni in millimetri

Dimensions in Millimiters / Maße in Millimetern

Faretto per specchiera
Struttura in policarbonato cromato; schermo
in policarbonato opalino; dotato di squadretta 
in alluminio per applicazione su specchio 
(vedi schema di montaggio).

Sorgente luminosa
LED 350mA > 3,5W

Temperatura colore
3000K / 4000K 

Applicazioni
Specchiera per bagno

Spiegel-Strahler
Gehäuse aus chrom-lackiertem Polykarbonat; 
Abdeckung aus Polykarbonat (opal); inkl. 
Halterung für Spiegelmontage 
(siehe Montagezeichnung).

Lichtquelle
LED 350mA > 3,5W

Lichtfarbe
3000K / 4000K 

Anwendungen
Badezimmerspiegel

Mirror spotlight
Chrome painted polycarbonate structure; 
opaline polycarbonate screen; incl. aluminium 
locking bracket for mirror fitting (see assembly 
drawing).

Light source
LED 350mA > 3,5W

Color temperature
3000K / 4000K 

Application
Bathroom mirror

WIN TOP
WIN Collection

WIN TOP
WIN Collection

9485 104

135

15

20
3
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Installazione / Fixing  / Befestigung

Dall’alto / From top / Oben

Dal retro / From rear / Rückseite

Ø 54,5 44 20 9485 104

135

15

20
3

46

Installazione / Fixing  / Befestigung

Dall’alto / From top / Oben

Dal retro / From rear / Rückseite

Ø 54,5 44 20

350mA

1000



FOCO WIN Z STICK
FOCOS PARA BAÑO

Aplique para espejo de baño que funciona a 220V de 618 mm de ancho
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   FOCOS PARA BAÑO | Iluminación

FOCO WIN Z STICK

Lámpara de aluminio para espejo de baño disponible en 2 colores, bronce titanio 
o negro, con pantalla de policarbonato y de medida 618 mm. Contiene una IP44, 
con lo que es ideal para ser usado en baño. Contiene el transformador integrado, 

con lo que basta enchufarlo a la corriente de 220V para usarlo.

| Aplique de baño WIN Z STICK 

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F WSTICK-BRONCE F WSTICK-BRONCE-830 Bronce titanio Superficie 
anclaje a 
cornisa

618 mm 4,80 W 220 V No
F WSTICK-NEGRO F WSTICK-NEGRO-830 Negro

WIN Z STICK 618mm 
LED 220÷240V - 4,8W

LUX

400
Ø 400

Ø 850

Ø 1250

Ø 1700

120

60

30

60°

2 2

618

30
2

22

10

24 15

37

12

35
0

35
0

49

115

123

IN
220÷240V

2 2

618

30
2

22

10

24 15

37

12

35
0

35
0

49

115

123

IN
220÷240V

|Bronce titanio

|Negro

Funciona a 220V
Sin transformador

198
mm: Dimensioni in millimetri

Dimensions in Millimiters / Maße in Millimetern

Faretto per specchiera
Struttura in policarbonato cromato; schermo
in policarbonato opalino; dotato di squadretta 
in alluminio per applicazione su specchio 
(vedi schema di montaggio).

Sorgente luminosa
LED 350mA > 3,5W

Temperatura colore
3000K / 4000K 

Applicazioni
Specchiera per bagno

Spiegel-Strahler
Gehäuse aus chrom-lackiertem Polykarbonat; 
Abdeckung aus Polykarbonat (opal); inkl. 
Halterung für Spiegelmontage 
(siehe Montagezeichnung).

Lichtquelle
LED 350mA > 3,5W

Lichtfarbe
3000K / 4000K 

Anwendungen
Badezimmerspiegel

Mirror spotlight
Chrome painted polycarbonate structure; 
opaline polycarbonate screen; incl. aluminium 
locking bracket for mirror fitting (see assembly 
drawing).

Light source
LED 350mA > 3,5W

Color temperature
3000K / 4000K 

Application
Bathroom mirror

WIN TOP
WIN Collection

WIN TOP
WIN Collection

9485 104

135

15

20
3
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Installazione / Fixing  / Befestigung

Dall’alto / From top / Oben

Dal retro / From rear / Rückseite

Ø 54,5 44 20 9485 104

135

15

20
3
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Installazione / Fixing  / Befestigung

Dall’alto / From top / Oben

Dal retro / From rear / Rückseite

Ø 54,5 44 20

350mA

1000



WIN MAGNETIC
FOCOS PARA BAÑO 143
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WIN MAGNETIC

Foco magnético de policarbonato cromado ideal para fijar en espejos o superficies 
metálicas. Al tener un metro de cable rojo, se puede mover el foco libremente sobre la 
superficie. Para colocarlo sobre un espejo, éste se debe fijar sobre una superficie metálica 
con un mínimo de 2 mm de grosor. El foco tiene una protección IP44, con lo que es 

apropiado para usar en baños.

Ø
 8
0

Ø 5mm 

30

Ø
 8
0

Ø 5mm 

30

   FOCOS PARA BAÑO | Iluminación

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Watios Voltaje Long. cable Interruptor

F WINMA-NA F WINMA-CA Cromo Brillo 3,5 W 350 mA 1 metro No

Ref. Voltaje Potencia

TRLED 350/15W 350 mA 15 W

Ref. Voltaje Potencia IP

TRLED 350/54 350 mA 15W 54

| Transformador válido para estos LED’s

| Para usar este foco en el baño, el transformador aconsejado con IP54 es

198
mm: Dimensioni in millimetri

Dimensions in Millimiters / Maße in Millimetern

Faretto per specchiera
Struttura in policarbonato cromato; schermo
in policarbonato opalino; dotato di squadretta 
in alluminio per applicazione su specchio 
(vedi schema di montaggio).

Sorgente luminosa
LED 350mA > 3,5W

Temperatura colore
3000K / 4000K 

Applicazioni
Specchiera per bagno

Spiegel-Strahler
Gehäuse aus chrom-lackiertem Polykarbonat; 
Abdeckung aus Polykarbonat (opal); inkl. 
Halterung für Spiegelmontage 
(siehe Montagezeichnung).

Lichtquelle
LED 350mA > 3,5W

Lichtfarbe
3000K / 4000K 

Anwendungen
Badezimmerspiegel

Mirror spotlight
Chrome painted polycarbonate structure; 
opaline polycarbonate screen; incl. aluminium 
locking bracket for mirror fitting (see assembly 
drawing).

Light source
LED 350mA > 3,5W

Color temperature
3000K / 4000K 

Application
Bathroom mirror

WIN TOP
WIN Collection

WIN TOP
WIN Collection

9485 104

135

15

20
3
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Installazione / Fixing  / Befestigung

Dall’alto / From top / Oben

Dal retro / From rear / Rückseite

Ø 54,5 44 20 9485 104

135

15

20
3
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Installazione / Fixing  / Befestigung

Dall’alto / From top / Oben

Dal retro / From rear / Rückseite

Ø 54,5 44 20

350mA

1000



Foco LED con estructura de policarbonato cromado de cornisa para ser fijado en la 
parte superior del espejo. Con acabado en cromo brillo y protección IP44, con lo que es 
apropiado para usar en baños. 

Detalle de las formas de sujeción.

15

135

9
4

1
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4

Ø 54,5 44 20

8
5

46

3
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9
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3
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9
4

1
0
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3
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9
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3
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Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Watios Voltaje Interruptor

F WINTOP-NA F WINTOP-CA Cromo Brillo 3,5 W 350 mA No

Ref. Voltaje Potencia

TRLED 350/15W 350 mA 15 W

Ref. Voltaje Potencia IP

TRLED 350/54 350 mA 15W 54

| Para usar este foco en el baño, el transformador aconsejado con IP54 es

WIN TOP
LED 350mA - 3,5W 3000K

4000K

LUX

1400
Ø 1100

Ø 2300

Ø 3500

Ø 4650

1500

350
360

160
160

90
90

90°

118-140 lm/W CRI=85

WIN TOP
FOCOS PARA BAÑO

| Transformador válido para estos LED’s

198
mm: Dimensioni in millimetri

Dimensions in Millimiters / Maße in Millimetern

Faretto per specchiera
Struttura in policarbonato cromato; schermo
in policarbonato opalino; dotato di squadretta 
in alluminio per applicazione su specchio 
(vedi schema di montaggio).

Sorgente luminosa
LED 350mA > 3,5W

Temperatura colore
3000K / 4000K 

Applicazioni
Specchiera per bagno

Spiegel-Strahler
Gehäuse aus chrom-lackiertem Polykarbonat; 
Abdeckung aus Polykarbonat (opal); inkl. 
Halterung für Spiegelmontage 
(siehe Montagezeichnung).

Lichtquelle
LED 350mA > 3,5W

Lichtfarbe
3000K / 4000K 

Anwendungen
Badezimmerspiegel

Mirror spotlight
Chrome painted polycarbonate structure; 
opaline polycarbonate screen; incl. aluminium 
locking bracket for mirror fitting (see assembly 
drawing).

Light source
LED 350mA > 3,5W

Color temperature
3000K / 4000K 

Application
Bathroom mirror

WIN TOP
WIN Collection

WIN TOP
WIN Collection

9485 104

135

15

20
3
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Installazione / Fixing  / Befestigung

Dall’alto / From top / Oben

Dal retro / From rear / Rückseite

Ø 54,5 44 20 9485 104

135

15

20
3
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Installazione / Fixing  / Befestigung

Dall’alto / From top / Oben

Dal retro / From rear / Rückseite

Ø 54,5 44 20

350mA

1000
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30

66.8

34

17

125

60 20

30

100

3

30

66.8

34
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60 20
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3

30

66.8

34

17

125

60 20

30

100

3

Nueva versión del foco Win Q de Forma e Funzione. Esta nueva versión funciona a 24V 
y tiene 7W de potencia. Al igual que su predecesor es un foco LED cuadrado para fijar 
al espejo. Fabricada en policarbonato cromado, aunque la mayor parte visible del foco 
sea la del difusor blanco que contiene el LED. En el Win Q 2.0 todo el difusor queda 
completamente iluminado. Sus líneas cuadradas hacen que se fácil de combinar en el 

baño junto a otros focos. Y al igual que sus predecesores, tiene una protección IP 44.

| Nueva versión con pantalla completamente iluminada

Ref.   4000K Nat. Acabado Watios Voltaje Interruptor

F WINQ2-NA Cromo Brillo 7W 24V No

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

| Transformador válido para estos LED’s

WIN Q 2.0

   FOCOS PARA BAÑO | Iluminación

198
mm: Dimensioni in millimetri

Dimensions in Millimiters / Maße in Millimetern

Faretto per specchiera
Struttura in policarbonato cromato; schermo
in policarbonato opalino; dotato di squadretta 
in alluminio per applicazione su specchio 
(vedi schema di montaggio).

Sorgente luminosa
LED 350mA > 3,5W

Temperatura colore
3000K / 4000K 

Applicazioni
Specchiera per bagno

Spiegel-Strahler
Gehäuse aus chrom-lackiertem Polykarbonat; 
Abdeckung aus Polykarbonat (opal); inkl. 
Halterung für Spiegelmontage 
(siehe Montagezeichnung).

Lichtquelle
LED 350mA > 3,5W

Lichtfarbe
3000K / 4000K 

Anwendungen
Badezimmerspiegel

Mirror spotlight
Chrome painted polycarbonate structure; 
opaline polycarbonate screen; incl. aluminium 
locking bracket for mirror fitting (see assembly 
drawing).

Light source
LED 350mA > 3,5W

Color temperature
3000K / 4000K 

Application
Bathroom mirror

WIN TOP
WIN Collection

WIN TOP
WIN Collection

9485 104

135

15

20
3
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Installazione / Fixing  / Befestigung

Dall’alto / From top / Oben

Dal retro / From rear / Rückseite

Ø 54,5 44 20 9485 104

135

15

20
3
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Installazione / Fixing  / Befestigung

Dall’alto / From top / Oben

Dal retro / From rear / Rückseite

Ø 54,5 44 20

350mA

1000



Foco LED de carcasa plástica cromada y difusor en policarbonato opal para baño Win Uno 
de Forma e Funzione. Válido para anclar en cornisa, con el transformador necesario en su 
interior, por lo que el cable debe conectarse directamente a la red eléctrica (220V). Todos 
los focos de baño de este catálogo poseen IP 44, por lo que cumplen la normativa para ser 
usados en condiciones de humedad.

13

45
6955 85

140

41 77 15

320

13

45
6955 85

140

41 77 15

320

40-43 lm/W CRI>80

WIN UNO
LED 220÷240V - 5,7W

LUX

1750
Ø 750

Ø 1500

Ø 2250

Ø 3000

400

200

120

90°

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor

F WIN1 F WIN1-830 Cromo Brillo Superficie, anclaje 
cornisa 5,7 W 220 V (transformador 

integrado) No

Funciona a 220V
Sin transformador

WIN UNO
FOCOS PARA BAÑO

198
mm: Dimensioni in millimetri

Dimensions in Millimiters / Maße in Millimetern

Faretto per specchiera
Struttura in policarbonato cromato; schermo
in policarbonato opalino; dotato di squadretta 
in alluminio per applicazione su specchio 
(vedi schema di montaggio).

Sorgente luminosa
LED 350mA > 3,5W

Temperatura colore
3000K / 4000K 

Applicazioni
Specchiera per bagno

Spiegel-Strahler
Gehäuse aus chrom-lackiertem Polykarbonat; 
Abdeckung aus Polykarbonat (opal); inkl. 
Halterung für Spiegelmontage 
(siehe Montagezeichnung).

Lichtquelle
LED 350mA > 3,5W

Lichtfarbe
3000K / 4000K 

Anwendungen
Badezimmerspiegel

Mirror spotlight
Chrome painted polycarbonate structure; 
opaline polycarbonate screen; incl. aluminium 
locking bracket for mirror fitting (see assembly 
drawing).

Light source
LED 350mA > 3,5W

Color temperature
3000K / 4000K 

Application
Bathroom mirror

WIN TOP
WIN Collection

WIN TOP
WIN Collection

9485 104

135

15

20
3
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Installazione / Fixing  / Befestigung

Dall’alto / From top / Oben

Dal retro / From rear / Rückseite

Ø 54,5 44 20 9485 104

135

15

20
3
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Installazione / Fixing  / Befestigung

Dall’alto / From top / Oben

Dal retro / From rear / Rückseite

Ø 54,5 44 20

350mA

1000
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Focos LED Win Due (L=303 mm) y Win Tre (L=503 mm) de aluminio cromado de Forma e 
Funzione. Ambos poseen una versión con anclaje a cornisa o anclaje a pared. Llevan 
incorporado en su interior el transformador necesario, por lo que el cable debe conectarse 
directamente a la red eléctrica (220V). Todos los focos de baño de este catálogo poseen IP 44, 

por lo que cumplen las normativa para ser usados en condiciones de húmedad.

14

37

320

114

25

5

L

42

14

37

320

114

25

5

L

42

14

107

3

22

88

25

54
5
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L

14

107

3

22

88

25

54
5

42

L

40-43 lm/W CRI>80

WIN DUE
LED 220÷240V - 4,4W 3000K

4000K

LUX

850
Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

950

250
250

110
110

70
70

100°

43 lm/W CRI≥80

WIN TRE
LED 220÷240V - 7W

LUX

1350
Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

500

250

140

100°

4000K

Anclaje a cornisa

Anclaje a pared

Ref.   4000K Nat. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

F WIN2

Aluminio
cromado

Superficie, anclaje cornisa 
303 mm 4,4 W

220 V (transformador 
integrado) No

F WIN2PA Superficie, anclaje pared 

F WIN3 Superficie, anclaje cornisa 
503 mm 7,0 W

F WIN3PA Superficie, anclaje pared 

Funciona a 220V
Sin transformador

WIN DUE Y WIN TRE

   FOCOS PARA BAÑO | Iluminación

198
mm: Dimensioni in millimetri

Dimensions in Millimiters / Maße in Millimetern

Faretto per specchiera
Struttura in policarbonato cromato; schermo
in policarbonato opalino; dotato di squadretta 
in alluminio per applicazione su specchio 
(vedi schema di montaggio).

Sorgente luminosa
LED 350mA > 3,5W

Temperatura colore
3000K / 4000K 

Applicazioni
Specchiera per bagno

Spiegel-Strahler
Gehäuse aus chrom-lackiertem Polykarbonat; 
Abdeckung aus Polykarbonat (opal); inkl. 
Halterung für Spiegelmontage 
(siehe Montagezeichnung).

Lichtquelle
LED 350mA > 3,5W

Lichtfarbe
3000K / 4000K 

Anwendungen
Badezimmerspiegel

Mirror spotlight
Chrome painted polycarbonate structure; 
opaline polycarbonate screen; incl. aluminium 
locking bracket for mirror fitting (see assembly 
drawing).

Light source
LED 350mA > 3,5W

Color temperature
3000K / 4000K 

Application
Bathroom mirror

WIN TOP
WIN Collection

WIN TOP
WIN Collection

9485 104

135

15

20
3
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Installazione / Fixing  / Befestigung

Dall’alto / From top / Oben

Dal retro / From rear / Rückseite

Ø 54,5 44 20 9485 104

135

15

20
3
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Installazione / Fixing  / Befestigung

Dall’alto / From top / Oben

Dal retro / From rear / Rückseite

Ø 54,5 44 20

350mA

1000



Ref.   4000K Nat. Acabado Versión Watios Voltaje Interruptor

F WIN4
Aluminio
cromado

Superficie, anclaje 
cornisa 4,5 W

220 V
(transformador

integrado)
No

29

59

300

42

64
80

24

25

12

100

300

51 lm/W CRI≥80

WIN QUATTRO
LED 220÷240V - 4,5W

LUX

1410
Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

415

185

100

90°

4000K

29

59

300

42

64
80

24

25

12

100

300

Funciona a 220V
Sin transformador

WIN QUATTRO

Foco LED de aluminio cromado para baño Win Uno de Forma e Funzione. Válido para anclar 
en cornisa, con el transformador necesario en su interior, por lo que el cable debe conectarse 
directamente a la red eléctrica (220V). Todos los focos de baño de este catálogo poseen IP 44, 
por lo que cumplen la normativa para ser usados en condiciones de humedad. 

FOCOS PARA BAÑO

198
mm: Dimensioni in millimetri

Dimensions in Millimiters / Maße in Millimetern

Faretto per specchiera
Struttura in policarbonato cromato; schermo
in policarbonato opalino; dotato di squadretta 
in alluminio per applicazione su specchio 
(vedi schema di montaggio).

Sorgente luminosa
LED 350mA > 3,5W

Temperatura colore
3000K / 4000K 

Applicazioni
Specchiera per bagno

Spiegel-Strahler
Gehäuse aus chrom-lackiertem Polykarbonat; 
Abdeckung aus Polykarbonat (opal); inkl. 
Halterung für Spiegelmontage 
(siehe Montagezeichnung).

Lichtquelle
LED 350mA > 3,5W

Lichtfarbe
3000K / 4000K 

Anwendungen
Badezimmerspiegel

Mirror spotlight
Chrome painted polycarbonate structure; 
opaline polycarbonate screen; incl. aluminium 
locking bracket for mirror fitting (see assembly 
drawing).

Light source
LED 350mA > 3,5W

Color temperature
3000K / 4000K 

Application
Bathroom mirror

WIN TOP
WIN Collection

WIN TOP
WIN Collection

9485 104

135

15

20
3
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Installazione / Fixing  / Befestigung

Dall’alto / From top / Oben

Dal retro / From rear / Rückseite

Ø 54,5 44 20 9485 104

135

15

20
3
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Installazione / Fixing  / Befestigung

Dall’alto / From top / Oben

Dal retro / From rear / Rückseite

Ø 54,5 44 20

350mA

1000

149
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Foco LED de perfil de aluminio cromado para baño Win Stick de Forma e Funzione. Válido 
para anclaje a cornisa. En este caso, el foco funciona a 24V, por lo que es necesario utilizar el 
transformador adecuado. Todos los focos de baño de este catálogo poseen IP 44, por lo que 
cumplen la normativa para ser usados en condiciones de humedad. Existe la posibilidad de 

pedir los focos a medida (consultar disponibilidad).

17,2

14

52

20

2

L

17,2
36

14 1339

12

24V

2000

17,2

14

52

20

2

L

17,2
36

14 1339

12

75-80 lm/W CRI>80

WIN STICK 600mm 
LED 24V-19W/m 3000K

4000K

LUX

2000
Ø 400

Ø 850

Ø 1250

Ø 1700

1900

780
780

380
380

220
220

60°

WIN STICK

   FOCOS PARA BAÑO | Iluminación

Ref.   4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida Watios Voltaje Interruptor

F WIN310 F WIN310-830
Aluminio
cromado

Superficie, anclaje
 cornisa 

310 mm 5,70 W

24 V No

F WIN600 F WIN600-830 600 mm 10,93 W

198
mm: Dimensioni in millimetri

Dimensions in Millimiters / Maße in Millimetern

Faretto per specchiera
Struttura in policarbonato cromato; schermo
in policarbonato opalino; dotato di squadretta 
in alluminio per applicazione su specchio 
(vedi schema di montaggio).

Sorgente luminosa
LED 350mA > 3,5W

Temperatura colore
3000K / 4000K 

Applicazioni
Specchiera per bagno

Spiegel-Strahler
Gehäuse aus chrom-lackiertem Polykarbonat; 
Abdeckung aus Polykarbonat (opal); inkl. 
Halterung für Spiegelmontage 
(siehe Montagezeichnung).

Lichtquelle
LED 350mA > 3,5W

Lichtfarbe
3000K / 4000K 

Anwendungen
Badezimmerspiegel

Mirror spotlight
Chrome painted polycarbonate structure; 
opaline polycarbonate screen; incl. aluminium 
locking bracket for mirror fitting (see assembly 
drawing).

Light source
LED 350mA > 3,5W

Color temperature
3000K / 4000K 

Application
Bathroom mirror

WIN TOP
WIN Collection

WIN TOP
WIN Collection

9485 104

135

15

20
3
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Installazione / Fixing  / Befestigung

Dall’alto / From top / Oben

Dal retro / From rear / Rückseite

Ø 54,5 44 20 9485 104

135

15

20
3
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Installazione / Fixing  / Befestigung

Dall’alto / From top / Oben

Dal retro / From rear / Rückseite

Ø 54,5 44 20

350mA

1000

Ref. Voltaje Potencia

TRAFO 24V/18WF

24 V

18W

TRAFO 24V/20WF 20W

TRAFO 24V/30WF 30W

| Transformador válido para estos LED’s



INTERRUPTOR PEQ

INTERRUPTOR INT
Interruptor mecánico que puede ser tanto de superficie como de encastre. Lleva 
incorporado un aro decorativo desmontable que lo convierte de superficie también 
durante la instalación. Y si se desecha, tenemos un elegante interruptor de encastre de 
solo 14 mm de profundidad.

Interruptor mecánico de encastre discreto y elegante ya que combina 2 acabados: aro 
exterior en acabado aluminio y el propio interruptor central en terminación inox.

Versión encastre

Versión superficie

Ref. Acabado Versión Voltaje Máxima potencia

IL INT Aluminio y negro
Superficie y encastre 220 V 550 W

IL INT-BA Blanco

Ref. Acabado Versión Voltaje Máxima potencia

IL INT-PEQ Aluminio e inox Encastre 220V 550 W

INTERRUPTORES
INTERRUPTORES  Y TRANSFORMADORES 151
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 Ref.   Acabado   Versión  Medidas (ØxH) Voltaje  Máxima potencia 

IL INT-INOX Aspecto acero inoxidable Superficie 62 x 19 mm 220 V 350W

Interruptor mecánico blanco para encastrar en el mueble, con 1 metro de cable

Interruptor mecánico de superficie redondo con botón central en inox y diámetro de 62 mm

INTERRUPTOR SWITCH

INTERRUPTOR INOX

23,4

12

52

4

25

INTERRUPTORES

   INTERRUPTORES  Y TRANSFORMADORES | Iluminación

Interruptor mecánico negro para encastrar en el mueble. Su poca profundidad hace que sea ideal para 
instalarse en casi cualquier sitio. El interruptor incluye 2 conectores para una fácil conexión.

INTERRUPTOR BLACK

Ref. Acabado Versión Voltaje Máxima potencia

IL INT-NG Negro Encastre 220 V 550 W

Ref. Acabado Versión Voltaje Máxima potencia

F INTER Blanco Encastre 220 V 550 W



INTERRUPTOR SENSOR

INTERRUPTOR UNIT

Diámetro de encastre 11 mm

Unidad de control de encendido on/off mediante sensor táctil IR. Con 3 salidas y la 
posibilidad de conectarle 1, 2 o 3 sensores. En el caso de conectar más de 1 sensor, 
estos funcionarán conmutados.

| Sensor de encastre

En este caso, presentamos el sensor de encendido táctil de encastre, que incluye la unidad 
de control y el propio sensor de encastre en el precio. Su diámetro de encastre es de 11 mm

| Unidad de control triple de encendido por sensor táctil

| Sensores IR para añadir a la unidad de control

A esta unidad de control hay que añadirle la cantidad y el modelo 
de sensor necesarios (a continuación)

Ref. Acabado Versión Voltaje Máxima potencia

IS 415-TR Negro Depende del sensor que elija 220 V 550 W

Ref. Acabado Versión Voltaje Máxima potencia

IS 006 Negro Encastre 220 V 550 W

Ref. Acabado Versión Distancia de detección

IS 560
Negro

Encastre
Entre 20 y 50 mm

IS 558 Superficie
6

10

Ø 10

Ø 13

18

18

INTERRUPTORES
INTERRUPTORES  Y TRANSFORMADORES

| Unidad de control de sensor táctil

20

96

51
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SENSOR DE APERTURA INFRARROJOS
Unidad de control por infrarrojos para apertura de puerta. La unidad tiene 3 salidas, con lo que existe
la posibilidad de conectarle 1, 2 o 3 sensores IR . En el caso que conectáramos más de 1 sensor, estos
funcionarían conmutados. Por lo tanto, esta unidad es válida cuando tenemos por ejemplo un armario 
de 2 puertas y queremos que se encienda la luz que esté conectada si abrimos indistintamente 
cualquier de las 2 puertas. Al abrir el cajón o la puerta se enciende la luz que esté conectada y al 
cerrarlo tarda 7 segundos en apagarse. Corta la luz automáticamente a los 30 minutos. Existe la 

versión sin corte automático (referencia IS 514-SC)

| Sensores IR para añadir a la unidad de control

| Unidad de control triple para apertura de puerta

A esta unidad de control hay que añadirle la cantidad y el modelo 
de sensor necesarios (a continuación)

Ref. Acabado Versión Voltaje Máxima potencia

IS 514-TR Negro Depende del sensor que elija 220 V 550 W

INTERRUPTOR DE APERTURA MECÁNICO

Interruptor mecánico en blanco para apertura de puerta o cajón. Se enciende la luz 
que esté conectada al abrir la puerta y sólo se apaga al cerrar la misma (tiene el mismo 

funcionamiento que el interruptor de frigorífico).

200050

52

Ref. Acabado Versión Voltaje Máxima potencia

IL INT-PUL Blanco Superficie 220 V 550 W

Ref. Acabado Versión Distancia de detección

IS 560
Negro

Encastre
Entre 20 y 50 mm

IS 558 Superficie
6

10

Ø 10

Ø 13

18

18

INTERRUPTORES
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| Sensor de encastre| Sensor de superficie

| Unidad de control de apertura de puerta

20

96

51



SENSOR DE PROXIMIDAD MOVE

Ref. Acabado Versión Voltaje Máxima potencia

IS 010 Blanco Encastre 220 V 250 W

El sensor de proximidad Move es un sensor de encastre PIR que acciona la luz que tenga
conectada cuando nos aproximamos al lugar donde esté instalado. Se acciona cuando
detecta que nos acercamos a la instalación y se mantiene operativo mientras detecta
movimiento. Posee un regulador para ajustar el tiempo que debe estar encendido sin notar
ninguna presencia. Tiene un diámetro de encastre de 20 mm y 15 mm de profundidad.

Ref Descripción Voltaje Potencia máxima

IL CR-AC
Interruptor On/Off sin 

cables 85-265VAC 10A

| Interruptor Sin Cables que consta de un emisor (a batería) y de un receptor (85-265VAC)

El interruptor Sin Cables AC consta de 2 piezas, un emisor (interruptor) y un receptor
de radio frecuencia, en el cual el emisor funciona con pilas CR2032. El interruptor 
tiene 68 mm de diámetro x 16 mm de espesor. El receptor actúa en el primario 
(110V/220V), con lo que se puede usar en cualquier tipo de luz.

INTERRUPTORES
INTERRUPTORES  Y TRANSFORMADORES

INTERRUPTOR SIN CABLES AC

| Receptor
Dimensiones 24,6 x 50, 3 x 60,3 mm

| Emisor 
Dimensiones Ø 68 x 16 mm

155
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INTERRUPTOR CINÉTICO

Ref. Descripción Voltaje Potencia máxima

IS 014 Kit interruptor cinético + receptor wifi 100-250V 10A

| Receptor
Dimensiones 47x42x23 mm

| Interruptor cinético
Dimensiones 86x86x15 mm

Control por voz

Presentamos el interruptor sin cables, sin batería ni pilas, y que, además, se puede 
controlar mediante su smartphone o incluso un asistente de voz (Alexa, Google 
Home…). El kit de interruptor inteligente combina el interruptor cinético (no 
requiere de pilas ni baterías por lo que no necesita mantenimiento) y se comunica 
a través de radio frecuencia con el receptor. Por lo tanto, el receptor tiene tres 
opciones de control, el interruptor cinético (incluido), mediante una App (App 

Smart Life) o mediante control de voz.

INTERRUPTORES

   INTERRUPTORES  Y TRANSFORMADORES | Iluminación



DIMMER (REGULADOR DE INTENSIDAD)

INTERRUPTOR SIN CABLES DOBLE VERSIÓN

Sistema de control ON / OFF y regulación de intensidad (dimmer) que funciona tanto con 
LED´s de 12V como de 24V. El sistema consta de la unidad de control electrónica con 
cables para la conexión rápida y el mando a distancia con el soporte de pared. 

El sensor sin cables Doble Versión consta de un receptor de radio frecuencia (unidad de control) y 2 modelos diferentes de emisores 
que funcionan a pilas (CR2032). El receptor funciona entre 12/24Vdc, con una potencia máxima en ambos casos de 60W. De los 2 
emisores, uno es un sensor PIR inalámbrico y el otro puede actuar como un sensor inalámbrico táctil On/Off (mando a distancia) o 
como sensor magnético de apertura de puerta, instalándolo correctamente para que actúe el imán que se acompaña.

A este receptor hay que añadirle la cantidad y el modelo de emisores necesarios (a continuación)

| Emisor detector PIR 
IL 480-02

| Receptor de radio frecuencia 12/24V

| Receptor
IL 485

| Emisor táctil + puerta (magnética)
IL 480-01

Ref. Acabado Voltaje Máxima potencia

IS 008 Blanco 12V/24V 36W con 12V/ 72W con 24V

DRIVER

LED

200

200

78

40
IN 24V
IN 12V

OUT 24V
OUT 12V

16

40
9

82
ON/OFF/DIMMER

INTERRUPTORES
INTERRUPTORES  Y TRANSFORMADORES

Ref. Versión Voltaje Potencia máxima Medidas (AxPxH)

IL 485 Receptor 12V/ 24V 60W 47 x 26 x 75 mm

Ref. Acabado Versión Medidas (AxPxH)

IL 480-01 Negro Emisor táctil + puerta 
(magnética) 51 x 57 x 11 mm

Ref. Acabado Versión Medidas (AxPxH)

IL 480-02 Negro Emisor detector PIR 51 x 57 x 11 mm

157
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CONTROL UNIT

INTERRUPTORES

   INTERRUPTORES  Y TRANSFORMADORES | Iluminación

Cucine Oggi ofrece soluciones que se pueden integrar fácilmente en los sistemas de
hogar inteligente de hoy en día. A una única Control Box podemos añadir diferentes 
los sensores, interruptores e interfaces que tenemos disponibles, lo que garantiza 

opciones de conmutación cómodas y seguras en 24 Voltios.

132

Control Box
•  3 Anschlüsse, optional für:
 IR/PIR/Touch/Push-Sensoren 
• Nachlaufzeit einstellbar: 5~120s
• Dimm- und Memory-Funktion
• zwei oder mehr Control Boxen
 können verbunden werden

Control Box
•  3 ports for optional sensors:
 IR/PIR/Touch/Push
• adjustable delay time: 5~120s
• dimming and memory function
• two or more control boxes can be  
 connected

Art.-Nr.
Art. No.

Ausführung
Type

Gewicht /g
Weight /g

539 490 01 12V DC   max. 30W 78

539 490 51   24V DC  max. 60W 80

Sensor-Steuerung  Sensor Control System

ELEKTRA bietet Lösungen, die sich problemlos in heutige 
und zukünftige Smart Home Systeme integrieren lassen. 
Verschiedenste Sensoren, Schalter und Schnittstellen 
stehen zur Verfügung, die eine komfortable Bedienung 
und sichere Schaltmöglichkeiten gewährleisten.

ELEKTRA offers solutions that can easily be integrated 
into today‘s and future Smart Home Systems. Various 
sensors, switches and interfaces are available, which en-
sure comfortable and safe switching options.
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Control Box I

Treiber/Driver
12V/24V DC

100-240V

PIR Bewegungssensor
PIR Motion Sensor
- On/Off

Anbau-Sensor
Mounted Touch Sensor
- On/Off/Dimmer

IR Anbau-Sensor
Mounted IR Sensor
- On/Off/Dimmer
- Door/Drawer Sensor

IR Einbau-Sensor
IR Recessed Sensor
- On/Off/Dimmer
- Door/Drawer Sensor

Einbau-Druckschalter
Recessed Push Switch
- On/Off/Dimmer

A

– +
– +

–
+

– +
– +

– +
– +

Sensor PIR On/Off

Sensor Touch On/Off/Dimmer

Sensor IR lateral de apertura de puerta On/Off 
Sensor IR lateral táctil On/Off/Dimmer

Sensor IR apertura de puerta On/Off 
Sensor IR táctil On/Off/Dimmer

Ref Descripción Voltaje Potencia máxima

IL 490 Control Unit 24V 60W

| Control Box para conectar hasta 6 elementos LED (24V/60W)  
(hace falta añadir los sensores opcionales)

Control Unit
• 3 puertos para sensores opcionales: IR / PIR / Touch / Push • tiempo de 
retardo ajustable entre 5 y 120 segundos
• función de atenuación y memoria
• dos o más Cotrol Unit pueden ser conectadas

Ref Descripción Medidas (Ø x H) Ø encastre

IL 489-03
Apertura de puerta 

On/Off
13,5 x 19,5 mm 12 mm

IL 489-02
Sensor táctil On/Off/

Dimmer

| Sensor IR de encastre para añadir a Control Box

Ref Descripción Medidas (A x P x H) 

IL 489-22 Sensor táctil On/Off/Dimmer 50 x 50 x 7,5mm

| Sensor Touch de superficie en el centro del cuadrado  
para añadir a Control Box

| Sensor PIR de encastre de movimiento para añadir a Control Box

Ref Descripción Medidas (Ø x H) Ø encastre

IL 489-31 On/Off 22,3 x 20,5 mm 20 mm

Ref Descripción Medidas (A x P x H)

IL 489-13 Apertura de puerta On/Off
50 x 50 x 7,5mm

IL 489-12 Sensor táctil On/Off/Dimmer

| Sensor IR de superficie lateral para añadir a Control Box

   SENSORES OPCIONALES
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Control Box
•  3 Anschlüsse, optional für:
 IR/PIR/Touch/Push-Sensoren 
• Nachlaufzeit einstellbar: 5~120s
• Dimm- und Memory-Funktion
• zwei oder mehr Control Boxen
 können verbunden werden

Control Box
•  3 ports for optional sensors:
 IR/PIR/Touch/Push
• adjustable delay time: 5~120s
• dimming and memory function
• two or more control boxes can be  
 connected

Art.-Nr.
Art. No.

Ausführung
Type

Gewicht /g
Weight /g

539 490 01 12V DC   max. 30W 78

539 490 51   24V DC  max. 60W 80

Sensor-Steuerung  Sensor Control System

ELEKTRA bietet Lösungen, die sich problemlos in heutige 
und zukünftige Smart Home Systeme integrieren lassen. 
Verschiedenste Sensoren, Schalter und Schnittstellen 
stehen zur Verfügung, die eine komfortable Bedienung 
und sichere Schaltmöglichkeiten gewährleisten.

ELEKTRA offers solutions that can easily be integrated 
into today‘s and future Smart Home Systems. Various 
sensors, switches and interfaces are available, which en-
sure comfortable and safe switching options.
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Control Box I

Treiber/Driver
12V/24V DC

100-240V

PIR Bewegungssensor
PIR Motion Sensor
- On/Off

Anbau-Sensor
Mounted Touch Sensor
- On/Off/Dimmer

IR Anbau-Sensor
Mounted IR Sensor
- On/Off/Dimmer
- Door/Drawer Sensor

IR Einbau-Sensor
IR Recessed Sensor
- On/Off/Dimmer
- Door/Drawer Sensor

Einbau-Druckschalter
Recessed Push Switch
- On/Off/Dimmer

A

– +
– +

–
+

– +
– +

– +
– +



INTERRUPTOR SWITCH 24

SENSOR 17

Sensor IR por infrarrojos para apertura de puerta que funciona tanto con LED´s de 12V
como de 24V. La potencia máxima en 12V son 25W y en 24V son 50W. El sensor puede
ser instalado tanto de superficie (desmontando la parte superior del sensor) como de
encastre en el canto del módulo (con un diámetro de 13 mm). Disponible también versión
para 2 puertas con 2 sensores.

40

60°

0-80

DRIVER 24V

LED 24V

IN 24V

OUT 24V

60°

IN 12V

OUT 12V

Ø13

10,5

Libera installazione (adesivo)
Surface mounting (adhesive)

Anbaumontage (selbsklebend)

Ø13

DRIVER 12V

LED 12V

Ø15

Installazione ad incasso
Flush mounting
Einbaumontage

40

60°

0-80

DRIVER 24V

LED 24V

IN 24V

OUT 24V

60°

IN 12V

OUT 12V

Ø13

10,5

Libera installazione (adesivo)
Surface mounting (adhesive)

Anbaumontage (selbsklebend)

Ø13

DRIVER 12V

LED 12V

Ø15

Installazione ad incasso
Flush mounting
Einbaumontage

Ref. Acabado Versión Máxima potencia Voltaje

F SWITCH
Gris

1 sensor

50W 24V
F SWITCH-DB 2 sensores 

F SWITCH-NG
Negro

1 sensor

F SWITCH-NG-DB 2 sensores 

Montaje encastreMontaje superficie (adhesivo)

40

60°

0-80

DRIVER 24V

LED 24V

IN 24V

OUT 24V

60°

IN 12V

OUT 12V

Ø13

10,5

Libera installazione (adesivo)
Surface mounting (adhesive)

Anbaumontage (selbsklebend)

Ø13

DRIVER 12V

LED 12V

Ø15

Installazione ad incasso
Flush mounting
Einbaumontage

2000 185

IN 24V/12V

OUT 24V/12V

INTERRUPTORES
INTERRUPTORES  Y TRANSFORMADORES

El Sensor táctil 17 es un sensor on/off/dimmer que funciona a 12V o 24V (36W máx o 60W máx) que lleva 
incorporada una luz LED azul de cortesía.

Ref Descripción Voltaje Potencia máxima Medidas (Ø x H) Ø encastre

IL 630-02 Sensor On/Off/Dimmer 12V/ 24V 36W con 12V/ 60W con 24V 20 x 10 mm 17,2 mm

| Sensor táctil 17 con función on/off/dimmer (entre el 10 y 100% de intensidad)

| Sensor en acabado gris| Sensor en acabado negro
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Ref. Acabado Descripción Voltaje Potencia máxima

IS 011-ANT Antracita
Sensor Láser apertura puerta 12V/ 24V 60W

IS 011-BA Blanco

| Sensor láser de apertura de puerta para la  parte posterior del mueble

   INTERRUPTORES Y TRANSFORMADORES | Iluminación

SENSOR LASER

El sensor Láser es un sensor de apertura de puerta con tecnología láser que puede 
leer todo tipo de materiales y acabados. La ventaja es que podemos situarlo en la 
parte posterior del módulo del mueble ya que la distancia de detección varía de 
10 a 60 cm máximo dependiendo del color de la superficie de la puerta que actúa 

como reflectante, incluso sobre cristal. 

| Sensor láser antracita | Sensor láser blanco

MIN 10 cm 
MAX 60 cm

FORO 
DIAM 10 mm

DA 0 A CIRCA 10 CM

ORA CHIUDERE LE ANTE E ATTENDERE LA FINE DEL 
LAMPEGGIO. DOPO UN FLASH FINALE LA LUCE SI 
SPEGNERÀ. LA TARATURA È COMPLETATA.  
D’ORA IN POI LA LAMPADA SI ACCENDERÀ 
ALL’APERTURA DELL’ANTA E SI SPEGNERÀ DOPO  
ALCUNI SECONDI DALLA CHIUSURA.

GUARDA IL VIDEO COMPLETO 
• Scarica l’APP gratuita sul tuo smartphone ad

esempio QR CODE READER (by Scan)
• Leggi il QR code a fianco per vedere la

taratura completa in un breve video.
• Oppure digita su YouTube Video

TARATURA LASER SU SCHIENA
AVANTI-INDIETRO ITA
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INIZIO 
TARATURA 
SENSORE

FORO PER 
SENSORE

MONTAGGIO 
SENSORE

FINE 
TARATURA

COLLEGARE
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COLLEGAMENTO
SENSORE AL 
TRASFORMATORE

C

COLLEGAMENTO
LED AL SENSORE

B
TRASFORMATORE

A

A
B

C

LED

COPRIRE IL SENSORE CON UN DITO
(O UN OGGETTO) E MUOVERLO 
AVANTI-INDIETRO DA 0 MAX 10 CM 
RESTANDO NEL RAGGIO D’AZIONE DEL 
SENSORE

RIPETERE IL MOVIMENTO
IN MODO REGOLARE FINO
A CHE LA LAMPADA NON
INIZIA A LAMPEGGIARE

MIN 10 cm 
MAX 60 cm

DIAM 10 mm

FROM 0 TO 10 CM

WHILE LIGHT IS BLINKING, CLOSE THE DOOR AND 
WAIT UNTIL IT STOPS. AFTER A FINAL FLASH LIGHT 
WILL TURN OFF. LASER SETTING IS SUCCESSFUL LY 
CONCLUDED . FROM NOW ON THE LIGHTING UNIT 
WILL SWITCH ON EVERY TIME THE DOOR IS 
OPENED AND WILL SWITCH OFF A FEW SECONDS 
AFTER IT IS CLOSED.

WATCH THE COMPLETE VIDEO  searching 
LASER ON BACK SETTING ENG 
BACK-FORWARD on YouTube or 
download the free APP on your smartphone 
(for instance QR CODE READER by Scan) and 
scan the QR CODE  beside to watch the 
complete setting procedure in a short video.
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CONNECTION FROM
SENSOR TO POWER
SUPPLY
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POWER SUPPLY
A
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C

LED

IT FORWARDS AND BACKWARDS 
FROM 0 TO 10 cm  ALWAYS STAYING 
WITHIN ITS RANGE

REPEAT BACK-FORTH
THE ABOVE MOVEMENT
HAS TO BE REPEATED
REGULARLY UNTIL THE
LIGHTING UNIT STARTS
BLINKING



TRANSFORMADORES
INTERRUPTORES  Y TRANSFORMADORES 161

WWW.CUCINEOGGI.COM

Presentamos el nuevo transformador e Forma e Funzione, el cual tiene múltiples ventajas. Aparte de ser 
un transformador extraplano, lleva las 6 conexiones para elementos del de 24V integradas en el propio 
transformador, por lo que no incluye el molesto distribuidor de 6 salidas que además ocupa espacio, 
ya que los elementos LED se conectan directamente al transformador. Por otra parte, dispone de una 
conexión especial para conectar un sensor PIR de movimiento, o un sensor IR de apertura de puerta, con 
lo que si deseamos usar estos sensores sólo debemos conectarlos en el lugar destinado para ellos. La 
tercera ventaja, es que los sensores, soportaran tanta potencia como potencia tenga el transformador, 

disponiendo de transformadores de hasta 100W de potencia.

Ref Potencia Voltaje In Voltaje out Medida (AxPxH)

FLAT 30WF 30W (25W en 110V)

110V-240V 24V

121 x 72 x 17 mm

FLAT 60WF 60W (40W en 110V) 121 x 72 x 21 mm

FLAT 100WF 100W (80W en 110V) 121 x 72 x 28 mm

Ref Sensor

FLAT S1 IR IR

Ref Sensor

FLAT S2 PIR

| Transformador Flat para LED 24 V con 6 salidas JST

| Sensor IR negro de apertura puerta para Flat

| Sensor PIR de movimiento para Flat

    ACCESORIOS PARA TRANSFORMADOR FLAT

Installazione esterna (adesivo)
Surface mounting (adhesive)

Anbaumontage (selbstklebend)

Compatibile unicamente con i Driver serie “FLAT”
It works exclusively with “FLAT” series LED Drivers 

Passend nur mit LED-Konverters der Serie FLAT 

Installazione ad incasso
Flush mounting
Einbaumontage

401,5

2000

60°
10,5Ø15

0-80

Ø13

Ø13

7

A BA B

Esempio di installazione ad incasso
Flush mounting example

Einbaubeispiel

Sensor Input

LED 24V

Sensor Input

V IN

Opzionale: Box Multisensor / Optional: Box Multisensor  / Optionel: Box Multisensor

*Quando si collega il Box Multisensor al driver Flat assicurarsi che almeno un sensore o un interruttore siano collegati al Box Multisensor altrimenti il driver Flat risulterà spento. 
*When connecting the Multisensor Box to the Flat driver, make sure that at least one Sensor or an IR Switch is connected to the Multisensor Box, otherwise the Flat driver will be off. 
*Vergewissern Sie sich beim Anschließen des Multisensors - Box an den Flat - Konverter, daβ mindestens ein Sensor oder ein IR Schalter an die Multisensor – Box angeschlossen ist. 
  Andernfalls ist der Flat Konverter ausgeschaltet.

Box Multisensor 3T3020

32 18
*
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Compatibile unicamente con i Driver serie “FLAT”
It works exclusively with “FLAT” series LED Drivers 

Passend nur mit LED-Konverters der Serie FLAT 
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Mounting example
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Sensor Input

32 18

Opzionale: Box Multisensor / Optional: Box Multisensor / Optionel: Box Multisensor
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*Vergewissern Sie sich beim Anschließen des Multisensors - Box an den Flat - Konverter, daβ mindestens ein Sensor oder ein IR Schalter an die Multisensor – Box angeschlossen ist. 
  Andernfalls ist der Flat Konverter ausgeschaltet.
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   INTERRUPTORES  Y TRANSFORMADORES | Iluminación

Sensor compatible únicamente  
con transformador Flat

Sensor compatible únicamente  
con transformador Flat

Montaje  
de encastre

Montaje  
de Superficie 

 (con adhesivo)



TRANSFORMADORES

TRANSFORMADORES PARA LED 24 V

Ref. Potencia Voltaje In Voltaje  out Medida (AxPxH)

TRLED 24-110V/30WF 30W
110V 24V

150 x 40 x 30 mm

TRLED 24-110V/110WF 100W 197 x 69 x 35 mm

| Transformador para LED 24V con certificado ETL (Para 110V In)

Ref.  Potencia Voltaje In Voltaje  out Medida (AxPxH)

TRAFO 24V/18WF 18W

220V-240V 24 V

115 x 45 x 21 mm

TRAFO 24V/20WF 20W 128 x 50 x 13 mm

TRAFO 24V/30WF 30W 155 x 53 x 16 mm

TRAFO 24V/50WF 50W 185 x 62 x 22 mm

TRAFO 24V/75WF 75W 184 x 61 x 32 mm

TRAFO 24V/100WF 100W 184 x 61 x 32 mm

INTERRUPTORES  Y TRANSFORMADORES

| Transformador para LED 24 V con distribuidor de 6 salidas JST
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TRANSFORMADORES PARA LED 350 MA

Ref. Potencia Voltaje In mA OUT Medida (AxPxH)

TRLED 350-110V/15W 15W 100V-120V 10 W 116 x 34 x 19 mm

| Transformador para LED 350mA con certificado ETL (Para 110V In)

Ref. Potencia Voltaje In mA OUT Medida (AxPxH)

TRLED 350/54 15W 220V-240V 350 mA 100 x 40 x 21 mm

| Transformador para LED 350mA con IP54 para baño

TRANSFORMADORES

| Transformador para LED 350mA con distribuidor de 6 salidas ESP

Ref. Potencia Voltaje In mA OUT Medida (AxPxH)

TRLED 350/15W 15W 220V-240V 350 mA 116 x 34 x 19 mm

   INTERRUPTORES  Y TRANSFORMADORES | Iluminación



ENCHUFES

ENCHUFES ENCASTRE

DUPLO
DUPLEX
ENERGY BOX VERSAHIT
ENERGY BOX BUTTERFLY
DEGREES
VERSATURN
ENERGY BOX BACKFLIP
FLIPTOP PUSH
ENERGY BOX 2E
ENERGY BOX KAPSA, XS Y XXS
MÓDULO CON MARCO, CON TAPA

Y PERSONALIZABLE
VERSAHIT MONO
ENERGY BOX DUE
ENERGY BOX VERSAPAD
CIRCLE 80
ENERGY BOX SINGLE
ENERGY BOX INDIVIDUAL
ENERGY BOX PIX
VERSAPICK
VERSADOT CHARGER Y VERSADOT SPEAKER
ENERGY BOX SQUARE 80
AUTOMATIC
BLACK AUTOMATICK
ESCAMOTEABLE Y ESCAMOTEABLE CON USB
PORT PUSH
ESCAMOTEABLE BASIC 2.0
ESCAMOTEABLE BASIC
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210

ENCHUFES SUPERFICIE

ENCHUFES DUALITY Y 320 BLACK
UP
LÁMPARA MERCURY
ENERGY BOX ELVO
ALTAVOZ INTUBLU
ENERGY BOX RINCÓN
ENERGY BOX DOBLE VERSIÓN
ENERGY BOX 400
ENERGY BOX LIDS Y TRIANGLE
ENERGY BOX COMPACT
ENERGY BOX ANGLE
V-DOCK Y ENCHUFE EN CUÑA
GRAVITY
REGLETA MULTISYSTEM
REGLETA LD 8115 AS
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224
225
226
228
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DUPLO
ENCHUFES DE ENCASTRE

El clásico Duplo de Bachmann, ahora con USB doble cargador.
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DUPLO

El energy box Duplo IL 600 consta de 2 enchufes, que pueden quedar ocultos al 
girar la pletina decorativa visible con un suave movimiento. Ahora también con 1 

enchufe y 2 USB cargadores (5V/2,15A)

Gracias a su diseño compacto y a su poca profundidad de encastre (40 mm), el 
energy box Duplo, es ideal para prácticamente todos los espesores de encimeras 

y materiales, ya que al ser instalado no ocupa casi espacio.

P P

| Inox | Blanco Mate | Negro Mate | También en colores bajo pedido (consultar)

   ENCHUFES DE ENCASTRE | Enchufes

| Energy Box Duplo con 2 enchufes

| Energy Box Duplo con 1 enchufe y 2 USB cargadores

Ref. Acabado Diámetro de encastre Número de enchufes

IL 600 Inox

105 mm 2
IL 600-BA Blanco mate

IL 600-NG Negro mate

IL 600-CM Cromo mate

Ref. Acabado Diámetro de encastre Número de enchufes

IL 601-USB Inox

105 mm 1 + 2 USB cargadores
 (5V/2,15A)IL 601-USB-BA Blanco mate

IL 601-USB-NG Negro mate

| Características técnicas

· Profundidad de montaje muy baja (40 mm)
· Diseño compacto (42,5 de altura total y 115 mm de diámetro)
· Ahorro de espacio también en la salida del cable
· Instalación rápida y sencilla
· Acero inoxidable
· Soporta 3200 W en conjunto



DUPLEX
ENCHUFES DE ENCASTRE

Energy Box cuadrado que se abre y se cierra eléctricamente presionando el botón central.
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DUPLEX

   ENCHUFES DE ENCASTRE | Enchufes

Ref Acabado Diámetro de encastre Número de enchufes Motor eléctrico

IL 301201
Inox 105 mm

2
Sí

IL 301202
1 + 2 USB cargadores (1 de tipo A de 
5V/2,1A y 1 de tipo de C de 5V/3,0A)

| Energy Box Duplex, donde la cerradura giratoria de forma cuadrada se abre y se cierra eléctricamente   
    presionando el botón central.

Erstellt durch HPF High Performance Facility GmbH;  Unterer Leibachweg 8;  74653 Künzelsau.   Künzelsau, 10.01.2020 

DUPLEX-Q 
1x CEE 7/3; 1x USB-Charger Type A; 1x USB-Charger Type C 
2,0m H05VV-F  AEH / ferrules; Schutzkontaktstecker/ mounting plug   
 
 

                                

 
 
Technische Daten / technical data 
 
Gehäuse / housing: Kunststoff, schwarz / plastic in black color 
Abdeckung / cover: Edelstahl / stainless steel 
Bohrdurchmesser / Drilling diameter: 105 mm 
Einbautiefe / installation depth: 45,5 mm 
Einbau / installation: von oben montierbar / top mounting 
CEE 7/3: Steckereinführhilfe im Steckdosentopf / plug insert aid 
USB-Charger Type A: 5,0 V 2,1 A 
USB-Charger Type C: 5,0 V 3,0 A 

 
 

 

  

Presentamos el nuevo Energy Box Duplex, fabricado en acero inoxidable 
real, donde la cerradura giratoria de forma cuadrada se abre y se cierra 
eléctricamente presionando el botón central. Disponemos de 2 versiones, la 
primera con 2 enchufes y la segunda con 1 enchufe y 1 cargador USB (tipo A) 
y otro mini USB (tipo C) para una carga más rápida.  El par del motor eléctrico 
es muy bajo y no hay riesgo de lesiones para los niños. La cerradura vuelve 
automáticamente a la posición abierta cuando se sobrecarga (se obstruye). 

Se abre y se cierra eléctricamente presionando el botón central.



ENERGY BOX VERSAHIT
ENCHUFES DE ENCASTRE

VersaHIT es un energy box cuadrado con 2 enchufes. Cuando está cerrado tiene IP44.
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ENERGY BOX VERSAHIT

VersaHIT es un energy box compacto y versátil. Diseñado con solo 40 mm de 
profundidad y de fácil instalación desde la parte superior, VersaHIT es adecuado para 
diferentes ambientes tales como cocinas, dormitorios, salones y oficinas. Diseñado 
con dos botones independientes, VersaHIT permite el uso simultáneo o individual 
de 2 enchufes eléctricos. Gracias a su profundidad reducida: sólo 40 mm, VersaHIT 
es perfecto para su uso en encimeras de cocina. La instalación se puede realizar en 
cualquier lugar de la superficie de trabajo, independientemente de la ubicación de los 

electrodomésticos y armarios. El VersaHIT cerrado tiene IP44.

El sistema de apertura funciona en dos etapas: primero presionando uno de los dos botones, la cubierta se desliza mostrando el enchufe
Segundo deslizamos la cubierta de forma manual para abrir completamente el enchufe.

Ref. Acabado
Diámetro 

de encastre
IP

Número 
de enchufes

IL 312 Inox cepillado

108 x 108 mm 44 2IL 312-BA Blanco mate

IL 312-NG Negro mate

 

 

 

     

   

 

H 
R max. 4  

Min. 15 mm 

40  

   ENCHUFES DE ENCASTRE | Enchufes



ENERGY BOX BUTTERFLY

Nuevo acabado blanco mate (Ref. IL 250-BA)

Acabado negro mate

ENCHUFES DE ENCASTRE

Si se presiona en el centro del Butterfly, se hace girar la tapa a modo de alas para descubrir 2 enchufes en su interior.
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Energy box Butterfly con 2 enchufes o 1 enchufe + 1 USB cargadores en acabado inox y en 
acabado negro con 2 enchufes. Es muy fácil de instalar en casi todas las encimeras puesto 
que tiene sólo 46 mm de profundidad. Si se presiona en el centro del Butterfly, se hace 
girar la tapa a modo de alas para descubrir 2 enchufes en su interior. Después de utilizarlo, 
escondemos de nuevo los enchufes, acompañando el movimiento de las alas con la mano.

Ref. Acabado Número de enchufes

IL 250 Inox

2
IL 250-NG Negro mate

IL 250-BA Blanco mate

IL 250-CN Cromo negro

IL 251 USB Inox
1 + 1 USB cargador (5V/1A)

IL 251 USB-NG Negro mate

| IL 250 cerrado

| IL 250 abierto

| IL 251 USB abierto

ENERGY BOX BUTTERFLY

Nuevo acabado cromo negro (Ref. IL 250-CN)

   ENCHUFES DE ENCASTRE | Enchufes



DEGREES

Energy box Degrees con apertura de 40º con una simple presión.

ENCHUFES DE ENCASTRE

Acabado inox

Acabado negro mate
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DEGREES

El energy box Degrees hace aparecer 2 enchufes y 2 USB cargadores con una 
simple presión en un extremo, abriendo 40º la tapa de metal superior a través de 
un movimiento mecánico. El montaje debe ser en horizontal en encimeras entre 
5 y 40 mm. Se puede instalar en un espacio de cocina libre de 80 mm de mínimo 
de profundidad. Disponible en 2 acabados, inox y un súper elegante negro mate.

Ref. Acabado Medida de encastre Número de enchufes

IL 265 Inox
220 x 65 mm 2 + 2USB´s cargadores 

(5V/2,1A máx)IL 265-NG Negro mate

Encastre 220 mm Encastre 65 mm

Montaje sin extensión para 
encimera de 15 a 40 mm

Montaje con extensión para 
encimera de 5 a 15 mm

   ENCHUFES DE ENCASTRE | Enchufes



VERSATURN

Energy box Versaturn, con 3 enchufes y 2 USB´s de carga. ¡Con rotación asistida por motor eléctrico!

ENCHUFES DE ENCASTRE 177
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VERSATURN

Versaturn es un energy box equipado con un sistema eléctrico tanto de apertura como 
de cierre. Versaturn está equipado con un sensor táctil que inicia la rotación asistida por 
motor eléctrico. Una vez completado el giro de 180 °, se descubren 3 enchufes y 2 USB 
cargadores, listos para ser usados. Para volver a esconderlos, basta con volver a presionar 
el sensor táctil. Posee un sensor que evita el cierre cuando los enchufes están conectados 

o en caso de presencia de obstáculos, para evitar incidentes.

| Energy box Versaturn, con 3 enchufes y 2 USB´s de carga (A + C), con rotación asistida por motor eléctrico.

Ref. Acabado Medida de encastre Número de enchufes

IL 343 Inox 380 x 102 mm 3 + 2 USB cargadores A+C (5V/2,1A)

   ENCHUFES DE ENCASTRE | Enchufes



ENERGY BOX BACKFLIP

Cerrado mantiene los enchufes hacia abajo, y abierto está en un plano superior quedando a salvo 
de posibles derrames de líquidos.

ENCHUFES DE ENCASTRE

Presionando en un punto, el BackFlip rota automáticamente y hace aparecer 2 enchufes + 1 USB cargador
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Energy box con 2 enchufes y 1 USB cargador, ideal para encastrar en prácticamente todas
las encimeras, puesto que sólo tiene 53 mm de profundidad. Sólo presionando en un punto del

BackFlip cuando está cerrado, aparece el energy box listo para ser usado. Disponible en acabado
inox, cristal blanco mate y cristal negro brillante (ideal para combinar con las placas de inducción).
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| Acabado inox | Acabado cristal negro brillante | Acabado cristal blanco mate

Ref. Acabado Medida de encastre Número de enchufes 

IL 750 Inox

215 x 88 mm 2 + 1 USB cargador (5V/2,1A)IL 750-NG Cristal negro brillante

IL 750-BA Cirstal blanco mate

Presionando en un punto, el BackFlip rota automáticamente y hace aparecer 2 enchufes + 1 USB cargador

Después de utilizarlo, escondemos de nuevo los enchufes, acompañando el movimiento de rotación con la mano

ENERGY BOX BACKFLIP
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Ref. Acabado Medida de encastre Número de 
enchufes

IL 773

Acero inox real 157 x 195 mm

3

IL 772-USB
2 + 2 USB

cargadores (5V/2,1A)

El FlipTop Push es una solución elegante que abastace todas las áreas de trabajo con 3 
enchufes siempre disponibles. La forma de abrir el FlipTop Push, es mediante presión en 
la tapa. Los enchufes aparecen automáticamente hasta casi la posición final, donde hay 
que fijarlos en este punto de forma manual.

FlipTop Push cerrado

Fijar manualmente en su posición final

Presionar la tapa para que se abra de 
forma automática

FlipTop Push cerrado incluso con 
aparatos enchufados

48

Cover movement:
Closing resistance of the cover can be adjusted.

The EVOline FlipTop is a smart discreet solution which provides connectivity for an unobstructed 
workspace. 

is an ideal solution for conference and meeting rooms. The FlipTop can be opened and o�ers 

at various angles preventing ‚kinking‘ of cables, ensuring long term quality and performance. 
Cable outlet available with brush or rubber lip.

EVOline®

 FlipTop 

Cutout length: 185 Cutout width: 157

175

66
,5

0

Dimensions in mm

FLIPTOP PUSH
ENCHUFES DE ENCASTRE
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Energy box 2E, para instalar en un costado de mueble o en pared. Su poca profundidad
(36 mm) hace que se pueda encastrar en múltiples lugares. Disponible con 2 tapas que

cubren los enchufes. Disponible tanto en acabado inox como en acabado negro.

Ref. Acabado Versión
Número

 de enchufes

IL 834 Inox
Encastre 2 con tapas

IL 834-NG Negro

ENERGY BOX 2E
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| Acabado negro



ENERGY BOX KAPSA
ENCHUFES DE ENCASTRE

Las líneas reducidas de Kapsa lo convierten en una regleta de enchufes orientada hacia el ahorro de espacio.

183

WWW.CUCINEOGGI.COM

Las líneas reducidas de Kapsa lo convierten en una regleta de enchufes orientada hacia el ahorro 
de espacio. Está diseñado para la cocina, oficina y muchas otras áreas. La tapa, que puede ser 
intercambiada, proporciona protección contra las influencias externas y está disponible en varios 
acabados (aluminio, inox, blanco y negro). La instalación desde la parte superior garantiza un 
montaje sencillo, incluso instalándola en la pared o panel vertical. Una profundidad de instalación de 
aproximadamente 45 mm y un diseño sólido caracterizan Kapsa y confirman el dicho: menos es más.

| Tapa negra

| Tapa aluminio

| Tapa blanca

| Tapa inox

| Energy box Kapsa con tapa y 3 enchufes

Ref. Acabado Medida de encastre Número de enchufes

IL 674-ALU Tapa aluminio

188 x 52 mm 3
IL 674-INOX   Tapa inox

IL 674-BA Tapa blanca mate

IL 674-NG Tapa negra mate

| Energy box Kapsa con tapa y 2 enchufes + 2 USB cargadores

Ref. Acabado Medida de encastre Número de enchufes

IL 67U-ALU Tapa aluminio

188 x 52 mm 2 + 2 USB cargadores 
(5,2V/2,15A)

IL 67U-INOX Tapa inox

IL 67U-BA Tapa blanca mate

IL 67U-NG Tapa negra mate

ENERGY BOX KAPSA
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KAPSA XS Y XXS

Energy box Kapsa, esta vez con 1 enchufe (XXS) o 2 módulos (XS) para enchufes y/o USB cargadores.

ENCHUFES DE ENCASTRE

Kapsa XS con 2 enchufes

Kapsa XXS
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KAPSA XS Y XXS

Las líneas reducidas de Kapsa lo convierten en una regleta de enchufes orientada 
hacia el ahorro de espacio. Ahora disponible en 2 tamaños más pequeños, XS y 
XXS. Está diseñado para la cocina, oficina y muchas otras áreas. La tapa, que puede 
ser intercambiada, proporciona protección contra las influencias externas y está 
disponible en varios acabados (aluminio, inox, blanco y negro). La instalación desde 
la parte superior garantiza un montaje sencillo, incluso instalándola en la pared o 
panel vertical. Una profundidad de instalación de aproximadamente 45 mm y un 

diseño sólido caracterizan Kapsa y confirman el dicho : menos es más.

| Energy box Kapsa XS con tapa y 2 enchufes

Ref. Modelo
Número de 
enchufes

Acabado Medida de encastre

IL 692-INOX

XS 2

Tapa inox

136 x 52 mmIL 692-BA Tapa blanca mate

IL 692-NG Tapa negra mate

| Energy box Kapsa XS con tapa y 1 enchufe + 2 USB cargadores

Ref. Modelo
Número de 
enchufes

Acabado Medida de encastre

IL 69U-INOX

XS
1 + 2 USB 

cargadores 
(5V/2,15A)

Tapa inox

136 x 52 mmIL 69U-BA Tapa blanca mate

IL 69U-NG Tapa negra mate

| Energy box Kapsa XXS con tapa y 1 enchufe

Ref. Modelo
Número de 
enchufes

Acabado Diámetro de encastre

IL 671-INOX

XXS 1

Tapa inox

58 mmIL 671-BA Tapa blanca mate

IL 671-NG Tapa negra mate
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El energy box Módulo es una solución compacta para un acceso fácil e integrado a la 
corriente. Se puede elegir el color del marco donde va sujeto el módulo, entre gris plata, 
blanco, negro o acero. El módulo puede ser con 3 enchufes, o 2 enchufes y 2 tomas 
de USB-cargadores (5,2V/2,15A). Todos los enchufes son estancos y llevan protección 
infantil. El energy box Módulo es fácil de instalar y encaja a posteriori en el marco de 
color para encastrar.

| Módulo con marco con 2 enchufes + 2 USB 
cargadores

| Módulo con marco con 3 enchufes

| Módulo con marco con 2 enchufes + 2 USB cargadores

Ref. Acabado
Medida 

de encastre
Número 

de enchufes

IL 63U-MP Marco gris plata

225 x 60 mm 2 + 2 USB cargadores
(5,2V/2,15A)

IL 63U-MN Marco negro mate

IL 63U-MB Marco blanco mate

IL 63U-MC Marco acero

| Módulo con marco con 3 enchufes

Ref. Acabado
Medida 

de encastre
Número 

de enchufes

IL 633-MP Marco gris plata

225 x 60 mm 3
IL 633-MN Marco negro mate

IL 633-MB Marco blanco mate

IL 633-MC Marco acero

MÓDULO CON MARCO
ENCHUFES DE ENCASTRE 187
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Evolución del Módulo con marco, al cual se le añade una tapa de aluminio con un 
acabado de alta calidad que protege el módulo de la encimera y lo remata de una 
forma discreta y elegante a la vez. Al Igual que el Módulo con marco, también se puede 

elegir entre 3 enchufes, o 2 enchufes y 2 tomas de USB-cargadores.

| Módulo con marco con 3 enchufes | Módulo con marco con 2 enchufes + 
2 USB cargadores

|Módulo con tapa con tres enchufes

Ref. Acabado
Medida 

de encastre
Número 

de enchufes

IL 633-TA Tapa aluminio

225 x 60 mm 3IL 633-TA-BA Tapa blanco mate

IL 633-TA-NG Tapa negra mate

|Módulo con tapa y 2 enchufes + 2 USB cargadores

Ref. Acabado
Medida 

de encastre
Número 

de enchufes

IL 63U-TA Tapa aluminio

225 x 60 mm 2 + 2 USB cargadores 
(5,2V/2,15A)IL 63U-TA-BA Tapa blanco mate

IL 63U-TA-NG Tapa negra mate

MÓDULO TAPA ALUMINIO
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Además de las versiones estándar mostradas en las 2 páginas anteriores, podemos solicitar 
con un corto plazo de entrega, el módulo personalizado a nuestras necesidades. Este módulo 
se puede utilizar, tanto para la versión con marco como para versión con tapa. Partimos de 
la base del módulo con 1 enchufe fijo y 2 huecos libres o con 2 enchufes fijos y 1 hueco libre.  
En los huecos libres podemos solicitar una gran variedad de conexiones tanto para audio, 
video o datos (USB de datos, conexión de datos RJ45, enchufes coaxial de TV y radio, clavija F 
(SAT), HDMI, VGA, etc). Estas conexiones son muy fáciles de instalar ya que únicamente llevan 
2 tornillos Torx T6 para fijarse. 
Consulte cualquier opción que desee y le indicaremos precio y plazo de entrega. Recuerde 
que están disponibles con cualquiera de los 4 colores de marco o con tapa en aluminio.  

Disponible con marcos de colores o tapa de aluminio

Conector VGA

Conector VGA
+ Clavija para audio

Conectores audio
+ Conector video

Conectores audio

Fijación mediante dos tornillos Torx T6
Módulo con 2 enchufes fijos y 1 hueco libre para 
personalizar

Módulo con 1 enchufe fijos y 2 huecos libre 
para personalizar

Conector HDMI

Clavija para  
audio estereo

MÓDULO PERSONALIZABLE

    POSIBILIDAD DE PERSONALIZACIÓN
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También presentamos el VersaHIT Mono, energy box igual que el VersaHIT pero con 1 
único enchufe. Diseñado con sólo 40 mm de profundidad y de fácil instalación desde 
la parte frontal o superior, VersaHIT es adecuado para muchos ambientes tales como 
cocinas, dormitorios, salones y oficinas. Gracias a su profundidad reducida: sólo 40 mm, 
VersaHIT es perfecto para su uso en encimeras de cocina y tiene IP44 cuando está cerrado.

El sistema de apertura funciona en dos etapas: primero presionando el botón, la cubierta se desliza mostrando el enchufe
Segundo deslizamos la cubierta de forma manual para abrir completamente el enchufe.

Ref. Acabado Medida de encastre IP Número de enchufes 

IL 301 Inox

115 x 58 mm 44 1IL 301-BA Blanco mate

IL 301-NG Negro mate

VERSAHIT MONO
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ENERGY BOX DUE
ENCHUFES DE ENCASTRE

Due es el energy box ideal para las cocinas con tapas intercambiables.
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ENERGY BOX DUE

Due es el energy box ideal para las cocinas. Sus tapas de plástico son intercambiables 
con lo que se puede combinar a juego con su entorno o crear efectos como se desee, 
incluso después de la instalación. La tapa dividida en 2 partes, se desliza independiente 
y permite dejar abierto cualquiera de los 2 enchufes, según sea necesario, con un 
diseño que se ve igual de elegante cuando está en uso. La profundidad de montaje 
es de menos de 50 mm con lo que permite que se integre de forma compacta en la 
encimera de la cocina incluso instalado por encima de los cajones. Due también es 

perfectamente adecuado en forma y función cuando está montado en la pared.

| Due cerrado | Due abierto

Ref. Acabado
Medida 

de encastre
Número 

de enchufes

IL 652-BA Blanco brillo

2 orificios de 56 mm (ver instrucciones 
de montaje) 2IL 652-NG Negro brillo

IL 652-CB Efecto acero inoxidable
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ENERGY BOX VERSAPAD
ENCHUFES DE ENCASTRE

El energy box VersaPad con 1 enchufe y 2 USB cargadores. Las tapas se abren deslizándose de manera independiente.
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El energy box VersaPad consta de una toma de corriente y 2 USB cargadores separados
por dos tapas plásticas. Las tapas se abren deslizándose de manera independiente, por 
lo que, podemos dejar abierta la toma de corriente mientras los 2 USB quedan ocultos 

o viceversa. El VersaPad está disponible en blanco, negro y acabado acero inox.

Ref. Acabado Diámetro de encastre Número 
de enchufes

IL 323 Inox / Canto en brillo

80 mm 1 + 2 USB cargadores 
(5V/2,1A máx)IL 323- BA Blanco mate / Canto blanco brillo

IL 323-NG Negro mate / Canto negro brillo

03.05.2017
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ALIMENTAZIONE ELETTRICA :

INGRESSO : CAVO DI ALIMENTAZIONE 3GX1.5

SPECIFICHE TECNICHE:
POWER LINE:

INPUT : POWER SUPPLY CABLE 

TECHNICAL SPECIFICS :

1 PRESA SCHUKO 2P+T, 16A, 250V 1 SCHUKO SOCKET 2P+E, 16A, 250V

3x1.5 Sq.mm WITH SCHUKO PLUG

2 USB 2.0 CON CAVO 2 USB 2.0 WITH CABLE

CON SPINA SCHUKO

N.B
PER IL TIPO DI  FINITURA, LUNGHEZZA CAVI , ecc 

CONTROLLARE LA DISTINTA BASE

A.S.A. Plastici S.r.l.

E-MAIL: tecnico2@asaplastici.it
WEB: www.asaplastici.it
TEL.: 02 4455894 - 213   FAX.: 02 4450107 03.05.2017
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3x1.5 Sq.mm WITH SCHUKO PLUG

2 USB 2.0 CON CAVO 2 USB 2.0 WITH CABLE

CON SPINA SCHUKO
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PER IL TIPO DI  FINITURA, LUNGHEZZA CAVI , ecc 

CONTROLLARE LA DISTINTA BASE
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ENERGY BOX VERSAPAD
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CIRCLE 80

Circle 80, la solución tres en uno para lugares de trabajo modernos.
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CIRCLE 80

El nuevo energy box Circle 80, es la solución tres en uno para lugares de trabajo 
modernos. El energy box consta de 1 enchufe, 2 USB cargadores, y un hueco 
destinado para el paso de los cables. Si no se quiere usar el pasacables, servimos 
el Circle 80 con una tapa para cubrir el hueco (ideal para personalizarlo con el 
nombre de su empresa). Práctico paso de cable y espacio para exceso de cable, 
para tener más libertad en el lugar de trabajo. Si quiere bloquear el cable, 

contiene unas hendiduras para un bloqueo seguro del mismo.

| Energy Box Circle 80, disponible en blanco y en negro

Ref. Acabado Diámetro de encastre Número de enchufes

IL 781-BA Blanco mate
80 mm 1 y 2 USB cargadores 

(5V/2,1A máx)IL 781-NG Negro mate

| Circle 80 en negro | Circle 80 en blanco
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Contiene una discreta luz de LED azul visible aun cuando está cerrado
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3 x 1,5 mm2 (1m).

16 A - 230 V
(USB 5V - 500mA)060438-2 060437-2

+ USB

To safely make an electrical connection (article 2 D.B.T.) : Be sure to turn off the power of the housing.

Pour effectuer un raccordement électrique en toute sécurité . Veillez à couper l’alimentation générale de l’habitation.

Alle Montagearbeiten im spannunglosen Zustand durchführen. Es sind die jeweiligen gültigen VDE Richtlinien zu beachten.
Per affettuare la connessione elettrica dell’apparecchio in modo sicuro, assicurarsi di spegnere l’alimentazione principale.

Para hacer una conexion electrica segura, asegurese de apagar la alimentacion principal.

Installation instructions - Please keep safe
Conserver les instructions de montage s’il vous plait
Montageanleitung - Bitte aufbewahren
Si prega di conservare le istruzioni di montaggio
Por favor conserve las instrucciones para el montaje
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Para hacer una conexion electrica segura, asegurese de apagar la alimentacion principal.

Installation instructions - Please keep safe
Conserver les instructions de montage s’il vous plait
Montageanleitung - Bitte aufbewahren
Si prega di conservare le istruzioni di montaggio
Por favor conserve las instrucciones para el montaje

En
ot

Ex
po

rt
06

04
38

-2
/0

60
43

7-
2

-0
9/

02
/2

01
5

IROSAN

50 mm mini

50 mm mini

45 mm maxi

ø 70 - 74 mm

1,
2

m
m

5
à

22
m

m

65
,3

m
m

ø 76 mm

ø 70 mm

1,
2

m
m

23
à

45
m

m

66
,5

m
m

3 x 1,5 mm2 (1m).

16 A - 230 V
(USB 5V - 500mA)060438-2 060437-2

+ USB

To safely make an electrical connection (article 2 D.B.T.) : Be sure to turn off the power of the housing.

Pour effectuer un raccordement électrique en toute sécurité . Veillez à couper l’alimentation générale de l’habitation.

Alle Montagearbeiten im spannunglosen Zustand durchführen. Es sind die jeweiligen gültigen VDE Richtlinien zu beachten.
Per affettuare la connessione elettrica dell’apparecchio in modo sicuro, assicurarsi di spegnere l’alimentazione principale.

Para hacer una conexion electrica segura, asegurese de apagar la alimentacion principal.
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Medidas de encastre

Ref. Acabado
Diámetro 

de encastre
Número 

de enchufes

IL 231 Inox De 70 a 74 mm 1 

ENERGY BOX SINGLE

Energy box Single en inox, disponible con 1 enchufe. Ideal para encimeras con poco espacio, 
donde es necesario tener un enchufe disponible. El energy box tiene una tapa en inox, que 
oculta el interior del mismo, abriéndose con la mano cuando se quiere utilizar.  
Solución práctica con un precio más que contenido.
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El nuevo Energy box Individual, es la evolución del Energy box Single, donde se miman 
más los detalles, las formas suaves, y los acabados. Disponible con 1 enchufe y 1 USB 
cargador, tanto en acabado inox como en negro. La tapa se cierra con una mayor 

suavidad y menor rumorosidad.

Ref. Acabado
Diámetro 

de encastre
Número 

de enchufes

IL 242 Inox
70 mm 1 + 1 USB cargador (5V/1A)

IL 242-NG Negro mate

ENERGY BOX INDIVIDUAL
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La elegante gama PIX es una colección de energy box individuales y redondos que se puede utilizar de 
muchas maneras diferentes. En un escritorio, en la oficina, en la cocina en el baño , en un elemento
de salón, en la pared o en otros escenarios de la sala de estar. PIX ofrece una amplia gama de
conexiones personalizables. Se usa solo o en combinación, los anillos decorativos están disponibles
en varios colores y se pueden intercambiar. La forma compacta (HxØ : aprox. 50 x 68 mm ) y una baja
profundidad de montaje (aprox. 45 mm) garantizan un montaje con ahorro de espacio desde la 
parte superior o desde la parte frontal. Con su forma redonda, plana y apariencia minimalista, PIX 
cumple con los requisitos de diseño exactamente donde lo necesita.

| Tapa opcional para Pix

|Tapa opcional para energy box Pix | Juego de 5 aros de colores para energy box Pix

| IL 680 con aro negro | IL 680 con aro blanco

| Aros de colores opcionales

Ref. Acabado
Diámetro 

de encastre
Número 

de enchufes

IL 680
Negro con tres aros

decorativos intercambiables:
inox look, negro y blanco

56 mm

1 

IL 68U
Negro con 2 aros decorativos 

intercambiables: negro y blanco 2 USB cargadores (5,2V/2,15A)

Ref. Acabado

IL 681-INOX Inox look

IL 681-NG Negro mate

IL 681-BA Blanco mate

Ref. Acabado

IL 685 Rojo, verde, azul, amarillo, rosa

ENERGY BOX PIX

    ACCESORIOS
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VERSAPICK

Módulo cuadrado con 2 USB´s de carga, de fácil instalación por medio de presión en el 
agujero de encastre. Disponible en ABS en 3 acabados (negro, blanco y color aluminio) y en 
zamak en acabado inox. También es posible instalarlo en superficies acolchadas. Equipado 
con dos puertos USB tipo A. La salida del cable es desde el fondo. Carga mediante cable 

todos los smartphones, tablets y dispositivos USB (cámaras, auriculares, etc.)

Ref. Acabado Número  USB´s Diámetro de encastre

IL 302-ALU ABS color aluminio

2 A+A (5V/2,1A máx)
35 mm

IL 302-BA ABS color blanco

IL 302-NG ABS color negro

IL 303-INOX Zamak acabdo inox 2 A+C (5V/3,6A máx)

|VersaPick con 2 USB´s de carga, en distintos colores y acabados.
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| USB A+A en ABS | USB A+A en ABS | USB A+C en zamak



VERSADOT CHARGER Y VERSADOT SPEAKER

El cargador VersaDot Charger es un compacto y versátil módulo cargador inalámbrico Qi 
5V/9V – 1.1A (Max P. 10W). Diseñado con un “delgado diámetro“ y fácil instalación desde 
arriba, es la solución perfecta para cargar una amplia gama de smartphones eliminando 
la molestia de los cables. VersaDot Charger es adecuado para muchos ambientes 
interiores y se puede instalar en superficie planas, así como en superficies acolchadas.

El VersaDot Speaker es un módulo de altavoz Bluetooth compacto y versátil. Diseñado 
con un “diámetro delgado” tiene 3W de potencia y reproduce cualquier sonido que le 
enviemos mediante Bluetooth. Al igual que el VersaDot Charger se puede instalar en 
superficie planas, así como en superficies acolchadas.

\ 
 

A.S.A. Plastici S.r.l | Via Buonarroti, 60 | 20090 Trezzano S/N (MI) Italy | P.IVA IT02526270158 
Tel/Phone  +39024455894 | Fax  +39024450107 | Website: www.asaplastici.com | E-mail:info@asaplastici.it 

 

Documento Riservato – Vietata ogni riproduzione non autorizzata. 
All rights reserved. Any unauthorized reproduction is strictly prohibited. 

3 
 

Manuale & Istruzioni / Manual & Instructions 
Versadot CHARGER 

 

Soluzioni elettrificate | Electrical solutions 

ED.2_ 09.05.2019 

Ø68 

1.5 

56 

60 

INSTALLAZIONE / INSTALLATION 
Prima di procedere, consultare le istruzioni di installazione e 
leggere attentamente le presenti precauzioni di sicurezza. 

Before proceeding, refer to the installation instructions and 
read carefully the safety precautions. 

 

Fasi di Installazione: 
 
      Attenzione: Qualsiasi connessione alla rete elettrica 
principale deve essere eseguita esclusivamente da personale 
autorizzato. 
        Se il prodotto viene montato in zone a rischio di contatto 
con l’acqua, bisogna applicare del silicone o sigillanti similari 
sul piano dove appoggia la cornice. 

Installation steps: 
 
     Warning: Any connection to the main electricity grid must 
be performed only by authorized personnel. 
 

       If the product is mounted in areas at risk of contact with 
water, it is necessary to apply silicone or similar sealants on 
the panel where the frame stands 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1. Eseguire il taglio sul piano di lavoro.  
2. Inserire la cornice nel foro del piano. 
3. Effettuare l’allineamento della cornice a secondo della 
disposizione che si desidera, prendendo in 
considerazione i riferimenti segnalati nel disegno. 
4. Scegliere il kit di installazione da utilizzare (A o B) a 
secondo del tipo di piano su cui si desidera effettuare il 
montaggio. 
5. Inserire prima il cavo e poi l’apparecchio nella cornice 
già installata fino allo scatto. 
6. Rimuovere la pellicola del biadesivo posizionato sul 
corpo, appoggiare il disco di finitura facendo aderire la 
parte inferiore (indicata sulla confezione) e premere 
delicatamente su tutto il disco. 
7. Collegare il cavo dell’apparecchio al cavo di 
alimentazione. 
8. Inserire la spina nella presa a muro correttamente 
installata in accordo alle norme vigenti. 

1. Perform the cutting in the mounting panel. 
2. Insert the frame into the panel cut-out. 
3. Considering the references shown in the design, align 
the frame in order to orient the module in the desired 
position. 
4. Choose the appropriate fixing kit to use (A or B) in 
base of the mounting panel.   
 
5.  Insert the cables and then snap the unit into the 
frame. 
6. Remove the adhesive film and mount the finishing 
disc paying attention to stick the bottom side (shown on 
drawing). Press softly all around the disc. 
 
7.  Connect the appliance cable to the power cord. 
 
8. Insert the plug into the outlet correctly in accordance 
with current norms. | VersaDot Speaker | VersaDot Charger

| Acabado inox | Acabado blanco | Acabado negro

|VersaDot Charger y VersaDot Speaker 

Ref. Acabado
Medida de 
encastre

Modelo

IL 300-QI Cristal negro, 
cristal blanco e inox 60 mm

Cargador Qi

IL 300-BT Altavoz (Speaker)
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El energy box Square 80 es un sencillo y discreto enchufe con cargador de móvil USB 
que quedan ocultos por una tapa plástica deslizante lacada aspecto inox o negra. 
Disponemos de 2 modelos de Square 80, uno de ellos lleva en la tapa un cargador Qi 

que funciona tanto cuando está abierto como cuando está cerrado.

Ref. Acabado Medida de encastre Número de enchufes

IL 761 Tapa lacada inox

80 mm
1 + 1 USB cargador (5V/2,1A)

IL 761-NG Tapa negra

IL 760-Qi Tapa lacada inox 1 + 1 USB cargador (5V/2,1A) + cargador Qi (5V/0,63A)

ENERGY BOX SQUARE 80 CON QI
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| IL 760-Qi | IL 761 | IL 761-NG cerrado



IL 612 - 2 Enchufes

IL 611 USB - 1 Enchufe + 2 USB

AUTOMATIC
ENCHUFES DE ENCASTRE

El clásico Automatic de Bachmann, escamoteable por presión.
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El energy box Automatic, es ideal para instalar en prácticamente todas las encimeras 
de cocina o baño ocupando el mínimo espacio. Tiene un diámetro de encastre de 79 
mm, y su acabado es aspecto inox. A parte de su reducido tamaño, es escamoteable 

por presión, es decir, se abre o cierra presionando la parte superior con el pulgar.
Las características técnicas son:

• Escamoteable por presión
• Diámetro de encastre 79 mm

• 2 enchufes o 1 enchufe+2 USB cargadores
• Muy discreto, con altura de 100 mm sobre la encimera

• Aspecto inoxidable

| Automatic con USBEscamoteable por presión

Ref. Acabado
Diámetro 

de encastre
Número 

de enchufes

IL 612
Inox 79 mm

2

IL 611 USB 1 + 2 USB cargadores (5,2V/2,15A)

El Automatic Cover es el accesorio para el montaje del Automatic dentro del mueble 
alto, con salida hacia debajo del mueble. Obviamente, si instalamos el Automatic en esta 
posición, hay una parte que se queda dentro del mueble. El accesorio sirve para ocultar 
la parte que invade el mueble con una carcasa del mismo acabado que el Automatic, 
aspecto inox. Este artículo es solo un accesorio, debe ir siempre acompañado de su 
Automatic correspondiente. El set incluye: carcasa en acabado aspecto inox, tapa 

superior y los tornillos de montaje.

Solo accesorio no incluye Automatic

Ref. Acabado Instalación

IL 612-COVER Inox Dentro del mueble

AUTOMATIC COVER

AUTOMATIC
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BLACK AUTOMATICK

Energy box escamoteable, con motor eléctrico y carga inalámbrica
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BLACK AUTOMATICK

Presentamos el nuevo Energy Box Black Automatick, con 2 enchufes y 2 USB 
cargadores, que posee un motor eléctrico que actúa simplemente presionando 
el botón de la tapa superior. La tapa, también dispone de carga inalámbrica Qi 
con indicador LED. (Importante: Los productos con logo Qi están certificados para 
garantizar seguridad y función correcta de la carga). Testeado más de 10.000 
ciclos. Estructura de aluminio negro, cubierta superior y anillo superior son de 

metal en acabado negro mate.

Junta de sellado

Junta de sellado

Carga inalámbrica Qi 5W

Junta de sellado

Junta de sellado

Carga inalámbrica Qi 5W

Ref. Acabado Diámetro de encastre Número de enchufes

IL 262-USB-QI Negro 85 mm 2 + 2USB´s cargadores 
(5V/2,1A máx) + Carga Qi 5 W
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ESCAMOTEABLE

Energy box escamoteable con 3 enchufes para enrasar y que quede oculto en la 
encimera. También puede ser utilizado en el mueble alto o en mueble despensa.

Simplemente tirando de la tapa aparecen los enchufes de una forma fácil y sencilla. El 
cuerpo del energy box es en aluminio, y se puede elegir el color del aro visible y la tapa 
plástica entre lacado plata, blanca o negra.

También disponemos de la versión con tapa inox maciza.

Ref. Acabado
Diámetro

de encastre
Número 

de enchufes

IL 700 Tapa lacada plata

102 mm 3
IL 700 BA Tapa blanca mate 

IL 700 NG Tapa negra mate

IL 700 INOX Tapa inox maciza

ENCHUFES DE ENCASTRE

| Tapa lacada plata | Tapa blanca mate | Tapa negra mate | Tapa inox maciza
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Ref. Acabado
Diámetro

de encastre
Número 

de enchufes

IL 701 USB Tapa lacada plata

102 mm 2 + 1 USB cargador (5V/2,1A)
IL 701 USB-BA Tapa blanca mate 

IL 701 USB-NG Tapa negra mate

IL 701 USB-INOX Tapa inox maciza

Energy box escamoteable con 2 tomas de corrriente y 1 USB cargador. El USB carga 
tablets, smartphones, i-phone… y se puede elegir cualquier acabado de tapa existente. 

ESCAMOTEABLE CON USB

Quotation / Image / Line Drawing Page
3/3

No. AN.14.00222
Bild zu Position: 10

Please check this drawing, to confirm the specification and return a signed copy with your order for manufacture.

Approval Signature Date:

26
2

18
6
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| Tapa lacada plata | Tapa blanca mate | Tapa negra mate | Tapa inox maciza



Ref. Acabado Medida de encastre Número de enchufes

IL 713

Inox 96 x 108 mm

3

IL 712-USB 2 + 1 USB cargador (5V/2,1A)

El Port Push es la nueva versión del clásico Energy Box Escamoteable, el cual por presión
sobre la tapa, levanta ligeramente la torre de enchufes para poder tirar de la tapa plástica 
basculante y hacer aparecer los enchufes escondidos debajo de la superficie. Disponible
con tapa en acabado inox, con 3 enchufes o 2 enchufes + 1 USB cargador.

| 2 enchufes +  1 USB cargador| 3 enchufes 

IL 
71

3  
= 2

95
IL 

71
2-U

SB
 = 

22
5

80

PORT PUSH
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La nueva versión del Escamoteable Basic, es el Escamoteable Basic 2.0, Energy Box con 
3 enchufes y 2 tomas USB cargadores disponible tanto con tapa en inox como con tapa 
en negro. El escamoteable tiene 2 posiciones de apertura, una primera donde queda 
visible y apto para su uso 1 enchufe y los 2 USB, y una segunda donde se muestran la 

totalidad de las tomas de enchufes.

Primera posición de apertura Segunda posición de apertura,
con todas las tomas visibles.

Ref. Acabado Diámetro de encastre Número de enchufes

IL 254 Inox
80 mm 3 + 2 USB cargadores 

(5V/2A máx)
IL 254-NG Negro mate

ESCAMOTEABLE BASIC 2.0
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Energy box Escamoteable Basic, con 3 enchufes y 2 USB cargadores a un precio muy
interesante. Fabricado en aluminio, está disponible con tapa y aro embellecedor del
encastre en inox. Una muy buena solución para quien desea enchufes
escamoteables en la encimera, con un bajo presupuesto.

55 mm mini

55 mm mini
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3 x 1,5 mm2 (2m)
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To safely make an electrical connection (article 2 D.B.T.) : Be sure to turn off the power of the housing.

Pour effectuer un raccordement électrique en toute sécurité . Veillez à couper l’alimentation générale de l’habitation.

Alle Montagearbeiten im spannunglosen Zustand durchführen. Es sind die jeweiligen gültigen VDE Richtlinien zu beachten.
Per affettuare la connessione elettrica dell’apparecchio in modo sicuro, assicurarsi di spegnere l’alimentazione principale.

Para hacer una conexion electrica segura, asegurese de apagar la alimentacion principal.

Installation instructions - Please keep safe

Conserver les instructions de montage s’il vous plait

Montageanleitung - Bitte aufbewahren

Si prega di conservare le istruzioni di montaggio

Por favor conserve las instrucciones para el montaje

IROSAN
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Ref. Acabado
Diámetro 

de encastre
Número 

de enchufes

IL 253
Aluminio y ABS 

negro con tapa en inox 80 mm 3 + 2 USB cargadores
(5V/2A máx)

ESCAMOTEABLE BASIC
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Presentamos los nuevos modelos de enchufes en negro, Duality Black y 320 Black, 
ideales para instalarlos tanto debajo de los muebles altos (en vertical o en horizontal), 
como en la esquina de la cocina o dentro de un mueble. Disponemos de varios modelos 
más en negro, que puede ver en el resto de páginas de nuestro catálogo de enchufes.

Ref. Acabado Medida (A) Número de enchufes

IL 430-NG
Negro 320 mm

3

IL 441-NG 3 + 1 interruptor

ENCHUFES BLACK

DUALITY BLACK

320 BLACK

Ref. Acabado Medida (A) Número de enchufes

IL 420-NG Negro 200 mm 2

|Energy Box Duality de 2 enchufes    

| Energy Box 320 Black de 3 enchufes o 3 enchufes más 1 interruptor
(el interruptor controla cualquier luz conectada a este interruptor)

   ENCHUFES DE SUPERFICIE | Enchufes

Pueden usarse tanto en vertical como en horizontal

Pueden usarse tanto en vertical como en horizontal



UP
ENCHUFES DE SUPERFICIE

El energy box Up es la solución vertical de pie.
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UP

El energy box Up es la solución vertical de pie (no sólo) para la mesa con 2 enchufes y 
1 USB cargador. EVOline Up es particularmente ahorro de espacio debido a su forma 
y sin embargo es seguro. Las propia torre se desliza sobre su soporte de anclaje (que 
es adhesivo y encima contiene orificios de tornillo para ofrecer varias posibilidades de 
anclaje). Esta opción adhesiva simplifica la instalación en cualquier posición requerida, 
ya que es desmontable en cualquier momento (sin dejar residuos), lo que permite 

instalar el EVOline UP en cualquier lugar ¡Incluso en cristal!

| Energy Box Up, disponible en aluminio y acabado negro

Ref. Acabado Modelo Número de enchufes

IL 792-ALU Aluminio
Superficie 2 y 1 USB cargadores 

(5V/2,1A máx)IL 792-NG Negro mate
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LÁMPARA MERCURY
ENCHUFES DE SUPERFICIE 

Nueva lámpara colgante de LED de 6W de potencia de luz natural 4000K, que contiene un
práctico enchufe en su interior. Olvídese de los enchufes en la bancada de cocina, de la isla,
o de la barra del bar. Aproveche una bonita lámpara discreta, para poder conectar cualquier
aparato eléctrico (batidora, móvil, ordenador portátil.. etc). Longitud del cable 900 mm.

   Ref. 4000K Nat Acabado Watios de la luz Voltaje Interruptor de la luz Número de enchufes Potencia del enchufe

IL 4001CN Negro 6 W - 250 lm 230 V Sí, con regulación dimmer 1 16 A 230V

Funciona a 220V
Sin transformador

215
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ENERGY BOX ELVO

ELVO es más que un energy box. Dos tomas, un puerto USB cargador y un altavoz 
de 4W controlado por un sistema Bluetooth 4.0,  todo reunido en un solo artículo. 
Una innovación que no puede faltar en su cocina. Cocine con música conectando 

simplemente su smartphone por Bluetooth.

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) Enchufes Watios altavoz

IL 52PU Inox cepillado 88 x 48 x 540/590 mm 2 enchufes + 1 USB cargador (5V/0,5A) + 1 altavoz 4W



ALTAVOZ INTUBLU
ENCHUFES DE SUPERFICIE 

El Altavoz INTUBLU transforma un mueble de cocina, baño o salón en un equipo de música HI-FI
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ALTAVOZ INTUBLU

¿Le encanta la música y el buen diseño? ¿Le da importancia a un concepto de habitación 
bien diseñada donde prefiere no estropear la apariencia con un altavoz que no encaje? 
INTUBLU hace que los altavoces que estropean su habitación no se vean y parezcan 
algo del pasado, porque a partir de ahora, los muebles y las superficies reproducirán 
su lista de reprodución. INTUBLU consta de dos altavoces de sonido sobre estructura 
y un receptor Bluetooth. Monte todo en el lugar que prefiera: en el interior de un 
módulo de cocina, una puerta de armario o detrás del espejo de su baño, emparéjelo 
con tu teléfono móvil u otros dispositivos a través de Bluetooth para inmediatamente 
disfrutar su música con la mejor calidad de sonido. La vibración de la superficie lograda 

por INTUBLU le permite aprovechar al máximo los existentes muebles.

| Altavoz INTUBLU para emparejar mediante Bluetooth a su dispositivo electrónico

Ref. Acabado Versión
Medida receptor Bluetooth 

(AxPxH)
Medida altavoces 

(H x Ø):
Watios de los altavoces

IL 944 Negro con altavoces aluminio Superficie 140 x 62 x 30 mm 20 x 68 mm Audio outputs: 2 x 10 W 
(mono/stereo)

Cable length:

1.5 m

Structure-borne sound con-
verter dimensions (H x Ø):

20 x 68 mm

Cable length:

2 m

Bluetooth mains adapter 
dimensions (W x H x D):

140 x 62 x 30 mm

INTUBLU
·  Can be mounted on wood, aluminium, glass, mirrors and plastic

# €

944,000

1 x Bluetooth mains adapter: Supply cable: 1.5 m H03VVH2-F 2x0,75mm² with Euro plug | 
110-230V~ 50/60Hz | 2 screw points | Audio outputs: 2 x 10 W (mono/stereo)
2 x structure-borne sound converters: 2.0m PVC connecting cable each with device system plug | 
3 screw points | Voltage value: 30V | Adhesive surface on the back side | Can be mounted using 
screws or adhesive

Stream your music in the best sound quality without 
loudspeakers or cables getting in the way.

944,000

Material:

aluminium

Material:

plastic
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Material:
Aluminio

Material:
Plástico

Longitud de cable:
1,5 m

Longitud de cable:
2 m

Medida de los
altavoces (H x Ø):
20 x 68 mm 

Medida del receptor 
Bluetooth (AxHxP): 
140 x 62 x 30 mm



Energy Box de 90º telescópico de acero inoxidable para rincón. Ideal para esquinas,
desde bajo del mueble hasta la encimera o en interior de mueble. La altura es regulable
desde 460 mm hasta 580 mm. Se puede elegir cualquiera de sus 3 versiones: 4 enchufes,
3 enchufes más 1 interruptor (el interruptor controla cualquier luz conectada a este
interruptor) o la última versión 3 enchufes más 1 toma USB cargador.

| 4 enchufes | 3 enchufes + 1 interruptor | 3 enchufes + 1 USB cargador

Ref. Acabado Medida Número de enchufes

IL 401

Inox 460-580 mm

4

IL 501 3 + 1 interruptor

IL 404 3 + 1 USB cargador (5V/1A)

ENERGY BOX RINCÓN
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Energy Box telescópico Doble Versión es ideal para montaje en pared o en esquinas de 
90º y una solución eficiente para una conexión de corriente de fácil acceso en la cocina. 
Cuenta con 3 versiones, 4 enchufes, 4 enchufes + interruptor y 4 enchufes + interruptor 
+  2 USB cargadores. En las 2 versiones que llevan interruptor sirve para abrir o cerrar 
el paso de corriente a los enchufes y USB. Fabricada en acero inoxidable ofrece un 

diseño atemporal por lo que resulta adecuada para todas las cocinas.

| 4 enchufes | 4 enchufes +  interruptor | 4 enchufes +  interruptor + 2 USB cargador
Erstellt von: PZ Seite 1 18.11.2014, 18.11.2014 Erstelldatum: 18. November 2014 Seite 1 von 2 
923_008_REV01 Seite 1 18.11.2014, 18.11.2014 Änderungsdatum: -       Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten. 
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Steckdosenleiste zur Wand- und Eckmontage Socket outlet for wall and corner installation 
Beschreibung:  
 Universell einsetzbare Elektrifizierungseinheit  
 Montage in der Ecke oder an der Wand 
 Die Steckdosenleiste verfügt über vier Schutzkontaktsteckdosen, 

einen Schalter und einen USB-Doppelcharger 
 Nachträglicher Einbau möglich 

Description:   
 Universal electrification unit 
 The unit can be mounted in the corner as well as on the wall 
 The power strip has four German type sockets, one switch and one 

USB double charger 
 Suitable for retrofitting 

Steckdosen:  
 Nach IEC 60884, VDE 0620-1 
 2-polig mit Schutzkontakt  
 16A/3680W, AC250V, IP20, mit Kinderschutz, schwarz 
 Mit Schalter 

Sockets:  
 According to IEC 60884, VDE 0620-1 
 2-pole with earthing contact 
 16A/3680W, AC250V, IP20, with child protection, black 
 With switch 

USB-Charger 
 Doppelcharger 5,2 V / 2,15 A 

USB charger 
 Double charger 5,2 V / 2,15 A 

Leitung: 
 2,0m H05VV-F 3G1,5mm² schwarz 
 Mit beigelegtem Schutzkontakt-Montagestecker schwarz 

Connection: 
 2,0m H05VV-F 3G1,5mm² black 
 German type mounting plug black enclosed 

Material:  
 Grundkörper/Steckdosenteile: Kunststoff PA6 
 Frontblende: Aluminiumprofil gebürstet 

Material:  
 Base body/Socket outlet: Plastic PA6 
 Front panel: Aluminium brushed semi-glossy 

Abmessungen:  
 Höhe inkl. Ausgleichsprofil: ca. 585 mm 
 Höhe ohne Ausgleichsprofil: ca. 458 mm 
 Tiefe bei Wandmontage: ca. 42 mm 
 Tiefe bei Eckmontage: ca. 69 mm 
 Breite: ca. 92 mm 

Measurements:  
 Height incl. adjustment profile: approx. 585 mm 
 Height without adjustment profile: approx. 458 mm 
 Depth for wall installation: approx. 42 mm 
 Depth for corner installation: approx.. 69 mm 
 Width: approx. 92 mm 

Einsatzbedingungen: 
 Lagerung und Transport von -5°C bis 40°C  
 Montage und Einsatz von -5°C bis 40°C  

Conditions of use: 
 Stock and transport from -5°C up to 40°C 
 Installation and use from -5°C up to 40°C 

Lieferform:  
 In Kartonbox verpackt 

Delivery form: 
 Packed in carton box 

Lieferumfang:  
 1x Steckdosenleiste zur Wand- und Eckmontage 
 1x Höhenausgleichsprofil 
 1x Montageanleitung 
 1x Montagestecker 

Scope of delivery:  
 1x Socket outlet for wall and corner installation 
 1x Height adjustment profile 
 1x Assembly instructions 
 1x Mounting plug 

Ref. Acabado Medida Número de enchufes

IL 006

Inox 457-585 mm 

4

IL 007 4 + Interruptor

IL 008 4 + interruptor +  2 USB cargadores (5,2V/2,15A)

ENERGY BOX DOBLE VERSIÓN
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Energy Box de 90⁰ para rincón. Además de las dos versiones existentes en 
acabado aluminio, IL 400 (2 enchufes) e IL 500 (1 enchufe y 1 interruptor 
que controla la luz que le conectemos al energy box), incorporamos como 
novedad, la versión de 2 enchufes en acabado blanco.

| Acabado aluminio | Acabado blanco

Ref. Acabado
Número

 de enchufes

IL 400
ABS acabado aluminio

2 enchufes

Il 500 1 enchufe + 1 interruptor

IL 400-BA ABS acabado blanco 2 enchufes

|  2 Enchufes

| 1 enchufe + 1 interruptor

ENERGY BOX 400
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|  IL 803-NG (Acabado negro) |  IL 803-NG (Acabado inox)

ENERGY BOX LIDS

ENERGY BOX TRIANGLE

Energy box para instalar en ángulos de 90 grados, en acero inoxidable con 2 enchufes 
con tapa de protección de plástico. La tapa le da una mayor seguridad y a la par que 

elegancia, al no estar visibles ni accesibles en un primer momento, ambos enchufes. 

Energy box para rincón con 3 enchufes en acabado acero inox o negro y forma triangular. Ideal para
aprovechar el espacio muerto de un rincón y dotarlo de un centro de enchufes muy práctico

Ref. Acabado
Número 

de enchufes

IL 801 H Inox 2 con tapas

Ref. Acabado
Número 

de enchufes

IL 803 Inox
3

IL 803-NG Negro

ENERGY BOX LIDS Y TRIANGLE
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El nuevo enchufe Compact de Cucine Oggi es plano y de superficie. Está acabado en inox o
negro mate y lleva 3 enchufes (1 enchufe Schuko frontal de 16A y 2 enchufes Europlug laterales, 
uno por cada lado de 6A) y 2 USB cargadores (5V/2A máx). Está pensado para ir instalado tanto 
en vertical contra la trasera o pared. También se puede usar debajo de los muebles altos en 
horizontal. Es discreto y muy fácil de instalar.

Ref. Acabado Número de enchufes

IL 256-USB Inox
3 + 2 USB cargadores (5V/2A máx)

IL 256-NG Negro mate

ENERGY BOX COMPACT
ENCHUFES DE SUPERFICIE 

|  IL 256-NG en acabado negro mate

|  IL 256-USB en acabado inox

|  IL 256-NG en acabado negro mate
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El nuevo enchufe Angle de Cucine Oggi está fabricado en inox y está pensado 
para ir instalado en un ángulo de 90 grados, con 2 enchufes y un USB cargador.

Ref. Acabado Número de enchufes

IL 259-USB Inox 2 + 1 USB cargador (5V/2A)

12
0m

m
12

0m
m

120 mm 

12
0m

m

ENERGY BOX ANGLE
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ENCHUFE EN CUÑA

El energy box V-Dock está fabricado en aluminio y lleva 3 tomas de corriente. Es ideal 
para ser usado en un rincón, o cualquier esquina, tanto en vertical como en horizontal. 
Puede ser fijado en un ángulo de 90º, aprovechando una esquina, o colocado debajo de 
los muebles altos de la cocina o baño. También se usa mucho para los interiores de los 
muebles persianas para conectar la cafetera, batidora u otros utensilios.

Cuña en inox para instalación bajo mueble formando 90º.  
Disponible con interruptor y foco LED a juego bajo pedido. Consultar disponibilidad.

Ref. Acabado
Número

 de enchufes

IL 711
Aluminio

3

IL 711-USB 2 + 1 USB cargador (5V/2,1A)

IL 711-NG
Negro

3

IL 711-USB-NG 2 + 1 USB cargador (5V/2,1A)

Ref. Acabado Número de enchufes

F CUÑA-ENC Inox 1

V-DOCK
ENCHUFES DE SUPERFICIE 

|  IL 711-NG (Acabado negro) |  IL 711 (Acabado aluminio)
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Gravity es el juego de enchufes para rincón de Cucine Oggi. En su posición 
cerrada, el Gravity está oculto dentro de una discreta y elegante carcasa de acero 

inoxidable que aparece simplemente con una ligera presión en la parte baja.

El Gravity puede ser usado debajo de los muebles altos, en cualquier punto 
que tenga esquina de 90º. Aprovechamos el espacio perdido con un innovador 

sistema de 2 enchufes que puede llevar la opción de USB cargador.

Ref. Acabado Número de enchufes

IL 730
Inox|Negro

2

IL 731 USB 2 + 1 USB cargador (5V/2,1A)

125
125

21
0

26
1

32
0 42

0

83

83

125

125

GRAVITY
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|  2 enchufes |  2 enchufes + 1 USB cargador
USB inferior siempre visible



REGLETA MULTISYSTEM

Regleta con enchufes para bajo mueble, esquina de 90 grados o interior de persiana, en blanco.
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REGLETA MULTISYSTEM

El energy box Multisystem, es una regleta de aluminio en acabado blanco, con 3 
enchufes y 2 USB cargadores (5V/2A máx). Ideal para ir instalada debajo de mueble 
o en el interior de un mueble persiana, para aportar al mueble un centro de 
conexiones eléctricas muy necesario. Tanto los enchufes como los USB cargadores 

llevan tapa de protección.

| Energy box Multisystem con 3 enchufes y 2 USB´s de carga.

Ref. Acabado Versión Medida (AxPxH) Número de enchufes

IL 604-USB Blanco Superficie 560 x 60 x 60 mm 3 + 2 USB cargadores (5V/2A máx)
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2 USB cargadores Enchufe Enchufe Enchufe



REGLETA LD 8115 AS

Regleta de LED de superficie con 2 enchufes y 2 USB cargadores
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REGLETA LD 8115 AS

Regleta de LED de superficie con 2 enchufes y 2 USB cargadores. La regleta lleva una 
luz LED y su transformador necesario incorporado en la regleta con lo que funciona a 
220V. Fabricada sobre una carcasa de metal con tapas de plástico con cubierta satinada 
contiene un interruptor mecánico on/off, 2 enchufes Schuko con protección infantil y 2 
puertos de carga USB 5V/1A para carga de dispositivos externos.Tiene la posibilidad de 

añadir dos accesorios opcionales, un estante multiusos o un set de 6 ganchos.

80

518 / 779 / 1079

85

80

518 / 779 / 1079

85

Funciona a 220V
Sin transformador
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|Regleta LED LD 8115 AS con 2 enchufes y 2 USB cargadores

Ref. 4000K Nat. 3000K Cál. Acabado Versión Medida (L) Watios Voltaje Interruptor

IL 363/60 IL 363/60-830

Blanco Superficie

518 mm 10 W

220 V SíIL 363/90 IL 363/90-830 779 mm 15 W

IL 363/120 IL 363/120-830 1079 mm 20 W

Ref. Descripción Medidas (AxPxH) Acabado

IL 363-SET Set de 6 ganchos
Blanco

IL 363-ESTANTE Estante 220x110x25mm

ACCESORIOS OPCIONALES
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CUBERTEROS DE PLÁSTICO

ABS ECONÓMICO

Visio en gris

Los cuberteros más vendidos a un primer precio inmejorable, ahora más resistentes. 
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 | Interiores de cajón

ABS ECONÓMICO

Cuberteros en poliestireno disponibles en múltiples medidas en una sola pieza. Hemos 
ampliado la familia con 6 posibilidades diferentes. Tenemos disponible el ya conocido 
cubertero Classic y el nuevo cubertero Visio, cada uno en 3 colores, gris, blanco y 
antracita. Disponemos los cuberteros en una medida máxima (indicada en cada tabla) 
para poder ajustarlos a cualquier marca de cajón. Indicar modelo de cajón y medida de 
costado de mueble (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido. Ahora con mayor resistencia 

puesto que están fabricados con planchas de 2,2 mm de grosor.

|  Visio antracita

|  Visio antracita

|  Visio antracita

| Cubertero para cajón de 300 mm

| Cubertero para cajón de 350 mm

| Cubertero para cajón de 400 mm

   CUBERTEROS DE PLÁSTICO

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

| Classic gris

| Classic gris

| Classic gris

|Classic blanco

|Classic blanco

|Classic blanco



CUBERTEROS DE PLÁSTICO

ABS ECONÓMICO

| Cubertero para cajón de 450 mm

| Cubertero para cajón de 500 mm

| Cubertero para cajón de 600 mm

| Classic gris

| Classic gris

| Classic gris

| Classic blanco

| Classic blanco

| Classic blanco

| Visio antracita

| Visio antracita

| Visio antracita

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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ABS ECONÓMICO

| Classic gris

| Classic gris

| Classic gris

| Classic blanco

| Classic blanco

| Classic blanco

| Cubertero para cajón de 700 mm

| Cubertero para cajón de 800 mm

| Cubertero para cajón de 900 mm

| Visio antracita

| Visio antracita

| Visio antracita

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

   CUBERTEROS DE PLÁSTICO



CUBERTEROS DE PLÁSTICO

ABS ECONÓMICO

AA
AACCESORIOS

| Separador Abs para división horizontal o vertical para insertar 
en el hueco A de cualquier cubertero

| Classic gris

| Classic gris

| Classic blanco

| Classic blanco

|  Classic |  Classic

| Visio | Visio | Visio

| Cubertero para cajón de 1000 mm

| Cubertero para cajón de 1200 mm

| Visio antracita

| Visio antracita

4001.2

4001.4

4001.6

4001.7

4001.8

10 940 x 480 x 55 mm

940 x 480 x 55 mm9
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ABS ECONÓMICO

Classic en blanco

   CUBERTEROS DE PLÁSTICO



CUBERTEROS DE PLÁSTICO

CONNECT

El cubertero Connect es un sistema altamente flexible, ofreciendo un diseño componible.
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 | Interiores de cajón

CONNECT

El nuevo sistema Connect es ilimitado por los lados del cajón, pero conectado en sí 
mismo. Esa es la nueva idea. Los pocos elementos que componen el sistema se conectan 
entre sí en un sistema altamente flexible, ofreciendo un diseño componible, estable y 
una sensación que convence inmediatamente. Los elementos de poliestireno se ajustan 
utilizando conectores simples que permiten una gran variedad de diseños. Es adecuado 

para su uso en todos los sistemas de cajones y en todos los anchos y profundidades.

| Cubertero 40/20 con 3 divisiones 

Ref. Color Medidas (AxPxH) 

CO 40 Antracita 200 x 400 x 50 mm

| Cubertero de hasta 529 mm de profundidad (ajustable)

Ref. Color Medidas (AxPxH) 

CO 529 Antracita 275 x 529 x 50 mm

| Cubertero 30/10 con 1 división

Ref. Color Medidas (AxPxH) 

CO 30 Antracita 100 x 300 x 50 mm

| Divisor en forma de L (set de 2 unidades)

Ref. Color Medidas (AxPxH) 

CO 25 Antracita 100 x 250 x 50 mm

| Divisor en forma de E

Ref. Color Medidas (AxPxH) 

CO 20 Antracita 100 x 200 x 50 mm

| Conector para unión de elementos

Ref. Color Medidas (AxPxH) 

CO 15 Rojo 45 x 20 x 20 mm

| Tapete antideslizante Pearl

Ref. Acabado Para cajón de Medida Máx.(AxP)

PL50/60.3

Negro

600 mm 525 X 482 mm 

PL50/90.3 900 mm 825 X 482 mm 

PL50/120.3 1200 mm 1125 x 482 mm

PGMAX.3 1300 x 650 mm

 TAPETE ANTIDESLIZANTE PARA USAR COMO FONDO NEGRO

El tapete es fácilmente recortable, por lo que se puede ajustar a cualquier medida o marca de cajón.

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
para cajones de guía de hasta 550 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CUBERTEROS DE PLÁSTICO

CONNECT

EJEMPLOS VALORADOS

| Cubertero apropiado para cajones  
de 450-600 mm compuesto por:

1 Cubertero 40/20 (CO 40)
1 Divisor en forma de E (CO 20)
1 Conector para unión de elementos (CO 15)
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

| Cubertero apropiado para cajones  
de 450-600 mm compuesto por:

1 Cubertero de 529 mm  (CO 529) (ajustable)
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

Ref. Cajón 

CONNECT 601 450-600 mm 

Ref. Cajón 

CONNECT 603 450-600 mm 

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
para cajones de guía de hasta 550 mm
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 | Interiores de cajón

CONNECT

| Cubertero apropiado para cajones de 700-900 mm 
compuesto por:

2 Cuberteros 40/20 (CO 40)
2 Divisores en forma de E (CO 20)
2 Conectores para unión de elementos (CO 15)
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)

| Cubertero apropiado para cajones de 700-900 mm 
compuesto por:

2 Cuberteros de 529 mm (CO 529) (ajustable)
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)

Ref. Cajón 

CONNECT 901 700-900 mm 

Ref. Cajón 

CONNECT 903 700-900 mm

| Cubertero apropiado para cajones  
de 700-1200 mm compuesto por:

1 Cubertero 40/20 (CO 40)
2 Cuberteros 30/10 con 1 división (CO 30)
2 Divisores en forma de E (CO 20)
2 Conectores para unión de elementos (CO 15)
1 Tapete antideslizante para 1200 mm (recortable)

| Cubertero apropiado para cajones  
de 1000-1200 mm compuesto por:

2 Cuberteros 40/20 (CO 40)
2 Set de divisores en forma de L (CO 25)
4 Conectores para unión de elementos (CO 15)
1 Tapete antideslizante para 1200 mm  (recortable)

Ref. Cajón 

CONNECT 1201 700-1200 mm

Ref. Cajón 

CONNECT 1202 1000-1200 mm

   CUBERTEROS DE PLÁSTICO

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
para cajones de guía de hasta 550 mm



CUBERTEROS DE PLÁSTICO

CUBERTERO ISLAND

Nunca 3 piezas (cubertero, portaespecias y portautensilios) han dado tanto de sí. 
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CUBERTERO ISLAND

Cucine Oggi presenta su línea de cuberteros económicos Island. La familia consta de 3 
piezas (cubertero, portaespecias y portautensilios) de 300 mm de ancho cerrados en sus 
laterales. Están fabricados en polipropileno en color gris antracita que se combina con 
un tapete rígido antideslizante en color negro. La familia de cuberteros Island es ideal 
para equipar los cajones más selectos con un toque de elegancia y a un precio realmente 
económico. Ideal para ser utilizado tanto en cajones de pequeñas medidas (a partir de 

500 mm) como en cajones de 1200 mm usando las 3 piezas de la familia.

| Cubertero de 300 mm de ancho y 6 divisiones verticales

Ref. Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

ACI 300 300 X 480 X 49 mm 6

| Portaespecias de 300 mm de ancho

Ref. Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

ACI 311 300 X 480 X 49 mm 33

| Portautensilios de 300 mm de ancho y 2 divisiones

Ref. Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

ACI 322 300 X 480 X 49 mm 2

Cubertero en ABS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CUBERTEROS DE PLÁSTICO

CUBERTERO ISLAND

| División horizontal para ACI 322

| Cuchillero para ACI 322

Ref. Medidas (AxPxH)

ACI 322-DIV 166 x 10 x 30 mm

ACCESORIOS PARA ACI 322

Ref. Medidas (AxPxH) Divisiones

ACI 322-CH 166 x 433 x 30 mm 5

| Tapete antideslizante Slim

Ref. Acabado Para cajón de Medida Máx.(AxP)

TG50/60.3

Negro

600 mm 525 X 482 mm 

TG50/90.3 900 mm 825 X 482 mm 

TG50/120.3 1200 mm 1125 x 482 mm

TAPETE ANTIDESLIZANTE PARA USAR COMO FONDO NEGRO

El tapete es fácilmente recortable, por lo que se puede ajustar a cualquier medida o marca de cajón.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CUBERTERO ISLAND

   CUBERTEROS DE PLÁSTICO



CUBERTEROS DE PLÁSTICO

FUSION SYSTEM

Sistema de cuberteros para cajón que combina cubetas de plástico con varillas en aluminio.

Nuevo acabado negro transparente con varilla de aluminio negra
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FUSION SYSTEM

Sistema de cuberteros para cajón que combina cubetas de plástico con varillas en
aluminio. Los cuberteros pueden ser en 3 combinaciones posibles, en blanco 
transparente con aluminio, en grafito transparente con varilla acabado inox y en 
negro transparente con varilla en negro. Además, ofrecemos la posibilidad de añadir 
un tapete antideslizante (en gris o negro) para aligerar el cubertero y crear huecos 

en el cajón de múltiples aplicaciones.

Ref. Color Medidas (AxPxH)

5020.2 Blanco transparente   

185 x 472 x 55 mm5020.3 Grafito transparente   

5020.4 Negro transparente

| Cubeta base de plástico para cajón de 300 mm (doble)

Ref. Color Medidas (AxPxH)

5010.2 Blanco transparente   

100 x 472 x 55 mm5010.3 Grafito transparente   

5010.4 Negro transparente

| Cubeta de plástico de 100 mm de ancho

Ref. Color Medidas (AxPxH)

5015.2 Blanco transparente   

150 x 472 x 55 mm5015.3 Grafito transparente   

5015.4 Negro transparente

| Cubeta de plástico de 150 mm de ancho

Ref. Color

5030.2 Aluminio

5030.3 Acabado inox

5030.4  Acabado negro

| Varilla unión para cubetas

CUBETA BASE

ACCESORIOS

Explicación de montaje

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

   CUBERTEROS DE PLÁSTICO



CUBERTEROS DE PLÁSTICO

FUSION SYSTEM

Ref. Color

5050.1 Gris   

| Cuchillero en gris para cubetas de 150 mm

Ref. Color

5063.2   Blanco transparente    

5063.3   Grafito transparente    

5063.4 Negro transparente

| Terminal flexible para final de cubertero contra costilla de cajón

Ref. Color

5073.2   Blanco transparente

5073.3   Grafito transparente

5073.4 Negro transparente

| Terminal rígido en ángulo recto para final de cubertero visto

Ref. Color Para cubeta

5041.2

Blanco transparente   

100 mm

5045.2 150 mm

5042.2 300 mm (set de 2)

5041.3

Grafito transparente  

100 mm

5045.3 150 mm

5042.3 300 mm (set de 2)

5041.4

Negro transparente

100 mm

5045.4 150 mm

5042.4 300 mm (set de 2)

| División horizontal para cubetas de plástico

| Tapete antideslizante Slim en negro

Ref. Acabado Para cajón de Medida Máx.(AxP)

TG50/60.3

Negro

600 mm 525 X 482 mm 

TG50/90.3 900 mm 825 X 482 mm 

TG50/120.3 1200 mm 1125 x 482 mm

TAPETE ANTIDESLIZANTE PARA USAR COMO FONDO

| Tapete antideslizante Slim en antracita

Ref. Acabado Para cajón de Medida Máx.(AxP)

TG50/60.1

Antracita

600 mm 525 X 482 mm 

TG50/90.1 900 mm 825 X 482 mm 

TG50/120.1 1200 mm 1125 x 482 mm

El tapete es fácilmente recortable, por lo que se puede ajustar a cualquier medida o marca de cajón
Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 

(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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EJEMPLOS VALORADOS

A continuación, presentamos una serie de cuberteros como ejemplos valorados con 
equipamientos de cajón del Fusion System. Estos cuberteros están valorados rellenando 
todo el ancho del cajón con las cubetas de plástico, sin utilizar los tapetes antideslizantes. 

Los cuberteros encajan perfectamente en los cajones que indican su medida. 

Ref. Color

Fusion 30.2  Blanco transparente con varilla alu.

Fusion 30.3  Grafito transparente con varilla inox.   

Fusion 30.4 Negro transparente con varilla negra

Ref. Color

Fusion 40.2  Blanco transparente con varilla alu.

Fusion 40.3  Grafito transparente con varilla inox.   

Fusion 40.4 Negro transparente con varilla negra

| Cubertero para 300 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones
3 Varillas
2 Terminales flexibles

| Cubertero para 400 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones
1 Cubeta de 100 con división
4 Varillas
2 Terminales flexibles

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

   CUBERTEROS DE PLÁSTICO

Ref. Color

Fusion 45.2  Blanco transparente con varilla alu.

Fusion 45.3  Grafito transparente con varilla inox.   

Fusion 45.4  Negro transparente con varilla negra

| Cubertero para 450 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones
1 Cubeta de 150 con división
4 Varillas
2 Terminales flexibles

Ref. Color

Fusion 50.2  Blanco transparente con varilla alu.

Fusion 50.3  Grafito transparente con varilla inox.   

Fusion 50.4 Negro transparente con varilla negra

| Cubertero para 500 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones
2 Cubetas de 100 con división
5 Varillas
2 Terminales flexibles

Versión negro transparente 
con varilla negra

Versión blanco transparente 
con varilla alu.



CUBERTEROS DE PLÁSTICO

FUSION SYSTEM

EJEMPLOS VALORADOS

Ref. Color

Fusion 60.2  Blanco transparente con varilla alu.

Fusion 60.3  Grafito transparente con varilla inox.   

Fusion 60.4  Negro transparente con varilla negra

Ref. Color

Fusion 70.2  Blanco transparente con varilla alu.

Fusion 70.3  Grafito transparente con varilla inox.   

Fusion 70.4 Negro transparente con varilla negra

| Cubertero para 600 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones
2 Cubetas de 150 con división
5 Varillas
2 Terminales flexibles

| Cubertero para 700 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones
1 Cubeta de 100 con división
2 Cubetas de 150 con división
6 Varillas
2 Terminales flexibles

Ref. Color

Fusion 80.2 Blanco transparente con varilla alu.

Fusion 80.3 Grafito transparente con varilla inox.   

Fusion 80.4  Negro transparente con varilla negra

| Cubertero para 800 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones
2 Cubetas de 100 con división
2 Cubetas de 150 con división
7 Varillas
2 Terminales flexibles

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Ref. Color

Fusion 75.2 Blanco transparente con varilla alu.

Fusion 75.3 Grafito transparente con varilla inox.   

Fusion 75.4 Negro transparente con varilla negra

| Cubertero para 750 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones 
3 Cubetas de 150 con división 
6 Varillas 
2 Terminales flexibles

Versión negro transparente 
con varilla negra

Versión blanco transparente 
con varilla alu.
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Ref. Color

Fusion 100.2  Blanco transparente con varilla alu.

Fusion 100.3  Grafito transparente con varilla inox.   

Fusion 100.4 Negro transparente con varilla negra

Ref. Color

Fusion 90.2  Blanco transparente con varilla alu.

Fusion 90.3  Grafito transparente con varilla inox.   

Fusion 90.4 Negro transparente con varilla negra

Ref. Color

Fusion 120.2 Blanco transparente con varilla alu.

Fusion 120.3 Grafito transparente con varilla inox.   

Fusion 120.4 Negro transparente con varilla negra

| Cubertero para 1000 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones
4 Cubetas de 150 con división
1 Cubeta de 100 con división
8 Varillas
2 Terminales flexibles

| Cubertero para 900 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones
4 Cubetas de 150 con división
7 Varillas
2 Terminales flexibles

| Cubertero para 1200 mm compuesto por:

1 Cubeta base de 300 con set de 2 divisiones
6 Cubetas de 150 con división
9 Varillas
2 Terminales flexibles

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

   CUBERTEROS DE PLÁSTICO

Versión grafito transparente 
con varilla inox.

Versión grafito transparente con varilla inox.



CUBERTEROS DE MADERA

CUIBUS

Nuevo cubertero  que combina divisiones horizontales de aluminio en color antracita con piezas en nogal. 
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CUIBUS

La serie BelNet Cuibus consta de varias divisiones de aluminio lacado piombo (antracita) y 
laminado compacto rechapado nogal, que divide el cajón horizontalmente. Estas divisiones 
pueden alojar todos los accesorios del Canal de Superficie más unos accesorios pequeños extra 
diseñados especialmente para estos tipos de cubertero. BelNet Cuibus ha sido diseñado para 
acoplarse a la mayoría de los laterales metálicos de los cajones de guía de 500 mm presentes en 
el mercado, en módulos de ancho 600 mm, 900 mm y 1200 mm (otras medidas intermedias se 
pueden obtener ajustando las medidas estándar). Extremadamente práctico y flexible, BelNet 
Cuibus, puede optimizar el espacio de los cajones de la mejor manera posible. Añada si lo desea 

un tapete antideslizante debajo de estos gaveteros si quiere que el resultado sea perfecto.

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

BN523.001.04 600 mm 521 x 472 x 50 mm

4 horizontalesBN523.001.05 900 mm 821 x 472 x 50 mm

BN523.001.06 1200 mm 1121 x 472 x 50 mm

| Distanciador recortable opcional para profundidad 480 mm L=1150 mm

Ref. Acabado Medida

DB802.001.007 Aluminio Piombo (Antracita) 1150 mm

| Cubertero con divisiones horizontales en color aluminio piombo (antracita) y laterales 
laminados rechapado en nogal.

ACCESORIOS

| Tapete antideslizante Pearl

Ref. Acabado Para cajón de Medida Máx.(AxP)

PL50/60.3

Negro

600 mm 525 X 482 mm 

PL50/90.3 900 mm 825 X 482 mm 

PL50/120.3 1200 mm 1125 x 482 mm

PGMAX.3 Med. máxima 1300 x 650 mm

 TAPETE ANTIDESLIZANTE PARA USAR COMO FONDO NEGRO

El tapete es fácilmente recortable, por lo que se puede ajustar a cualquier medida o marca de cajón.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Ref. Medidas (AxPxH)

6065 L 1125 x 150 x 50 mm

| Ampliación de madera en forma de L para insertar en la parte posterior del cubertero, y 
usar estos cuberteros en cajones de guías de hasta 650 mm de profundidad.

width

142

142

172

90
90

B,D Y 2xE

B,D Y 2xE F
F

width

142

142

172

90
90

B,D Y 2xE

B,D Y 2xE F
F

Ancho472

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm



CUBERTEROS DE MADERA

CUIBUS

    ACCESORIO MODELO B

Ref. Acabado Accesorio

BN521.003.001 Nogal B

Ref. Acabado Accesorio

BN521.006.001 Nogal B

Ref. Acabado Accesorio

BN521.004.001 Nogal B

Ref. Acabado Accesorio

BN521.001.002 Nogal B

| Cuchillero para 3 cuchillos B

| Posición de los accesorios en el cubertero Cuibus

| Separador para 3 huecos B

| Portaespecias para 8 (diám. 45 mm)

| Portabotes para 3 (diám. 115 mm)

472

472

472

472

140

140

140

140

    ACCESORIO MODELO D

Ref. Acabado Accesorio

BN508.002.003 Nogal D

Ref. Acabado Accesorio

BN521.008.004 Aluminio Piombo 
(Antracita) E

Ref. Acabado Accesorio

BN523.003.002 Nogal F

Ref. Acabado Accesorio

BN508.001.003 Nogal D

| Portaespecias para 4 (diám. 45 mm)

| Portarrollos (invididual). Aconsejable instalar 2

| Bandeja universal pequeña

| Bandeja universal corta 

50
70

472

    ACCESORIO MODELO E

88

    ACCESORIO MODELO F

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

width

142

142

172

90
90

B,D Y 2xE

B,D Y 2xE F
F

width

142

142

172

90
90

B,D Y 2xE

B,D Y 2xE F
F

Ancho472
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CUBERTEROS DE MADERA

ORGANIQ

El primer cubertero fabricado con material reciclado negro con accesorios en corazón de fresno. Combinación 
perfecta con calidad óptima. 
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Nueva familia de interiores de cajón, de la prestigiosa marca especializada Rockehausen, 
diseñada especialmente para Cucine Oggi. La familia consta de los propios cuberteros con 
divisiones horizontales de una sola pieza, fabricados con material reciclado OrganiQ, y 
pintados en negro. Completamos la familia con todos los accesorios en corazón de fresno,
con la calidad característica del proveedor alemán. La unión de los 2 materiales hace que 
sean muy agradables a la vista, y nos aporten al cajón donde vayan instalados, una calidez 
y elegancia que sólo estos cuberteros les pueden dar. También disponible la versión para 

interiores de gavetero (ver sección).

Ref. Cajón Acabado Medida Máx. (AxPxH)

ORGA 45 450 mm OrganiQ negro 375 x 480 x 48 mm

Ref. Cajón Acabado Medida Máx. (AxPxH)

ORGA 50 500 mm OrganiQ negro 425 x 480 x 48 mm

Ref. Cajón Acabado Medida Máx. (AxPxH)

ORGA 60 600 mm OrganiQ negro 525 x 480 x 48 mm

| Cubertero para cajón de 450 mm

| Cubertero para cajón de 500 mm

| Cubertero para cajón de 600 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para
cajones de guía de hasta 650 mm



CUBERTEROS DE MADERA

ORGANIQ

Ref. Cajón Acabado Medida Máx. (AxPxH)

ORGA 70 700 mm OrganiQ negro 625 x 480 x 48 mm

| Cubertero para cajón de 700 mm

Ref. Cajón Acabado Medida Máx. (AxPxH)

ORGA 80 800 mm OrganiQ negro 725 x 480 x 48 mm

| Cubertero para cajón de 800 mm

Ref. Cajón Acabado Medida Máx. (AxPxH)

ORGA 90 900 mm OrganiQ negro 825 x 480 x 48 mm

| Cubertero para cajón de 900 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para
cajones de guía de hasta 650 mm
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Ref. Cajón Acabado Medida Máx. (AxPxH)

ORGA 100 1000 mm OrganiQ negro 925 x 480 x 48 mm

| Cubertero para cajón de 1000 mm

Ref. Cajón Acabado Medida Máx. (AxPxH)

ORGA 120 1200 mm OrganiQ negro 1125 x 480 x 48 mm

| Cubertero para cajón de 1200 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para
cajones de guía de hasta 650 mm



CUBERTEROS DE MADERA

ORGANIQ

Ref. Acabado Medida Máx. (AxPxH)

CL1 Fresno 182 x 107 x 43 mm

Ref. Acabado Medida Máx. (AxPxH)

CL4 Fresno 443 x 137 x 26 mm

Ref. Acabado Medida Máx. (AxPxH)

CL7 Fresno 343 x 137 x 16 mm

Ref. Acabado Medida Máx. (AxPxH)

CL3 Fresno 242 x 107 x 43 mm

Ref. Acabado Medida Máx. (AxPxH)

CL6
Fresno con tapas  

de aluminio antracita 342 x 137 x 43 mm

Ref. Acabado Medida Máx. (AxPxH)

CL8 Fresno 343 x 137 x 64 mm

| Portacubiertos corto para insertar en hueco A

| Cuchillero doble para insertar en hueco B

| Especiero piramidal para insertar en hueco B

ACCESORIOS PARA INSERTAR EN A

ACCESORIOS PARA INSERTAR EN B

| Portacubiertos largo para insertar en hueco A

| Cortapapel albal doble para insertar en hueco B

| Portabotes con 3 botes (de cerámica gris y tapa de pizarra) para 
insertar en el hueco B

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para
cajones de guía de hasta 650 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posición de los accesorios en el cubertero OrganiQ

Ref. Medidas (AxPxH

CS 065 L 1125 x 150 x 43 mm

| Ampliación de madera en forma de L para insertar en la parte posterior      
del cubertero, y usar estos cuberteros en cajones de guías de hasta  
650 mm de profundidad.
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CUBERTEROS DE MADERA

OPEN SYSTEM

Innovador y elegante sistema de interiores de cajón y de gaveteros, donde podemos crear nuestras propias 
composiciones, de una forma rápida y sencilla. Ideal para satisfacer gustos y requisitos personales, este sistema ofrece:

· Flexibilidad en la disposición de los elementos.
· Se requiere poco tiempo y esfuerzo para su instalación.
· El sistema aprovecha al máximo el espacio disponible.
· Sólo tres componentes: elementos divisorios en metal, perfiles de poliestireno, cajas de madera (disponible para cajones).
· Diseño elegante y sencillo.
· Sistema disponible para cajones y gaveteros.
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| Set de 2 perfiles en poliestireno para cajón o gavetero

Ref. Acabado Para cajón de: Medida Máx.

OP 2030

Antracita

300 mm 225 mm

OP 2040 400 mm 325 mm

OP 2045 450 mm 375 mm

OP 2050 500 mm 425 mm

OP 2060 600 mm 525 mm

OP 2070 700 mm 625 mm

OP 2080 800 mm 725 mm

OP 2090 900 mm 825 mm

OP 2100 1000 mm 925 mm

OP 2110 1100 mm 1025 mm

OP 2120 1200 mm 1125 mm

| División en metal para cajón

Ref. Acabado Para: Medida (AxPxH)

OP 2151 Antracita Cajón 82 x 468 x 51 mm

| Caja de madera

Ref. Acabado Modelo Medida (AxPxH)

OP 2162
Roble 

Pequeño 80 x 162 x 50 mm

OP 2298 Grande 80 x 298 x 50 mm

| Cuchillero de madera para 7 cuchillos

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

OP 2300 Roble 163 x 463 x 35 mm

| Portaespecias con 3 carriles

| Ampliación de madera en forma de L para insertar en la parte posterior del 
cubertero, y usar estos cuberteros en cajones de guías de hasta 650 mm de 
profundidad.

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

OP 2400 Roble 163 x 463 x 35 mm

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

CS 065 L Fresno 1125 x 150 x 43 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

| Tapete antideslizante Pearl

Ref. Acabado Para cajón de 
Medida Máx.

(AxP)

PL50/60.3

Negro

600 mm 525 X 482 mm 

PL50/90.3 900 mm 825 X 482 mm 

PL50/120.3 1200 mm 1125 x 482 mm

PGMAX.3 Med. máxima 1300 x 650 mm

TAPETE ANTIDESLIZANTE PARA USAR COMO FONDO NEGRO

El tapete es fácilmente recortable, por lo que se puede ajustar a cualquier medida o marca de cajón.

| Set de 2 perfiles

| División en metal

| Cajas de madera

|  Cuchillero

| Portaespecias

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

Altura 51 mm



CUBERTEROS DE MADERA

OPEN SYSTEM

EJEMPLOS VALORADOS

| Cubertero para cajón de 300 mm compuesto por:

1 Set de 2 perfiles para cajón de 300 mm
2 Divisiones en metal para cajón
1 Caja de madera grande
1 Caja de madera pequeña
1 Tapete antideslizante negro para 600 mm C

| Cubertero para cajón de 400 mm compuesto por:

1 Set de 2 perfiles para cajón de 400 mm
3 Divisiones en metal para cajón
1 Caja de madera grande  
1 Caja de madera pequeña  
1 Tapete antideslizante negro para 600 mm (recortable)

Ref. Descripción

OPEN 30.3 Cubertero para 300 mm

Ref. Descripción

OPEN 40.3 Cubertero para 400 mm

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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| Cubertero para cajón de 450 mm compuesto por:

1 Set de 2 perfiles para cajón de 450 mm
3 Divisiones en metal para cajón
1 Caja de madera grande
1 Caja de madera pequeña
1 Tapete antideslizante negro para 600 mm (recortable)

| Cubertero para cajón de 500 mm compuesto por:

1 Set de 2 perfiles para cajón de 500 mm
3 Divisiones en metal para cajón
1 Caja de madera grande
2 Cajas de madera pequeñas
1 Tapete antideslizante negro para 600 mm (recortable)

Ref. Descripción

OPEN 45.3 Cubertero para 450 mm

Ref. Descripción

OPEN 50.3 Cubertero para 500 mm

| Cubertero para cajón de 600 mm compuesto por:

1 Set de 2 perfiles para cajón de 600 mm
3 Divisiones en metal para cajón
1 Caja de madera grande
2 Cajas de madera pequeñas
1 Tapete antideslizante negro para 600 mm (recortable)

| Cubertero para cajón de 700 mm compuesto por:
 
1 Set de 2 perfiles para cajón de 700 mm
4 Divisiones en metal para cajón
2 Cajas de madera grandes
2 Cajas de madera pequeñas
1 Tapete antideslizante negro para 900 mm (recortable)

Ref. Descripción

OPEN 60.3 Cubertero para 600 mm

Ref. Descripción

OPEN 70.3 Cubertero para 700 mm

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.



CUBERTEROS DE MADERA

OPEN SYSTEM

| Cubertero para cajón de 800 mm compuesto por:

 

1 Set de 2 perfiles para cajón de 800 mm
5 Divisiones en metal para cajón
2 Cajas de madera grandes  
4 Cajas de madera pequeñas  
1 Tapete antideslizante negro para 900 mm (recortable)

| Cubertero para cajón de 1200 mm compuesto por: 
 
1 Set de 2 perfiles para cajón de 1200 mm
7 Divisiones en metal para cajón
3 Cajas de madera grandes  
4 Cajas de madera pequeñas  
1 Tapete antideslizante negro para 1200 mm (recortable)

| Cubertero para cajón de 900 mm compuesto por:

1 Set de 2 perfiles para cajón de 900 mm
5 Divisiones en metal para cajón
2 Cajas de madera grandes  
4 Cajas de madera pequeñas  
1 Tapete antideslizante negro para 900 mm (recortable)

Ref. Descripción

OPEN 80.3 Cubertero para 800 mm

Ref. Descripción

OPEN 120.3 Cubertero para 1200 mm

Ref. Descripción

OPEN 90.3 Cubertero para 900 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

267

WWW.CUCINEOGGI.COM

 | Interiores de cajón   CUBERTEROS DE MADERA

OPEN SYSTEM



CUBERTEROS DE MADERA

CUBERTERO MIX ANTRACITA

Los cuberteros Mix contienen separaciones de roble de 9 mm sobre una base antracita (roble tintado).
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Presentamos los Cuberteros Mix, cuberteros fabricados con separaciones de 
madera de roble de 9 mm. El fondo donde descansan las separaciones es 
mdf chapado también en roble (5 mm) pero tintado en antracita. Todos los 
accesorios son en madera de roble. La elegancia del cubertero, sus formas y 
la combinación de ambos colores, hace que sea ideal para todo los tipos de 
cajones, incluyendo los nuevos de alta gama con lateral recto en antracita. 

Indique modelo y costado de mueble (16 o 19 mm) al hacer su pedido.

| Cubertero para cajón de 450 mm sin posibilidad de añadir accesorios

| Cubertero para cajón de 500 mm sin posibilidad de añadir accesorios

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Posibilidad de accesorio

MIX 450 450 mm 374 x 480 x 55 mm 6 No

| Cubertero para cajón de 400 mm sin posibilidad de añadir accesorios

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Posibilidad de accesorio

MIX 400 400 mm 324 x 480 x 55 mm 5 No

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Posibilidad de accesorio

MIX 500 500 mm 424 x 480 x 55 mm 6 No

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm
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| Cubertero para cajón de 700 mm con posibilidad de añadir 1 accesorio

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Posibilidad de accesorio

MIX 700 700 mm  624 x 480 x 55 mm 8 1

| Cubertero para cajón de 600 mm con posibilidad de añadir 1 accesorio

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Posibilidad de accesorio

MIX 600 600 mm 524 x 480 x  55 mm 7 1

| Cubertero para cajón de 800 mm con posibilidad de añadir 2 accesorios

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Posibilidad de accesorio

MIX 800 800 mm 724 x 480 x 55 mm 8 2

A

A

A

A

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm
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| Cubertero para cajón de 1000 mm con posibilidad de añadir 3 accesorios

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Posibilidad de accesorio

MIX 1000 1000 mm 924 x 480 x 55 mm 10 3

| Cubertero para cajón de 900 mm con posibilidad de añadir 2 accesorios

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Posibilidad de accesorio

MIX 900 900 mm 824 x 480 x 55 mm 9 2

| Cubertero para cajón de 1200 mm con posibilidad de añadir 2 accesorios

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Posibilidad de accesorio

MIX 1200 1200 mm 1124 x 480 x 55 mm 14 2

A

A

A

A

A

A

A

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm



CUBERTEROS DE MADERA

CUBERTERO MIX ANTRACITA

ACCESORIOS

| Cuchillero en roble con 6 huecos para cuchillos para insertar en A

Ref. Medidas (AxPxH)

MIX 101 143 x 480 x 50 mm

| Portaespecias horizontal para insertar en A

Ref. Medidas (AxPxH)

MIX 102 143 x 480 x 50 mm

| Portapapel albal para insertar en A

Ref. Medidas (AxPxH)

MIX 103 143 x 480 x 50 mm

|  Ampliación de madera en forma de L para insertar 
en la parte posterior del cubertero, y usar estos 
cuberteros en cajones de guías de hasta 650 mm 
de profundidad.  

Ref. Medidas (AxPxH)

MIX 65L 1125 x 150 x 55 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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CUBERTERO MIX ANTRACITA



CUBERTEROS DE MADERA

COMBI SYSTEM

Cuberteros para aligerar los interiores de cajón de hoy en día. No hay una regla fija para equipar 
un cajón de cocina, baño o armario.
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COMBI SYSTEM

Presentamos la familia de cuberteros fabricados en madera de corazón de fresno. 
La madera utilizada para su fabricación es de muy alta calidad y tiene la cualidad que 
combina con muchos colores y superficies. Es una madera clara y al ser extraída del 
propio corazón del árbol, podemos apreciar los nudos de la misma sobre los cuberteros, 
factor que la hace ser más natural y a la par que elegante. Esta familia está pensada para 
aligerar los interiores de cajón de hoy en día. No hay una regla fija para equipar un cajón 
de cocina, baño o armario. Elija la medida del tapete antideslizante en negro, y coloque 

encima los cuberteros o accesorios que necesite a su gusto.

Ref. Medidas (AxPxH) Divisiones

CS 300 300 x 480  x 43 mm 6

| Cubertero de 300 mm de ancho, con base de madera y 6 divisiones verticales

| Cubertero de 300 mm de ancho, formado por un marco con 5 divisiones 
horizontales, de forma que no tiene base

Ref. Medidas (AxPxH) Divisiones

CS 301 300 x 480  x 43 mm 5

CUBERTEROS DE MADERA DE 300 MM

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm



CUBERTEROS DE MADERA

COMBI SYSTEM

ACCESORIOS DE MADERA 150 MM

Ref. Medidas (AxPxH)

CS 150 150 x 480  x 43 mm

| Módulo de 150 mm de ancho, con base de madera  
en forma de “U”

Ref. Medidas (AxPxH)

CS 152 150 x 480  x 43 mm

| Módulo cuchillero en madera de 150 mm

Ref. Medidas (AxPxH)

CS 151 150 x 480  x 43 mm

| Módulo portapapel albal en madera y tapas de aluminio 
lacadas en negro mate de 150 mm

Ref. Medidas (AxPxH)

CS 153 150 x 480  x 43 mm

| Módulo con división en forma de cruz de 150 mm

Ref. Medidas (AxPxH)

CS 154 150 x 480  x 43 mm

| Módulo especiero con 3 divisiones inclinadas de 150 mm. 
Válido para casi cualquier bote de especias de compra  
en supermercados

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm
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Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

COMBI SYSTEM

AMPLIACIÓN DE MADERA

ACCESORIOS DE MADERA 100 MM

Ref. Medidas (AxPxH

CS 101 100 x 480  x 72 mm

| Módulo especiero de madera de 100 mm con 4 botes 
incluidos para especias en inox

Ref. Medidas (AxPxH)

CS 100 100 x 480  x 43 mm

| Módulo de 100 mm de ancho, con base de madera  
en forma de “U”

| Tapete antideslizante Slim

Ref. Acabado Para cajón de Medida Máx.(AxP)

TG50/60.3

Negro

600 mm 525 X 482 mm 

TG50/90.3 900 mm 825 X 482 mm 

TG50/120.3 1200 mm 1125 x 482 mm

TAPETE ANTIDESLIZANTE PARA USAR COMO FONDO NEGRO

El tapete es fácilmente recortable, por lo que se puede ajustar a cualquier medida o marca de cajón.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Ref. Medidas (AxPxH

CS 065 L 1125 x 150 x 43 mm

| Ampliación de madera en forma de L para insertar en la 
parte posterior del cubertero, y usar estos cuberteros en 
cajones de guías de hasta 650 mm de profundidad.



CUBERTEROS DE MADERA

COMBI SYSTEM

Ref. Cajón

Combi 301 300-600 mm

| Cubertero apropiado para cajones de 300-600 mm 
compuesto por:

1 Módulo con división en forma de cruz de 150 mm
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

Ref. Cajón

Combi 602 450-600 mm

Ref. Cajón

Combi 601 450-600 mm

| Cubertero apropiado para cajones de 450-600 mm 
compuesto por:

1 Módulo con división en forma de cruz de 150 mm
1 Módulo cuchillero de 150 mm
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

| Cubertero apropiado para cajones de 450-600 mm 
compuesto por:

1 Cubertero marco de 300 mm
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

EJEMPLOS VALORADOS
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COMBI SYSTEM

Ref. Cajón

Combi 603 450-600 mm

| Cubertero apropiado para cajones de 450-600 mm 
compuesto por:

1 Módulo con división en forma de cruz de 150 mm
1 Módulo portapapel albal de 150 mm
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

EJEMPLOS VALORADOS

Ref. Cajón

Combi 902 800-900 mm

Ref. Cajón

Combi 903 600-900 mm

| Cubertero apropiado para cajones de 800-900 mm 
compuesto por:

2 Cuberteros marco de 300 mm
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)

| Cubertero apropiado para cajones de 600-900 mm 
compuesto por:

1 Cubertero de 300 mm
1 Módulo cuchillero de 150 mm
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)

Ref. Cajón

Combi 901 600-900 mm

| Cubertero apropiado para cajones de 600-900 mm 
compuesto por:

1 Cubertero de 300 mm
1 Módulo de 100 mm
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)



CUBERTEROS DE MADERA

COMBI SYSTEM

EJEMPLOS VALORADOS

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Ref. Cajón

Combi 904 600-900 mm

| Cubertero apropiado para cajones de 600-900 mm 
compuesto por:

1 Cubertero de 300 mm
1 Módulo portapapel albal de 150 mm
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)

Ref. Cajón

Combi 906 800-900 mm

| Cubertero apropiado para cajones de 800-900 mm 
compuesto por:

1 Cubertero marco de 300 mm
1 Módulo cuchillero de 150 mm
1 Módulo portapapel albal de 150 mm
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)

Ref. Cajón

Combi 1201 800-1200 mm

| Cubertero apropiado para cajones de 800-1200 mm 
compuesto por:

2 Cuberteros de 300 mm
1 Tapete antideslizante para 1200 mm (recortable)

Ref. Cajón

Combi 1202 700-1200 mm

| Cubertero apropiado para cajones de 700-1200 mm 
compuesto por:

1 Cubertero de 300 mm
2 Módulos de 100 mm
1 Tapete antideslizante para 1200 mm (recortable)
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COMBI SYSTEM

EJEMPLOS VALORADOS

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Ref. Cajón

Combi 1203 700-1200 mm

| Cubertero apropiado para cajones de 700-1200 mm 
compuesto por:

1 Cubertero de 300 mm
1 Módulo de 100 mm
1 Módulo cuchillero de 150 mm
1 Tapete antideslizante para 1200 mm (recortable)

Ref. Cajón

Combi 1204 900-1200 mm

| Cubertero apropiado para cajones de 900-1200 mm 
compuesto por:

2 Cuberteros marco de 300 mm
1 Módulo portapapel albal de 150 mm
1 Tapete antideslizante para 1200 mm (recortable)

Ref. Cajón

Combi 1207 900-1200 mm

| Cubertero apropiado para cajones de 800-1200 mm 
(para cajones con guía de hasta 650 mm de profundidad) 
compuesto por:

1 Cubertero de 300 mm
1 Módulo cuchillero de 150 mm
1 Módulo portapapel albal de 150 mm
1 Ampliación de madera de 150 mm de prof. en forma de L  
1 Tapete antideslizante para 1200 mm (recortable)



CUBERTEROS DE MADERA

LACADOS EN BLANCO

Cuberteros lacados en blanco, con una terminación y diseño espectacular y de alta calidad
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LACADOS EN BLANCO

Siguiendo las tendencias del mercado presentamos estos cuberteros lacados en color blanco mate, con 
una terminación y diseño espectacular y de alta calidad. Están fabricados sobre MDF hidrófugo y con 
un acabado transparente antibacterias testado oficialmente. Por su limpieza y sencillez puede equipar 

tanto cajones de color gris, blanco y  como los nuevos en color antracita.

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Dispone

7060 600 mm 525 x 474 x 55 mm 7 Hueco A

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Dispone

7070 700 mm 625 x 474 x 55 mm 9 Hueco A y B

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Dispone

7080 800 mm 725 x 474 x 55 mm 9 Hueco A y B

| Cubertero para cajón de 600 mm

| Cubertero para cajón de 700 mm

| Cubertero para cajón de 800 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm



CUBERTEROS DE MADERA

LACADOS EN BLANCO

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Dispone

7090 900 mm 825 x 474 x 55 mm 10 Hueco A y B

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Dispone

70100 1000 mm 925 x 474 x 55 mm 11 Hueco A y B

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones Dispone

70120 1200 mm 1125 x 474 x 55 mm 11 Hueco A y B

| Cubertero para cajón de 900 mm

| Cubertero para cajón de 1000 mm

| Cubertero para cajón de 1200 mm

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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ACCESORIOS OPCIONALES

Ref. Para introducir en

6091 BIN B

Ref. Medida (A x P x H)

7065 L 1125 x 150 x 8 mm

| Portaespecias con 4 botes inox incluidos

| Ampliación de madera para insertar en la parte posterior 
del cubertero, y usar estos cuberteros en cajones de 
guías de hasta 650 mm de profundidad.

Ref. Para introducir en

7002 B

| Portapapel albal inox

Ref. Para introducir en

7001 A

| Cuchillero

A

B

Podemos introducir en los huecos A y B los siguientes 
accesorios opcionales

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.



CUBERTEROS DE MADERA

SERIE FINELINE

Cuberteros de nogal americano con divisiones horizontales.

287

WWW.CUCINEOGGI.COM

 | Interiores de cajón   CUBERTEROS DE MADERA

SERIE FINELINE

Presentamos la serie Fineline, nueva versión de las cuberteros de nogal de Cucine Oggi. 
Esta nueva versión contiene mayor cantidad de nogal, puesto que las divisiones de los 
cuberteros tienen una forma triangular que le da mayor calidad al cubertero, puesto que 
cada división se rebaja hasta conseguir la forma triangular característica. Base DM con 
4mm de chapa de nogal americano. Al igual que su predecesor, contiene accesorios en 

inox para complementar la gama.  

Forma triangular de la división

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

6030 300 mm 225 x 480 x 50 mm 4

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

6033 450 mm 375 x 480 x 50 mm 5

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

6032 400 mm 325 x 480 x 50 mm 4

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

6034 500 mm 425 x 480 x 50 mm 5

| Cubertero para cajón de 300 mm

| Cubertero para cajón de 450 mm

| Cubertero para cajón de 400 mm

| Cubertero para cajón de 500 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm



CUBERTEROS DE MADERA

SERIE FINELINE

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

6035 600 mm 525 x 480 x 50 mm 7

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

6036 900 mm 825 x 480 x 50 mm 11

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

6037 1200 mm 1125 x 480 x 50 mm 15

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

6038 800 mm 725 x 480 x 50 mm 8

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

6039 1000 mm 925 x 480 x 50 mm 11

| Cubertero para cajón de 600 mm

| Cubertero para cajón de 900 mm

| Cubertero para cajón de 1200 mm

| Cubertero para cajón de 800 mm

| Cubertero para cajón de 1000 mm

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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SERIE FINELINE

ACCESORIOS

Ref. Medidas (AxPxH)

6092 318 x 90 x 54 mm

Ref. Medidas (AxPxH)

6065 L 1125 x 150 x 50 mm

| Cuchillero en nogal

| Ampliación de madera en forma de L para insertar en la 
parte posterior del cubertero, y usar estos cuberteros en 
cajones de guías de hasta 650 mm de profundidad.

Ref. Medidas (AxPxH)

6091-BIN 318 x 90 x 54 mm

| Especiero con 4 botes en inox incluidos

Ref. Medidas (AxPxH)

6090 318 x 90 x 54 mm

| Cortapapel albal inox



CUBERTEROS DE MADERA

MODULAR SYSTEM

Los cuberteros Modular System en haya, ideales para equipar todos los frentes de cajón, 
y con la composición deseada.
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MODULAR SYSTEM

Sistema modular con el cual se pueden equipar todas las medidas de serie de los 
fabricantes de cajones más reconocidos, desde frente de cajón 300 mm hasta 1800 mm, 
aumentando de 50 en 50 mm.
Las profundidades en las que disponemos este producto son 472 mm (BLM) y 462 mm 
(HTCH).
Al realizar el pedido indíquenos la marca del cajón o las medidas de éste. Todos los 
cuberteros deben ir acompañados de 2 laterales y de las uniones que se necesiten entre 
módulos.
El sistema está formado por cuberteros base y por accesorios.

CUBERTEROS BASE
· Cubertero base de 300/400/ 450/ 500/ 600/ 900 mm
Los cuberteros base acoplan perfectamente a los cajones de medidas estándar.

ACCESORIOS
· Accesorios de 100/150 mm
· Accesorios UCI
Los accesorios sirven para ampliar en tamaño los cuberteros base.



CUBERTEROS DE MADERA

MODULAR SYSTEM

Ref. Cajón
Medidas
(AxPxH)

Divisiones

RO 006 300 mm 174 x 472 x 55 mm 4

Ref. Cajón
Medidas
(AxPxH)

RO 020 300 mm 174 x 472 x 55 mm

Ref. Cajón Medidas(AxPxH)

RO 022-BIN 300 mm 174 x 472 x 55 mm

Ref. Cajón
Medidas
(AxPxH)

Divisiones

RO 015 300 mm 174 x 472 x 55 mm 1

Ref. Cajón
Medidas
(AxPxH)

RO 021 300 mm 174 x 472 x 55 mm

| Cubertero base para cajón de 300 mm

| Cubertero base con portaespecias inclinado  
para cajón de 300 mm

| Cubertero base portaespecias con 8 botes incluidos 
para cajón de 300 mm

| Cubertero base para cajón de 300 mm de 1 compartimento

| Cubertero base con cuchillero para cajón de 300 mm 

Ref. 

RO LAT

| Lateral para rematar composiciones (unidad):

Ref. 

RO UNI

| Unión entre piezas (unidad):

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 550 mm
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MODULAR SYSTEM

Ref. Cajón
Medidas
(AxPxH)

Divisiones

RO 008 400 mm 274 x 472 x 55 mm 5

Ref. Cajón
Medidas
(AxPxH)

Divisiones

RO 011 450 mm 324 x 472 x 55 mm 5

Ref. Cajón
Medidas
(AxPxH)

Divisiones

RO 012 500 mm 374 x 472 x 55 mm 6

Ref. Cajón
Medidas
(AxPxH)

Divisiones

RO 014 600 mm 474 x 472 x 55 mm 9

| Cubertero base para cajón de 400 mm

| Cubertero base para cajón de 500 mm

| Cubertero base para cajón de 600 mm

| Cubertero base para cajón de 450 mm

Ref. 

RO LAT

| Lateral para rematar composiciones (unidad)

Ref. 

RO UNI

| Unión entre piezas (unidad):

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 550 mm



CUBERTEROS DE MADERA

MODULAR SYSTEM

A

B

Ref. Cajón
Medidas
(AxPxH)

Divisiones

RO 019 900 mm 774 x 472 x 55 mm 9

| Cubertero base para cajón de 900 mm

ACCESORIOS PARA CUBERTERO DE 900 MM

Ref. Para introducir en 

RO 004-BIN A

| Portaespecias con 4 botes en acero inox incluidos

Ref. Para introducir en 

RO 018 B

| Portaespecias inclinado

Ref. Para introducir en 

RO 002 A

| Kit de 5 divisiones

Ref. Para introducir en 

RO 007 B

| Cuchillero

Ref. Para introducir en 

RO 017-BIN B

| Portaespecias con 8 botes en acero inox incluidos

Ref. 

RO LAT

| Lateral para rematar composiciones (unidad):

Ref. 

RO UNI

| Unión entre piezas (unidad):

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.
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ACCESORIOS DE 150 MM

Ref. Accesorio Medidas (AxPxH)

RO 001 150 mm 150 x 472 x 55 mm

| Accesorio cortapapel albal doble de 150 mm con tapa de acero inox

Ref. Accesorio Medidas (AxPxH)

RO 003 150 mm 150 x 472 x 55 mm

| Accesorio de 1 compartimento de 150 mm

Ref. Accesorio Medidas (AxPxH)

RO 023 150 mm 150 x 472 x 55 mm

| Accesorio con 5 divisiones de 150 mm

Ref. Accesorio Medidas (AxPxH)

RO 024-BIN 150 mm 150 x 472 x 55 mm

| Accesorio de 150 mm con portaespecias con 4 botes incluidos en acero inox

Ref. Accesorio Medidas (AxPxH)

RO 010 100 mm 100 x 472 x 55 mm

| Accesorio de 1 compartimento de 100 mm

Ref. Accesorio Medidas (AxPxH)

RO 005 UCI 126 x 472 x 55 mm

| Accesorio UCI de 1 compartimento

Ref. Accesorio Medidas (AxPxH)

RO 025-BIN UCI 126 x 472 x 55 mm

| Accesorio UCI portaespecias con 4 botes en acero inox incluidos

| Ampliación de madera para insertar en la parte posterior del cubertero y usar 
estos cuberteros en cajones de guías de hasta 650 mm de profundidad.

Ref. 

RO LAT

| Lateral para rematar composiciones (unidad):

Ref. 

RO UNI

Ref. Medida (A x P x H)

RO 065 L 1125 x 150 x 8 mm

| Unión entre piezas (unidad):

ACCESORIOS UCI (ELEMENTO EXCLUSIVO PARA LA UNIÓN DE CUBERTEROS BASE)

AMPLIACIÓN DE MADERA

ACCESORIOS DE 100 MM



CUBERTEROS DE MADERA

MODULAR SYSTEM

EJEMPLOS VALORADOS

Ref. Cajón

CAJÓN 60.1 600 mm

Ref. Cajón

CAJÓN 60.2 600 mm

| Cubertero para 600 mm compuesto por:
  
1 Cubertero base de 600 (RO 014)  
2 Laterales (RO LAT)

|  Cubertero para 600 mm compuesto por:

  
1 Cubertero base de 300 (RO 006)  
1 Accesorio UCI (RO 005)  
1 Cubertero base con portaespecias de 300 (RO 020) 
2 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)

Ref. Cajón

CAJÓN 60.4 600 mm

| Cubertero para 600 mm compuesto por:

  
1 Cubertero base de 450 (RO 011)  
1 Accesorio con cortapapel albal de 150 mm (RO 001)  
1 Unión (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT) 

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

Ref. Cajón

CAJÓN 70.1 700 mm

| Cubertero para 700 mm compuesto por: 
  
1 Cubertero base de 600 (RO 014)   
1 Accesorio de 100 (RO 010)   
1 unión (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)   
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MODULAR SYSTEM

EJEMPLOS VALORADOS

Ref. Cajón

CAJÓN 70.2 700 mm

| Cubertero para 700 mm compuesto por:  
 
1 Accesorio con cortapapel albal de 150 (RO 001)  
1 Accesorio de 150 (RO 003)
1 Cubertero base de 400 (RO 008)
2 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

Ref. Cajón

CAJÓN 80.1 800 mm

| Cubertero para 800 mm compuesto por: 
  
1 Accesorio de 150 (RO 003)   
1 Cubertero base de 500 (RO 012)   
1 Accesorio de 150 (RO 003)   
2 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)

Ref. Cajón

CAJÓN 80.3 800 mm

| Cubertero para 800 mm compuesto por:

  
1 Accesorio con cortapapel albal de 150 (RO 001)  
1 Accesorio de 150 (RO 003)  
1 Cubertero base de 500 (RO 012)  
2 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)



CUBERTEROS DE MADERA

MODULAR SYSTEM

EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

Ref. Cajón

CAJÓN 90.1 900 mm

Ref. Cajón

CAJÓN 90.3 900 mm

| Cubertero para 900 mm compuesto por:
   
1 Cubertero base de 900 (RO 019)   
1 Portaespecias de 4 (RO 004-BIN)   
1 Portaespecias inclinado (RO 018)   
2 Laterales (RO LAT)

| Cubertero para 900 mm compuesto por:
  
1 Cubertero base de 900 (RO 019)  
1 Cuchillero (RO 007)  
2 Laterales (RO LAT)

Ref. Cajón

CAJÓN 90.2 900 mm

| Cubertero para 900 mm compuesto por: 
  
1 Cubertero base de 900 (RO 019)   
2 Laterales (RO LAT)
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EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

Ref. Cajón

CAJÓN 90.4 900 mm

| Cubertero para 900 mm compuesto por:  
 
1 Accesorio con cortapapel albal de 150 (RO 001)   
1 Accesorio de 150 (RO 003)   
1 Cubertero base de 600 (RO 014)   
2 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)

Ref. Cajón

CAJÓN 100.2 1000 mm

| Cubertero para 1000 mm compuesto por:   
 
1 Accesorio UCI (RO 005)    
1 Cubertero base de 400 (RO 008)    
1 Cubertero base con portaespecias de 300 (RO 020)
1 Accesorio UCI (RO 005)
1 Cubertero base con portacuchillos de 300 (RO 021)  
4 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)

Ref. Cajón

CAJÓN 100.1 1000 mm

| Cubertero para 1000 mm compuesto por:  
 
1 Cubertero base de 900 (RO 019)   
1 Accesorio de 100 (RO 010)   
1 Unión (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT) 



CUBERTEROS DE MADERA

MODULAR SYSTEM

EJEMPLOS VALORADOS

Ref. Cajón

CAJÓN 110.1 1100 mm

Ref. Cajón

CAJÓN 120.1 1200 mm

| Cubertero para 1100 mm compuesto por:  

1 Cubertero base de 500 (RO 012)   
1 Accesorio UCI (RO 005)   
1 Cubertero base de 600 (RO 014)   
2 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)

| Cubertero para 1200 mm compuesto por:  
 
1 Cubertero base de 300 (RO 006)   
1 Accesorio UCI (RO 005)   
1 Cubertero base de 900 (RO 019)   
2 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)  

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm
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| Cubertero para 1200 mm compuesto por:  
 
1 Accesorio con cortapapel albal de 150 (RO 001)   
1 Accesorio de 150 (RO 003)   
1 Cubertero base de 600 (RO 014)   
1 Cubertero base con portaespecias de 300 (RO 020)  
1 Accesorio UCI (RO 005)   
4 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)  

Ref. Cajón

CAJÓN 120.4 1200 mm

| Cubertero para 1200 mm  (para cajones con guía de hasta 650 mm 

de profundidad) compuesto por:

   
1 Cubertero base de 300 (RO 006)
1 Accesorio UCI (RO 005)
1 Cubertero base de 900 (RO 019)
1 Portaespecias de 4 (RO 004-BIN)
1 Cuchillero (RO 007)
1 Ampliación de madera de 150 mm de prof. (RO 65 L)
2 Uniones (RO UNI) + 2 Laterales (RO LAT)  

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

Ref. Cajón

CAJÓN 120.2 1200 mm



CUBERTEROS DE MADERA

CUBERTEROS MARINOS

Nuestros cuberteros de tablero marino chapados en haya, clásicos y atemporales.
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CUBERTEROS MARINOS

Los cuberteros marinos son una familia de interiores de cajón clásicos y atemporales. La gran 
vistosidad del tablero fenólico chapado en haya y la forma del propio cubertero sin lateral, 

hacen que quede completamente integrado al cajón de la cocina donde vaya a ser instalado. 

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

9030 300 mm 225 x 472 x 50 mm 4

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

9031 350 mm 275 x 472 x 50 mm 5

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

9032 400 mm 325 x 472 x 50 mm 6

| Cubertero para cajón de 300 mm

| Cubertero para cajón de 350 mm

| Cubertero para cajón de 400 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 550 mm



CUBERTEROS DE MADERA

CUBERTEROS MARINOS

| Cubertero para cajón de 450 mm

| Cubertero para cajón de 500 mm con cuchillero

| Cubertero para cajón de 600 mm con cuchillero

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

9033 450 mm 375 x 472 x 50 mm 7

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

9034 500 mm 425 x 472 x 50 mm 6

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

9035 600 mm 525 x 480 x 50 mm 7

| Cubertero para cajón de 900 mm con cuchillero

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

9036 900 mm 825 x 480 x 50 mm 9

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm
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CUBERTEROS MARINOS

| Cubertero para cajón de 1200 mm con cuchillero

Ref. Cajón Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

9037 1200 mm 1125 x 480 x 50 mm 11

Podemos introducir en el hueco A de los cuberteros de 600, 900 y 1200 mm 
el siguiente portaespecias con botes en inox incluidos.

Ref. Para introducir en

RO 016-BIN A

Ref. Medida (A x P x H)

9065 L 1125 x 150 x 8 mm

| Portaespecias con 4 botes en acero inox incluidos

| Ampliación de madera en forma de L para insertar en la parte 
posterior del cubertero, y usar estos cuberteros en cajones de guías 
de hasta 650 mm de profundidad.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos cuberteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

    ACCESORIOS



CUBERTEROS DE MADERA

CASSETTIERAS BASE PARA 600 MM

| Cassettiera con herramientas de acero inoxidable para cajón de 600 mm

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Herramientas

75.03 600 mm 525 x 480 x 25 mm 14

| Módulo cuchillería de 300 mm con cuchillos “profilo integral”

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
Cuchillos

75.09 300 x 480 x 25 mm 5

MÓDULOS DE 300 MM

| Módulo de 300 mm con cucharones en acero inoxidable

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
Cucharones

75.04 300 x 480 x 25 mm 5

CUTTING - HAYA ALISTONADA
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Ref. Cajón

Cajón 90.08 900 mm

| Cubertero para 900 mm compuesto por:

1 Cassettiera para cajón de 600 mm (75.03)
1 Módulo de 300 mm (75.09) 

Ref. Cajón

Cajón 120.6 1200 mm

| Cubertero para 1200 mm compuesto por:  
 
1 Módulo de 300 mm (75.09)   
1 Cassettiera para cajón de 600 mm (75.03)  
1 Módulo cucharones de 300 mm (75.04)

Ref. Cajón

Cajón 90.11 900 mm

| Cubertero para 900 mm compuesto por:

1 Cassettiera para cajón de 600 mm (75.03)
1 Módulo cucharones de 300 mm (75.04)

CUTTING - HAYA ALISTONADA

EJEMPLOS VALORADOS
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GAVETEROS DE PLÁSTICO 

SPACEFLEXX

SpaceFlexx ® clasifica su cajón de forma intuitiva, ahorra espacio y es extremadamente flexible.
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SPACEFLEXX

Tú sabes mejor lo que hay en tu cajón, cómo ponerlo en orden, ahora SpaceFlexx  te 
ayuda a clasificar tu cajón de forma intuitiva, ahorra espacio y es extremadamente flexible. 
Independientemente de si el ancho del cajón es de 900 mm o más: SpaceFlexx cabe en cada 
cajón de al menos 600 mm de frontal. SpaceFlexx es un marco rígido y estable que conecta 
varios divisores nesttex® que se adaptan individualmente a cualquier tipo de artículo. Estos 
divisores nesttex® son lavables a 30 ° C. En el medio, pones lo que quieres almacenar, 
ya sea grande o pequeño, cuadrado o redondo, todo encuentra su lugar fijo y se clasifica 

inmediatamente de manera antideslizante y que ahorra espacio.

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) 

5360 Acero y divisores en negro 472/520 x 472 x 130 mm

| SpaceFlexx para organizar cajones

Con divisores nesttex® flexibles y lavables

| Antes de usar SpaceFlexx | Después de usar SpaceFlexx!



GAVETEROS DE PLÁSTICO 

SIDEBOX

El Sidebox es un elemento de organización lateral para gaveteros. Este accesorio inteligente para gaveteros 
combina la separación de residuos con una solución de almacenamiento para varios artículos de cocina 
o utensilios de limpieza. Una forma sencilla pero eficaz de organizar el espacio debajo de los fregaderos, 
o junto a cubos de basura. Se instala directamente sobre las costillas o varillas del cajón. Disponible para 
cajones de guía nominal de 500 mm. Indicar modelo de cajón al hacer su pedido.

| 600 mm | 900 mm 

Ref. Acabado

5051-ANT Antracita

| Sidebox para lateral de gaveteros (individual). 
Indicar modelo de cajón al hacer su pedido.

Ejemplos de uso junto a Cubetas Modulables (ver sección cubos)

169 mm

 480 mm
 480 mm
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FLEXBOX

Organizador de gaveteros extraíble y flexible. El FlexBox simplifica la organización de los 
cajones, junto a los Cubetas Modulables o él sólo. El FlexBox organiza artículos almacenados 
y evita que se caigan. Gracias a la construcción de la base completa, el FlexBox con su 
contenido se puede sacar fácilmente del armario. La base y el tirador son de aluminio con 
aspecto de acero inoxidable y los paneles laterales son de plástico en gris oscuro. Debido a 
su profundidad de 447 mm es compatible con todos los sistemas de cajones del mercado.

Ref. Ancho Acabado

5051.90 100 mm
Antracita

5051.91 200 mm

| Flexbox para usar en gaveteros. Disponible en 2 medidas. 

| Flexbox, para organizar tu gavetero o combinar con las Cubetas Modulables   
   (ver sección cubos)

| 5051.90 | 5051.91



GAVETEROS DE PLÁSTICO 

PANTRY BOX

Pantry Box, donde las frutas, vegetales o cualquier otro producto, están organizados
y accesibles para un uso rápido.
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PANTRY BOX

Cesta con asa en plástico (incluida)

El Pantry Box de Hailo es un accesorio para gavetero de 600 mm válido para instalar superpuesto 
sobre las guías de cualquier marca de cajón: BLM, HTTCH, GRSS... de 500 mm de profundidad. Las 
frutas, vegetales o cualquier otro producto, están organizados y accesibles para un uso rápido. 
El Pantry Box está cubierto con un Safety-Glass a modo de tapa deslizante, que cubre, higieniza 
y deja visible el interior del gavetero. El Pantry Box se sirve con 2 tablas, una de madera para 
productos de panadería, y otra de plástico para vegetales y frutas. También incluye un cómodo 

cesto con asa en plástico blanco.

Ref. Módulo Modelo de cajón Profundidad de guía

HA 3960-60 600 mm Cualquier marca 500 mm

Tabla de plástico (incluida) Tabla de madera (incluida)

380 mm

410 mm

380 mm

410 mm



GAVETEROS DE PLÁSTICO 

FUSION FLEX

El sistema Fusion Flex consta de un marco telescópico ajustable, ideal para organizar  
los gaveteros de forma fácil. 
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FUSION FLEX

El sistema Fusion Flex consta de un marco telescópico ajustable, que combinado 
en un gavetero con varios más, puede dejar el espacio perfectamente organizado y 
aprovechado de una forma sencilla y a la vez eficaz. Las características son:

· Base antideslizante.
· Ajustable de forma telescópica en dos sentidos (ancho y profundo).
· La parte de las esquinas son metalizadas en un solo color y la central en Abs translúcido.
· Al ser ajustable, la misma referencia es válida para todas las marcas de cajón.
· Cada caja lleva un set de 2 unidades.
· Disponible ahora en 4 colores: gris, blanco, antracita y el nuevo negro.

Ref. Color Unidades

5080.1 Gris 2

Ref. Color Unidades

5080.3 Antracita 2

Ref. Color Unidades

5080.4 Negro 2

Ref. Color Unidades

5080.2 Blanco 2

| Set de 2 marcos telescópicos ajustables para organización  
de gaveteros en color gris.

| Set de 2 marcos telescópicos ajustables para organización  
de gaveteros en color antracita

| Set de 2 marcos telescópicos ajustables para organización  
de gaveteros en color negro

| Set de 2 marcos telescópicos ajustables para organización  
de gaveteros en color blanco.



GAVETEROS DE PLÁSTICO 

TOP SORT

El Top Sort es moderno y funcional. Fabricado en Abs es sencillo y fácil de instalar.
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TOP SORT

Sistema flexible y universal para la organización del gavetero, que soluciona los
problemas de almacenaje en la cocina. Las ventajas de Top Sort son:

· Moderno y funcional diseño.
· Fabricado en Abs es sencillo y fácil de instalar.
· Adaptable a todas las marcas de cajón, indique el suyo al realizar su pedido.
· Los gaveteros básicos (tanto de 600 como de 900 mm) están disponibles en 2 colores,
blanco o gris mate.
· Posibilidad de añadir cajas en color blanco en una segunda altura sobre el
gavetero básico.
· Gracias a sus divisiones, almacena paquetes y cajas de diversos tamaños.
· Las posibilidades de almacenar se multiplican, al aprovechar la 2ª altura con
las cajas deslizantes por divisiones inferiores.

Ref. Color Medidas Máx.(AxPxH)

3090.1 Gris mate 
820 x 472 x 100 mm

3090.2 Blanco mate 

Ref. Color Medidas Máx.(AxPxH)

3060.1 Gris mate 
520 x 472 x 100 mm

3060.2 Blanco mate 

Ref. Color Medidas Máx.(AxPxH)

3014.4 Verde transparente 140 x 210 x 70 mm   

| Gavetero base en ABS para módulo de 900 mm | Gavetero base en ABS para módulo de 600 mm

| Caja ocional para colocar sobre el gavetero base

Válido para todas las divisiones de gavetero base

ACCESORIO OPCIONAL

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.



GAVETEROS DE MADERA

CUIBUS

Nuevo interior de gavetero que combina divisiones horizontales de aluminio lacado antracita con los laterales en nogal.
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CUIBUS

La serie BelNet Cuibus consta de varias divisiones de aluminio lacado piombo (antracita) y laminado 
compacto rechapado nogal, que divide el cajón horizontalmente. Organice las ollas, sartenes, tapas, u 
otros productos de una forma muy sencilla. BelNet Cuibus ha sido diseñado para acoplarse a la mayoría 
de los laterales metálicos de los cajones de guía de 500 mm presentes en el mercado, en módulos de 
ancho 600 mm, 900 mm y 1200 mm (otras medidas intermedias se pueden obtener ajustando las medidas 
estándar. Extremadamente práctico y flexible, BelNet Cuibus, puede optimizar el espacio de los gaveteros 
de la mejor manera posible. Añada si lo desea un tapete antideslizante debajo de estos gaveteros si quiere 

que el resultado sea perfecto. También disponible la versión para interiores de cajón (ver sección).

Ref. Gavetero. Medida Máx. (AxPxH) Divisiones

BN523.004.004 600 mm 521 x 472 x 120 mm

3 horizontalesBN523.004.005 900 mm 821 x 472 x 120 mm

BN523.004.006 1200 mm 1121 x 472 x 120 mm

| Gavetero con divisiones horizontales en aluminio lacado piombo (antracita) y laterales 
laminados compacto en acabado nogal.

Ancho472

90
90

Posibilidad de solicitar estos gaveteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

| Distanciador recortable opcional para profundidad 480 mm L=1150 mm

Ref. Acabado Medida

DB802.001.007 Aluminio Piombo (Antracita) 1150 mm

ACCESORIOS

| Tapete antideslizante Pearl

Ref. Acabado Para cajón de Medida Máx.(AxP)

PL50/60.3

Negro

600 mm 525 X 482 mm 

PL50/90.3 900 mm 825 X 482 mm 

PL50/120.3 1200 mm 1125 x 482 mm

PGMAX.3 Med. máxima 1300 x 650 mm

 TAPETE ANTIDESLIZANTE PARA USAR COMO FONDO NEGRO

El tapete es fácilmente recortable, por lo que se puede ajustar a cualquier medida o marca de cajón.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Ref. Medidas (AxPxH)

6065 L 1125 x 150 x 50 mm

| Ampliación de madera en forma de L para insertar en la parte posterior del cubertero, y 
usar estos cuberteros en cajones de guías de hasta 650 mm de profundidad.



GAVETEROS DE MADERA

ORGANIQ

El primer interior de gavetero fabricado con material reciclado negro con accesorios  
en corazón de fresno. Combinación perfecta con calidad óptima.
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ORGANIQ

Nueva familia de interiores de gavetero, de la prestigiosa marca especializada Rockehausen, 
diseñada especialmente para Cucine Oggi. La familia consta de fondos perforados de varias medidas 
en OrganiQ negro, y de los pernos y divisiones correspondientes en corazón de fresno, con la calidad 
característica del proveedor alemán. La unión de los 2 materiales hace que sean muy agradables a 
la vista, y nos aporten a los gaveteros donde vayan instalados, una calidez y elegancia que sólo estos 
complementos les pueden dar. También disponible la versión para interiores de cajón (ver sección).

Ref. Gaveta Acabado Medida Máx. (AxPxH)

ORGA G45 450 mm

OrganiQ negro

375 x 480 x 6 mm

ORGA G60 600 mm 525 x 480 x 6 mm

ORGA G90 900 mm 825 x 480 x 6 mm

ORGA G120 1200 mm 1125 x 480 x 6 mm

Ref. Acabado Medidas (ØxH) Unidades por set

ORGA 9350 Fresno 25 x 160 mm 4

Ref. Acabado Medida (AxPxH) Unidades por set

ORGA F126

Fresno

126 X 8 X 110 mm

1ORGA F190 190 X 8 X 110 mm

ORGA F460 460 X 8 X 110 mm

| Fondo perforado en OrganiQ negro multiperforado

| Perno de madera de fresno con tornillo de metal sujeto al perno para poder fijar al fondo 
mediante una tuerca por la parte inferior del perno, para mayor fijación al fondo.

| División de madera de fresno, con tornillo de metal sujeto a la división para poder fijar al 
fondo mediante una tuerca por la parte inferior del fondo, para mayor fijación. Altura 110 mm.

ACCESORIOS

Posibilidad de solicitar estos gaveteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

| Ampliación de madera en forma de L para insertar en la parte posterior del cubertero,  
y usar estos cuberteros en cajones de guías de hasta 650mm de profundidad.

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

CS 065 L Fresno 1125 x 150 x 43 mm
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ORGANIQ

EJEMPLOS VALORADOS

Ref. Gaveta Nº de pernos Acabado 

ORGA G601 600 mm 8

OrganiQ negro  + fresnoORGA G901 900 mm 12

ORGA G1201 1200 mm 16

Ref. Gaveta Acabado 

ORGA G902 900 mm OrganiQ negro + fresno

Ref. Gaveta Acabado 

ORGA G1202 1200 mm OrganiQ negro + fresno

| Gavetero compuesto por:

1 Fondo perforado en OrganiQ negro
Pernos de madera de fresno (ORGA 9350)

| Gavetero de 900 mm compuesto por:

1 Fondo perforado de 900 mm en OrganiQ negro (ORGA G90)
4 Divisiones de fresno de 126 mm (ORGA F126)
2 Divisiones de fresno de 190 mm (ORGA F190)
2 Divisiones de fresno de 460 mm (ORGA F460)

| Gavetero de 1200 mm compuesto por:

1 Fondo perforado de 1200 mm en OrganiQ negro (ORGA G120)
2 Divisiones de fresno de 126 mm (ORGA F126)
1 Divisiones de fresno de 190 mm (ORGA F190)
2 Divisiones de fresno de 460 mm (ORGA F460)
2 Sets de 4 pernos de madera de fresno (ORGA 9350)

Posibilidad de solicitar estos gaveteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm
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ORGANIQ



GAVETEROS DE MADERA

OPEN SYSTEM

Diseño elegante y sencillo con sólo tres componentes: divisiones en metal, perfiles de
poliestireno y tapete antideslizante. 
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OPEN SYSTEM

| Set de 2 perfiles en poliestireno para gavetero

| División en metal para gavetero

Ref. Acabado Para cajón de: Medidas Máxima

OP 2030

Antracita

300 mm 225 mm

OP 2040 400 mm 325 mm

OP 2045 450 mm 375 mm

OP 2050 500 mm 425 mm

OP 2060 600 mm 525 mm

OP 2070 700 mm 625 mm

OP 2080 800 mm 725 mm

OP 2090 900 mm 825 mm

OP 2100 1000 mm 925 mm

OP 2110 1100 mm 1025 mm

OP 2120 1200 mm 1125 mm

Ref. Acabado Para: Medidas Máx.(AxPxH)

OP 2129 Antracita Gavetero 82 x 468 x 129 mm

Innovador y elegante sistema de interiores de cajón y de gaveteros,
donde podemos crear nuestras propias composiciones, de una forma
rápida y sencilla. Ideal para satisfacer gustos y requisitos personales,
este sistema ofrece:

· Flexibilidad en la disposición de los elementos.
· Se requiere poco tiempo y esfuerzo para su instalación.
· El sistema aprovecha al máximo el espacio disponible.
· Sólo tres componentes: divisiones en metal, perfiles de
  poliestireno, cajas de madera (disponible para cajones).
· Diseño elegante y sencillo.
· Sistema disponible para cajones y gaveteros.

| Tapete antideslizante Pearl

Ref. Acabado Para cajón de 
Medida Máx.

(AxP)

PL50/60.3

Negro

600 mm 525 X 482 mm 

PL50/90.3 900 mm 825 X 482 mm 

PL50/120.3 1200 mm 1125 x 482 mm

PGMAX.3 Med. máxima 1300 x 650 mm

El tapete es fácilmente recortable, por lo que se puede ajustar a cualquier medida o marca de cajón.

| Ampliación de madera en forma de L para insertar en la parte posterior del 
cubertero, y usar estos cuberteros en cajones de guías de hasta 650 mm de 
profundidad.

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

CS 065 L Fresno 1125 x 150 x 43 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
 (16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos gaveteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 550 mm

 TAPETE ANTIDESLIZANTE PARA USAR COMO FONDO NEGRO

| Set de 2 perfiles

| División en metal

Altura 51 mm



GAVETEROS DE MADERA

OPEN SYSTEM

EJEMPLOS VALORADOS

Posibilidad de solicitar estos gaveteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

| Gavetero para 450 mm compuesto por:

1 set de 2 perfiles para gavetero de 450 mm 
3 divisiones en metal para gavetero 
1 tapete antideslizante negro para 600 mm (recortable)

Ref. Descripción

OPEN G45.9 Gavetero para 450 mm

| Gavetero para 600 mm compuesto por:

1 set de 2 perfiles para gavetero de 600 mm
4 divisiones en metal para gavetero
1 tapete antideslizante negro para 600 mm (recortable)

Ref. Descripción

OPEN G60.9 Gavetero para 600 mm

| Gavetero para 700 mm compuesto por:

1 set de 2 perfiles para gavetero de 700 mm
5 divisiones en metal para gavetero 
1 tapete antideslizante negro para 900 mm (recortable)

Ref. Descripción

OPEN G70.9 Gavetero para 700 mm
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OPEN SYSTEM

Posibilidad de solicitar estos gaveteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

| Gavetero para 800 mm compuesto por:

1 set de 2 perfiles para gavetero de 800 mm
5 divisiones en metal para gavetero 
1 tapete antideslizante negro para 900 mm (recortable)

| Gavetero para 900 mm compuesto por:

1 set de 2 perfiles para gavetero de 900 mm
5 divisiones en metal para gavetero 
1 tapete antideslizante negro para 900 mm (recortable)

Ref. Descripción

OPEN G80.9 Gavetero para 800 mm

Ref. Descripción

OPEN G90.9 Gavetero para 900 mm

| Gavetero para 1200 mm compuesto por:

1 set de 2 perfiles para gavetero de 1200 mm
7 divisiones en metal para gavetero  
1 tapete antideslizante negro para 1200 mm (recortable)

Ref. Descripción

OPEN G120.9 Gavetero para 1200 mm



GAVETEROS DE MADERA

GAVETERO MIX

Los gaveteros Mix contienen separaciones de roble de 9 mm sobre una base antracita (roble tintado).
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GAVETERO MIX

Presentamos los Gaveteros Mix, formados por fondos perforados de mdf chapado en 
roble en color antracita, con diversos accesorios en roble. Ideal para combinar con los 
Cuberteros Mix, sus formas y la combinación de ambos colores, hace que sea ideal para 
todo los tipos de gaveteros, incluyendo los cajones de alta gama con lateral recto en 

antracita. Indique modelo y costado de mueble (16 o 19 mm) al hacer su pedido.

| Fondo perforado de mdf chapado roble en color antracita

Ref. Gaveta Medidas Máx. (AxPxH)

MIX 50/60 600 mm 524 x 480 x 9 mm

MIX 50/90 900 mm 824 x 480 x 9 mm

MIX 50/120 1200 mm 1124 x 480 x 9 mm

ACCESORIOS

| Perno macizo de madera de roble . Con tornillo sujeto al perno para poder roscar 
directamente al fondo. Altura 175 mm

Ref. Material Color Medidas (ØxH) Unidades por set 

MIX 9350 Madera Roble 25 x 175 mm 1

| División de madera de roble . Con cilindro de metal sujeto a la división para poder 
fijar directamente al fondo mediante presión. Altura 75 mm.

Ref. Material Color Medidas (AxPxH) Unidades por set 

MIX F120

Madera Roble

120 x 9 x 75 mm

1MIX F240 240 x 9 x 75 mm

MIX F410 410 x 9 x 75 mm

| Set de botellero de madera de roble con capacidad para 4 botellas en horizontal. 
Con cilindro de metal para poder fijar directamente al fondo mediante presión. El set 
lo componen una pareja de piezas, para formar el botellero.

Ref. Material Color Medidas (AxPxH) Unidades por set 

MIX 34 Madera Roble 440 x 9 x 50 mm 2

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

| Ampliación de madera en forma de L para insertar en la parte posterior del cubertero, 
y usar estos cuberteros en cajones de guías de hasta 650 mm de profundidad.

Ref. Medidas (AxPxH)

MIX 65L 1125 x 150 x 55 mm

Posibilidad de solicitar estos gaveteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 550 mm



GAVETEROS DE MADERA

| Gavetero de 600 mm compuesto por:

1 Fondo perforado en antracita para 600 mm (MIX 50/60)
8 Pernos de roble (MIX 9350)

| Gavetero de 600 mm compuesto por:

1 Fondo perforado en antracita para 600 mm (MIX 50/60)
2 Divisiones de roble de 120 mm (MIX F120)
2 Divisiones de roble de 410 mm (MIX F410)

| Gavetero de 900 mm compuesto por:

1 Fondo perforado en antracita para 900 mm (MIX 50/90)
12 Pernos de roble (MIX 9350)

| Gavetero de 900 mm compuesto por:

1 Fondo perforado en antracita para 900 mm (MIX 50/90)
4 Divisiones de roble de 120 mm (MIX F120)
2 Divisiones de roble de 240 mm (MIX F240)
2 Divisiones de roble de 410 mm (MIX F410)

Ref. Gaveta Acabado 

MIX G601 600 mm Roble y antracita

Ref. Gaveta Acabado 

MIX G602 600 mm Roble y antracita

Ref. Gaveta Acabado 

MIX G901 900 mm Roble y antracita

Ref. Gaveta Acabado 

MIX G902 900 mm Roble y antracita

GAVETERO MIX

EJEMPLOS VALORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos gaveteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm
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| Gavetero de 900 mm compuesto por:

1 Fondo perforado en antracita para 900 mm (MIX 50/90)
2 Divisiones de roble de 120 mm (MIX F120)
1 División de roble de 240 mm (MIX F240)
1 División de roble de 410 mm (MIX F410)
1 Botellero  de roble (MIX 34) 

| Gavetero de 1200 mm (para cajones con guía de hasta 650 mm 
de profundidad) compuesto por:

1 Fondo perforado en antracita para 1200 mm (MIX 50/120)
16 Pernos de roble (MIX 9350)
1 Ampliación de madera de 150 mm de prof. en forma de L 
(MIX 65L)

| Gavetero de 1200 mm compuesto por:

1 Fondo perforado en antracita para 1200 mm (MIX 50/120)
2 Divisiones de roble de 120 mm (MIX F120)
2 Divisiones de roble de 240 mm (MIX F240)
2 Divisiones de roble de 410 mm (MIX F410)
1 Botellero  de roble (MIX 34) 

Ref. Gaveta Acabado 

MIX G903 900 mm Roble y antracita

Ref. Gaveta Acabado 

MIX G1203 1200 mm Roble y antracita

Ref. Gaveta Acabado 

MIX G1202 1200 mm Roble y antracita

GAVETERO MIX

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos gaveteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm



GAVETEROS DE MADERA

COMBI SYSTEM

Interiores de gaveteros en madera de fresno combinado con tapetes antideslizantes negros.
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COMBI SYSTEM

Ref. Para introducir en 

CS 454 A

Ref. Para introducir en 

CS 455 A

| Tapa en madera de fresno | División en forma de cruz en madera de fresno  

El sistema Combi System para gaveteros está formado por varias piezas en madera 
corazón de fresno y un tapete antideslizante en color negro. Podemos hacer nuestras 
propias composiciones eligiendo la medida del tapete del gavetero que queremos 

equipar y añadir cualquiera de las piezas en madera que presentamos a continuación.

ACCESORIOS

Ref. Medidas  (AxPxH) Divisiones

CS 430 300 x 460 x 120 mm 2 móviles

Ref. 
Medidas Máx. 

(AxPxH)
Divisiones

CS 431 300 x 480 x 120 mm 3 fijas

| Estructura rectangular con 2 divisiones móviles para poder ajus-
tar a la medida  la parte interior de la misma 

| Marco de madera en forma de H con 2 huecos “A” para poder 
introducir cualquier  de los 2 accesorios que disponemos

A

A

| Tapete antideslizante Slim

Ref. Acabado Para cajón de 
Medida Máx.

(AxP)

TG50/60.3

Negro

600 mm 525 X 482 mm 

TG50/90.3 900 mm 825 X 482 mm 

TG50/120.3 1200 mm 1125 x 482 mm

PGMAX.3 Med. máxima 1300 x 650 mm 

TAPETE ANTIDESLIZANTE PARA USAR COMO FONDO NEGRO

El tapete es fácilmente recortable, por lo que se puede ajustar a cualquier medida o marca de cajón.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos gaveteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

| Ampliación de madera en forma de L para insertar en la parte posterior del cubertero, 
y usar estos cuberteros en cajones de guías de hasta 650mm de profundidad.

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

CS 065 L Fresno 1125 x 150 x 43 mm



GAVETEROS DE MADERA

COMBI SYSTEM

| Gavetero apropiado para gavetas entre 450-600 mm 
compuesto por:

1 Marco de madera en forma de H (CS 431)
1 División en forma de cruz (CS 455)
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

| Gavetero apropiado para gavetas entre 450-600 mm 
compuesto por:

1 Estructura con 2 divisiones móviles (CS 430)
1 Tapete antideslizante para 600 mm (recortable)

| Gavetero apropiado para gavetas entre 450-900 mm 
compuesto por:

1 Marco de madera en forma de H (CS 431)
1 Tapa (CS 454)
1 División en forma de cruz (CS 455)
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)

Ref. Gaveta 

COMBI G605 450-600 mm

Ref. Gaveta 

COMBI G606 450-600 mm

Ref. Gaveta 

COMBI G908 450-900 mm

EJEMPLOS VALORADOS

Posibilidad de solicitar estos gaveteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm
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Posibilidad de solicitar estos gaveteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

COMBI SYSTEM

| Gavetero apropiado para gavetas entre 800-900 mm 
compuesto por:

2 Estructuras con 2 divisiones móviles (CS 430)
1 Tapete antideslizante para 900 mm (recortable)

| Gavetero apropiado para gavetas entre 800-1200 mm 
compuesto por:

1 Marco de madera en forma de H (CS 431)
1 Tapa (CS 454)
1 División en forma de cruz (CS 455)
1 Estructura con 2 divisiones móviles (CS 430)
1 Tapete antideslizante para 1200 mm (recortable)

Ref. Gaveta 

COMBI G909 800-900 mm

Ref. Gaveta 

COMBI G1208 800-1200 mm



GAVETEROS DE MADERA

CUTTING - HAYA ALISTONADA

La familia Cutting consta de piezas de diferentes medidas fabricadas con haya alistonada y se pueden unir 
para equipar cualquier marca de cajón del mercado.
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CUTTING - HAYA ALISTONADA

La familia Cutting consta de piezas de diferentes medidas para equipar gaveteros de 
cocina con múltiples posibilidades. Todas las referencias están fabricadas con haya 
alistonada y se pueden unir para equipar cualquier marca de cajón del mercado. Además 

se pueden combinar con otras familias de este catálogo que sean también de haya.

| Portabotellas para gavetero de 600 mm

| Gavetero de 600 mm con 8 botes altos de poliestireno y tapa azul

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Huecos 

para botellas 

75.34 600 mm 525 x 480 x 78 mm 9

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Tarros

75.72 A 600 mm 525 x 480 x 290 mm 8

GAVETERO BASE PARA 600 MM

155 x 95 x 285 mm (2250cc)

Posibilidad de solicitar estos gaveteros  
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm



GAVETEROS DE MADERA

GAVETERO BASE PARA 600 MM

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Huecos 

para platos 

75.12 600 mm 525 x 480 x 70 mm 32

| Portaplatos para gavetero de 600 mm

| Portaplatos para gavetero de 600 mm

| Gavetero de 600 mm para organizar sartenes o tapas

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Huecos 

para platos 

77.02 600 mm 525 x 480 x 40 mm 24

Ref. Cajón
Medidas Máx.

(AxPxH)
Huecos 

para sartenes 

75.43 600 mm 525 x 480 x 260 mm 8

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

CUTTING - HAYA ALISTONADA

Posibilidad de solicitar estos gaveteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm
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Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

MÓDULOS DE 300 MM

Los módulos sirven para realizar interiores de cajón de medidas superior a los estándar. 
Partan de un gavetero base, de 300 o 600 mm, y añadan módulos hasta completar 

medida. Sirvan como ejemplo los mostrados en la página siguientes.

| Módulo de 300 mm con 5 botes altos de poliestireno y tapa azul

| Módulo portaplatos de 300 mm

| Módulo portaplatos de 300 mm | Módulo de 300 mm para organizar sartenes o tapas

| Módulo portaplatos extraíble de 300 mm

| Módulo portabotellas de 300 mm

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
Botes

75.70 A 300 x 480 x 290 mm 5

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
Huecos para 

platos

75.11 300 x 480 x 70 mm 16

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
Huecos para 

platos

77.01 300 x 480 x 40 mm 12

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
Huecos para 

sartenes

75.42 300 x 480 x 260 mm 5

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
Huecos para 

platos

75.10 300 x 480 x 310 mm 16

Ref. 
Medidas Máx.

(AxPxH)
Huecos para 

botellas

75.32 300 x 480 x 78 mm 6

155 x 95 x 285 mm (2250cc)

CUTTING - HAYA ALISTONADA

Posibilidad de solicitar estos gaveteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm



GAVETEROS DE MADERA

CA JAS DE TABLERO MARINO

Cajas de tablero marino chapado haya o chapado nogal, ideales para organizar los gaveteros según sus necesidades.
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CAJAS DE TABLERO MARINO

Sistema de cajas de tablero marino con el cual podemos equipar gaveteros de 600, 800, 
1000, 1100 y 1200 mm. Sirven para cualquier gavetero de profundidad superior a 460 

mm y altura superior de 190 mm. Para otras medidas consultar disponibilidad.

| L 2419T

|  L 24BOT |  L 2419NL

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) Divisiones para botellas

L 2419T
Haya

240 x 230 x 190 mm

No 

L 24BOT Sí

L 2419NL Nogal No

| Cajas de tablero marino chapado en haya y nogal de 240x230 mm

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos gaveteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mmCA JAS DE 240 X 230 MM



GAVETEROS DE MADERA

CAJAS DE TABLERO MARINO

CA JAS DE 240 X 460 MM

ACCESORIOS

COMPOSICIONES DE 600 MM

|  L 244619T |  L 46BOT | L 2446NL

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) Divisiones para botellas

L 244619T
Haya

240 x 460 x 190 mm

No 

L 46BOT Sí

L 2446NL Nogal No

Ref. Acabado Medidas (AxP)

L TAP Haya 240 x 460 mm

| Tapa para cajas de 240 x 460 mm

| Cajas de tablero marino chapado en haya y nogal de 240x460 mm

Caja de
240 x 460

Caja de
240 x 460

Caja de
240 x 460

Caja de
240 x 230

Caja de
240 x 230

Caja de
240 x 230

2 cajas de 240 x 230
1 caja de 240 x 460 4 cajas de 240 x 2302 cajas de 240 x 460

Caja de
240 x 230

Caja de
240 x 230

Caja de
240 x 230

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos gaveteros  
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

345

WWW.CUCINEOGGI.COM

 | Interiores de gaveteros   GAVETEROS DE MADERA

CAJAS DE TABLERO MARINO

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

MÓDULOS (cajas de 200 x 230 y 300 x 230 mm) 

COMPOSICIONES

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) Divisiones para botellas

L 3019T
Haya

300 x 230 x 190 mm

No 
L 2019T 200 x 230 x 190 mm

L 3019NL
Nogal

300 x 230 x 190 mm

L 2019NL 200 x 230 x 190 mm

| Cajas de tablero marino chapado en haya y nogal

Puede ampliar sus gaveteros añadiendo 2 cajas del mismo tamaño de estos 2 modelos 
de cajas. Dos cajas de 300 x 230 mm  hacen de módulo de 300 mm (ampliamos cualquier 
gavetero base en 300 mm) y dos cajas de 200 x 230 mm hacen de módulo de 200 mm 

(ampliamos en 200 mm).

|  L 2019T

|  L 2019NL

|  L 3019T

|  L 3019NL

Composición  
de 600 mm

Composición de 800 mm

Caja de
200 x 230

Caja de
200 x 230

Composición  
de 600 mm

Composición de 1000 mm

Caja de
200 x 230

Caja de
200 x 230

Caja de
200 x 230

Caja de
200 x 230

Composición  
de 600 mm

Composición de 900 mm

Caja de
300 x 230

Caja de
300 x 230

Composición  
de 600 mm

Composición de 1200 mm

Caja de
300 x 230

Caja de
300 x 230

Caja de
300 x 230

Caja de
300 x 230

Posibilidad de solicitar estos gaveteros  
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm



GAVETEROS DE MADERA

INTERIORES DE GAVETERO

EJEMPLOS VALORADOS

| Gavetero de 600 mm compuesto por:

 
2 cajas de 240x230 mm 
1 caja de 240x460 mm 
  

Ref. Gaveta Acabado

Gavetero 60.1
600 mm

Haya

Gavetero 60.2 Nogal

Posibilidad de solicitar estos gaveteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

| Gavetero de 800 mm compuesto por:
   
2 Cajas de 200x230 mm 
1 Caja de 240x460 mm 
2 Cajas de 240x230 mm 

Ref. Gaveta Acabado

Gavetero 80.3
800 mm

Haya

Gavetero 80.2 Nogal

| Gavetero de 900 mm compuesto por: 
  
1 Módulo portaplatos extraíble de 300 mm (75.10)  
1 Portaplatos para gavetero de 600 mm (75.12)

Ref. Gaveta Acabado

Gavetero 90.1 900 mm Haya
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INTERIORES DE GAVETERO

Posibilidad de solicitar estos gaveteros 
con la ampliación de madera para 
cajones de guía de hasta 650 mm

| Gavetero de 900 mm compuesto por: 
 
2 Cajas de 240x230 mm 
2 Cajas de 300x230 mm 
1 Caja de 240x460 mm

Ref. Gaveta Acabado

Gavetero 90.16
900 mm

Haya

Gavetero 90.8 Nogal

| Gavetero de 900 mm compuesto por: 
  
1 Módulo portasartenes de 300 mm (75.42) 
1 Portaplatos para gavetero de 600 mm (77.02) 

Ref. Gaveta Acabado

Gavetero 90.14 900 mm Haya

| Gavetero de 1200 mm compuesto por: 
  
1 Caja de 240x460 mm (L 4241946T)    
1 Tapa para caja (L TAP)   
2 Cajas de 300x230 mm (L 3019T)   
2 Cajas de 240x230 mm con botelleros (L 24BOT)   
2 Cajas de 300x230 mm (L 3019T)   
   

Ref. Gaveta Acabado

Gavetero 120.3 1.200 mm Haya



GAVETEROS DE MADERA

FONDOS PERFORADOS

Sistema de fondos perforados con pernos de madera, para organizar platos, vasos o sartenes.  
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FONDOS PERFORADOS

Ref. Haya Ref. Nogal Ref. Blanco Gaveta Medida Máx.(AxPxH)

12G50/45 NLG50/45 BAG50/45 450 mm 375 x 480 x 8 mm 

12G50/60 NLG50/60 BAG50/60 600 mm 525 x 480 x 8 mm 

12G50/90 NLG50/90 BAG50/90 900 mm 825 x 480 x 8 mm 

12G50/120 NLG50/120 BAG50/120 1200 mm 1125 x 480 x 8 mm 

12GMAX NLGMAX BAGMAX Máxima 1300 x 630 x 8 mm

| Fondos perforados de 8 mm de MDF con melamina superior

FONDOS MDF DE 8 MM

Haya Nogal Blanco

ACCESORIOS FONDOS 8 MM HAYA

Ref. Material Acabado Unidades  por set

12 K HA Madera Haya 4

| Set de 4 pernos barnizados de madera de haya para 8 mm.  Con tornillo sujeto al 
perno para poder roscar directamente al fondo. Altura 135 mm, Ø 24 mm.

ACCESORIOS FONDOS 8 MM NOGAL

Ref. Material Acabado Unidades  por set

NL K HA Madera Nogal 4

| Set de 4 pernos barnizados de madera en color nogal para 8 mm. Con tornillo 
sujeto al perno para poder roscar directamente al fondo. Altura 135 mm, Ø 24 mm.

ACCESORIOS FONDOS 8 MM BLANCO

Ref. Material Acabado Unidades  por set

BA K HA Madera Blanco 4

| Set de 4 pernos barnizados de madera en color blanco para 8 mm. Con tornillo 
sujeto al perno para poder roscar directamente al fondo. Altura 135 mm, Ø 24 mm.

Posibilidad de solicitar estos gaveteros
para cajones de guía de hasta 650 mm



GAVETEROS DE MADERA

Ref. Material Color Unidades por set

9351 Madera Haya 1

| Perno macizo de haya barnizada. Con cilindro de metal sujeto al perno para
poder fijar directamente al fondo por presión. Altura 145 mm, Ø 24 mm.  
Precio por unidad

Ref. Gaveta Medida Máx.(AxPxH)

9301 450 mm 400 x 500 x 16 mm 

9302 600 mm 550 x 500 x 16 mm 

9303 900 mm 850 x 500 x 16 mm 

9304 1200 mm 1150 x 500 x 16 mm 

| Fondos de 16 mm de espesor de tablero marino, chapado haya, para 
montar como fondo del cajón

Ref. Material Acabado Medidas  (PxAxH)

PIM N Madera Haya 397 x 315 x 215 mm

|  Portasartenes sin fondo, con 4 divisiones para sartenes y tapas. Contiene en la 
parte de abajo una goma antideslizante, para fijar en fondo perforado o en cualquier 
gavetero suelto de tablero marino chapado haya.

Ref. Material Acabado
Medidas 
(PxAxH)

EI472
Madera Haya

472 x 110 x 120 mm

EM481 481 x 110 x 120 mm

| Portabotellas para 4 botellas, para fijar encima de un fondo perforado o en cualquier gavetero 
suelto de tablero marino chapado haya

FONDOS PERFORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

FONDOS DE TABLERO MARINO DE 16 MM DE ESPESOR

ACCESORIOS PARA CUALQUIER ESPESOR DE FONDO (ACABADO HAYA)
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| Gavetero de 600 mm compuesto por:
  
1 Fondo de 8 mm para 600 mm  
3 Set de 4 pernos 

Ref. Gaveta Acabado

Gavetero 60.4

600 mm

Haya

Gavetero 60.5 Nogal

Gavetero 60.9 Blanco

| Gavetero de 900 mm compuesto por: 
 
1 Fondo de 8 mm para 900 mm  
4 Set de 4 pernos

Ref. Gaveta Acabado

Gavetero 90.9

900 mm

Haya

Gavetero 90.10 Nogal

Gavetero 90.13 Blanco

Ref. Gaveta Acabado

Gavetero 120.4

1200 mm

Haya

Gavetero 120.5 Nogal

Gavetero 120.7 Blanco

| Gavetero de 1200 mm compuesto por: 
 
1 Fondo de 8 mm para 1200 mm  
5 Set de 4 pernos

FONDOS PERFORADOS

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer su pedido.

Posibilidad de solicitar estos gaveteros
para cajones de guía de hasta 650 mm



TAPETES ANTIDESLIZANTES  

TAPETES
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TAPETE R7

Presentamos el nuevo modelo de tapete antideslizante R7 de espesor de 1,2 mm, está 
fabricado con un material polimérico exento de PVC, no tóxico e idóneo para el contacto 
con los alimentos. Este nuevo tapete R7 tiene el diseño de unas líneas entrelazadas que 
le dan una forma característica muy elegante y completamente distinto a las versiones 
anteriores. Tiene 30 metros de longitud y puede ser solicitado a las medidas que 
disponemos en stock, es decir con profundidad 462, 475 y 480 mm. Además presentamos 
como novedad la medida de 580 mm, para equipar cajones de guía de 600 mm (100 
mm más profundo que lo habitual). Como es fácilmente recortable, puede solicitar esta 
medida y ajustar a su cajón si es unos mm más pequeño, o si no, recuerde que bajo 
pedido se pueden fabricar rollos con una profundidad diferente. En este caso, consultar 

precio y disponibilidad.

| Rollo tapete R7 gris

Detalle textura Detalle textura Detalle textura Detalle textura

| Rollo tapete R7 blanco | Rollo tapete R7 antracita

Bajo pedido se pueden fabricar rollos con una profundidad diferente. En este caso, consultar precio y disponibilidad.

| Rollo tapete R7 negro

Prof. 462 mm Prof. 475 mm Prof. 480 mm Prof. 580 mm Acabado Metros

TAPR7-H TAPR7-B TAPR7-G TAPR7-M Gris

Rollo 
completo, 30m

TAPR7BA-H TAPR7BA-B TAPR7BA-G TAPR7BA-M Blanco

TAPR7GF-H TAPR7GF-B TAPR7GF-G TAPR7GF-M Antracita

TAPR7NG-H TAPR7NG-B TAPR7NG-G TAPR7NG-M Negro mate

| Rollo completo de 30 metros de tapete R7

+100mm



TAPETES ANTIDESLIZANTES  

TAPETE R2

El tapete antideslizante R2 ofrece unas ventajas adicionales a los cajones y estantes:
· Previene el desplazamiento de los utensilios de cocina gracias a la acción de freno de la superficie.
· Previene el rayado entre los objetos y el interior de los cajones o estantes.
· Gracias a la superficie granulada, resulta muy fácil de limpiar.
Espesor de 1,2 mm. Material polimérico exento de PVC, no tóxico e idóneo para el contacto con los alimentos.

Indicar tipo de cajón:
· Profundidad 475 mm para cajón BLM
· Profundidad 462 mm para cajón HTCH
· Profundidad 480 mm para cajón GRSS
· Además presentamos como novedad la medida de 580 mm, para equipar cajones de guía
de 600 mm (100 mm más profundo que lo habitual)

Detalle textura Detalle textura Detalle textura

| Rollo tapete R2 gris | Rollo tapete R2 blanco | Rollo tapete R2  antracita

Prof. 462 mm Prof. 475 mm Prof. 480 mm Prof. 580 mm Acabado Metros

TAPETE-H TAPETE-B TAPETE-G TAPETE-M Gris

Rollo 
completo, 30mTAPEBLAN-H TAPEBLAN-B TAPEBLAN-G TAPEBLAN-M Blanco

TAPEGRAF-H TAPEGRAF-B TAPEGRAF-G TAPEGRAF-M Antracita

| Rollo completo de 30 metros de tapete R2

Bajo pedido se pueden fabricar rollos con una profundidad diferente. En este caso, consultar precio y disponibilidad.

+100mm

355

WWW.CUCINEOGGI.COM

 | Interiores de gaveteros   TAPETES ANTIDESLIZANTES

TAPETE R5

El tapete R5 tiene un espesor de 1,2 mm y está fabricado en un material polimérico exento de 
PVC, no tóxico e idóneo para el contacto con los alimentos. Tiene un dibujo diferente al R2, 
donde los puntos sobresalientes se han cambiado por mini hendiduras que aportan al tapete 
un diseño innovador. Al igual que el tapete existente en rollo, tiene 30 metros de longitud y 
puede ser solicitado a las medidas que disponemos en stock, es decir con profundidad 462, 
475 y 480 mm. Además presentamos como novedad la medida de 580 mm, para equipar 
cajones de guía de 600 mm (100 mm más profundo que lo habitual). Como es fácilmente 
recortable, puede solicitar esta medida y ajustar a su cajón si es unos mm más pequeño, o 
si no, recuerde que bajo pedido se pueden fabricar rollos con una profundidad diferente. En 

este caso, consultar precio y disponibilidad.

Prof. 462 mm Prof. 475 mm Prof. 480 mm Prof. 580 mm Acabado Metros

TAPR5-H TAPR5-B TAPR5-G TAPR5-M Gris

Rollo 
completo, 30mTAPR5BA-H TAPR5BA-B TAPR5BA-G TAPR5BA-M Blanco

TAPR5GF-H TAPR5GF-B TAPR5GF-G TAPR5GF-M Antracita

| Rollo completo de 30 metros de tapete R5

Detalle textura Detalle textura Detalle textura

| Rollo tapete R5 gris | Rollo tapete R5 blanco | Rollo tapete R5 antracita

Bajo pedido se pueden fabricar rollos con una profundidad diferente. En este caso, consultar precio y disponibilidad.

+100mm
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TAPETE RÍGIDO PEARL

Presentamos los tapetes antideslizantes rígidos Pearl, que servimos en placa y
disponemos en múltiples medidas de cajón (espesor 1 mm). Estos tapetes están disponibles
en stock en medidas para cajón de 600, 900 y 1200 mm (se pueden pedir individualmente).
El resto de medidas se pueden pedir pero con una cantidad mínima de 10 por medida. Los
tapetes son fácilmente recortables, por lo que se pueden ajustar otras medidas o marcas
de cajón.

Ref. Color Gris Ref. Color Negro Ref. Color Antracita Para cajón de Medida Máx.(AxP)  

PL50/45.7 PL50/45.3 PL50/45.4 450 mm 375 x 482 mm 

PL50/60.7 PL50/60.3 PL50/60.4 600 mm 525 x 482 mm 

PL50/80.7 PL50/80.3 PL50/80.4 800 mm 725 x 482 mm 

PL50/90.7 PL50/90.3 PL50/90.4 900 mm 825 x 482 mm 

PL50/100.7 PL50/100.3 PL50/100.4 1000 mm 925 x 482 mm 

PL50/120.7 PL50/120.3 PL50/120.4 1200 mm 1125 x 482 mm 

PGMAX.7 PGMAX.3 PGMAX.4 Máxima 1300 x 650 mm

| Tapete antideslizante Pearl

| Tapete Pearl gris | Tapete Pearl negro | Tapete Pearl antracita

Detalle textura Detalle textura Detalle textura
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TAPETE RÍGIDO SLIM

Presentamos los tapetes rígidos antideslizantes Slim, que servimos en placa y disponemos 
para casi todas las medidas de cajón (espesor 0,8 mm). Ahora disponible en color blanco 
(tiene una muy fácil limpieza). Estos tapetes están disponibles en stock en medidas para 
cajón de 600, 900 y 1200 mm (se pueden pedir individualmente). El resto de medidas se 
pueden pedir pero con una cantidad mínima de 10 por medida. Los tapetes son fácilmente 

recortables, por lo que se pueden ajustar otras medidas o marcas de cajón.

Ref. Color Antracita Ref. Color Negro Ref. Color Blanco Para cajón de Medida Máx.(AxP) 

TG50/45.1 TG50/45.3 TG50/45.9 450 mm 375 x 482 mm 

TG50/60.1 TG50/60.3 TG50/60.9 600 mm 525 x 482 mm 

TG50/80.1 TG50/80.3 TG50/80.9 800 mm 725 x 482 mm 

TG50/90.1 TG50/90.3 TG50/90.9 900 mm 825 x 482 mm 

TG50/100.1 TG50/100.3 TG50/100.9 1000 mm 925 x 482 mm 

TG50/120.1 TG50/120.3 TG50/120.9 1200 mm 1125 x 482 mm 

| Tapete antideslizante Slim

| Tapete Slim antracita | Tapete Slim negro | Tapete Slim blanco

Detalle textura Detalle textura Detalle textura



TIRADORES

TIRADORES NEGROS
TIRADORES 
TIRADORES DE ENCASTRE
TIRADORES CLÁSICOS
POMOS
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160 170 10

30

Ref. Terminación Material

2516/320 NG
Negro mate Zamac

2516/128 NG

320
128

328
136

10

28

Ref. Terminación Material

3983/192
Negro mate Zamac

3983/160

192
160

202
170

9

28

TIRADORES

TIRADORES

Ref. Terminación Material

Z306/160 Negro mate Zamac

26

Ref. Terminación Material

2576/320 NG
Negro mate Zamac

2576/160 NG

320
160

358
199

9

28

TIRADORES NEGROS
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TIRADORES

Ref. Terminación Material

Z128/320
Acero inox. look Zamac

Z128/160

320
160

341
181

20

25

Ref. Terminación Material

2419/256
Cromo mate 
galvanizado Zamac

2419/192

256
192

274
210

12

29

Ref. Terminación Material

2970/192
Cromo mate 
galvanizado

Zamac
2970/192 CB

Cromo brillo 
galvanizado

192 200 39

26

Ref. Terminación Material

2930/160 Acero inox. look Zamac

160 192 19

32

TI
RA

D
O

RE
S

TIRADORES



TIRADORES

TIRADORES

Ref. Terminación Material

Z087/352 CB
Cromo brillo 
galvanizado

Zamac

Z087/352 CM
Cromo mate 
galvanizado

320+352 380 24

22

Ref. Terminación Material

2994/160 CB
Cromo brillo 
galvanizado Zamac

160 185 22

29

Ref. Terminación Material

2510/160 CB
Cromo brillo 
galvanizado Zamac

160 184 25

30
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TIRADORES

Ref. Terminación Material

Z240/320
Acero inox. mate Zamac

Z240/160

320
160

332
172

12

32

Ref. Terminación Material

Z240/320 CB
Cromo brillo 
galvanizado Zamac

Z240/160 CB

320
160

332
172

12

32

Ref. Terminación Material

Z193/320
Acero inox. mate Zamac

Z193/160

320
160

330
170

12

32

Ref. Terminación Material

Z193/320 CB
Cromo brillo 
galvanizado Zamac

Z193/160 CB 

320
160

330
170

12

32



TIRADORES

TIRADORES

Ref. Terminación Material

 2576/480 CM
Cromo mate 
galvanizado

Zamac

2576/480 CB
Cromo brillo 
galvanizado

480 519 9

28

Ref. Terminación Material

2576/256 CM
Cromo mate 
galvanizado

Zamac

2576/256 CB
Cromo brillo 
galvanizado

320 359 9

28

256 290 9

28

Ref. Terminación Material

2576/320 CM
Cromo mate 
galvanizado

Zamac

2576/320 CB
Cromo brillo 
galvanizado
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TIRADORES

Ref. Terminación Material

2576/192 CM
Cromo mate 
galvanizado

Zamac

2576/192 CB
Cromo brillo 
galvanizado

192 231 9

28

Ref. Terminación Material

2576/160 CM
Cromo mate 
galvanizado

Zamac

2576/160 CB
Cromo brillo 
galvanizado

Ref. Terminación Material

2576/128 CM
Cromo mate 
galvanizado

Zamac

2576/128 CB
Cromo brillo 
galvanizado

Ref. Terminación Material

2971/16 CM
Cromo mate 
galvanizado

Zamac

2971/16 CB
Cromo brillo 
galvanizado

160 199 9

28

128 167 9

28

16 45 9

23



TIRADORES

Ref. Terminación Material

4211/224
Aluminio

anodizado Aluminio

4211/192

224
192
160

236
204
172

16

35

Ref. Art. Nº Terminación Material

25993 3048/160

Aluminio anodizado Aluminio

25978 3048/128

160
128

172
140

16

35

Ref. Terminación Material

3657/192 Aluminio anodizado Aluminio

192 224 10

30

Ref. Terminación Material

3656/224 Acero inox. look Aluminio

224 256 10

30

TIRADORES
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Ref. Terminación Material

3623/192 Aluminio anodizado Aluminio

192 212 9

20

Ref. Terminación Material

3625/320

Aluminio
anodizado Aluminio3625/256

3625/192

320
256
192

340
276
212

18

19

Ref. Terminación Material

2517/192 CM
Cromo mate 
galvanizado

 Zamac con goma 
antracita para tacto 

suave

192 207 10

32

Ref. Terminación Material

2985/160
Cromo mate 
galvanizado Zamac

160 195 24

28

TIRADORES



TIRADORES

Ref. Terminación Material

2406/160 CB
Cromo brillo 
galvanizado Zamac

2406/32 CB

128/160
23

168
56

15
12

35

Ref. Art. Nº Terminación Material

33004 2739/160 Cromo mate galvanizado Zamac

160 172 22

25

Ref. Terminación Material

2523/192
Cromo mate 
galvanizado Zamac

192 242 17

29

Ref. Terminación Material

4591/192 Aluminio anodizado Aluminio

192 204 22

36

TIRADORES
369
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Ref. Terminación Material

2511/192 Acero inox.look Zamac

192 215 22

35

Ref. Terminación Material

3450/192 Aluminio anodizado Aluminio

192 250 16

32

Ref. Terminación Material

K234 Lacado plata
Plástico Abs

K234 CB Cromo brillo

2x64 202 16

17

Ref. Terminación Material

2518/128 Epoxi plata Zamac

128 138 160

30

TIRADORES

TIRADORES DE ENCASTRE



TIRADORES

Ref. Terminación Material

2168/160
Niquel mate 
galvanizado Zamac

Ref. Terminación Material

2414/160
Niquel mate 
galvanizado Zamac

Ref. Terminación Material

2168/128 Oro viejo Zamac

Ref. Terminación Material

2495/160 Plata envejecida Zamac

Ref. Terminación Material

2313/64 Plata envejecida Zamac

64 92 33

23

160 180 24

30

160 228 29

31

128 197 28

29

160 170 25

30

TIRADORES

TIRADORES CLÁSICOS
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128 148 9

33

Ref. Art. Nº Terminación Material

10050 2625/128 Niquel mate galvanizado Zamac

Ref. Terminación Material

Z361/160 Acero inox Acero inox

Ref. Terminación Material

2974/64
Cromo mate 
galvanizado Zamac

Ref. Terminación Medida Material

2935/64
Cromo mate
galvanizado 

73 x 73 mm
Zamac

2935/32 50 x 50 mm

64
32

73
50

25
23

73
50

64 74 60

27

TIRADORES

POMOS

160 180 10

38



CUBOS

CUBOS BAJO FREGADERO

CARGO SYNCHRO
EURO CARGO S
PULL BOY SOFT CONFORT 2
PULL BAJO FREGADERO
PULL BOY 50 Z
PULL BOY 50 Z LEGRABOX

CUBOS GRAN CAPACIDAD

EURO CARGO ST 
QUADRIFOGLIO
CUBOS DOBLE INSTALACIÓN

CUBOS PARA GAVETERO

SERIE 7
OEKO UNIVERSAL
SEPARATO K
SERIE 1
SERIE 3
CUBETAS MODULABLES
TRIPLE XL ANTRACITA
SERIE 9 TECNOBIG
SERIE 5
SERIE 6
SERIE 4

CUBOS DE ENCASTRE

CUBO DE ENCASTRE 9008 BASIC
CUBO DE ENCASTRE WASTE

APERTURA AUTOMÁTICA

SPACESAVER TANDEM S Y MÜLLBOY BIG
MÜLLBOY STANDARD
UNO, KLASSIK Y SESAMO
MONO, RONDO Y SOLO AUTOMÁTICO

374
378
382
386
390
394

396
400
402

404
406
410
412
413
414
420
424
426
427
428

430
431

432
433
434
435

437
438

439
440
441

442

443
444
445

446
448
449

450
456
460
462
463

464
465
465

LIBRE INSTALACIÓN 

CUBO EASY CARGO 50, 
DOUBLE-SHORTY Y EASY-CARGO

CUBOS MEGA
CUBO BIG-BIO-DOUBLE 40, 

BIO-TRIO Y DOUBLE MASTER
CUBO EKKO, EKKO EASY Y TANK
CUBO TANDEM Y ALADIN
CUBO ORIGINAL TANDEM, 

SOLO MANUAL Y CUBO 530-540
CUBO BIO-SINGLE 30 DT, 

DOUBLE BOY Y PATTY
SERIE BOX
KITCHEN BOX

CUBOS DE PIE

I.MASTER DOUBLE
KICKBOY Y KICKMASTER
SINGLE MASTER Y SINGLE BOY

ZONA DE LAVADO

ARMARIOS DE LIMPIEZA PEKA
LAUNDRY AREA FREE
LAUNDRY CARRIER
LAUNDRY BATH
CESTO 001G Y CESTO 010

ELEMENTOS DE APERTURA

LIBERO 3.0
PEDAL DE WESCO
PEDAL DE PEKA



CUBOS BAJO FREGADERO 

CARGO SYNCHRO

Cubos Cargo Synchro en antracita para bajo fregadero, más capacidad usando menos espacio!
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CARGO SYNCHRO

El nuevo sistema de cubos de basura de Hailo se llama Cargo Synchro y está equipado 
con guías extraíbles con cierre amortiguado aún más cómodas y sincronizadas. 
Funcionan aún más suaves que el resto de cubos extraíbles y son más silenciosos y 
más estables. Cargo Synchro está diseñado para muebles bajo fregadero estándar 
desde 300 mm hasta 600 mm de ancho con un grosor de lateral entre 16 a 19 
milímetros ajustándose automáticamente. Como todo el sistema puede separarse 
fácilmente de las guías, es particularmente rápido de instalar y quitar. Los enganches 
frontales están equipados con un ajustador excéntrico para ajustar en 3 dimensiones. 
Todas las piezas de metal y plástico son en color antracita para aproximarse a las 
últimas tendencias del mercado. Incluye una cómoda bandeja superior extraíble de 

metal / plástico, con alfombrilla de goma antideslizante.

    PARA MÓDULOS DE 600 MM

| HA 3608-63 | HA 3608-62

Ref. Módulo Capacidad Cubos

HA 3608-63
600 mm

54 litros 1 de 28 litros + 1 de 13 litros con tapa + 1 de 13 litros

HA 3608-62 56 litros 2 de 28 litros



CUBOS BAJO FREGADERO 

CARGO SYNCHRO

    PARA MÓDULOS DE 500 MM

| HA 3608-52

Ref. Módulo Capacidad Cubos

HA 3608-52 500 mm 46 litros 1 de 28 litros + 1 de 18 litros

    PARA MÓDULOS DE 300 MM

| HA 3608-31

Ref. Módulo Capacidad Cubos

HA 3608-31 300 mm 39 litros 1 de 30 litros

    PARA MÓDULOS DE 450 MM

| HA 3608-47 | HA 3608-46

Ref. Módulo Capacidad Cubos

HA 3608-47
450 mm

36 litros 2 de 18 litros

HA 3608-46 55 litros 1 de 55 litros
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CARGO SYNCHRO



CUBOS BAJO FREGADERO 

EURO CARGO S

El clásico Euro Cargo S, con más referencias, con más medidas y más versiones.
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EURO CARGO S

El kit de cubos Euro Cargo S (corto) en color gris son del fabricante alemán Hailo. 
Ideal para instalación bajo fregadero salvando los desagües sin renunciar a una 
gran capacidad de carga. Debido al éxito de estos cubos, ampliamos la familia 
con más referencias, con más medidas y más versiones. Incluye juego de guías 
de extracción total de 450 mm y cierre amortiguado para el kit de cubos. Y una 

bandeja metálica fija a modo de tapa. Válido para costados entre 16 y 19 mm.

    PARA MÓDULOS DE 600 MM

| HA 3610-62 | HA 3610-63

Ref. Módulo Capacidad Cubos

HA 3610-62
600 mm

60 litros 2 de 30 litros

HA 3610-63 56 litros 1 de 30 litros + 1 de 13 litros con tapa + 1 de 13 litros
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    PARA MÓDULOS DE 450 MM

| HA 3610-47

Ref. Módulo Capacidad Cubos

HA 3610-47 450 mm 38 litros 2 de 19 litros

    PARA MÓDULOS DE 500 MM

| HA 3610-52

Ref. Módulo Capacidad Cubos

HA 3610-52 500 mm 49 litros 1 de 30 litros + 1 de 19 litros

    PARA MÓDULOS DE 300 MM

| HA 3610-12

Ref. Módulo Capacidad Cubos

HA 3610-12 300 mm 30 litros 1 de 30 litros 

EURO CARGO S
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EURO CARGO S



CUBOS BAJO FREGADERO 

PULL BOY SOFT CONFORT 2

Kit de cubos bajo fregadero, con bandeja extraíble en antracita con cubetas en negro.
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PULL BOY SOFT CONFORT 2

    INSTRUCCIONES DE MONTA JE

| Fijar plantilla lateral

| Añadir la bandeja superior extraíble

| Instalar las guías

| Instalar la puerta al kit de cubos

| Colocar el marco con los cubos

| Regular la puerta tanto en vertical   
   como en horizontal

El Pull Boy Soft Confort 2 es el kit de cubos color antracita con las cubetas en 
negro de Cucine Oggi para los muebles fregadero del fabricante alemán Wesco.

El kit de cubos posee una bandeja superior metálica extraíble que incluye un 
tapete antideslizante a juego con el resto del kit. Incluye también guías Quadro V6 
de Hettich de 400 mm con extracción total, cierre amortiguado y una capacidad de

carga de 50 kilos.

Debido a su pequeña profundidad del marco de tan sólo 330 mm (435 mm en los
laterales por las guías), es ideal para instalarlo debajo del fregadero. Ya que salva
perfectamente los sifones del fregadero u otros productos instalados debajo de la

encimera.

El Pull Boy Soft Confort 2 es fácil de instalar porque lleva unas plantillas de montaje 
metálicas que van cogidas al lateral del mueble.



CUBOS BAJO FREGADERO 

| Kit de cubos Pull Boy Soft Confort para módulo de 600 mm en color antracita y bandeja superior extraíble

Ref. Módulo Altura mínima Medidas (AxP) Capacidad Cubos

PBC 607
600 mm 335 mm 568/562 x 330/435 mm

34 litros 2 de 17 litros

PBC 603 33 litros 1 de 17 litros
+ 2 de 8 litros

| Kit de cubos Pull Boy Soft Confort para módulo de 500 mm en color antracita y bandeja superior extraíble

Ref. Módulo Altura mínima Medidas (AxP) Capacidad Cubos

PBC 503 500 mm 335 mm 468/462 x 330/435 mm 28 litros 1 de 17 litros
+ 1 de 11 litros

PARA MÓDULOS DE 600 MM

PARA MÓDULOS DE 500 MM

| PBC 607

| PBC 503

PULL BOY SOFT CONFORT 2
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PULL BOY SOFT CONFORT 2

Croquis Pull Boy Soft Confort 2 con medidas

568 / 562 600
468 / 462 500
418 / 412

43
5

33
0

450

| Kit de cubos Pull Boy Soft Confort para módulo de 450 mm en color antracita y bandeja superior extraíble

Ref. Módulo Altura mínima Medidas (AxP) Capacidad Cubos

PBC 453 450 mm 335 mm 418/412 x 330/435 mm 22 litros 2 de 11 litros

PARA MÓDULOS DE 450 MM

| PBC 453
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PULL BA JO FREGADERO

Gama ya clásica de cubos de reciclaje para colocar en el mueble bajo fregadero, de Wesco.
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PULL BAJO FREGADERO

Presentamos la gama de cubos de reciclaje en color gris para colocar en el mueble 
bajo. Debido a sus medidas, son ideales para no entorpecer la bajada del sifón del
fregadero. El sistema de guías que los acompañan son de la marca GRSS con cierre

amortiguado de 400 mm.

El sistema de montaje es muy sencillo y la puerta es regulable en los tres sentidos
para que quede completamente ajustado. Tanto la parte metálica como las cubetas 

tienen acabado en gris plata.

Válido para costado de mueble entre 16 y 19 mm. Tapa/bandeja metálica fija 
incluida.

| Triple regulación



CUBOS BAJO FREGADERO 

PULL BAJO FREGADERO

| PS 502

Ref. Módulo Altura mínima Medidas (AxP) Capacidad Cubos

PS 602

600 mm
330 mm

568/562 x 410 mm

34 litros 2 de 17 litros

PS 603 33 litros 1 de 17 litros 
+ 2 de 8 litros 

PS 604 32 litros 4 de 8 litros

PS 605 491 mm 58 litros 2 de 29 litros

Ref. Módulo Altura mínima Medidas (AxP) Capacidad Cubos

PS 502

500 mm
330 mm

468/462 x 410 mm

28 litros 1 de 17 litros
+ 1 de 11 litros

PS 503 27 litros 2 de 8 litros 
+ 1 de 11 litros 

PS 504 491 mm 40 litros 1 de 29 litros
+ 1 de 11 litros

PARA MÓDULOS DE 600 MM

PARA MÓDULOS DE 500 MM

| PS 602 | PS 603
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PULL BAJO FREGADERO

| PS 452

Ref. Módulo Altura mínima Medidas (AxP) Capacidad Cubos

PS 452

450 mm
330 mm

418/412 x 410 mm

28 litros 1 de 17 litros
+ 1 de 11 litros

PS 453 27 litros 2 de 8 litros 
+ 1 de 11 litros 

PS 455 491 mm 40 litros 1 de 29 litros
+ 1 de 11 litros

PARA MÓDULOS DE 450 MM



CUBOS BAJO FREGADERO 

PULL BOY 50Z

El kit de cubos Pull Boy Z se sirve sin guías para aprovechar las guías y laterales de los cajones que usa el cliente. 
Consultar disponibilidad para sus cajones antes de hacer el pedido.
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PULL BOY 50Z

El kit de cubos Pull Boy Z es ideal para aquellos clientes que quieren aprovechar las guías 
de 500 mm que normalmente montan en sus cocinas, puesto que el kit se sirve sin guías 

y se acopla a las instaladas por el fabricante.

Disponible en stock para las guías BLM (color gris), HTTCH Atira y Arcitech (color antracita).  
También bajo demanda para otras guías de cajón (consultar antes de hacer el pedido).

Incluye el marco del kit, los propios cubos de basura y una bandeja metálica superior fija.

Válido para muebles de costado entre 16 y 19 mm. Posee regulación de la puerta tanto 
en vertical como en horizontal.

1. Insertar el marco del kit de cubos en las preinstaladas 
guías de cajón

2. Fijar la puerta al marco del kit de cubos y regular 
la puerta tanto en vertical como en horizontal

3. Insertar los cubos y la tapa superior

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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PULL BOY 50Z

*Se sirve sin guías. Indicar modelo de guías al hacer el pedido, o si lo prefiere añada 
el juego de guías por 50,00 € de P.v solicitando la referencia GUIA BLUM

*Se sirve sin guías. Indicar modelo de guías al hacer el pedido, o si lo prefiere añada 
el juego de guías por 50,00 € de P.v solicitando la referencia GUIA BLUM

Ref. Módulo Altura mínima Medidas (AxP) Capacidad Cubos

PZ 600
600 mm

335 mm
568/562 x 500 mm

50 litros 2 de 17 litros 
+ 2 de 8 litros

PZ 600.612 491 mm 74 litros 2 de 29 litros 
+ 2 de 8 litros

Ref. Módulo Altura mínima Medidas (AxP) Capacidad Cubos

PZ 500
500 mm

335 mm
468/462 x 500 mm

34 litros 2 de 17 litros

PZ 500.512 491 mm 58 litros 2 de 29 litros 

| Kit de cubos Pull Boy 50Z para módulo de 600 mm

| Kit de cubos Pull Boy 50Z para módulo de 500 mm

PARA MÓDULOS DE 600 MM

PARA MÓDULOS DE 500 MM
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PULL BOY 50Z

*Se sirve sin guías. Indicar modelo de guías al hacer el pedido, o si lo prefiere añada 
el juego de guías por 50,00 € de P.v solicitando la referencia GUIA BLUM

*Se sirve sin guías. Indicar modelo de guías al hacer el pedido, o si lo prefiere añada 
el juego de guías por 50,00 € de P.v solicitando la referencia GUIA BLUM

Ref. Módulo Altura mínima Medidas (AxP) Capacidad Cubos

PZ 450
450 mm

335 mm
418/412 x 500 mm

34 litros 2 de 17 litros

PZ 450.462 491 mm 58 litros 2 de 29 litros  

Ref. Módulo Altura mínima Medidas (AxP) Capacidad Cubos

PZ 400
400 mm

335 mm
368/362 x 500 mm

25 litros 1 de 17 litros 
+ 1 de 8 litros

PZ 400.412 491 mm 37 litros 1 de 29 litros 
+ 1 de 8 litros

| Kit de cubos Pull Boy 50Z para módulo de 450 mm

| Kit de cubos Pull Boy 50Z para módulo de 400 mm

PARA MÓDULOS DE 450 MM

PARA MÓDULOS DE 400 MM
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PULL BOY 50 Z LEGRABOX

Kit de cubos Pull Boy Z en este caso para cajón con guías y laterales Legrabox (antracita)
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PULL BOY 50 Z LEGRABOX

El kit de cubos Pull Boy Z es ideal para aquellos clientes que quieren aprovechar las 
guías de 500 mm de profundidad que normalmente montan en sus cocinas, puesto 
que el kit se sirve sin guías y laterales, y se acopla a las instaladas por el fabricante, 
en este caso es sólo válido para la guía Legrabox en color antracita. Incluye el 
marco del kit y los propios cubos de basura. Válido para muebles de costado entre 

16 y 19 mm. Posee regulación de la puerta tanto en vertical como en horizontal.

| Bandeja superior fija en Abs, en color antracita.

Ref. Módulo Medidas (AxPxH) Capacidad Cubos

PZ 602 LG 600 mm 568/562 
x 500 x 550 mm 80 litros 2 de 40 litros  

con tapas

Ref. Módulo Medidas (AxPxH) Capacidad Cubos

PZ 605 LG 600 mm 568/562 
x 500 x 500 mm 53 litros 1 de 29 + 1 de 8 + 1 de 11 + 1 

de 5 litros con tapas

Ref. Módulo Medidas (AxPxH) Capacidad Cubos

PZ 604 LG 600 mm 568/562
 x 500 x 340 mm 41 litros 1 de 17 + 1 de 8 + 1 de 11 + 1 

de 5 litros con tapas

Ref. Módulo Medidas (AxPxH) Capacidad Cubos

PZ 500 LG 500 mm 468/462 
x 500 x 500 mm 58 litros 2 de 29  litros con tapas

PZ 450 LG 450 mm 418/412 
x 500 x 500 mm 37 litros

1 de 29  litros
 +  1 de 8 litros  

con tapas

Ref. Bandeja para módulo

790-B60 600 mm

790-B90 900 mm

790-B120 1200 mm
Adaptable a 
cualquier medida

    ACCESORIO OPCIONAL

PARA MÓDULOS DE 600 MM

PARA MÓDULOS DE 500 Y 450 MM



CUBOS GRAN CAPACIDAD

EURO CARGO ST

Kit de cubos Euro Cargo ST (gran capacidad) ahora en acabado Antracita

Color Antracita
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EURO CARGO ST

El kit de cubos Euro Cargo ST es también del fabricante alemán Hailo. Se sirve con guías 
sincronizadas y mucho más silenciosas que las versiones anteriores de Eurocargo. 
Tenemos una capacidad mayor de carga que en el Euro Cargo S, puesto que la altura 
(545 mm) y la profundidad (528 mm) son mayores. Están pensados para ir instalados en 
un mueble independiente al del fregadero. Incluye juego de guías de extracción total de 
500 mm y cierre amortiguado para el kit de cubos más una bandeja metálica fija a modo 

de tapa. Disponible tanto en color gris como en color antracita.

Ref. Acabado Módulo Capacidad Cubos

HA 3619-62 Gris
600 mm 91 litros  2 de 38 litros + 1 de 12 litros con 

tapa + 1 de 2,5 litros
HA 3619-77 Antracita

| HA 3619-62

| HA 3619-77

    PARA MÓDULOS DE 600 MM



CUBOS GRAN CAPACIDAD

| HA 3619-73

| HA 3619-75

EURO CARGO ST

    PARA MÓDULOS DE 450 MM

    PARA MÓDULOS DE 400 MM

| HA 3619-47

| HA 3619-42

    PARA MÓDULOS DE 500 MM

| HA 3619-52

Ref. Acabado Módulo Capacidad Cubos

HA 3619-52 Gris
500 mm 76 litros 2 de 38 litros

HA 3619-75 Antracita

Ref. Acabado Módulo Capacidad Cubos

HA 3619-47 Gris
450 mm 76 litros 2 de 38 litros

HA 3619-73 Antracita

Ref. Acabado Módulo Capacidad Cubos

HA 3619-42 Gris 400 mm 45 litros 1 de 38 litros + 1 de 7 litros
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EURO CARGO ST

Acabado antracita

Acabado gris



CUBOS GRAN CAPACIDAD

QUADRIFOGLIO

ART. 571 + 557

Cubos de gran capacidad de Sige, con bandeja metálica superior fija.
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QUADRIFOGLIO

Ref. Capacidad

557 5 litros

| Cubeta de 5 litros con tapa

Ref. Módulo Medidas (AxPxH)

573 600 mm 562/568 x 505 x 560 mm

PARA MÓDULOS DE 600 MM

Ref. Módulo Medidas (AxPxH)

572 500 mm 462/468 x 505 x 560 mm 

PARA MÓDULOS DE 500 MM

Ref. Módulo Medidas (AxPxH)

571 450 mm 412/418 x 505 x 560 mm 

PARA MÓDULOS DE 450 MM

ACCESORIO PARA CUBETA DE 35 LITROS

Ref. Módulo Medidas (AxPxH)

570 400 mm 362/368 x 505 x 560 mm 

PARA MÓDULOS DE 400 MM

Ref. Módulo Medidas (AxPxH)

574 300 mm 262/268 x 505 x 560 mm 

PARA MÓDULOS DE 300 MM

185

185

250

Cubo de basura Quadrifoglio en color gris con guías de extracción total de 500 mm y cierre 
amortiguado de gran capacidad. Incluye una bandeja metálica fija a modo de tapa. Válido 

para muebles de costados entre 16 y 19 mm



CUBOS GRAN CAPACIDAD

Instalación de extracción frontal con anclaje a puerta

Instalación con puerta batiente

CUBOS DOBLE INSTALACIÓN

Los cubos Doble instalación pueden ser instalados tanto con anclaje a puerta como con puerta batiente.
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CUBOS DOBLE INSTALACIÓN

Ref. Módulo Medidas (AxPxH)

584 600 mm 560/568 x 500 x 560 mm

Ref. Módulo Medidas (AxPxH)

582 400 mm 360/368 x 500 x 480 mm

Ref. Módulo Medidas (AxPxH)

583 500 mm 460/468 x 500 x 480 mm

Ref. Módulo Medidas (AxPxH)

581 300 mm 260/268 x 500 x 560 mm

Los cubos Doble Instalación en color gris de Cucine Oggi son de Sige y, aparte de tener guía de 
extracción total y cierre amortiguado, pueden ser instalados tanto con anclaje a puerta como con puerta 
batiente, según se utilice o no el kit de panelaje que lleva incluido. Todas las cubetas son extraíbles y se 

suministran con una tapa superior independiente. Válido para costados entre 16 y 19 mm.

| Cubo de basura Doble Instalación con 4 cubetas (3 de 24 + 1 
de 6 litros) para módulo de 600 mm. Capacidad 78 litros.

| Cubo de basura Doble Instalación con 2 cubetas (2 de 24 
litros) para módulo de 400 mm. Capacidad 48 litros.

| Cubo de basura Doble Instalación con 2 cubetas (2 de 24 
litros) para módulo de 500 mm. Capacidad 48 litros.

| Cubo de basura Doble Instalación con 2 cubetas (1 de 24 + 1 
de 6 litros) para módulo de 300 mm. Capacidad 30 litros.

PARA MÓDULOS DE 600 MM

PARA MÓDULOS DE 400 MM

PARA MÓDULOS DE 500 MM

PARA MÓDULOS DE 300 MM



CUBOS PARA GAVETEROS

SERIE 7

Serie 7, la elegancia también puede estar fabricada en ABS, ¡y además con capacidad!
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SERIE 7

| 79010 (1000 mm)

| 79087 (800 mm)| 79050 (600 mm)

| 79068 (1200 mm)| 79059 (900 mm)

| 79070 (700 mm)

Nuevos kit de cubos para gaveteros en ABS, Serie 7, en acabado antracita y de gran capacidad (hasta 
cubeta de 26 litros). Disponible en una gran cantidad de medidas, para abarcar el mayor número de 

medidas de frente de cajón y en 2 alturas (alturas incluyendo la tapa de 277 mm o 209 mm)

Ref. Gavetero Medida Máx. (AxPxH) Capacidad Cubos con tapas

79050 600 mm 540 x 490 x 277 mm 37 litros 1 de 26 litros + 1 de 11 litros

79070 700 mm 640 x 490 x 277 mm
48 litros 1 de 26 litros + 2 de 11 litros

79087 800 mm 740 x 490 x 277 mm

79059 900 mm 840 x 490 x 277 mm 63 litros 2 de 26 litros + 1 de 11 litros

79010 1000 mm 940 x 490 x 277 mm 74 litros 2 de 26 litros + 2 de 11 litros

79068 1200 mm 1140 x 490 x 277 mm 89 litros 3 de 26 litros + 1 de 11 litros

| Kit de cubos Serie 7 de altura 277 mm

Ref. Gavetero Medida Máx. (AxPxH) Capacidad Cubos con tapas

79050-209 600 mm 540 x 490 x 209 mm 29 litros 1 de 20 litros + 1 de 9 litros

79070-209 700 mm 640 x 490 x 209 mm
38 litros 1 de 20 litros + 2 de 9 litros

79087-209 800 mm 740 x 490 x 209 mm

79059-209 900 mm 840 x 490 x 209 mm 49 litros 2 de 20 litros + 1 de 9 litros

79010-209 1000 mm 940 x 490 x 209 mm 58 litros 2 de 20 litros + 2 de 9 litros

79068-209 1200 mm 1140 x 490 x 209 mm 69 litros 3 de 20 litros + 1 de 9 litros

| Kit de cubos Serie 7 de altura 209 mm

Ref. Bandeja para módulo

790-B60 600 mm

790-B90 900 mm

790-B120 1200 mm

| Bandeja superior fija en Abs, en color antracita.ACCESORIO OPCIONAL

Adaptable a 
cualquier medida

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
(16 mm o 19 mm) al hacer el pedido



CUBOS PARA GAVETEROS

OEKO UNIVERSAL

swiss made

-5°C

Con posibilidad de Freezboy. 
Enfría los residuos a -5 °C!

Sistema flexible de cubos de basura para todos los cajones extraíbles de cocina habituales del mercado.
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OEKO UNIVERSALOEKO UNIVERSAL

Oeko Universal es un fácil sistema para el almacenamiento y organización de 
la basura en color antracita. Sencilla y fácil colocación de bolsas de basura de 
diferentes tamaños (15–50 litros). El estante de metal extraíble proporciona una 
superficie de almacenamiento adicional. Práctico cubo adicional para residuos 
orgánicos o productos de limpieza. Compatible con todos los cajones extraíbles 
de cocina habituales. Robusto sistema de fijación y alfombrilla antideslizante de 
fácil limpieza para instalación en el cajón extraíble ya existente. El sistema puede 
regularse 30 mm en altura y montarse debajo de cualquier fregadero. Existe la 
versión Oeko Freezboy, la cual enfría los residuos orgánicos a -5 °C. El proceso de 

descomposición se interrumpe y se evita mal olor.

B | Ancho de mueble 450/500/600/900 mm

T | Profundidad interior ≥ 410 mm

H | Altura interior 440/470 mm

OEKO UNIVERSAL
B

H

T

|Oeko Universal para cajones de 450 / 500 mm de ancho

OEKO UNIVERSAL 450 MM

Antracita

Ref. Antracita Módulo Medidas (AxPxH) Capacidad Cubos

200.1671.43.T
450 / 500 mm 412 - 468 x 385 x 440 / 470 mm

40 litros 1 de 40 litros

200.1672.43.T 34 litros 2 de 17 litros 
con tapa

| Oeko 40 | Oeko 17 + 17

Conjunto de cubos de basura para cajones extraíbles a partir de 400 mm de profundidad
• Altura ajustable
• Para laterales de muebles de 16 y 19 mm de espesor

| El conjunto incluye:
Cubos de basura de diferentes capacidades
Soporte vertical
Estante metálico extraíble (set de ensamblaje incluido) 
Alfombrilla antideslizante 

Fácil colocación de bolsas de basura    
de diferentes tamaños



CUBOS PARA GAVETEROS

OEKO UNIVERSAL

|Oeko Universal para cajones de 600 mm de ancho

|Oeko Universal para cajones de 900 mm de ancho

OEKO UNIVERSAL 600 MM

OEKO UNIVERSAL 900 MM

Antracita

Antracita

Ref. Antracita Módulo Medidas (AxPxH) Capacidad Cubos

200.1669.43.T

600 mm 512 - 568 x 385 x 440 / 470 mm

57 litros 1 de 40 + 1 de 17 litros con tapa

200.1670.43.T 51 litros 3 de 17  litros con tapa

200.1668.43 .T 47,2 litros 1 de 40 litros + 1 de 6 litros con tapa
 + 1 de 1,2 litros

200.1988.43.T 47 litros 1 de 40 litros + FreezyBoy de 7 litros

Ref. Antracita Módulo Medidas (AxPxH) Capacidad Cubos

200.1667.43.T
900 mm 862 - 868 x 385 x 410 mm

81,2 litros 1 de 40 + 2 de 17 litros con tapa 
+ 1 de 6 con tapa + 1 de 1,2 litros

200.1666.43.T 74 litros 1 de 40 + 2 de 17 litros con tapa

| Oeko 40 + 17 + 17 + 6 + 1,2 | Oeko 40 + 17 + 17

| Oeko 40 + 17 | Oeko 40 + 6 + 1,2| Oeko 17 + 17 + 17 | Oeko Freezboy

Conjunto de cubos de basura para cajones extraíbles a partir de 400 mm de profundidad
• Altura ajustable
• Para laterales de muebles de 16 y 19 mm de espesor

| El conjunto incluye:
Cubos de basura de diferentes capacidades
Pared de separación
Estante metálico extraíble (set de ensamblaje incluido)
Alfombrilla antideslizante
Existe la versión Oeko Freezboy, la cual enfría los residuos orgánicos a -5 °C. El proceso de descomposición se 
interrumpe y se evita mal olor. El cubo interior amarillo portátil es apto para lavavajillas. Se debe disponer de una 
conexión de alimentación de 220 V.

Conjunto de cubos de basura para cajones extraíbles a partir de 400 mm de profundidad
• Altura ajustable
• Para laterales de muebles de 16 y 19 mm de espesor

| El conjunto incluye:
Cubos de basura de diferentes capacidades
Pared de separación
Estante metálico extraíble (set de ensamblaje incluido)
Alfombrilla antideslizante 

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
(16 mm o 19 mm) al hacer el pedido
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OEKO UNIVERSAL
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SEPARATO K

Separtao K, kit de cubos Universal, válido para gavetero con 500 mm de profundidad.
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Ref. Gavetero Modelo de cajón Medidas (AxPxH) Capacidad Cubos

HA 3620-46 450 mm

Cualquier marca con 
guía 500 mm y varillas de 

gavetero  

407 x 491 x 340 mm
34 litros

1 de 18 litros 
+ 1 de 8 litros con tapa 

+ 1 de 8 litrosHA 3620-61 600 mm 557 x 491 x 340 mm

HA 3620-91 900 mm 860 x 491 x 340 mm 52 litros
2 de 18 litros 

+ 1 de 8 litros con tapa 
+ 1 de 8 litros

| 450 mm

| 600 mm | 900 mm
Incluye de serie  una bandeja superior extraíble muy práctica.

El kit de 90 cm incluye un práctico recogedor de mano

| Kit de cubos Separato K válido para instalar superpuesto sobre las varillas del gavetero con bandeja superior extraíble incluida

SEPARATO K

El Separato K de Hailo es un kit de cubos para gavetero en color gris con 500 mm de 
profundidad y válido para instalar superpuesto sobre las varillas del gavetero de 
prácticamente cualquier marca de cajón: BLM, HTTCH, GRSS, etc. Además de tener varios 
cubos (según medida) y unas divisiones laterales móviles, lleva incluída una bandeja 
superior extraíble muy práctica. La altura de las cubetas es de 295 mm, y con la bandeja 

extraíble el kit tiene una altura total de 340 mm.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
(16 mm o 19 mm) al hacer el pedido
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SERIE 1

| 19050 (600 mm)

| 19059 (900 mm)

| 19068 (1200 mm)

Kit de cubos de basura para gaveteros fabricados en PVC. Contiene un departamento en la 
parte posterior para colocar trapos y productos de limpieza. Ahora disponible con las asas 
en el mismo color (gris). Tapa y cubeta extraíbles.

Ref. Gavetero Medida Máx. (AxPxH) Capacidad Cubos

19050 600 mm 540 x 480 x 305 mm 30 litros 2 de 15 litros

19059 900 mm 845 x 490 x 305 mm 45 litros 3 de 15 litros

19068 1200 mm 1110 x 474 x 305 mm 57 litros 3 de 15 litros + 2 de 7 litros

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer el pedido
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SERIE 3

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer el pedido

| 39059 (900 mm) | 39068 (1200 mm)

Kit de cubos de basura en PVC gris para gavetero de frontal H=280 mm. Contiene departamento 
en la parte posterior para productos de limpieza. Uno de los cubos incorpora una tapa que 

puede ser usada a modo de recogedor.

| 39050 (600 mm)

Altura reducida H= 245 mm

Ref. Gavetero Medida Máx. (AxPxH) Capacidad Cubos

39050 600 mm 600 x 520 x 245 mm 30 litros 2 de 15 litros 

39059 900 mm 880 x 530 x 245 mm 45 litros 3 de 15 litros

39068 1200 mm 1150 x 530 x 245 mm 60 litros 4 de 15 litros

Ref.

390TA

| Tapa extra 

ACCESORIO OPCIONAL
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H=295 mm  
8 litros

H=295 mm  
11 litros

H=295 mm  
17 litros

H=295 mm  
5 litros

H=260 mm  
7 litros

H=260 mm
15 litros

CUBETAS MODULABLES

Sistema fácil y sencillo para equipar cualquier marca o medida de gaveta con cubetas 
modulables sobre una base antideslizante, con composición al gusto del cliente. Las cubetas 
existentes tienen 2 alturas, 295 mm y 260 mm. Cuadrándose en el gavetero las cubetas 
existentes, y añadiendo un tapete antideslizante para el fondo de la medida deseada.  
Se puede equipar cualquier marca o medida de cajón, ya que el tapete antideslizante completa 
el cajón si no se cubre por completo con cubetas. Utilizar el espacio sobrante para botellas, 
bolsas de basura o al gusto. Ahora también en color Antracita.

Disponible en gris y en antracita
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CUBETAS MODULABLES

Ref. Módulo Color

PV T600 600 mm

Gris
PV T500 500 mm

PV T450 450 mm

PV T400 400 mm

| Bandeja fija para fijar al módulo a modo de tapa de los cubos (P=450/500 mm)

| División opcional para insertar en las cubetas de 17 y 15 litros 

  Ref. Gris Antracita Para cubeta de Divisiones 

PV 17DV - 15 - 17  litro 8 máximo

| Tapas para cubetas

  Ref.  Gris Antracita Verde Litros 

PV T1517 PV T1517 ANT - 15 - 17 - 29 litros

PV T78 PV T78 ANT PV T78V 7 - 8 litros 

PV T11 PV T11 ANT - 11 litros

PV T05 PV T05 ANT - 5 litros 

PV T30 - - 30 litros

Color gris

Color Antracita

| Cubetas de 295 mm de altura

  Ref.  Gris Antracita Litros Medidas (AxPxH)

PV 17 PV 17 ANT 17 litros 304 x 225 x 295 mm 

PV 11 PV 11 ANT 11 litros 304 x 152 x 295 mm

PV 08 PV 08 ANT 8 litros 225 x 152 x 295 mm 

PV 05 PV 05 ANT 5 litros 152 x 152 x 295 mm

| Cubetas de 260 mm de altura

| Cubetas de 460 mm de altura

| Cubetas de 370 mm de altura

  Ref.  Gris Antracita Litros Medidas (AxPxH)

PV 29 PV 29 ANT 29 litros  304 x 225 x 460 mm

  Ref.  Gris Antracita Litros Medidas (AxPxH)

PV 30 - 30 litros 220x420x370mm

  Ref.  Gris Antracita Litros Medidas (AxPxH)

PV 15 - 15 litros 304 x 225 x 260 mm 

PV 07 - 07 litros 304 x 152 x 260 mm

Disponible  
en dos colores

| Tapete antideslizante Slim

Ref. Acabado Para cajón de 
Medida Máx.

(AxP)

TG50/60.1

Antracita

600 mm 525 X 482 mm 

TG50/90.1 900 mm 825 X 482 mm 

TG50/120.1 1200 mm 1125 x 482 mm

TAPETE ANTIDESLIZANTE PARA USAR COMO FONDO GRIS

El tapete es fácilmente recortable, por lo que se puede ajustar a cualquier medida o marca de cajón
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| Kit de cubos apropiado para gavetas de 600 mm con tapas individuales y tapete antideslizante

| PV 90.1 - PV 90.3

| PV 60.1 - PV 60.3

| PV 90.2

| Kit de cubos apropiado para gavetas entre 700 mm y 1200 mm con tapas individuales y tapete antideslizante

Ref. Gris Antracita
Gavetero 

aconsejado
Altura de las 
cubetas (H)

Medida de las 
cubetas (AxP)

Capacidad Cubos con tapas
Medida máxima 

del tapete

PV 90.1 PV 90.1 ANT

700 - 1200 mm
297 mm

456 x 450 mm 50 litros 2 de 17 litros + 2 de 8 litros

1125 x 482 mmPV 90.2 PV 90.2 ANT 456 x 377 mm 41 litros 1 de 17 litros + 1 de 11 litros
1 de 8 litros + 1 de 5 litros

PV 90.3 - 262 mm 456 x 450 mm 44 litros 2 de 15 litros + 2 de 7 litros

Ref. Gris Antracita
Gavetero 

aconsejado
Altura de las 
cubetas (H)

Medida de las 
cubetas (AxP)

Capacidad Cubos con tapas
Medida máxima 

del tapete

PV 60.1 PV 60.1 ANT

600 mm
297 mm

456 x 450 mm 50 litros 2 de 17 litros + 2 de 8 litros

525 x 482 mmPV 60.2 PV 60.2 ANT 456 x 377 mm 41 litros 1 de 17 litros + 1 de 11 litros
1 de 8 litros + 1 de 5 litros

PV 60.3 - 262 mm 456 x 450 mm 44 litros 2 de 15 litros + 2 de 7 litros

EJEMPLOS VALORADOS

CUBETAS MODULABLES
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| Kit de cubos apropiado para gavetas entre 300 mm y 600 mm con tapas individuales y tapete antideslizante

| PV 30.1 - PV 30.2

| Kit de cubos apropiado para gavetas entre 450 mm y 600 mm con tapas individuales y tapete antideslizante

| PV 45.1 - PV 45.3 | PV 45.2 - PV 45.4

Ref. Gris Antracita
Gavetero 

aconsejado
Altura de las 
cubetas (H)

Medida de las 
cubetas (AxP)

Capacidad Cubos con tapas
Medida máxima 

del tapete

PV 45.1 PV 45.1 ANT

450 - 600 mm

297 mm

304 x 450 mm

34 litros 2 de 17 litros 

525 x 482 mm
PV 45.2 PV 45.2 ANT 33 litros 1 de 17 litros + 2 de 8 litros 

PV 45.3 -
262 mm 

30 litros 2 de 15 litros

PV 45.4 - 29 litros 1 de 15 litros + 2 de 7 litros

Ref. Gris Antracita
Gavetero 

aconsejado
Altura de las 
cubetas (H)

Medida de las 
cubetas (AxP)

Capacidad Cubos con tapas
Medida máxima 

del tapete

PV 30.1 PV 30.1 ANT
300 - 600 mm

297 mm
252 x 456 mm

25 litros 1 de 17 litros + 1 de 8 litros
525 x 482 mm

PV 30.2 - 262 mm 22 litros 1 de 15 litros + 1 de 7 litros

CUBETAS MODULABLES
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CUBETAS MODULABLES

| PV 60.5 - PV 60.7

| PV 45.5 - PV 45.7

|  PV 60.6

| PV 45.6 - PV 45.8

| Kit de cubos para gavetas de 600 mm con bandeja superior y tapete antideslizante

Ref. Gris Módulo
Altura 

con tapa (H)
Medida de las 
cubetas (AxP)

Capacidad Cubos
Medida máxima 

del tapete

PV 60.5

600 mm
320 mm

456 x 450 mm 50 litros 2 de 17 litros + 2 de 8 litros

525 x 482 mmPV 60.6 456 x 377 mm 41 litros 1 de 17 litros + 1 de 11 litros
1 de 8 litros + 1 de 5 litros 

PV 60.7 285 mm 456 x 450 mm 44 litros 2 de 15 litros + 2 de 7 litros

| Kit de cubos para gavetas de 500 o 450 mm con bandeja superior y tapete antideslizante

Ref. Gris Módulo
Altura 

con tapa (H)
Medida de las 
cubetas (AxP)

Capacidad Cubos
Medida máxima 

del tapete

PV 50.5

500 mm

320 mm

304 x 450 mm

34 litros 2 de 17 litros 

525 x 482 mm
PV 50.6 33 litros 1 de 17 litros + 2 de 8 litros 

PV 50.7
285 mm

30 litros 2 de 15 litros

PV 50.8 29 litros 1 de 15 litros + 2 de 7 litros

PV 45.5

450 mm

320 mm

304 x 450 mm

34 litros 2 de 17 litros 

525 x 482 mm
PV 45.6 33 litros 1 de 17 litros + 2 de 8 litros 

PV 45.7
285 mm

30 litros 2 de 15 litros

pv 45.8 29 litros 1 de 15 litros + 2 de 7 litros

EJEMPLOS VALORADOS
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CUBETAS MODULABLES

| PV 40.5 - PV 40.6

| Kit de cubos para gavetas de 400 mm con bandeja superior y tapete antideslizante

Ref. Gris Módulo
Altura 

con tapa (H)
Medida de las 
cubetas (AxP)

Capacidad Cubos
Medida máxima 

del tapete

PV 40.5

400 mm
320 mm

252 x 456 mm
25 litros 1 de 17 litros + 1 de 8 litros

525 x 482 mm
PV 40.6 285 mm 22 litros 1 de 15 litros + 1 de 7 litros
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TRIPLE XL ANTRACITA

El Triple XL para gaveteros es válido para todos los cajones estándar del mercado desde 
450 mm hasta 900 mm de ancho.
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El nuevo sistema de reciclaje en antracita Triple XL para gaveteros tiene una gran 
capacidad, pudiendo llegar hasta 84 litros. El sistema es válido para todos los cajones 
estándar del mercado (guía nominal de 500 mm de profundidad) desde 450 mm hasta 
900 mm de ancho, con espesores de lateral de 16 mm a 19 mm. Es de muy fácil 
instalación ya que sólo hay que dejarlo caer en el cajón o gavetero (no incluido) y fijar 
la carcasa metálica mediante 4 tornillos al fondo del cajón y 2 tornillos al frontal. Los 
laterales metálicos del Triple XL cubren las diferentes laterales de los distintos cajones 
para los que es válido. Dispone de una bandeja fija superior incluida en el kit, que 

ejerce la función de tapa

    PARA MÓDULOS DE 900 MM

| HA 3631-98

Ref. Módulo Capacidad Cubos

HA 3631-98 900 mm 84 litros 3 de 28 litros

Flexibler Einsatz.
Flexible Insert.

Stabiler Triple XL Schubkasten-Einsatz und  
Systemdeckel aus Metall.  
Stable Triple XL drawer-insert recycling-system 
and system-lid made of metal.

New Triple XL Recycling-Systems  

•  great capacity of up to 84 Liters  

•  for any standard drawers in boxed European  
   cabinets from 45 cm thru 90 cm width, with  
   side-wall thicknesses from 16 mm thru 19 mm 

•  Easiest installation by means of 4 screws onto  
   drawer-bottom and 2 screws onto front-panel  

•  side-parts of "Triple XL" box cover the various  
   railing-bars or sides of di�erent drawer-types of  
   any common European brand  

•  metal-system-lid (series item)  
   sidewall-mounted (by 4 screws)  

•  Metal-parts slate-grey (anthracite) powder-coated,  
   inner plastic-bins slate-grey, recyclable

3631481 Triple XL Abfalltrennsystem  
für 45 cm breite Auszüge, Inhalt: 1 x 55 Liter   
3631481 Triple XL drawer-insert recycling-system,  
45 cm version with 1 x 55 L bin, serial item. 
 
3631491 Triple XL Abfalltrennsystem  
für 45 cm breite Auszüge, Inhalt: 2 x 18 Liter  
3631491 Triple XL drawer-insert recycling-system  
45 cm version with 2 x 18 L bins, serial item.

Neue Triple XL Abfalltrennsysteme  
•  Metall-Box Schubkasteneinsatz 

•  Geeignet für alle handelsüblichen 
   Schubkastensysteme in Küchen- und Spülen- 
   Unterschränken von 45 cm bis 90 cm Breite 
   (Seitenwandstärken 16 bis 19 mm) 

•  Unterschiedliche Eimervolumen in  
   5 Schrankbreiten möglich  

•  System wird einfach auf Schubkasten aufgesteckt 
   und mit wenigen Schrauben befestigt 

•  Metall-Seitenteile der Triple XL-Box decken die 
   Relingstangen der Auszüge hygienisch ab 

•  Alle Systeme mit Metall-Systemdeckel 

Triple XL Abfalltrennsysteme für handelsübliche Schubkastensysteme.  
Metal-Box Drawer-Insert Recycling-Systems for any standard drawers in boxed European cabinets.

3631481 3631491

NEW

TRIPLE XL ANTRACITA
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TRIPLE XL ANTRACITA

    PARA MÓDULOS DE 800 MM

| HA 3631-88

Ref. Módulo Capacidad Cubos

HA 3631-88 800 mm 74 litros 2 de 28 litros + 1 de 18 litros

    PARA MÓDULOS DE 600 MM

| HA 3631-68 | HA 3631-69

Ref. Módulo Capacidad Cubos

HA 3631-68
600 mm

56 litros 2 de 28 litros

HA 3631-69 54 litros 1 de 28 litros + 1 de 13 litros con tapa + 1 de 13 litros
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TRIPLE XL ANTRACITA

    PARA MÓDULOS DE 450 MM

| HA 3631-48 | HA 3631-49

Ref. Módulo Capacidad Cubos

HA 3631-48
450 mm

55 litros 1 de 55 litros

HA 3631-49 36 litros 2 de 18 litros

    PARA MÓDULOS DE 500 MM

| HA 3631-58 | HA 3631-59

Ref. Módulo Capacidad Cubos

HA 3631-58
500 mm

46 litros 1 de 28 litros + 1 de 18 litros

HA 3631-59 44 litros 1 de 18 litros + 1 de 13 litros con tapa + 1 de 13 litros
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SERIE 9 TECNOBIG

La Serie 9 de Tecnoinox es la elegancia y discreción hecha kit de cubos para gavetero.
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SERIE 9 TECNOBIG

La Serie 9 son los nuevos kit de cubos de basura para gaveteros de Cucine Oggi de 
la marca Tecnoinox, con base en inox y formas cuadradas. Destaca la elegancia de 
los cubos, así como la gran capacidad total del kit, con cubetas de hasta 25 litros. 
Todos los cubos están fabricados en ABS de color gris oscuro y llevan un remate en 
inox en la parte superior de la tapa extraíble. Uno de los cubos de 8 o 12 L contiene 

un filtro de carbono activo para eliminar los malos olores.

| 99050 (600 mm) | 99087 (800 mm)

| 99059 (900 mm) | 99068 (1200 mm)

Ref. Gavetero Medida Máx. (AxPxH) Capacidad Cubos con tapas

99050 600 mm 525 x 480 x 255 mm 41 litros 1 de 25 litros + 2 de 8 litros

99087 800 mm 725 x 480 x 255 mm 66 litros 2 de 25 litros + 2 de 8 litros

99059 900 mm 825 x 480 x 255 mm 74 litros 2 de 25 litros + 2 de 12 litros

99068 1200 mm 1125 x 480 x 255 mm 99 litros 3 de 25 litros + 2 de 12 litros

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble
(16 mm o 19 mm) al hacer el pedido
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| 59050 (600 mm) | 59087 (800 mm) | 59059 (900 mm)

12 LT + 17 LT + 17 LT112 LT + 12 LT + 17 LT1

La Serie 5 son los kit de cubos de basura de Cucine Oggi con base en inox y formas cuadradas. Todos los 
cubos están fabricados en ABS de color gris oscuro y llevan un remate en inox en la parte superior de la 
tapa. Uno de los cubos de 12 L contiene un filtro de carbono activo para eliminar los malos olores. En este 
caso las tapas llevan un pequeña bisagra para que se pueda quedar abierta.

12 LT+ 17 LT LT + 17 LT + 17 LT + 17 LT12 L

| 59068 (1200 mm)

Ref. Color Gavetero Medida Máx. (AxPxH) Capacidad Cubos

59050

Gris

600 mm 525 x 480 x 268 mm 29 litros  1 de 12 litros + 1 de 17 litros 

59087 800 mm 725 x 480 x 268 mm 41 litros 2 de 12 litros + 1 de 17 litros

59059 900 mm 825 x 480 x 268 mm 46 litros 1 de 12 litros + 2 de 17 litros

59068 1200 mm 1125 x 480 x 268 mm 63 litros 1 de 12 litros + 3 de 17 litros 

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer el pedido

SERIE 5
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12 LT + 12 LT + 17 LT

| 69050 (600 mm) | 69087 (800 mm) | 69059 (900 mm)

12 LT+ 17 LT LT + 17 LT + 17 LT + 17 LT12 L

| 69068 (1200 mm)

Ref. Color Gavetero Medida Máx. (AxPxH) Capacidad Cubos con tapas

69050

Blanco

600 mm 525 x 480 x 268 mm 29 litros 1 de 12 litros + 1 de 17 litros

69087 800 mm 725 x 480 x 268 mm 41 litros 2 de 12 litros + 1 de 17 litros

69059 900 mm 825 x 480 x 268 mm 46 litros 1 de 12 litros + 2 de 17 litros

69068 1200 mm 1125 x 480 x 268 mm 63 litros 1 de 12 litros + 3 de 17 litros

La Serie 6 son los  kit de cubos de basura de Cucine Oggi en acabado blanco. La base es en inox 
lacada en blanco y los cubos están fabricados en ABS también sobre acabado blanco. Uno de los 
cubos de 12 L contiene un filtro de carbono activo para eliminar los malos olores. En este caso 

las tapas llevan un pequeña bisagra para que se pueda quedar abierta.

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer el pedido

SERIE 6

12 LT + 17 LT + 17 LT1
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| 49050 (600 mm)

| 49059 (900 mm)

| 49087 (800 mm)

| 49068 (1200 mm)

Kit de cubos de basura Serie 4 con base en inox y cubos de gran capacidad en ABS de color gris oscuro. Uno de los cubos de 8 L 
contiene una tapa extraíble con un filtro de carbono activo para eliminar los malos olores. Indicar tipo de cajón al hacer su pedido.

Ref. Gavetero Medida Máx. (AxPxH) Capacidad Cubos con tapas

49050 600 mm 525 x 480 x 268 mm 34 litros 2 de 8 litros + 1 de 18 litros 

49087 800 mm 725 x 480 x 268 mm 
52 litros 2 de 8 litros + 2 de 18 litros

49059 900 mm 825 x 480 x 268 mm 

49068 1200 mm 1125 x 480 x 268 mm 70 litros 2 de 8 litros + 3 de 18 litros

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble 
(16 mm o 19 mm) al hacer el pedido

SERIE 4
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SERIE 4



CUBOS DE ENCASTRE

CUBO DE ENCASTRE 9008 BASIC

Cubo de basura para encastrar en la encimera con tapa en acabado acero inoxidable y 8 litros de
capacidad. La cubeta está fabricada en ABS azul mientras que el aro interior que sujeta la bolsa
de basura, el aro de encastre y la tapa del cubo propio cubo son de acero.

Ref. Capacidad Diámetro de encastre Diámetro exterior Altura 

9008-308 8 litros 240 mm 270 mm 265 mm
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CUBO DE ENCASTRE WASTE

El cubo de basura Waste para encimera permite conciliar ergonomía y estética gracias a su 
elegante tapa en inox. Además es muy práctico, y mucho más accesible que el tradicional 
cubo de basura alojado en un mueble. Ahora disponible en 2 tamaños, el ya clásico cubo 

9020 de 11 litros y uno nuevo de 5 litros, para alojar la basura orgánica.

Ref. Capacidad Diámetro de encastre Diámetro exterior 

9020 11 litros 280 mm 310 mm 

9020-5 5 litros 205 mm 237 mm 

Encastre EnrasadoEncastre
Tapa en inox

Aro de goma

Aro en inox

Cubo de plástico

| Medidas de cubo 9020 (11 litros) | Medidas de cubo 9020-5 (5 litros)



CUBOS

swiss made

Sistema de reciclado para muebles de puertas con bisagras. Incluye anillo de 
desbordamiento que mantiene los residuos en el contenedor. Se puede montar en 
la pared izquierda o derecha del interior del mueble (sin forzar las bisagras). Cubo 
de basura sencillo y redondo; al abrir la puerta se extrae del mueble, abriéndose 
simultáneamente la tapa. Compatible con todos los armarios con puertas de 
bisagras. Fácil colocación de las bolsas de basura. Montaje sencillo en la pared 
interior del armario. Inteligente mecanismo sin necesidad de mantenimiento. 
Robusto cubo de metal para uso diario.

| Cubo de basura Müllboy Big, de apertura automática con la puerta de Peka

Ref. Nombre Acabado Módulo mín. Medidas (AxPxH) Capacidad Cubos

200.1134.43 Müllboy Big 1
Antracita 500 mm

455 x 385 x 460 mm 40 litros 1 de 40 litros

200.1135.43 Müllboy Big 2 455 x 385 x 390 mm 32 litros 1 de 32 litros

CUBOS APERTURA AUTOMÁTICA

CUBO SPACESAVER TANDEM S

MÜLLBOY

MÜLLBOY BIG

| Cubo Spacesaver Tandem S de Hailo de apertura automática con la puerta  
y extracción total del cubo. Ideal para debajo del fregadero.

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos

HA 3644-82 Gris 600 mm 30 litros 1 de 18 litros + 1 de 12 litros

| Müllboy Big
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swiss made
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Ref. Nombre Acabado Módulo mín. Medidas (AxPxH) Capacidad Cubos

200.0043.43 Müllboy 1
Antracita 450 mm

415 x 340 x 510 mm 32 litros 1 de 32 litros

200.0047.43 Müllboy 2 415 x 340 x 440 mm 26 litros 1 de 26 litros

CUBOS APERTURA AUTOMÁTICA

MÜLLBOY STANDARD

| Müllboy Standard

| Cubo de basura Müllboy Standard, de apertura automática con la puerta de Peka



CUBOS

470

210
410

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos

PV 411 Gris 450 mm 19 litros 1 de 19 litros

| Cubo ecológico de Wesco de apertura automática con puerta 
Klassik en ABS de 19 litros

CUBO KLASSIK

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos

9011 P
Gris 450 mm 16 litros

1 de 16 litros

9012 P 2 de 8 litros

| Cubo Sesamo de apertura automática con la puerta

9011 P 9012 P

CUBO SESAMO

| Cubo Uno en blanco de Hailo de apertura automática con puerta

Ref. Acabado Módulo Capacidad Cubos

HA 3418-00 Blanco 450 mm 18 litros 1 de 18 litros

UNO

CUBOS APERTURA AUTOMÁTICA
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 | Cubos

CUBO RONDO

350

280320

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos

PV 212 Aluminio

400 mm 13 litros 1 de 13 litrosPV 212 BCO Blanco

PV 214 Inox

| Cubo Rondo de Wesco de apertura automática con la puerta y carcasa de aluminio

| Aluminio | Blanco | Inox

CUBO MONO

| Cubo Mono de Hailo de apertura automática con la puerta y carcasa de 
aluminio en acabado antracita.

Ref. Acabado Módulo Capacidad Cubos

HA 3515-07   Antracita 400 mm 15 litros  1 de 15 litros

CUBOS APERTURA AUTOMÁTICA

| Cubo Solo Automático de Hailo de apertura automática con la puerta y extracción 
total del cubo. Ideal para debajo del fregadero.

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos

HA 3636-00 Antracita 400 mm 20 litros 1 de 20 litros

CUBO SOLO AUTOMÁTICO



CUBOS

LIBRE INSTALACIÓN

HA 3688-50
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 | Cubos

LIBRE INSTALACIÓN

Ref. Acabado Módulo Capacidad Cubos

HA 3668-50 Gris 500 mm 49 litros 1 de 30 litros  
+ 1 de 19 litros

| Cubo Easy-Cargo 50 de Hailo con 2 cubetas de gran capacidad

CUBO EASY CARGO 50

| El cubo Double Shorty de Wesco es ideal para instalarse debajo de prácticamente 
todos los mueble fregadero debido a su poca profundidad

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos

PV 757 411 Gris 500 mm 30 litros 2 de 15 litros 

455 mm325 mm

345 mm

CUBO DOUBLE-SHORTY

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos

HA 3668-40  Gris 400 mm 42 litros 1 de 42 litros

| Cubo Easy-Cargo de Hailo con una única cubeta de gran altura y capacidad

CUBO EASY-CARGO



CUBOS

|Cubo Mega 45 - 52 con 2 cubetas de 26 litros

Ref. Acabado Módulo Capacidad Cubos

94552 Antracita 400 mm 52 litros 2 de 26 litros 

Ref. Acabado Módulo Capacidad Cubos

94040 Antracita 400 mm 40 litros 2 de 20 litros 

Ref. Acabado Módulo Capacidad Cubos

94034 Antracita 400 mm 34 litros 1 de 34 litros 

Ref. Acabado Módulo Capacidad Cubos

94030 Antracita 400 mm 30 litros 2 de 15 litros

|Cubo Mega 40 - 40 con 2 cubetas de 20 litros

|Cubo Mega 40 - 34 con 1 cubeta de 34 litros

|Cubo Mega 40 - 30 con 2 cubetas de 15 litros

LIBRE INSTALACIÓN

La familia Mega consta de varios modelos de cubos (de una gran calidad) con guías de extracción total y 
cierre amortiguado (hasta 25 kilos) en color antracita. Todas las cubetas y la tapa superior son extraíbles 
para que se puedan lavar fácilmente incluso en el lavavajillas.

MEGA

MEGA 45 - 52

MEGA 40 - 40

MEGA 40 - 34

MEGA 40 - 30
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 | Cubos

LIBRE INSTALACIÓN

338

320

485

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos

PV 787 Gris 400 mm 32 litros 2 de 16 litros

| Cubo de basura de alta calidad de Wesco, con 2 cubetas extraíbles en color gris y 
guías de extracción total

| Cubo Bio-Trio de Wesco con 3 cubetas con guías de extracción total

CUBO BIO-TRIO

CUBO DOUBLE MASTER

338

485

385

| Cubo Big-Bio-Double de Wesco de gran altura y capacidad de 64 o 52 litros, 
con guías de extracción total

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos

PV 812
Gris 400 mm

64 litros 2 de 32 litros 

PV 811 52 litros 2 de 26 litros

338

485

PV 812 = 585
PV 811 = 465

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos

PV 757-721 Gris 400 mm 40 litros 1 de 20 litros 
+ 2 de 10 litros

CUBO BIG-BIO-DOUBLE 40



CUBOS

LIBRE INSTALACIÓN

470 min.

910 máx.

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos

9004 P

Gris 400 mm
32 litros

2 de 16 litros

9005 P
1 de 16 litros +

2 de 8 litros

9006 P 4 de 8 litros

9000 P 34 litros 1 de 34 litros

| Cubo Ekko con cubetas extraíbles y tapa

360

355

9004 P 9005 P 9006 P 9000 P

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos

9098 P

Gris 400 mm 32 litros

2 de 16 litros 
+ 1 tapa

9099 P
1 de 16 litros + 1 

tapa + 2 de 8 litros

9100 P 4 de 8 litros

| Cubo Ekko Easy con cubetas extraíbles

485 min.985 máx.355

33
2

9098 P 9099 P 9100 P

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos

9093 P

Gris 400 mm 32 litros

2 de 16 litros + 1 tapa

9095 P
1 de 16 litros + 1 tapa 

+ 2 de 8 litros

9096 P 4 de 8 litros

| Cubo Tank con cubetas extraíbles y bandeja superior con guías

42
8

355

9093 P 9095 P 9096 P

485 min.985 máx.

CUBO EKKO

CUBO EKKO EASY

CUBO TANK
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 | Cubos

LIBRE INSTALACIÓN

9013 P 9014 P

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos

9013 P
Gris 350 mm 16 litros

1 de 16 litros

9014 P 2 de 8 litros

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos

HA 3666-80 Gris 350 mm 30 litros 2 de 15 litros

| Cubo Aladin con cubetas extraíbles y tapa

| Cubo Tandem de Hailo con 2 cubetas de 15 litros y extracción total. 
Recogedor y escoba de mano incluidos

335 mm
685 mm

362 mm

287 mm

CUBO TANDEM

CUBO ALADIN



CUBOS

|  Cubo Original Tandem de Hailo

|  Cubo Solo Maual de Hailo, de extracción manual.

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos

HA 3650-10 Antracita 300 mm 30 litros 2 de 15 litros

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos

HA 3635-00 Antracita 300 mm 20 litros 1 de 20 litros

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos

530

Gris y cubeta blanca 300 mm

28 litros 2 de 14 litros

540 21 litros 1 de 21 litros 
+ cubeta pequeña

225

398
450

Cubo 530
(2 cubetas de 14 litros)

Cubo 540
 (además de la cubeta de 21 litros posee una cubeta 

pequeña en la parte posterior)

CUBO 530 - 540

CUBO ORIGINAL TANDEM

CUBO SOLO MANUAL

LIBRE INSTALACIÓN
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 | Cubos

CUBO PATTY

CUBO DOUBLE BOY

CUBO BIO-SINGLE 30 DT

LIBRE INSTALACIÓN

|  Cubo Bio-Single 30 DT de Wesco, de gran altura y capacidad de 32 y 26 litros

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos

PV 221
Gris 300 mm

32 litros 1 de 32 litros 

PV 211 26 litros 1 de 26 litros 

260

330

PV 221 = 570
PV 211 =470

254

385
475

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos

PV 621 Gris 300 mm 30 litros 1 de 20 litros 
+ 1 de 10 litros

|  Cubo Double Boy de Wesco, ideal para los módulos estrechos de mínimo 300 mm

9077 P9076 P

Ref. Acabado Módulo mínimo Capacidad Cubos

9076 P

Gris 300 mm 24 litros

3 de 8 litros

9077 P
1 de 16 litros +
 de 1 de 8 litros

| Cubo Patty con cubetas extraíbles y tapa basculante



CUBOS

SERIE BOX

Ref. Módulo mínimo Capacidad Cubos con tapas

BOX 1
350 mm

21 litros 1 de 21 litros 

BOX 2 20 litros 2 de 10 litros

BOX 3 450 mm 36 litros 1 de 16 litros + 2 de 10 litros

La serie Box se sitúa en la gama alta de los cubos de basura de Tecnoinox. 
Completamente fabricado en acero inoxidable 18/8 AISI 304, la gran ventaja de la 
serie Box es su estanqueidad, que elimina el problema de los malos olores. Los cubos 
se deslizan cómodamente sobre las guías suministradas con cierre amortiguado. La 
parte superior también es una práctica bandeja, donde esponjas, guantes, bolsas o 
detergente pueden ser alojados.

| BOX 1 Y BOX 2 BOX 1 | BOX 3

BOX 2
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KITCHEN BOX

Presentamos el nuevo Kitchen Box de Wesco, cubo multifuncional con tapa 
transparente de uso múltiple y aplicable como cubo de residuos orgánicos o para 
el almacenamiento de algunos utensilios por ejemplo. Contiene una pestaña para 
fijarlo tanto a una puerta (exterior o interiormente) como a un tirador de cocina o 

baño. El Kitchen Box es muy práctico y versatil.

Ref Acabado Capacidad Medida (AxPxH)

PV 782 557-85 Gris

5 litros 248 x 185 x 185 mmPV 782 557-W Blanco

PV 782 557-72 Antracita

| Cubo adicional Kitchen Box de 5 Litros, disponible en 3 acabados: gris, blanco y antracita.

 | Cubos   LIBRE INSTALACIÓN



CUBOS DE PIE

I.MASTER DOUBLE
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 | Cubos   CUBOS DE PIE

El i.Master Double combina lo práctico de un cubo con 2 cubetas con la moderna tecnología de 
apertura por infrarojos para una perfecta usabilidad. La tapa se abre con sólo un movimiento de 
mano y se cierra automáticamente. El mecanismo funciona con 6 baterías tipo AA. Las 2 cubetas 

de 20 litros permiten separar al usuario los residuos adecuadamente. 

| La tapa se abre con un suave
movimiento de la mano sobre 
el sensor

| Cómoda asa para facilitar  
el transporte del cubo

| 2 cubetas de 20 litros

| Cierre con Soft Close

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) Capacidad

PW 382-BA Blanco mate 450 x 270 x 665 mm 2 x 20 litros

Múltiples colores bajo pedido. Descargue catálogo general de Wesco  
desde nuestra página web www.cucineoggi.com

I. MASTER DOUBLE



CUBOS DE PIE

Presentamos los cubos de pie Kickboy y Kickmaster, de 40 y 33 litros respectivamente. Ambos 
cubos tienen un pedal en la parte inferior para accionar la tapa metálica por donde se tira la 
basura. Disponible el cubo de 40 litros Kickboy sobre color negro y el Kickmaster de 33 litros 
sobre color blanco. Ambos son ideales para vestir cualquier ambiente moderno de una forma 
elegante y práctica.

| PW 40-NG

| PW 33-BA
375 mm 320 mm

69
0 

m
m

48
4 

m
m

400 mm 320 mm

75
5 

m
m

53
5 

m
m

Ref. Acabado Medidas (Ø x H) Capacidad

PW 40 - NG Negro 400 x 755 mm 40 litros

PW 33 - BA Blanco 375 x 690 mm 33 litros

Múltiples colores bajo pedido. Descargue catálogo general de Wesco  
desde nuestra página web www.cucineoggi.com

KICKBOY Y KICKMASTER
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 | Cubos   CUBOS DE PIE

| PW 132-BA

Ref. Acabado Medidas (AxPxH) Capacidad

PW 132-BA Blanco 295x265x415 mm 13 litros

Ref. Acabado Medidas (Ø x H) Capacidad

PW 180-BA Blanco 300x400 mm 9 litros

Múltiples colores bajo pedido. Descargue catálogo general de Wesco  
desde nuestra página web www.cucineoggi.com

| Cubo Single Master con pedal de pie para apertura de tapa

| Cubo Single Boy con pedal de pie para apertura de tapa

| PW 180-BA

SINGLE MASTER Y SINGLE BOY

SINGLE MASTER

SINGLE BOY



ZONA DE LAVADO

ARMARIOS DE LIMPIEZA

swiss madeswiss made

Los pequeños ayudantes para el armario de limpieza y el orden doméstico.

Sesam Standard

Pesolo Tablo Libell

Sesam Mini
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ARMARIOS DE LIMPIEZA

Colgador escobero

| Colgador escobero Libell
Para montar en la pared del mueble

2 ganchos adicionales móviles que pueden montarse en el colgador
1 escobero

| El conjunto incluye:

Ref. Blanco Ref. Antracita Medidas (AxPxH)

600.0360.01 600.0360.43 75 x 330 x 85 mm

Blanco Antracita

Riel de ganchos

| Riel de ganchos Libell
Riel de ganchos Libell
Para montar en la pared del mueble

6 ganchos fijos

| El conjunto incluye:

Ref. Blanco Ref. Antracita Medidas (AxPxH)

600.0361.01 600.0361.43 44 x 360 x 54 mm

Blanco Antracita

Los siguientes accesorios son ideales para mantener el armario de 
limpieza organizado para los utensilios de limpieza y orden domésticos. 
Aprovecha y organiza la capacidad completa del armario. Todos los 

accesorios tienen montaje muy sencillo.

Tablo Libell

| Bandeja para el montaje en el lado interior de la puerta de un armario
Montaje sencillo con dos tornillos
Las bandejas se montan fácilmente en el lado interior de la puerta de un armario y permiten 
guardar y tener a mano pequeños utensilios. Posibilidad de añadirle ganchos móviles.

Capacidad de carga del frontal: máx. 3 kg por estante
Posibilidad de añadir ganchos móviles  

Ref. Blanco Ref. Antracita Medidas (AxPxH)

600.0426.01 600.0426.43 388 x 161 x 58 mm

Blanco Antracita



ZONA DE LAVADO

ARMARIOS DE LIMPIEZA

Sesam Standard

| Sesam Standard
Sistema de estantes multiusos
• Puede fijarse a la pared derecha o izquierda
• Sistema modular, por lo que los estantes pueden ajustarse en altura

1 sistema de estantes
3 estantes colgantes

2 ganchos móviles
1 soporte para mangueras

| El conjunto incluye:

Ref. Blanco Ref. Antracita Medidas (AxPxH)

600.0356.01 600.0356.43 351 x 230 / 365 x 752 mm

Blanco Antracita

Sesam Mini

Gancho móvil

| Sesam Mini
Sistema de estantes multiusos
• Almacenamiento óptimo de pequeños utensilios, gracias a estantes altos y cerrados
• Puede fijarse a la pared derecha o izquierda
• Sistema modular, por lo que los estantes pueden ajustarse en altura

1 sistema de estantes
2 estantes colgantes
2 ganchos móviles

| El conjunto incluye:

Ref. Blanco Ref. Antracita Medidas (AxPxH)

600.0380.01 600.0380.43 121 x 278 x 434 mm

Blanco Antracita

|Gancho móvil para colgar en cualquiera de los estantes LIbell Sesam

Ref. Blanco Ref. Antracita Medidas (AxPxH)

600.0359.01 600.0359.43 50 x 48 x 88 mm

Blanco Antracita

   ACCESORIO
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ARMARIOS DE LIMPIEZA

Pesolo

| Pesolo
Extraíble de extracción simple
• Puede instalarse tanto a la derecha como a la izquierda
• Incluye 2 bandejas, 10 ganchos y 2 distanciadores (15 mm)
• Posibilidad de montaje detrás de puerta abisagrada gracias al estribo distanciador

Ref. Antracita Medidas (AxPxH)

600.0354.43 108 x 465 x 115 mm

Antracita

Ref. Medidas (AxPxH)

600.0085.05 390 x 83 x 765 mm

Colgador y accesorios para aspirador

|Colgador cromado para mangueras y accesorios Excellent
Para los accesorios de la aspiradora

Ref. Medidas (AxPxH)

600.0145.05 310 x 78 x 224 mm

Colgador para aspirador

|Colgador cromado para mangueras Excellent
Para los accesorios de la aspiradora



ZONA DE LAVADO

Sesam Bag

Soporte para utensilios

| Miniestación de reciclaje para el armario de limpieza
Sistema de estantes multiusos
• Genera hasta 3 espacios libres para bolsas para clasificar
• Se puede añadir en cualquier momento

| Soporte para utensilios de limpieza
• Se puede añadir en cualquier momento
• Se puede montar en la pared lateral derecha o izquierda
• Montaje sencillo con dos tornillos
• NO incluye el cepillo y recogedor mostrado en la foto
• Posibilidad de añadir ganchos móviles

Un estante Sesam Bag con 3 ganchos fijos
Un gancho extra móvil para colgar fuera

| El conjunto incluye:

Ref. Blanco Ref. Antracita Medidas (AxPxH)

600.0430.01 600.0430.43 197 x 380 x 250 mm

Blanco Antracita

Ref. Blanco Ref. Antracita Medidas (AxPxH)

200.2274.01 200.2274.43 238 x 80 x 122 mm

Blanco Antracita

ARMARIOS DE LIMPIEZA
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Un estante Sesam Bag con 3 ganchos fijos
Un gancho extra móvil para colgar fuera

Stepolo

| Stepolo 1

|Práctica escalera para mayor seguridad en el hogar. Diseño robusto y elegante en aluminio anodizado negro. 
Espesor mínimo al estar plegada 37 mm. Peldaños con superficie antideslizante

Escalera de un peldaño, incluye soporte de montaje 
a modo de guía
Puede montarse debajo de un estante
Altura del peldaño: 240 mm
Capacidad de carga: 150 kg

| Stepolo 2

Escalera de 2 peldaños, incluye soporte de montaje 
para colgarla verticalmente
Altura del primer peldaño: 249 mm
Altura del segundo peldaño: 498 mm
Capacidad de carga: 150 kg 

Ref. Negro Medidas (AxPxH)

600.0339.37 418 x 37 x 490 mm

Ref. Negro Medidas (AxPxH)

600.0340.37 418 x 37 x 768 mm

ARMARIOS DE LIMPIEZA



ZONA DE LAVADO

LAUNDRY AREA FREE

¡Diseña tu armario de Limpieza, según tus necesidades!
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LAUNDRY AREA FREE

Los artículos Laundry Area Free, son una serie de accesorios, de libre instalación, en 
la zona del armario de limpieza. La diferencia con respecto al Laundry Area, es que 
en este caso, no hacen falta los laterales metálicos para su instalación, con lo que 
es mucho más fácil su instalación, puesto que se fijan con unos sencillos tornillos a 
los costados del mueble. Diseñe su mueble a su gusto, y tenga su armario siempre 

organizado.

Ref. Acabado

HA 3271-15 Blanco

HA 3271-81 Antracita

Ref. Acabado Medidas (AxPxH)

HA 3271-50 Azul/blanco
436 x 198 x 241 mm

HA 3271-84 Antracita/blanco

| Estante Universal  con escoba y recogedor incluidos

| Cubetas multiusos

| HA 3271-50

| HA 3271-15

| HA 3271-84

| HA 3271-81

Estante universal metálico ideal para almacenar cubos, productos de 
limpieza y mucho más. El gancho de debajo del estante crea opciones de 
suspensión adicionales, para toallas y paños, o el conjunto de escoba y 
recogedor rojo incluido en el set

2 prácticas cubetas multiusos extraíbles de plástico con soporte de metal 
para fijar al costado del mueble o a la pared.



ZONA DE LAVADO

LAUNDRY AREA FREE

Ref. Acabado

HA 3271-25 Blanco

HA 3271-82 Antracita

Ref. Acabado

HA 3272-16 Blanco

HA 3272-81 Antracita

| Soporte portaescobas metálico

El portaescobas crea un doble espacio donde las escobas o mopas 
voluminosas, quedan perfectamente fijadas y a la vez listas para usar. 
Fácil instalación con 4 tornillos solamente.

| Soporte vertical

Soporte metálico práctico para sostener objetos verticales, por ejemplo, 
tabla de planchar y/o escalera. Así los objetos ocupan menos espacio y o 
pueden volcarse.

Ref. Acabado

HA 3272-11 Blanco

| Cubo de basura

Práctico marco metálico con tapa y bolsa de algodón de 40 litros (incluida) 
para montar dentro o fuera del armario. También se puede usar cambiando 
 la bolsa de algodón directamente por la bolsa de basura.

ZONA DE LAVADO

| HA 3271-25

| HA 3272-16

| HA 3272-11

| HA 3271-82

| HA 3271-16 | HA 3272-81
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LAUNDRY AREA FREE

Ref. Módulo Acabado Costado de mueble

HA 3271-35 
600 mm

Blanco
16 - 19 mm

HA 3271-83 Antracita

| Bandeja extraíble

Bandeja metálica extraíble con guías de 40 kg de extracción total y cierre amortiguado,  
con distanciador para salvar el lado de las bisagras. Artículo de serie para módulo de 16 mm 
pero incluye kit para usar en módulos de 18/19 mm.

Ref. Acabado Medidas (AxPxH)

HA 3271-66 Blanco 496 x 356 x 158 mm

| Zapatero

Accesorio zapatero metálico para añadir a la bandeja HA 3271-35 o HA 3271-83

   PARA MÓDULOS DE 600 MM 

Ref. Acabado Capacidad

HA 3271-36 Azul
41 litros

HA 3271-38 Blanco

| Cesta para ropa

Accesorio cesta extraíble de plástico multiusos para añadir 
a la bandeja HA 3271-35 o HA 3271-83

    ACCESORIOS PARA BANDEJA EXTRAIBLE HA 3271-35 O HA 3271-83

| HA 3271-35

| HA 3271-35 + HA 3271-36 | HA 3271-38 | HA 3271-36 

| HA 3271-35 + HA 3271-66 | HA 3271-83 + HA 3271-66

| HA 3271-83



ZONA DE LAVADO

LAUNDRY CARRIER

Acabado antracita y blanco

461

WWW.CUCINEOGGI.COM

 | Cubos   ZONA DE LAVADO

LAUNDRY CARRIER

El Laundry Carrier de Hailo es una familia de accesorios para instalar en el mueble y organizar la zona de 
lavado. Con guía de extracción total y cierre amortiguado, ahora con guías sincronizadas y más silenciosas. 
Todas las cestas son extraíbles. Ahora también en acabado antracita con las 2 cestas en blanco. Elige el 

acabado que más combine con los muebles. Válido para muebles de costado entre 16 y 19 mm.

Ref. Acabado Módulo Capacidad Cubos 

HA3270-61 Azul y blanco
600 mm 80 litros

2 de 33 litros 
+ 1 de 12 litros 
+ 1 de 2,5 litrosHA3270-83

Antracita 
 y blanco

Ref. Acabado Módulo Capacidad Cubos 

HA3270-51 Azul y blanco
500 mm 66 litros 2 de 33 litros

HA3270-82
Antracita  
y blanco

Ref. Acabado Módulo Capacidad Cubos 

HA3270-69 Azul y blanco
600 mm 
(CORTO) 66 litros 2 de 33 litros

HA3270-84
Antracita  
y blanco

Ref. Acabado Módulo Capacidad Cubos 

HA3270-46 Azul y blanco
450 mm 66 litros 2 de 33 litros

HA3270-81
Antracita  
y blanco

PARA MÓDULOS DE  600 MM (CORTO)PARA MÓDULOS DE 600 MM

PARA MÓDULOS DE 450 MMPARA MÓDULOS DE 500 MM

| HA 3270-61

| HA 3270-51

| HA 3270-69

| HA 3270-46

| HA 3270-83

| HA 3270-82

| HA 3270-84

| HA 3270-81



ZONA DE LAVADO

El Laundry Bath consta de 2 referencias con cestas para la zona de lavado (para 
mueble de 450 y de 600 mm de ancho), pero con tan sólo una profundidad de 
298 mm, con lo que es ideal para la zona del baño. En este caso, la parte metálica 
es en color gris y las cestas en color blanco. Guías de extracción total y cierre 
amortiguado. Regulación para costados de muebles entre 16 y 19 mm de espesor.

LAUNDRY BATH

PARA MÓDULO DE 600 MM

PARA MÓDULO DE 450 MM

Ref. Acabado Módulo Capacidad Cubos 

HA 3270-62 Gris y blanco 600 mm 37 litros 1 de 33 litros  
+ 1 de 4 litros

Ref. Acabado Módulo Capacidad Cubos 

HA 3270-47 Gris y blanco 450 mm 33 litros 1 de 33 litros 
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Ref. Módulo Medidas (AxPxH)

001G-300 300 mm 220 x 450 x 530 mm

001G-400 400 mm 320 x 450 x 530 mm

Cesto para ropa en cromado, con guía de extracción total y freno amortiguado. 
Anclado al suelo, con la posibilidad de instalar el artículo con puerta batiente 

siempre que no se instale el kit de panelaje que incorpora.

Cesto para ropa en cromado, extraíble y para puerta inclinada. Incluye limitador de apertura.

INCLUYE LIMITADOR 
DE APERTURA

Ref. Módulo Medidas (AxPxH)

010-300 300 mm 250 x 270 x 400/500 mm

010-400 400 mm 350 x 270 x 400/500 mm

010-450 450 mm 400 x 270 x 400/500 mm

CESTO 001G

CESTO 010



ELEMENTOS DE APERTURA

Ref Para módulo de Medidas de encastre (A x P) .

HA 3697-30 Desde 300 hasta 1200 mm 127 x 286 mm

LIBERO 3.0

Presentamos el nuevo sistema para abrir puertas automáticamente Libero 3.0 de Hailo. Está 
pensado para todos los muebles con apertura de puerta frontal, ya sea un cubo de reciclaje, 
extraíble o gavetero (desde 300 hasta 1200 mm de ancho). El sistema es un pulsador electrónico 
fácil de instalar en la parte delantera del mueble. El sistema posee una pequeña luz que ilumina 
el suelo que, al entrar en contacto con el pie, acciona el pulsador para que la puerta se abra. 
El sistema se ajusta a través de una aplicación para Android y iOS, pudiéndose regular fuerza, 
intensidad de la luz, sensibilidad, etc. y ahora incluso activar por voz mediante un asistente virtual. 
El Libero 3.0 es a prueba de salpicaduras según certificación IP 21. La fuente de alimentación es un 
cargador de bajo voltaje (5v) válido para tomas de corrientes de 110V a 230 V.

| Parte superior | Parte inferior

Programable 
desde el móvil

Alexa, abre 
el cubo de basura
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 | Cubos   ELEMENTOS DE APERTURA

Ref Acabado

PS 100 Pedal en inox

Ref Acabado

200.1401.00 Cromado mate

Pedal para apertura de puertas sin manos de extracción frontal. El movimiento 
es mecánico, y cuando presionamos el propio pedal, la parte interior del pedal 

golpea la puerta para poder expulsarla.

Al igual que el pedal de Wesco, el pedal de Peka es un sistema de apertura sin manos de 
la puerta de extracción frontal. En este caso el sistema es softclose y el cierre automático 
funcionan también con pedal. Altura del zócalo: mín. 75 mm. Hueco del zócalo: mín. 25 mm. 

Carrera de expulsión: 45 mm

PEDAL DE PEKA

| Pedal para apertura de puerta

| Pedal con apertura de puerta con softclose.

 | Cubos

PEDAL DE WESCO

S
20

m
in

.7
5m

m

min.
25mm
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ESTANTERÍAS

DAMA LINERO NEGRA

Nuevo modelo de Dama, esta vez con versión bajo mueble, y además ¡en negro!
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DAMA LINERO NEGRA

Estantería de aluminio Dama Linero, pensada para ir instalada entre los muebles 
altos y bajos, en el intermedio de la cocina, ya que no lleva la barra inferior del 
modelo anterior. Por este último motivo es muy fácil de cortar por debajo para 
ajustarla a diferentes alturas inferiores. Disponemos de las referencias mostradas 
a continuación, con las cuales se deben realizar las composiciones deseadas, 
teniendo en cuenta que, al unir dos, tendría el doble bastidor vertical mostrado en 
las fotos (20 + 20 mm). Si desea composiciones especiales, de otras medidas, o con 

sólo 1 bastidor vertical, consulte precio y plazo de entrega.

X1 = 195 mm
X2 = 190 mm

20

30

X1 = 178 mm
X2 = 190 mm
X3 = 240 mm

| Linero Dama 580 mm de altura

Si desea composiciones especiales, de otras medidas y/o acabados, o con sólo 1 bastidor vertical, consulte precio 
y plazo de entrega.

| Linero Dama 1280 mm de altura

Ref. Acabado Medida (HxA)

DAMA580X600/N
Negro

580 x 600 mm

DAMA580X900/N 580 x 900 mm

Ref. Acabado Medida (HxA)

DAMA1280X600/N
Negro

1280 x 600 mm

DAMA1280X900/N 1280 x 900 mm

20

20

 560 mm o 860 mm



ESTANTERÍAS

DAMA LINERO NEGRA

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/PH-N Negro 10 x 170 x 15 mm

Ref. Acabado Medida (AxPxH) Descripción

P-AM02-N

Negro

270 x 140 x 75 mm Portautensilios

P-AM03-N 260 x 75 x 75 mm Portaespecias

P-AM04-N 130 x 70 x 100 mm Portacubiertos

P-AM05-N 250 x 120 x 44 mm Portarrollos

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/RH-N Negro  270 x 180 x 99 mm 

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/SH2-N Negro  30 x 207 x 16 mm 

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/S270-N

Negro

 270 x 170 x 10 mm 

GIOSTRA/S450-N  450 x 170 x 10 mm 

GIOSTRA/S600-N  600 x 170 x 10 mm 

| Gancho portasartenes

| Portarrollos de cocina

| Juego de 2 soportes para utilizar con estante de madera, 
granito u otro material que se pueda atornillar

| Estante  de aluminio en acabado negro

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/H3-N Negro  10 x 58 x 39 mm 

| Set de 3 ganchos

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/A-N Negro 100 x 33 x 26 mm

| Adaptador para utilizar con los siguientes accesorios  
  del linero Pratika

| P-AM02-N

| Accesorios de linero Pratika, para usar con el 
adaptador GIOSTRA/A-N:

| P-AM03-N

| P-AM05-N| P-AM04-N

ACCESORIOS
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DAMA LINERO NEGRA

Composición mostrada en foto especial con un sólo bastidor vertical, consulte precio y plazo de entrega.



ESTANTERÍAS

DAMA

La clásica estantería Dama, pero ahora disponible en color negro.

Disponible en blanco bajo pedido

473

WWW.CUCINEOGGI.COM

473 | Accesorios especiales   ESTANTERÍAS 

DAMA

Estantería de aluminio Dama, con travesaño horizontal por la parte 
inferior, para instalar tanto en baño, como en una pared de cocina libre. 
Disponemos de las referencias mostradas a continuación, con las cuales 
se deben realizar las composiciones deseadas, teniendo en cuenta que, al 
unir dos, tendría el doble bastidor vertical mostrado en las fotos (20 + 20 
mm). Si desea composiciones especiales, de otras medidas, o con sólo 1 

bastidor vertical, consulte precio y plazo de entrega.

Ref. Acabado Medida (HxA)

DAMA360X600/N

Negro

360 x 600 mm

DAMA360X900/N 360 x 900 mm    

DAMA360X1200/N 360 x 1200 mm    

Ref. Acabado Medida (HxA)

DAMA600X600/N

Negro

600 x 600 mm

DAMA600X900/N 600 x 900 mm  

DAMA600X1200/N 600 x 1200 mm    

Ref. Acabado Medida (HxA)

DAMA720X600/N

Negro

720 x 600 mm

DAMA720X900/N 720 x 900 mm   

DAMA720X1200/N 720 x 1200 mm    

Ref. Acabado Medida (HxA)

DAMA960X600/N

Negro

960 x 600 mm

DAMA960X900/N 960 x 900 mm    

DAMA960X1200/N 960 x 1200 mm    

| Estantería Dama en negro SIN Luz de 360 mm de alto

| Estantería Dama en negro SIN Luz de 600 mm de alto

| Estantería Dama en negro SIN Luz de 720 mm de alto

| Estantería Dama en negro SIN Luz de 960 mm de alto

316 mm

278 mm

278 mm

338 mm

338 mm

338 mm

338 mm

240 mm

600 mm 900 mm 1200 mm

    DAMA 360

    DAMA 600

    DAMA 720

    DAMA 960

Si desea composiciones especiales, de otras medidas y/o acabados, consulte precio y plazo de entrega.

20

30



ESTANTERÍAS

DAMA

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/PH-N Negro 10 x 170 x 15 mm

Ref. Acabado Medida (AxPxH) Descripción

P-AM02-N

Negro

270 x 140 x 75 mm Portautensilios

P-AM03-N 260 x 75 x 75 mm Portaespecias

P-AM04-N 130 x 70 x 100 mm Portacubiertos

P-AM05-N 250 x 120 x 44 mm Portarrollos

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/RH-N Negro  270 x 180 x 99 mm 

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/SH2-N Negro  30 x 207 x 16 mm 

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/S270-N

Negro

 270 x 170 x 10 mm 

GIOSTRA/S450-N  450 x 170 x 10 mm 

GIOSTRA/S600-N  600 x 170 x 10 mm 

| Gancho portasartenes

| Portarrollos de cocina

| Juego de 2 soportes para utilizar con estante de madera, 
granito u otro material que se pueda atornillar

| Estante  de aluminio en acabado negro

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/H3-N Negro  10 x 58 x 39 mm 

| Set de 3 ganchos

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/A-N Negro 100 x 33 x 26 mm

| Adaptador para utilizar con los siguientes accesorios  
  del linero Pratika

| P-AM02-N

| Accesorios de linero Pratika, para usar con el 
adaptador GIOSTRA/A-N:

| P-AM03-N

| P-AM05-N| P-AM04-N

ACCESORIOS
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DAMA



ESTANTERÍAS

MODULAR

Sencillas y limpias estanterías de aluminio negro.
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MODULAR

Ampliamos la Linea Modular de Cucine Oggi. Unas sencillas y limpias estanterías de 
aluminio negro de 10 mm de espesor, pensadas para ir instaladas entre la encimera 
y el mueble alto, ahora también con columna a suelo y módulos de isla. Aporta a 
la cocina un aprovechamiento del espacio, ya que, aparte de ganar un estante por 
módulo, se pueden instalar varios accesorios para complementar el sistema. Amplíe 
sus composiciones con los nuevos artículos, para darle un toque diferente a su cocina. 
Todos los módulos y columnas se suministran desmontados, con 2 kits de fijación y 3 

ganchos incluidos. El posicionamiento del estante y las barandillas son fijos.

    MÓDULOS BA JO Y COLUMNAS SOBRE MUEBLE

| Módulo bajo mueble sencillo con estante y 1 barandilla. 
Incluye set de 3 ganchos.

| Columna con estante y 1 barandilla por estante (H=1300 mm). 
Incluye set de 3 ganchos.

| Columna con estantes y 1 barandilla por estante (H=1600 mm). 
Incluye set de 3 ganchos.

450
[600]
[900]

33
0

33
0

16
00

13
00

35
0

130 130

35
0

29
0

29
0

29
0

29
0

29
0

450
[600]
[900]

Ref. Acabado Ancho Altura

525045136

Negro

450 mm

590-630 mm
525060136 600 mm

525090136 900 mm

525012136 1200 mm

Ref. Acabado Ancho Altura

521345136

Negro

450 mm

1300 mm521360136 600 mm

521390136 900 mm

Ref. Acabado Ancho Altura

521645136

Negro

450 mm

1600 mm521660136 600 mm

521690136 900 mm

Adaptable en altura mediante un simple corte en la parte inferior.

450
[600]
[900]

[1200]

350

Adaptable a 
cualquier medida

130

130



ESTANTERÍAS

MODULAR

    COLUMNA DE SUELO

    MÓDULOS SOBRE ISLA

| Columna a suelo con 6 estantes y 3 ganchos incluidos.

600
900

130

| Módulo isla con 3 ganchos incluidos

Ref. Acabado Ancho Altura

528060136
Negro

600 mm
1750 mm

528090136 900 mm

Ref. Acabado Ancho Altura

53000636
Negro

600 mm
412 mm

53000936 900 mm

Como el resto de artículos Modular en los Módulos sobre Isla el posicionamiento del estante y las barandillas es fijo (es reversible, 
con lo que la barandilla queda en un lado u otro). La fijación en la parte superior se puede hacer atornillada o con la cinta adhesiva 
de doble cara. Todos los módulos y columnas se suministran desmontados, con 2 kits de fijación y 3 ganchos incluidos.

A
B

41
2

130

34
0

600/900

10
40
10

17
50

20
0

29
0

29
0

29
0

29
0

33
0
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MODULAR

  ACCESORIOS PARA BAJO ESTANTE 

  ACCESORIOS

  ACCESORIOS PARA BARANDILLA

Ref. Acabado Ancho 

520000336 Negro 290 mm

Ref. Acabado Ancho 

520000236 Negro 220 mm

Ref. Acabado Ancho 

520000636 Negro 580 mm

Ref. Acabado Ancho 

520000536 Negro 140 mm

Ref. Acabado Ancho 

520006036
Negro

580 mm

520009036 880 mm

5200060-RG
Oro rosa

580 mm

5200090-RG 880 mm

Ref. Acabado

430000336 Negro

Ref. Acabado Ancho 

520000136 Negro 270 mm

Ref. Acabado Ancho 

520000436 Negro 430 mm

Ref. Acabado Ancho 

520000736 Negro 140 mm

| Set de 3 ganchos

| Estante

| Portacopas para 4 copas

| Portatablet / atril

| Portarrollos

| Portacápsulas de café

| Portacopas para 6 copas

| Portautensilios

| Bandeja en aluminio para insertar 
sobre el estante



ESTANTERÍAS

VERTICAL LINE

Estantería Vertical Line, ideal para separar ambientes en tu hogar, en espacios abiertos.
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VERTICAL LINE

La Vertical Line es una estantería modular y bifacial de metal delgado. Los perfiles 
verticales pueden ir entremezclados con estantes de madera o del mismo material 
que la propia estantería. Se fija entre el techo y al suelo. Los estantes van fijados 
directamente sobre los travesaños horizontales (como en la Giostra L), con lo que 
no se pueden añadir los accesorios de la Giostra. Actúa, por ejemplo, como una 
elegante separación entre la cocina y la sala de estar, creando una separación 
visual entre las diferentes habitaciones. Su versatilidad le permite ser utilizado 
también como una partición entre los espacios de vida y noche, mientras que al 
ser moderna y de diseño minimalista, es adecuada para todos los contextos, tanto 

de trabajo como doméstico. Disponible en color Titanio bajo pedido. 

|Vertical Line

Ref. Acabado Medidas (AxPxH)

VERTICAL600/N

Negro

728 x 2680/2780 mm

VERTICAL900/N 1028 x 2680/2780 mm

VERTICAL1200/N 1328 x 2680/2780 mm

X1 (min-max)= 233 - 293 mm
X2= 387 mm
L1= 600/900/1200 mm

| 

Si desea composiciones especiales, de otras medidas y/o acabados, consulte precio y plazo de entrega.



ESTANTERÍAS

VERTICAL LINE

    ACCESORIOS

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

SW/60X31-R

Roble

600 x 310 x 20 mm

SW/90X31-R 900 x 310 x 20 mm

SW/120X31-R 1200 x 310 x 20 mm

SW/60X31-B

Blanco 

600 x 310 x 20 mm

SW/90X31-B 900 x 310 x 20 mm

SW/120X31-B 1200 x 310 x 20 mm

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA-LU/S-600-N

Negro

600 x 310 x 15 mm

GIOSTRA-LU/S-900-N 900 x 310 x 15 mm

GIOSTRA-LU/S-1200-N 1200 x 310 x 15 mm

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

PENS-60R

Roble

600 x 310 x 360 mm

PENS-90R 900 x 310 x 360 mm

PENS-120R 1200 x 310 x 360 mm

PENS-60B

Blanco 

600 x 310 x 360 mm

PENS-90B 900 x 310 x 360 mm

PENS-120B 1200 x 310 x 360 mm

| Estante de aluminio en acabado negro para fijar   
los travesaños horizontales.

| Cajón de melamina con puerta abatible para fijar  a los travesaños 
horizontales (bajo pedido)

| Estante de melamina para fijar a los travesaños horizontales 
(bajo pedido)

483

WWW.CUCINEOGGI.COM

483 | Accesorios especiales   ESTANTERÍAS 

VERTICAL LINE



ESTANTERÍAS

ESTANTERÍA GIOSTRA

Giostra, la estantería que puede dividir dos espacios de una forma elegante y sencilla.

Composición mostrada en foto especial, consulte precio y plazo de entrega.
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ESTANTERÍA GIOSTRA

La estantería Giostra de Damiano Latini, presenta una nueva forma de separar ambientes. 
Con esta estantería se pueden dividir dos espacios de una forma elegante y sencilla. La 
estantería, que está fabricada en aluminio, tiene dos caras, por lo que los accesorios se pueden 
utilizar indistintamente en ambos lados. Cree una estantería, un recibidor o simplemente un 

perchero para la entrada de casa. Disponible en acabado Titanio bajo pedido.

Ref. Acabado Medida (AxH)

GIOSTRA/90-N
Negro

1028 x 2660/2760 mm

GIOSTRA/180-N 1956 x 2660/2760 mm    

500 mm

900 mm

600/650 mm

900 mm

900 mm

| Giostra/90-NSeparación de 2 ambientes con una única estructura | Giostra/180-N

Composición mostrada en foto especial, consulte 
precio y plazo de entrega.

Si desea composiciones especiales, de otras medidas y/o acabados, consulte precio y plazo de entrega.



ESTANTERÍAS

ESTANTERÍA GIOSTRA

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/PH-N Negro 10 x 170 x 15 mm

Ref. Acabado Medida (AxPxH) Descripción

P-AM02-N

Negro

270 x 140 x 75 mm Portautensilios

P-AM03-N 260 x 75 x 75 mm Portaespecias

P-AM04-N 130 x 70 x 100 mm Portacubiertos

P-AM05-N 250 x 120 x 44 mm Portarrollos

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/RH-N Negro  270 x 180 x 99 mm 

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/SH2-N Negro  30 x 207 x 16 mm 

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/S270-N

Negro

 270 x 170 x 10 mm 

GIOSTRA/S450-N  450 x 170 x 10 mm 

GIOSTRA/S600-N  600 x 170 x 10 mm 

| Gancho portasartenes

| Portarrollos de cocina

| Juego de 2 soportes para utilizar con estante de madera, 
granito u otro material que se pueda atornillar

| Estante  de aluminio en acabado negro

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/H3-N Negro  10 x 58 x 39 mm 

| Set de 3 ganchos

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/A-N Negro 100 x 33 x 26 mm

| Adaptador para utilizar con los siguientes accesorios  
  del linero Pratika

| P-AM02-N

| Accesorios de linero Pratika, para usar con el 
adaptador GIOSTRA/A-N:

| P-AM03-N

| P-AM05-N| P-AM04-N

ACCESORIOS
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ESTANTERÍA GIOSTRA

Composición mostrada en foto especial, consulte precio y plazo de entrega.



ESTANTERÍAS

GIOSTRA L

Estantería de Damiano Latini similar a su hermana Giostra pero con anclaje a pared en la parte superior.

Composición mostrada en foto especial con un sólo bastidor vertical, consulte precio y plazo de entrega.
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GIOSTRA L

Estantería de Damiano Latini similar a su hermana Giostra pero con anclaje a pared en la parte 
superior. También se diferencia de la Giostra porque, en este caso, no se pueden instalar los 
accesorios de la Giostra si no que los estantes (o cajones) van atornillados directamente a los 
travesaños horizontales. Puede servir tanto de librería, como estructura de armario vestidor o como 
cualquier otra opción que se nos ocurra. Deje volar su imaginación para encontrar sus múltiples 

posibilidades. Disponible en acabado Titanio bajo pedido.

L1 mm 600 900 1200

L mm 728 1028 1308

H mm 2680/2740 2680/2740 2680/2740

P mm 297 297 297

X1 mm 283-333 283-333 283-333

X2 mm 387 387 387

Ref. Acabado Medida (AxH)

GIOSTRA-L/60

Negro

728 x 2680/2740 mm 

GIOSTRA-L/90 1028 x 2680/2740 mm 

GIOSTRA-L/120 1308 x 2680/2740 mm 

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

SW/60X31-R

Roble

600 x 310 x 20 mm

SW/90X31-R 900 x 310 x 20 mm

SW/120X31-R 1200 x 310 x 20 mm

SW/60X31-B

Blanco 

600 x 310 x 20 mm

SW/90X31-B 900 x 310 x 20 mm

SW/120X31-B 1200 x 310 x 20 mm

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA-LU/S-600-N

Negro

600 x 310 x 15 mm

GIOSTRA-LU/S-900-N 900 x 310 x 15 mm

GIOSTRA-LU/S-1200-N 1200 x 310 x 15 mm

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

PENS-60R

Roble

600 x 310 x 360 mm

PENS-90R 900 x 310 x 360 mm

PENS-120R 1200 x 310 x 360 mm

PENS-60B

Blanco 

600 x 310 x 360 mm

PENS-90B 900 x 310 x 360 mm

PENS-120B 1200 x 310 x 360 mm

| Estante de aluminio en acabado negro para fijar   
los travesaños horizontales.

| Cajón de melamina con puerta abatible para fijar  a los travesaños 
horizontales (bajo pedido)

| Estante de melamina para fijar a los travesaños horizontales 
(bajo pedido)

Si desea composiciones especiales, de otras medidas y/o 
acabados, consulte precio y plazo de entrega.

    ACCESORIOS
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SHELL

Deja volar tu imaginación con la estantería Shell con unas estructuras sencillas, pero muy completas. 
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SHELL

Dinámica y contemporánea, Shell reestructura el concepto de las 
estanterías de decoración gracias a su estructura metálica de 15 x 15 
mm repetible y junto a los estantes de madera entrelazados, amuebla 
todos los ambientes. Los marcos de metal, fijados a las paredes, 
sostienen los estantes de madera según alturas personalizables (se 
fijan a estructura con tornillos). La estructura modular le permite crear 

soluciones infinitas, adaptables a todos rincones de la casa. 

Ref. Acabado Medidas (AxPxH)

SHELL600/N

Negro

80 x 254 x 600/650 mm

SHELL1280/N 80 x 254 x 1280/1320 mm

SHELL1960/N 80 x 254 x 1960/2010 mm

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

SW/60X22-R

Roble

600 x 220 x 20 mm

SW/90X22-R 900 x 220 x 20 mm

SW/120X22-R 1200 x 220 x 20 mm

SW/60X22-B

Blanco 

600 x 220 x 20 mm

SW/90X22-B 900 x 220 x 20 mm

SW/120X22-B 1200 x 220 x 20 mm

| Estante de melamina (bajo pedido)

    ACCESORIOS

X= 340 mm
X1= 50 mm

| 
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ESTANTERÍA YOUK

La estantería Youk, diseño actual con transparencia novedosa
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ESTANTERÍA YOUK

La estantería YouK, muestra de manera flexible pero consistente sus innovaciones funcionales. Se 
puede usar como armario ropero, en la cocina, como estantería de salón, en el baño o en la oficina. 
Las estructuras tienen una alta resistencia al rayado, gracias al alto porcentaje utilizado de Teflón 
en el recubrimiento de la superficie. Rapidez y sencillez en el montaje, simplemente atornillando las 
estructuras a la pared y los estantes intermedios. Posibilidad de añadir una pata de 100 mm si se 
desea descansar las estructuras sobre el suelo (en todos los modelos de 320 mm de profundidad). 
Un diseño contemporáneo con transparencias novedosas tanto para las variantes colgantes como las 
de pie, que incluso combinados destacan de manera especial. Servimos sólo las estructuras, el cliente 

debe proveer los propios estantes.

| Profundidad 320 mm | Profundidad 200 mm

Consulta los accesorios de la Estantería Youk en nuestra web
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8·7Kesseböhmer

1
1

1

1
1
1
1

668
905

100

550
905
1500
2210

200
200

320

236746 9873
236748 9873

237023 9873

236750 9873
236754 9873
236758 9873
236762 9873

320

22
10

15
00

90
5

55
0

320320 320

200

200

90
5

66
8

M4 9,5

2x

UE  
unité

UE  
unité

UE  
unité

Hauteur des  
côtés (mm)

Hauteur du pied 
(mm)

Hauteur des  
côtés (mm)

Profon-
deur (mm)

Profon-
deur (mm)

Référence  
Noir d’ébène

Référence  
Noir d’ébène

Référence  
Noir d’ébène

Côtés ouverts YouK

Côtés ouverts YouK

Pied réglable YouK

Pour la profondeur de l‘échelle 320 mm

8·6
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Regale

Profondeur : 200 mm Profondeur : 320 mm

Simple fixation au mur

Simple vissage des  

tablettes

Surface résistante à  

l’abrasion

LES DIVERSES TRAMES PRÉSENTENT DIFFÉRENTES HAUTEURS 

QUI PEUVENT S’ASSOCIER AUX TABLETTES DES CLIENTS (NON 

FOURNIES) ET Á DES ÉPAISSEURS VARIÉES. 

Les côtés ouverts YouK reposent sur le sol ou se vissent suspendus 

au mur, toutes les hauteurs étant combinables entre elles.

| Pata para las estanterías Youk de 320 mm de profundidad (unidad)

| Estanterías Youk de 200 mm de profundidad

Ref. Acabado Altura Profundidad

KS 236746 9873
Negro

668 mm
200 mm

KS 236748 9873 905 mm

Ref. Acabado Altura

KS 237023 9873 Negro 100 mm

| Estanterías Youk de 320 mm de profundidad

Ref. Acabado Altura Profundidad

KS 236750 9873

Negro

550 mm

320 mm
KS 236754 9873 905 mm

KS 236758 9873 1500 mm

KS 236762 9873 2210 mm

ACCESORIOS
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Posibilidad de pedir la estantería Dama L con luz.  Consulte disponibilidad

ESTANTERÍA DAMA L

La Dama L es ideal para ir instalada en el baño, cocina o resto de habitáculos de la casa.
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Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/RH-N Negro  270 x 180 x 99 mm 

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/S270-N

Negro

 270 x 170 x 10 mm 

GIOSTRA/S450-N  450 x 170 x 10 mm 

GIOSTRA/S600-N  600 x 170 x 10 mm 

| Portarrollos de cocina | Estante  de aluminio en acabado negro

La última estantería de Damiano Latini es la Dama L, estantería pensada para 
descansar sobre el suelo o superficie horizontal e ir anclada a la pared por la parte 
superior con 2 escuadras en forma de “L”. En este caso Damiano Latini nos ofrece 
crear un ambiente diferente contra la pared, ya sea en el baño, cocina o resto de 

habitáculos de la casa. También disponible en blanco bajo pedido.

L1 mm 600 900 1200

L mm 640 940 1260

X1 mm 328-358 328-358 328-358 

X2 mm 300 300 300

X3 mm 178-208

X4 mm 328-358

P 150 150 150

Ref. Acabado Medida (AxH) 

DamaL140x60-N

Negro

640 x 1428/1458 mm 

DamaL180x60-N 640 x 1828/1858 mm 

DamaL140x90-N 940 x 1428/1458 mm 

DamaL180x90-N 940 x 1828/1858 mm

| Estantería Dama L simple

ESTANTERÍA DAMA L

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/PH-N Negro 10 x 170 x 15 mm

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/SH2-N Negro  30 x 207 x 16 mm 

| Gancho portasartenes
| Juego de 2 soportes para utilizar con estante de madera, 
granito u otro material que se pueda atornillar

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/H3-N Negro  10 x 58 x 39 mm 

| Set de 3 ganchos

Ref. Acabado Medida (AxPxH)

GIOSTRA/A-N Negro 100 x 33 x 26 mm

| Adaptador para utilizar con los siguientes accesorios  
  del linero Pratika

ACCESORIOS

Si desea composiciones especiales, de otras medidas y/o acabados, consulte precio y plazo de entrega.
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ESTANTERÍA KUBO

Kubo es la nueva solución de estructuras para estanterías metálicas abiertas.
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WOOD PANEL
till 16 mm tihickness

WING thickness 1 mm

GLASS PANEL 3 mm thickness

ESTANTERÍA KUBO

Kubo son las nuevas estructuras en aluminio de Cucine Oggi de perfil negro de 20x20 mm, las cuales 
disponemos en stock en las medidas estándar de 450, 600, 900 y 1200 mm (Altura 360 y profundidad 
330 mm). Estas estructuras llevan los 4 laterales largos con una pequeña aleta donde se puede alojar un 
tablero de 16 mm, o si le damos la vuelta, un cristal de 3 mm. Aparte de estas estructuras, disponemos 
de conectores de 4, 5 o incluso 6 vías, por si se quieren aumentar la composición replicando estructuras. 
También disponemos del material en stock (perfiles, conectores, etc.), por si se quiere realizar cualquier 
composición a medida no contemplada en los elementos estándar. Imprescindible enviar plano con 

todas las cotas definidas para consultar precio y disponibilidad.

ACCESORIOS

Ref. Nº de vías Acabado Nº de piezas

G20-3 3

Negro mate 2
G20-4 4

G20-5 5

G20-6 6

Ref. Media (AxPxH) Acabado Posibilidad de balda Anclaje a pared

KUBO 45  450 x 330 x 360 mm

Negro mate Madera de 16 mm o 
cristal de 3 mm Sí

KUBO 60  600 x 330 x 360 mm

KUBO 90  900 x 330 x 360 mm

KUBO 120  1200 x 330 x 360 mm

| Conectores para añadir a las estructuras, y ampliar las composiciones. 

| Estructuras completas, en negro mate. Las estructuras se envian desmontadas.  
Incluye: Perfil, uniones, mecanizado y embalaje.

| G20-3 | G20-4 | G20-5 | G20-6 

| Detalle del perfil largo

PANEL DE MADERA
hasta 16mm de espesor

ALA espesor 1mm
PANEL DE CRISTAL espesor 3 mm

263dbgroupherrajes.com

Tetris

20
,3

20,3 27,3

20
,3

Código Descripción Ancho Alto Fondo Acabado Embalaje €

0502307 Kit Tetris 450 450 360 330 Negro Mate 1 132,53

0502407 Kit Tetris 600 600 360 330 Negro Mate 1 137,78

0502507 Kit Tetris 900 900 360 330 Negro Mate 1 144,22

0502607 Kit Ángulos 4 Vías --- --- --- Negro Mate 1 39,19

0502707 Kit Ángulos 5 Vías --- --- --- Negro Mate 1 26,47

0502907 Kit soporte 8/10/12/14/16 --- --- --- Negro Mate 1 2,00

0502807 Kit soporte Cristal --- --- --- Negro Mate 1 0,97

Ejemplo. 2 Kit Tetris + 1 Kit Ángulo 4 Vías Ejemplo. 3 Kit Tetris + 1 Kit Ángulo 4 Vías + 1 Kit Ángulo 5 Vías

Kit Ángulo 4 Vías

Kit Soporte Tablero

Kit Ángulo 5 Vías

Kit Soporte Cristal

El Kit Tetris está concebido para ser instalado con tablero de 19 mm. pudiendo adaptarse el Kit Soporte Cristal (para instalar cristal de 4 mm.) o el 
Kit Soporte Tablero (para adaptar tablero de 8 mm. a 16 mm.)
Los Kits Tetris de 450 / 600 / 900, vienen provistos del Kit Ángulo 3 viás para poder completar la estructura. Los Kit Ángulo 4 Vías y 5 Vías se deberán 
solicitar de manera independiente para hacer otras composiciones uniendo distintos kits.

Consta de 4 piezas Consta de 2 piezas

SeisSeis
Programa Aluminio

Producto hecho
a medida

Posibilidad de realizar cualquier composición a medida no contemplada en los elementos estándar. Imprescindible enviar plano 
con todas las cotas definidas para consultar precio y disponibilidad
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ESTANTERÍA SYSTEM ONE

El System One es un sistema único y multifuncional para cada ambiente. 
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ESTANTERÍA SYSTEM ONE

Cucine Oggi de la mano de EBB lanzan al mercado el System One. Este sistema es de 
aluminio (perfil de 18x18 mm) revestido de acero inoxidable es único y multifuncional 
en cada ambiente. Elegante, detallado y en precioso negro mate, las posibilidades de 
aplicación son casi ilimitadas. Ya sea como un estante, módulo superior o inferior, mesa de 
sofá o como “shop fitting”. Solo su imaginación es el límite. En el nivel superior e inferior, 
las inserciones de diferentes materiales pueden ser utilizados hasta un espesor de 16 mm. 
Gracias a la suspensión ajustable 2D integrada y la capacidad de carga probada según DIN 
EN 14749, el sistema de Estanterías System One puede hacer frente a cualquier situación.

| Set de 2 marcos laterales (300 x 300 mm) | Set de 4 bastidores de 300, 
600 o 900 mm longitud

| Marco central (300 x 300 mm)

Para componer una estantería pida un set de marcos laterales, y el set de 4 bastidores de la longitud que desee. Si 
quiere agrandar su composición, pida un marco central para situarlo en el centro y prolongar su composición con 
otro set de bastidores. 

Ref. Descripción Acabado

55.115.13 Set de 2 marcos laterales montados (300 X 300 mm)

Negro mate

55.116.13-300 Set de 4 bastidores de 300 mm de longitud

55.116.13-600 Set de 4 bastidores de 600 mm de longitud

55.116.13-900 Set de 4 bastidores de 900 mm de longitud

55.117.13 Marco central montado (300 x 300 mm)

Ref. Medida (AxPxH)

55.120.00-300 262 x 262 x 4 mm

55.120.00-600 562 x 262 x 4 mm

55.120.00-900 862 x 262 x 4 mm

Ref. Medida (AxP)

55.126.13 262 x 262 mm

Ref. Medida (AxP)

55.125.13 262 x 262 mm

Ref. Medida (AxP)

55.127.13 262 x 262 mm

| Estante de cristal de 4 mm de varias medidas

| Portacopas de metal en negro mate para 300 mm

| Estante de metal en negro mate para 300 mm

| Botellero de metal en negro mate para 300 mm

    ACCESORIOS OPCIONALES
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PECASA

Pecasa representa una forma de vivir más inteligente y cómoda. Podrá diseñar espacios 
personalizados en unos pocos pasos, de manera sencilla, clara y flexible. Con Pecasa disfrutará 
de la máxima flexibilidad con el mínimo esfuerzo. El perfil de pared central permite fijar estantes, 
muebles, escritorios o percheros de manera individualizada y diversa. Se trata de un sistema 
perfecto para el salón, la oficina en casa, el vestidor, el guardarropa o, incluso, para tiendas.
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PECASA

| Así funciona el sistema Pecasa
Pecasa está compuesto de unos pocos elementos básicos que se pueden
combinar libremente entre sí. Peka suministra el perfil de pared con canal
de cables integrado, soporte para estantes, soporte para muebles y estantes
de metal. Así podrá diseñar sus muebles de manera personalizada. Puede
incluso añadir iluminación o pantallas de televisión a su sistema Pecasa,
gracias al canal para cables integrado en los laterales del perfil de pared.

≤ 850 m
m

≤ 400 mm

≤ 400 mm

≤ 850 m
m

≥ 
20

0 
m

m

Soporte para estantes

Perfil de pared

Canal de cables

Soporte para muebles

Estructura

Estante

Iluminación

Fabricante de mueblespeka

El perfil de pared central proporciona la máxima flexibilidad. Además, 
la altura de los componentes modulares se puede ajustar en cualquier 
momento, tanto si se trata de estantes, muebles, mesas u otros 
elementos. La decisión es suya: simétrico o asimétrico, en toda la altura 
del perfil o solo una parte, lineal o combinando unos elementos con 
otros.

| Diseño flexible

|Soportes para estantes Pecasa 
Tres soportes para estantes distintos para tres materiales distintos:  
madera maciza, aglomerados decorativos y vidrio.  
También disponible  estantes de metal, donde el soporte está 
integrado de manera invisible.

1| Perfil de pared con perfil de cubierta

2| Tapa para perfil de pared (superior/inferior)

3| Soporte para estantes con unidad de fijación

4| Cubiertas (vertical y horizontal)

5| Tornillos de ajuste de profundidad

|Opción 1:  Estante de metal con fijación integrada

|Opción 2:  Estante de vidrio

|Opción 3:  Estante de aglomerado decorativo
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PECASA

Perfil de pared Standard

|Perfil principal de pared Pecasa en aluminio anodizado, con cubierta de perfiles lateral para 
cables integrada. Incluye terminales y pletinas de regulación de diferentes espesores.

Ref. Alu. Natural Ref. Alu. Negro Ref. Alu. Blanco Medidas (AxPxH)

600.0408.20 600.0408.37 600.0408.01 56 x 18.5 x 2200 mm

Ref. Alu. Natural Ref. Alu. Negro Medida

600.0410.18 600.0410.15 2200 mm

Alu. Natural Alu. Negro Alu. Blanco

Cubre perfil para perfil de pared Standard

| Cubre perfil para tapar los cables que van por dentro del perfil de pared Standard.

Alu. Natural Alu. Negro
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PECASA

Soporte para estantes Universal

| Soportes para estantes Universal, para estantes de aglomerados decorativos del sistema  
de estanterías Pecasa.  

Ref. Blanco Ref. Negro Medidas (AxPxH)

600.0386.91 600.0386.90 70 x 204 x 85 mm

NegroBlanco

Soporte para estantes de madera maciza

| Soportes para estantes de madera maciza del sistema de estanterías Pecasa.

Ref. Blanco Ref. Negro Medidas (AxPxH)

600.0387.91 600.0387.90 210 x 204 x 103 mm

NegroBlanco

Estante de metal

| Estante de metal de estanterías Pecasa. 

Ref. Blanco Ref. Negro Medidas (AxPxH)

600.0389.91 600.0389.90 550 x 250 x 87 mm

600.0390.91 600.0390.90 550 x 400 x 87 mm

600.0391.91 600.0391.90 850 x 250 x 87 mm

600.0392.91 600.0392.90 850 x 400 x 87 mm

NegroBlanco

Soporte para estantes de vidrio

Accesorio para estantes de vidrio
Plantilla para perfecta colocación de estantes de vidrio

| Soportes para estantes de vidrio del sistema de estanterías Pecasa. 

Ref. Blanco Ref. Negro Medidas (AxPxH)

600.0385.91 600.0385.90 70 x 204 x 89 mm

Ref.

600.0411.12

NegroBlanco

Todos los accesorios son con altura ajustable de forma continuada. Se puede añadir en cualquier momento.
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PECASA

Soporte universal

| Soporte universal para la fijación de una superficie vertical como pantallas, 
televisores, espejos o cuadros en perfiles de pared del sistema de estanterías Pecasa.

Ref. Negro Medidas (AxPxH)

600.0401.90 220 x 25 x 226 mm

Negro

Soporte para muebles

| Soporte para muebles del sistema de estanterías Pecasa. Para el atornillado 
oculto en paredes posteriores de muebles (altura del mueble ≥ 220 mm).  
Ajuste de inclinación horizontal incluido.

Ref. Negro Medidas (AxPxH)

600.0388.90 434 x 28 x 190 mm

Negro

Estante para revistas/zapatos

| Soporte para revistas/zapatos para el sistema de estanterías Pecasa.
Se puede montar con la bandeja inclinada hacia abajo o hacia arriba.  Bandeja inclinada hacia 
abajo: para zapatos y revistas. Bandeja inclinada hacia arriba: para zapatos.

Ref. Blanco Ref. Negro Medidas (AxPxH)

600.0399.91 600.0399.90 550 x 318 x 130 mm

600.0400.91 600.0400.90 850 x 318 x 130 mm

NegroBlanco

Soporte para estantes con barra para perchas

| Soporte para estantes con barra para perchas del sistema de estanterías Pecasa. Para 
atornillar estantes de aglomerados decorativos. Adecuado para todas las perchas de uso 
corriente. 

Ref. Blanco Ref. Negro Medidas (AxPxH)

600.0393.91 600.0393.90 550 x 308 x 114 mm

600.0394.91 600.0394.90 850 x 308 x 114 mm

NegroBlanco

Todos los accesorios son con altura ajustable de forma continuada. Se puede añadir en cualquier momento
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PECASA

Riel de ganchos con 3 ganchos

| Riel con 3 ganchos para fijar en estantes del sistema de estanterías Pecasa. 
Con estantes de madera: para atornillar (desde atrás). 
Con estantes de vidrio/metal: para pegar (desde arriba). Con 3 ganchos fijos.

Ref. Blanco Ref. Negro Medidas (AxPxH)

600.0396.91 600.0396.90 216 x 39 x 64 mm

NegroBlanco

Pantalonero Lina con 12 perchas

| Pantalonero Lina para fijar en estantes del sistema de estanterías Pecasa.
Para atornillar en estantes de madera. 
El conjunto incluye: 1 perfil para perchas  y 12 perchas.

Ref. Blanco Ref. Negro Medidas (AxPxH)

600.0397.91 600.0397.90 500 x 80 x 51 mm

NegroBlanco

Ref. Negro Medidas (AxPxH)

600.0365.59 17 x 423 x 100 mm

Conjunto de la percha adicional

| Conjunto de 3 perchas adicionales
para colgar en el perchero para pantalones Lina.

Negro
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PECASA

Ejemplo valorado V1

Ejemplo valorado V2

EJEMPLOS VALORADOS

Descripción Referencia Cantidad

Perfil de pared Standard en aluminio natural 600.0408.20 2

Soporte para estantes universal en blanco 600.0386.91 3

Estante de metal en blanco (850 x 250) 600.0391.91 2

Soporte universal en negro 600.0401.90 1

Soporte para muebles en negro 600.0388.90 2

Estante para revistas/zapatos en negro (850 x 318) 600.0400.91 1

Descripción

Ejemplo valorado V1

Descripción

Ejemplo valorado V2

Descripción Referencia Cantidad

Perfil de pared Standard en aluminio natural 600.0408.20 2

Soporte para estantes universal en blanco 600.0386.91 2

Soporte para estantes de vidrio en blanco 600.0385.91 1

Soporte universal en negro 600.0401.90 1

Soporte para muebles en negro 600.0388.90 1

Estante para revistas/zapatos en negro (550 x 318) 600.0400.91 2

Soporte para estantes con barra para perchas (850 x 308) 600.0394.91 1
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Ejemplo valorado V3

Ejemplo valorado V4

PECASA

Descripción Referencia Cantidad

Perfil de pared Standard en aluminio negro 600.0408.37 3

Soporte para estantes universal en negro 600.0386.90 5

Estante de metal en negro (850 x 250) 600.0391.90 3

Soporte universal en negro 600.0401.90 1

Soporte para muebles en negro 600.0388.90 3

Estante para revistas/zapatos en negro (850 x 318) 600.0400.90 1

Descripción

Ejemplo valorado V3

Descripción Referencia Cantidad

Perfil de pared Standard en aluminio negro 600.0408.37 4

Soporte para estantes universal en negro 600.0386.90 2

Soporte para estantes de vidrio en negro 600.0385.90 2

Estante de metal en negro (850 x 250) 600.0391.90 2

Soporte universal en negro 600.0401.90 1

Soporte para muebles en negro 600.0388.90 2

Estante para revistas/zapatos en blanco (850 x 318) 600.0399.90 1

Descripción

Ejemplo valorado V4
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CANAL PARA ENCIMERA

El canal para la encimera está diseñado para aumentar el espacio de almacenamiento en la bancada de la cocina. 
Disponemos de 3 modelos diferentes de canal: Canal de encastre, canal de superficie y el canal doble sobre 
encimera. Disponemos en stock de estos 3 modelos de canal en el acabado aluminio lacado piombo (antracita). 
Todos los accesorios son en laminado compacto rechapado nogal, ofreciendo un contraste muy elegante y actual. 
Estos canales pueden satisfacer las necesidades de los cocineros más experimentados, ya que incluso dispone de 
un accesorio que incluye nuestro clásico Duplo, con dos enchufes Schuko. Extremadamente versátil y práctico, el 
canal para encimera también trae consigo una elegancia ordenada muy necesaria en la cocina.
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CANAL PARA ENCIMERA DE ENCASTRE

|Módulo 1200 mm

|Módulo 1800 mm

|Módulo 1500 mm

Ref. Módulo Acabado Medida (A x P x H) Medida de encastre (A x P) Accesorios

BN526.001.007 1200 mm

Aluminio Piombo 
(antracita)

982 x 200 x 58 mm 962 x 182 mm

2 accesorios
A, A+B o CBN526.001.010 1500 mm 1333 x 200 x 58 mm 1322 x 182 mm

BN526.001.013 1800 mm 1690 x 200 x 58 mm 1680 x 182 mm

|Canal de encastre para encastrar en encimera (incluye las tapas que aparecen en los croquis)

|Cómo equipar los canales de encastre con accesorios (no incluidos, ver sección Accesorios)

Solución 1 Solución 2 Solución 3
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CANAL PARA ENCIMERA DE SUPERFICIE

La fijación del canal de superficie en la parte superior de la encimera se realiza gracias a un 
velcro especial que da la posibilidad de retirarlo siempre que sea necesario. Precisamente 
esta característica de sujeción, que evita el mecanizado en la parte superior de la cocina,
lo hace particularmente sencillo de instalar incluso en una cocina existente.

A

Ref. Módulo Acabado Medida (A x P x H) Accesorios

BN524.001.004 900 mm

Aluminio Piombo 
(antracita)

780 x 166 x 60 mm 2 accesorios D + 1  accesorio B

BN524.001.008 1200 mm 1103 x 166 x 60 mm 2 accesorios B + 1  accesorio D

BN524.001.012 1500 mm 1403 x 166 x 60 mm 3 accesorios D + 2  accesorios B

BN524.001.016 1800 mm 1726 x 166 x 60 mm 3 accesorios B + 2  accesorios D

|Canal de superficie para instalar sobre encimera (fijación mediante velcro)

| Cómo equipar los canales de superficie con accesorios (no incluidos, ver sección Accesorios)

Ejemplo módulo 1500 mm

D

D D D

Sin tornillos
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Fijación con velcro especial que da la posibilidad de retirarlo 
siempre que sea necesario.

Sin tornillos

Ref. Módulo Acabado Medida (A x P x H) Accesorios

BN525.001.001 900 mm

Aluminio Piombo 
(antracita)

780 x 166 x 310 mm 2 accesorios D + 1 accesorio B (por estante)

BN525.001.002 1200 mm 1103 x 166 x 310 mm 2 accesorios B + 1 accesorio D (por estante)

BN525.001.003 1500 mm 1403 x 166 x 310 mm 3 accesorios D + 2 accesorios B (por estante)

|Canal doble sobre encimera de altura 310 mm (fijación mediante velcro) 

| Cómo equipar los canales dobles con accesorios (no incluidos, ver sección Accesorios)

Ejemplo módulo 1200 mm (por estante)

D

D

CANAL PARA ENCIMERA DOBLE

A
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CANAL PARA ENCIMERA

    ACCESORIO MODELO A

    ACCESORIO MODELO B

    ACCESORIO MODELO C

    ACCESORIO MODELO D

Ref. Acabado Accesorio

BN520.001.001 Nogal A

Ref. Acabado Accesorio

BN521.003.001 Nogal B

Ref. Acabado Accesorio

BN521.006.001 Nogal B

Ref. Acabado Accesorio

BN521.004.001 Nogal B

Ref. Acabado Accesorio

BN521.001.002 Nogal B

Ref. Acabado Accesorio

BN520.002.002 Nogal C

Ref. Acabado Accesorio

BN508.002.003 Nogal D

Ref. Acabado Accesorio

BN508.001.003 Nogal D

| Bandeja universal larga

| Cuchillero para 3 cuchillos

| Separador para formar 3 huecos 

| Portaespecias para 8 (diám. 45 mm)

| Portabotes para 3 (diám. 115 mm)

| Bandeja con Duplo en inox de 2 enchufes

*Uso exclusivo para el canal de encastre. 

*Uso exclusivo para el canal de encastre. Necesario si  
se quiere instalar un accesorio B en el canal de encastre

| Portaespecias para 4 (diám. 45 mm)

| Bandeja universal corta 

472

472

472

472

472

140

140

140

140

472
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| Bandeja universal larga

CANAL PARA ENCIMERA



TRANSFORMABLES

La mesa extensible Shot es ideal para los espacios reducidos, donde queremos aportar una pequeña
mesa de desayuno o comida rápida. Se extrae el cajón, y sin necesidad de desplegar ninguna tabla, se 
tendrá lista para usar una práctica mesa de 2 personas. El mismo mecanismo es válido para distintos 
anchos de mesa, dependerá del frontal y del plano de trabajo que se instale. No incluye el plano de 
trabajo, sólo el mecanismo.

Ref. Para módulo de (M)
Espesor de la 

mesa (S)
Profundidad mínima 

mueble (P)
Altura mínima (H) Longitud de la mesa 

abierta (E)
Peso máximo

MA 1130 Entre 450 y 1200 mm Mín. 16 mm 560 mm 90 mm 490 mm 80 Kg

MESA SHOT
M

Z

H

S

P E
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Ref. Para módulo de (M)
Espesor de la 

mesa (S)
Profundidad mínima 

mueble (P)
Altura mínima (H)

Longitud de la mesa 
abierta (E)

Peso máximo

MA 1120M Entre 450 y 1200 mm Mín 16 mm 540 mm 120 mm 753 mm 60 Kg

MESA TRANSFORMABLE COCKTAIL

La mesa transformable Cocktail es un sistema económico que permite la extracción de 
una práctica mesa de península en el hueco que ocuparía un cajón. Es suficiente abrir el 
frontal del cajón para acceder al sistema. Este sistema puede ser usado tanto en cocinas 
de pequeñas dimensiones, lavaderos que necesiten un punto de apoyo o la habitación de 
estudio de los niños. El artículo se sirve en cajas individuales, donde solo hace falta añadir 
el plano de trabajo a gusto del usuario final. La guía corredera es de aluminio y soporta 60 
kilos distribuidos de forma uniforme. La mesa puede ser instalada en módulos de hasta 
1200 mm. Para medidas inferiores basta con cortar la barra de aluminio que hace de tirador.  

Incluye 3 bisagras para el plegado del plano de trabajo.
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LUNCH REVERSE

La mesa Lunch Reverse es la tercera mesa (en dimensiones) de Atim. Es la mesa más grande 
(en longitud) que disponemos, sin necesidad de una pata de apoyo. A pesar de las medidas 
que tiene es muy estable y aporta una gran mesa de 1045 mm de longitud cuando está abierta. 
Incluye 3 bisagras para el plegado del plano de trabajo. El mismo mecanismo es válido para 
distintos anchos de mesa, dependerá del plano de trabajo que se instale (no incluido). 

Ref. Para módulo de (M)
Espesor de la

 mesa (S)
Profundidad mínima 

mueble (P)
Altura mínima (H) Longitud de la mesa 

abierta (E)
Peso máximo

MA 1100 Entre 450 y 1200 mm Mín. 16 mm 540 mm 120 mm 1045 mm 60 Kg

M Z

H

S

EP

517

WWW.CUCINEOGGI.COM

517 | Accesorios especiales   TRANSFORMABLES 

 MESA T-ABLE XL

Presentamos la mesa T-AbleXL de Atim. Si necesitas tener escondida una práctica mesa de unas 
dimensiones considerables, esta es tu mesa. La mesa lleva incluida una pata central de aluminio regulable 
para poder dar estabilidad a la mesa. Ofrecemos el herraje para módulos entre 600 y 1200mm, ya que 
basta con cortar el perfil que sujeta la pata para poder obtener las medidas inferiores (cortando la misma 
medida por los 2 lados). No incluye el plano de trabajo, sólo el mecanismo y las 6 bisagras necesarias 

para plegar el plano de trabajo.

Ref. Para módulo de (M)
Espesor 

de la mesa (S)
Profundidad mínima 

mueble (P)
Altura mínima (H) Longitud de la mesa 

abierta (E)
Altura de pata (T)  Peso máximo

MA 1900 Entre 600 y 1200 mm Mín. 16 mm 520 mm 150 mm 1310 mm 700/795 mm 100 Kg

M Z

H

S
T

P E
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La mesa Opla Top de Cucine Oggi es una práctica mesa de apoyo, que queda oculta en 
un cajón. La ventaja que tiene es que se puede regular para que quede a nivel de la 
encimera, y así sea una prolongación de la encimera. Ideal para cocinas con encimeras 
pequeñas. Garantiza una área adicional de la península para ser utilizada como una 
pequeña mesa para el desayuno o una comida rápida. La mesa puede ser instalada 
en módulos de hasta 1200 mm. Para medidas inferiores basta con cortar la barra de 
aluminio que hace de tirador. No incluye el plano de trabajo, sólo el mecanismo.

Ref. Para módulo de (M)
Profundidad 
mínima (P)

Costado de
mueble (S1)

Altura 
mínima (H)

Espesor de la 
mesa (S y ST)  

Longitud de
la mesa abierta (E)

Peso máximo

MA 1780 Entre 450 y 1200 mm 540 mm Entre 15 y 20 mm 75 mm Regulable entre  
20 y 60 mm 530 mm  40 Kg

OPLA TOP
M Z

H ST

S

P E
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La mesa Opla Folding es un sistema que permite que una superficie almacenada debajo de 
una estantería sea extraíble y quede a ras de la estantería. La versión Folding permite que 
todo el sistema quede oculto completamente incluso cuando la mesa se extrae, haciendo la 
visión mucho más agradable. Ideal para los muebles con puertas escamoteables. La mesa 
puede ser instalada en módulos de hasta 1200 mm. Para medidas inferiores basta con cortar 
la barra de aluminio que hace de tirador. No incluye el plano de trabajo, sólo el mecanismo.

Ref. Para módulo de (M)
Profundidad 
mínima (P)

Costado de
mueble (S1)

Altura 
mínima (H)

Espesor de la
 mesa (S y ST)

Longitud de
la mesa abierta (E)

Peso máximo

MA 1720 Entre 450 y 1200 mm 540 mm Entre 15 y 20 mm 220 mm Mismo espesor S y ST 
(16-19 mm) 500 mm 40 Kg

OPLA FOLDING

M Z

H

ST

S

P E



TRANSFORMABLES

SNACK TOP

El accesorio Snack Top de Atim es una mesa móvil extraíble para ir situada encima de la 
bancada pero en este caso, la extracción es paralela a la mesa (no como la Corner que 
es en diagonal). Incluye cierre amortiguado al cerrarse. Con esta mesa, garantizamos la 
perfecta extracción y sujeción de una mesa de mínimo 900x900 mm. No incluye el plano 
de trabajo, sólo el mecanismo.

L

Z P

H

E

Ref. 
Profundidad mínima

mueble (P)
Medida mínima mesa  

(Z x L)
Altura mínima (H)  Longitud de la mesa 

abierta (E)
Peso máximo

MA 411-78 900 mm 900 x 900 mm 
(máximo 1100 x 1100 mm) 65 mm 500 mm 80 Kg
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MESA CORNER

Presentamos la mesa Corner, con salida en diagonal, para aportar 300 mm extra en 2 lados, espacio 
suficiente para obtener un práctico punto de apoyo para 2 personas. Al tener profundidad de 
600mm, se puede instalar tanto en una isla como en los muebles bajos de la cocina y cuando está 
cerrada, formar parte de la encimera, mientras que, al ser extraída, aportamos un espacio libre 
para comer muy útil y diferenciador. El herraje tiene mano, con lo que hay que indicar la salida del 

herraje, mirando el mueble de frente. No incluye el plano de trabajo, sólo el mecanismo.

P

E

L

Z

E

H

S

Ref. Mano
Profundidad mínima

mueble (P)
Medidas de la mesa

(L x Z) Espesor de la mesa (S) Altura mínima (H)
Vuelo de la

mesa abierta (E)
Peso máximo

MA 1234-R Derecha
600 mm 600 x 900 mm Mín. 18 mm 80 mm 300 mm 60 Kg

MA 1235-L Izquierda

Entendemos mano derecha o izquierda, el lado hacia donde se extrae el mecanismo, viéndolo de frente.
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MESA TOP33

La mesa Top33 está pensada para ir instalada en islas, donde cubrimos toda la isla con 
una mesa extraíble, que puede dejarnos accesibles la placa de cocción o el fregadero si 
los tenemos enrasados a la encimera (pueden sobresalir máximo 10 mm de altura). Ya 
puedes añadir a tus diseños esta mesa tan demandada por el mercado. No incluye el 
plano de trabajo, sólo el mecanismo.

Ref.
Profundidad de la 

mesa (L)
Ancho máximo (Z)

Espesor de 
la mesa (S)

Profundidad 
mínima  mueble (P)

Altura mínima (H) Longitud de
la mesa abierta (E)

Peso máximo

MA 1270 900 mm
1800 mm Mín. 12 mm

900 mm
45 mm

610 mm
   60 Kg

MA 1271 1200 mm 1200 mm 710 mm

L

Z

H

P E

S
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VOILÀ

Presentamos la mesa Voilà, perfecta para formar una mesa península a 
continuación de una isla, ya que al mover sus patas con ruedas (de 60 x 60 mm 
y hasta 890 mm de altura) y extraer los 2 planos plegados escondidos de un 
interior, aumentamos la longitud de la mesa en 560 mm de más, suficiente para 

pasar de 3 a 5 comensales.  No incluye el plano de trabajo, sólo el mecanismo.

M Z

ST S
T

Ref. Para módulo de (M)
Espesor de 
la mesa (S)

Profundidad mínima 
(P)

Longitud extra con la 
mesa abierta (E)

Altura de pata (T) Peso máximo

MA 1190 900 mm Entre 20 y 40 mm 660 mm 570 mm 865/890  mm 100 Kg

P E
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MESA FUNCTIONAL

La mesa Functional es una práctica mesa de apoyo, escondida en lo que ocuparía un 
cajón de cocina, la cual aparte de ofrecernos la propia mesa, deja descubrir debajo 
de ella, un práctico cubertero de madera, para tener siempre a mano los cubiertos, y 
aprovechar todos los espacios de la cocina. En este caso, incluye el plano de trabajo en 
haya, el mecanismo y el propio cubertero también en haya.

Ref. Para módulo de (M) Espesor de la mesa (S)
Profundidad mínima  

mueble (P)
Altura mínima (H) Longitud de la mesa 

abierta (E)
Peso máximo

MA 1493 600 mm
Mín. 16 mm 540  mm 110 mm 375 mm 40 Kg

MA 1494 900 mm

M Z

H

S

P E
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Al igual que la mesa, la plancha transformable Prua es un sistema que queda oculto en 
el hueco que ocuparía un cajón o el estante superior de un mueble bajo. Este sistema 
se fija a un estante fijo, y es válido para módulos de más de 400 mm. Este sistema 
puede ser usado tanto en cocina, como en la zona de lavadero o el baño. En este caso, 
suministramos este artículo en caja individual incluyendo el plano de trabajo (tabla de 
madera de planchado y la funda correspondiente). La guía corredera es de aluminio y 

soporta 80 kilos distribuidos uniformemente.

Ref. Módulo mínimo (M)
Profundidad 

mínima mueble (P)
Altura mínima (H)

Longitud de la 
plancha abierta (E)

Peso máximo

MA 240P 400 mm 535 mm 150 mm 885 mm 80 Kg

PLANCHA TRANSFORMABLE PRUA
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Ref. Descripción

CM4070 Mecanismo giratorio para banco de trabajo

Profundidad de mueble (w) 480-700 mm

Mínimo grosor de tablero (t) 19 mm

Profundidad de fresado para la instalación (m) 16.5 mm

Distancia libre requerida (s) 240 mm

Diferencia entre piezas de muebles (g) 9.3 mm

Peso 2350 g

Peso máximo que soporta (kg) 60 kg

Ruedas no incluidas

El Casetur es un mecanismo pensado para el ahorro de espacio en el hogar. Un mueble 
bajo con estanterías o con cajones se transforma rápidamente en una mesa de oficina 
o en una bancada de cocina con un sencillo movimiento. Este movimiento único del 
mecanismo permite que el banco de trabajo gire incluso  cuando está colocado contra 
una pared. Este avanzado mecanismo se puede aplicar a una gran variedad de muebles 
del hogar, que van desde los 480 a 700 mm de profundo.

CASETUR

    CARACTERÍSTICAS
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    ACCESORIOS

STEPFIX

Presentamos la escalera de Hailo. Al ser plegable, y de unas reducidas dimensiones 
(403x470x98 mm plegada), cabe en casi cualquier sitio. Disponemos de 2 accesorios para 
hacerla todavía más versátil. Un gancho para colgar la escalera en pared o armario, o 
un anclaje para añadirle un trozo de zócalo y que la escalera quede oculta debajo del 

mueble. Ahora en color Antracita. 

| Escalera plegable Stepfix de Hailo

| Accesorio para anclar zócalo | Accesorio para colgar escalera

Ref. Acabado Medidas (AxPxH)

HA 4410-00 Antracita 403x470x98 mm plegada

Ref. Descripción

HA 4496-00 Para zócalo

Ref. Descripción

HA 4495-00 Gancho para pared antracita
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VACCUM CLEANER

Adiós al recogedor que no acaba de ayudarnos para la limpieza de la zona de cocina. Hola Vaccum Cleaner. 
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VACCUM CLEANER

Aspiradora de encastre BVC 10 para instalar en casi todos los zócalos de muebles 
de cocinas, desde una altura de 100 mm (espacio de montaje de al menos 345 mm 
de ancho). La aspiradora BVC 10, que tiene un panel frontal de acero inoxidable, 
es la alternativa eficiente a la incómoda aspiradora convencional, simplemente 
instalada debajo de los muebles de cocina y siempre lista para usar. Toca el botón 
de acero inoxidable con el pie o una escoba para activar la aspiradora. Cualquier 
suciedad barrida delante de la abertura de succión se elimina en segundos gracias 
al potente motor de 600 W. Todo lo que necesitas es un enchufe estándar de 
230 Voltios. La aspiradora incorporada BVC 10 utiliza bolsas de aspiradora Swirl® 
convencionales con filtros antialérgicos. Completa tu aspirador con el accesorio 
que contiene una manguera de 3 metros, y 2 boquillas diferentes, para limpiar los 

rincones dificiles como cajones o esquinas.

|Aspiradora de encastre BVC 10 para instalar en zócalo

| Accesorio que contiene una manguera de 3 metros, y 2 boquillas
diferentes, para limpiar los rincones dificiles como cajones o esquinas.

Ref. Acabado Potencia Medidas (AxPxH)

BVC 10 Inox 600 W 365 x 460 X 105 mm

Ref. Acabado

BVC 10-ACC negro

    ACCESORIO
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Dentro del capítulo de Transformables, presentamos las cajas de ocultación Security Box. 
Estas cajas están pensadas para ocultar documentos y pequeños artículos de valor en 
un lugar discreto. La caja de ocultación Security Box nº 1 está pensada para introducirla 
en un interior de armario o zócalo y que quede oculta con un balda propia del armario. 
La caja tiene un sistema de apertura electrónica motorizada, con pantalla luminosa. 
Posibilidad de elección de código de hasta 6 dígitos. Dispone de llave de apertura de 
emergencia (olvido de código…). Incluye tornillería para fijación a pared o suelo.

Contiene una luz LED de cortesía en su interior, que se enciende al abrirse la caja electrónicamente.

Ref. Apertura Medidas (AxPxH) Apertura con código

SB1 Hacia arriba 310 x 380 x 110 mm Sí

SECURITY BOX Nº1
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Disponible bajo pedido para zócalo de 100 mm. Consulte disponibilidad.

La caja de ocultación Security Box nº 2 está pensada para ocultar objetos de valor en  la 
caja y que ésta quede disimulada por el zócalo de cocina. El zócalo debe ser de 150 mm. 
La caja tiene una capacidad de 19 litros, va cogida con tornillos al fondo del mueble y 

tiene una cerradura con llave para una apertura frontal.

Ref. Apertura Para zócalo de Medidas (AxPxH) Apertura llave

SB2 Frontal 150 mm 410 x 450 x 148 mm Sí

SECURITY BOX Nº2
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Caja de ocultación, Security Box nº3. Caja diseñada para su instalación empotrada en la 
pared y camuflada detrás de la rejilla de ventilación que lleva incorporada en su frontal. 
Requiere obra para su instalación. La caja debe instalarse de forma que la rejilla simule 
estar atornillada a la pared. Disponible en 2 tamaños, 200 y 400 mm de ancho.

Retirando la rejilla de seguridad accedemos a la 
cerradura de la caja.

|Dispone de capacidad para guardar 
pequeños objetos de valor. 

Sistema de apertura mediante llave  
de puntos.

| Security Box SB3-0 | Security Box SB3-1

Ref. Apertura Medidas (AxPxH) Apertura con llave

SB3-0
Frontal

200 x 130 x 200 mm
Sí

SB3-1 400 x 130 x 200 mm

SECURITY BOX Nº3
533

WWW.CUCINEOGGI.COM

533 | Accesorios especiales   TRANSFORMABLES 

Retirando los enchufes accedemos  
a la cerradura de la caja.

Sistema de apertura mediante llave  
de puntos.

| Security Box SB4-1 | Security Box SB4-2

Ref. Apertura Medidas (AxPxH) Apertura con llave

SB4-1
Frontal

400 x 130 x 200 mm
Sí

SB4-2 400 x 130 x 350 mm

Caja de ocultación Security Box nº 4. Caja diseñada para su instalación empotrada en la 
pared y camuflada detrás de la placa de enchufes que lleva incorporada en su frontal. 
Requiere obra para su instalación. La caja debe instalarse de forma que la placa de 
enchufes quede enrasada con la pared. Los enchufes se fijan a la caja mediante imanes. 

Disponible en 2 tamaños, 200 y 350 mm de altura.

SECURITY BOX Nº4



ACCESORIOS PARA FREGADEROS Y ENCIMERA 

ROLL-4 ESCURRIDOR ENROLLABLE CUADRADO

Accesorio escurridor para fregadero enrollable de acero inoxidable y goma de silicona negra 
de varilla cuadrada de medidas 440x320 mm. Útil para todo tipo de fregaderos en todo tipo 
de cocinas. La varilla cuadrada le ofrece mayor modernidad y elegancia, más acorde a las 
nuevas líneas. Fácil instalación, y al ser enrollable, fácil limpieza. Embalaje individual. Como 
valor añadido ofrecemos la posibilidad de, por poca cantidad, personalizar el escurridor con 
una plaquita con su logo de empresa. Consulte cantidad y precio.

44
0 

m
m

Ref. Descripción

ROLL-4 Escurridor enrollable cuadrado320 mm

 Ejemplo de personalización

535
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ROLL-UP ESCURRIDOR ENROLLABLE

Accesorio escurridor para fregadero enrollable de acero inoxidable y goma de silicona 
negra de medidas 470x440 mm con varilla redonda. Útil para todo tipo de fregaderos en 
todo tipo de cocinas. Fácil instalación, y al ser enrollable, fácil limpieza. Embalaje individual

Ref. Descripción

ROLL-UP Escurridor enrollable

440 m
m

470 mm



ACCESORIOS PARA FREGADEROS Y ENCIMERA 

ACCESORIOS PARA FREGADEROS

Accesorio para fregadero para colgar la bayeta de cocina de forma curva o recta. Fabricados en acero inox tienen 
un brazo movible para colocar el trapo en la mejor posición. Poseen un imán en la parte posterior para fijarlos al 
fregadero (imprescindible usar el adhesivo que lleva para una perfecta fijación del imán). Válido para fregaderos 
en inox, granito, sintéticos… hasta 3-5 mm de grosor. 

Accesorio para fregadero para colgar la bayeta de cocina de forma recta. Fabricado en biocomposite negro tiene 
un brazo movible para colocar el trapo en la mejor posición. Posee un imán en la parte posterior para fijarlo al 
fregadero (imprescindible usar el adhesivo que lleva para una perfecta fijación del imán). Válido para fregaderos en 
inox, granito, sintéticos… hasta 3-5 mm de grosor.

Ref. Descripción

AF 70100 Porta bayeta curvo en inox

Ref. Descripción

AF 70104 Porta bayeta recto en inox

Ref. Descripción

AF 70112 Porta bayeta recto en negro

180 mm

170 mm

PORTA BAYETA NEGRO

PORTA BAYETA EN INOX
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Accesorio de biocomposite negro para el fregadero para ubicar el estropajo de cocina. 
Posee un imán en la parte posterior para fijarlo al fregadero. (imprescindible usar el 
adhesivo que lleva para una perfecta fijación del imán). Válido para fregaderos en inox, 

granito, sintéticos… hasta 3-5 mm de grosor. 

ACCESORIOS PARA FREGADEROS

Accesorio de acero inox para el fregadero para ubicar el estropajo de cocina. Posee un imán en la 
parte posterior para fijarlo al fregadero (imprescindible usar el adhesivo que lleva para una perfecta 

fijación del imán). Válido para fregaderos en inox, granito, sintéticos… hasta 3-5 mm de grosor.

Ref. Descripción

AF 70106 Porta estropajos en inox

Ref. Descripción

AF 70121 Porta estropajos en negro

80 mm70 mm

80 mm70 mm

PORTA BAYETA NEGRO

PORTA ESTROPAJOS EN INOX



ACCESORIOS PARA FREGADEROS Y ENCIMERA 

TABLA DE MADERA

PERSONALIZACIÓN

Tabla de madera con faldón para encimeras fabricada con haya alistonada de 25 mm de espesor. 
La tabla L170 es un clásico que nunca pasa de moda. Ahora de serie con faldón de 20 mm.

Ref. Material Medidas (AxPxH) Faldón

L 170 
Madera de haya 445 x 345 x 25 mm

35 mm

L 170-2CM 20 mm

| Tabla de haya maciza con faldón

Posibilidad de reducir la altura de faldón

Existe la posibilidad de grabar la tabla con el logotipo de su empresa sin coste alguno.
Consulte la cantidad mínima. 

Grabadas a láser
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TABLA DE POLIETILENO

PERSONALIZACIÓN

Tabla de polietileno macizo con faldón. Fabricada en polietileno sanitario PE-HD. No absorbe 
la humedad, olores ni sabores. No producen gérmenes. Se limpia con agua o en lavavajillas. 
Disponemos en stock de la tabla en rojo y negro. Por una cantidad mínima de 12 tablas se puede 
fabricar la tabla otros colores: Marrón, azul, verde, amarillo, naranja, etc. Consultar antes el 

plazo de entrega. Ahora de serie con faldón de 20 mm.

| Tabla de polietileno macizo con faldón

Posibilidad de reducir la altura de faldón

Existe la posibilidad de grabar la tabla con el logotipo de su empresa sin coste alguno 
mediante un anagrama metálico sujeto con 2 clavos. Consulte cantidad mínima.

| L180

| L180 ROJA| L180 NEGRA

Ref. Material Color Medidas (AxPxH) Faldón

L 180 

Polietileno

Blanco

445 x 345 x 25 mm 35 mmL 180-NEGRA Negro

L 180-ROJA Rojo

Ref. Material Color Medidas (AxPxH) Faldón

L 180-2CM

Polietileno

Blanco

445 x 345 x 25 mm 20 mmL 180-NEGRA-2CM Negro

L 180-ROJA-2CM Rojo



ACCESORIOS PARA FREGADEROS Y ENCIMERA 

Protector de encimera Cucine Oggi de forma circular en zamac. El diámetro exterior es 
de 205 mm. La goma colocada en la parte inferior hace que no transfiera el calor a la 
encimera. Se debe elegir el color del protector: cromo mate o negro.

El WROUND es personalizable: para pedidos con un mínimo de unidades 
se puede personalizar con el logotipo a color de su empresa. En este caso 
se puede elegir el color en el cual irán acabados todos los protectores. 
Hay diversos colores: cromo mate, negro, blanco, pistacho, naranja... 
Cada protector irá en caja de cartón independiente.

Ref. Medida Acabado

WROUND
Ø205 mm

Cromo mate

WROUND NEG Negro

PERSONALIZACIÓN

PROTECTORES DE ENCIMERA

| WROUND NEG| WROUND 
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El protector bajo fregadero de Cucine Oggi se llama Aqua Stop y sirve tanto para proteger 
la base del mueble, como para recoger el agua si hubiera alguna pequeña fuga  en el 
interior del mueble. La superficie está formada por pequeñas medias esferas que hacen 

de cuenco para recoger las posibles fugas (hasta 6 litros por metro cuadrado).

Tenemos disponible el artículo para mueble de 1200 mm (1168 mm x 580 mm). El cliente 
debe ajustarlo a las medidas inferiores en caso de necesitarlo más pequeño.

Disponemos del Aqua Stop en 2 acabados: gris y en blanco combinado en inoxidable

Ref. Acabado Medida Volumen

Stop 120.1 Gris
1168 x 580 mm Hasta 6 l/m2

Stop 120.2
Blanco combinado con 

inoxidable

| Protector bajo fregadero Aqua Stop. Disponible en dos acabados.

Adaptable a 
cualquier medida

AQUA STOP

| Acabado gris

| Acabado blanco con inoxidable



ACCESORIOS PARA FREGADEROS Y ENCIMERA 

El Syphon Flex es válido para montar nuestros propios kits bajo fregadero de una forma 
fácil y sencilla. Al ser flexible, con una única pieza se le puede dar forma al cajón para salvar 
prácticamente todos los desagües, tanto de la cocina como del baño. Al ir cogido a la trasera, 
también es válido para todas las marcas de cajón del mercado. Únicamente hay que montar 
trasera y fondo del cajón de 16 mm, y darle la forma que necesite.

Ref. Acabado Longitud extendido Válido para

V3510.1 Gris

680 mm Trasera y fondo del mueble 16 mmV3510.2 Blanco

V3510.3 Antracita

SYPHON FLEX
543
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KIT SOTTOVASCA

Ref. Acabado Para Módulo de: Nº de cubetas

FR 60

Acero inox
y cubeta antracita

600 mm 2 grandes y 2 pequeñas

FR 80 800 mm
3 grandes y 2 pequeñas

FR 90 900 mm

FR 120 1200 mm 4 grandes y 2 pequeñas

Sistema para colocar bajo fregadero y salvar los desagües. Permite una perfecta organización del
espacio libre bajo las cubetas con un fácil montaje. El kit se suministra completo a excepción de las
guías del cajón (y laterales) y las varillas del gavetero, que deberá proporcionar el cliente, junto a la 
base de melamina en forma de “U” para armar el propio cajón. Disponemos de un kit diferente para 
cada cajón, así que deberá indicarse la marca de cajón al realizar el pedido. Disponible para más 

marcas de cajón indicando el modelo al hacer el pedido.

1200
905

14
0

50
0

82

900
605

800

505

600

305

Indicar modelo de cajón y medida de costado de mueble  (16 mm o 19 mm) al hacer el pedido



ORDEN INTERIOR

ORDEN INTERIOR

Utiliza los prácticos accesorios de la familia Orden Interior, en un precioso acabado negro.

545
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PORTA COPAS SIMPLE

Estética moderna y satisfactoria, fácilmente combinada con las cocinas más modernas. Diseño que le 
permite ocultar los tornillos de montaje. Ligera inclinación hacia adelante de 3 ° que facilita la extracción 

de las copas, con pestillo de seguridad para evitar el deslizamiento. Capacidad: 3 copas

Estética moderna y satisfactoria, fácilmente combinada con las cocinas más modernas. Diseño que le 
permite ocultar los tornillos de montaje. Ligera inclinación hacia adelante de 3 ° que facilita la extracción 

de las copas, con pestillo de seguridad para evitar el deslizamiento. Capacidad: 9 copas

Ref. Acabado

BEL 2019 Negro

| Portacopas simple metálico
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REggICALICI Strong SIngOLO

REggICALICI Strong TRIpLO

•	 Estetica	nuova	ed	appagante,	facilmente	abbinabile	alle	cucine	più	moderne

•	 design che permette di nascondere le viti di montaggio

•	 Leggera	inclinazione	in	avanti	di	3°	che	facilita	l’estrazione	dei	calici,	con	fermo	di	sicurezza	per	impedirne	
lo scivolamento

•	 Ampia	scelta	di	finiture,	anche	completamente	realizzato	in	acciaio	inox

•	 Capacità: 3 calici

•	 Estetica	nuova	ed	appagante,	facilmente	abbina-
bile	alle	cucine	più	moderne

•	 design che permette di nascondere le viti di mon-
taggio

•	 Leggera	inclinazione	in	avanti	di	3°	che	facilita	l’e-

strazione	dei	calici,	con	fermo	di	sicurezza	per	im-
pedirne lo scivolamento

•	 Ampia	scelta	di	finiture,	anche	completamente	re-
alizzato in acciaio inox

•	 Capacità: 9 calici

fInITuRA COdICE

Inox satinato BEL	02010

Verniciatura bianco BEL	02012

Verniciatura alluminio BEL	02014

Verniciatura nera BEL	02019

   

fInITuRA COdICE

Inox satinato BEL	02020

Verniciatura bianco BEL	02022

Verniciatura alluminio BEL	02024

Verniciatura nera BEL	02029

   

PORTA COPAS TRIPLE

Ref. Acabado

BEL 2029 Negro

| Portacopas triple metálico
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REggICALICI Strong SIngOLO

REggICALICI Strong TRIpLO

•	 Estetica	nuova	ed	appagante,	facilmente	abbinabile	alle	cucine	più	moderne

•	 design che permette di nascondere le viti di montaggio

•	 Leggera	inclinazione	in	avanti	di	3°	che	facilita	l’estrazione	dei	calici,	con	fermo	di	sicurezza	per	impedirne	
lo scivolamento

•	 Ampia	scelta	di	finiture,	anche	completamente	realizzato	in	acciaio	inox

•	 Capacità: 3 calici

•	 Estetica	nuova	ed	appagante,	facilmente	abbina-
bile	alle	cucine	più	moderne

•	 design che permette di nascondere le viti di mon-
taggio

•	 Leggera	inclinazione	in	avanti	di	3°	che	facilita	l’e-

strazione	dei	calici,	con	fermo	di	sicurezza	per	im-
pedirne lo scivolamento

•	 Ampia	scelta	di	finiture,	anche	completamente	re-
alizzato in acciaio inox

•	 Capacità: 9 calici

fInITuRA COdICE

Inox satinato BEL	02010

Verniciatura bianco BEL	02012

Verniciatura alluminio BEL	02014

Verniciatura nera BEL	02019

   

fInITuRA COdICE

Inox satinato BEL	02020

Verniciatura bianco BEL	02022

Verniciatura alluminio BEL	02024

Verniciatura nera BEL	02029

   



ORDEN INTERIOR

PORTATRAPOS FIJO

Solución creada para aprovechar el espacio interior  tanto de puertas de armario como de frentes de 
cajón. Fácil de instalar y usar, para tener un paño de cocina siempre a mano. Diseño moderno y esencial. 
Posibilidad de ser montado indistintamente a derecha o izquierda. Tornillos incluidos. 

Ref. Acabado

BEL 0753 Negro

| Portatrapos fijo metálico
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pORTA ASCIugAmAnI Strong

pORTA ASCIugAmAnI SLIDIng Strong

•	 Soluzione nata per sfruttare lo spazio interno alle 
ante del mobile

•	 Di	 facile	 installazione	 ed	 utilizzo,	 per	 avere	 uno	
strofinaccio	sempre	a	portata	di	mano

•	 design moderno ed essenziale

•	 possibilità di essere montato indifferentemente a 
dx o a Sx

•	 Ampia	scelta	di	finiture,	anche	completamente	re-
alizzato in acciaio inox

•	 Viteria inclusa

•	 Ideale soluzione per un migliore sfruttamento del-
lo spazio interno dei mobili

•	 In acciaio e verniciato

•	 possibilità di essere montato indifferentemente a 
dx o a Sx

•	 Distanziali	forniti,	viti	non	fornite

fInITuRA COdICE

Inox satinato BEL	00750

Verniciatura bianco BEL	00752

Verniciatura alluminio BEL	00754

Verniciatura nera BEL	00753

fInITuRA COdICE

Verniciatura Bianca BEL	00772

Verniciatura nera BEL	00773
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pORTA ASCIugAmAnI Strong

pORTA ASCIugAmAnI SLIDIng Strong

•	 Soluzione nata per sfruttare lo spazio interno alle 
ante del mobile

•	 Di	 facile	 installazione	 ed	 utilizzo,	 per	 avere	 uno	
strofinaccio	sempre	a	portata	di	mano

•	 design moderno ed essenziale

•	 possibilità di essere montato indifferentemente a 
dx o a Sx

•	 Ampia	scelta	di	finiture,	anche	completamente	re-
alizzato in acciaio inox

•	 Viteria inclusa

•	 Ideale soluzione per un migliore sfruttamento del-
lo spazio interno dei mobili

•	 In acciaio e verniciato

•	 possibilità di essere montato indifferentemente a 
dx o a Sx

•	 Distanziali	forniti,	viti	non	fornite

fInITuRA COdICE

Inox satinato BEL	00750

Verniciatura bianco BEL	00752

Verniciatura alluminio BEL	00754

Verniciatura nera BEL	00753

fInITuRA COdICE

Verniciatura Bianca BEL	00772

Verniciatura nera BEL	00773

Solución ideal para un mejor aprovechamiento del espacio interior de muebles. Posibilidad de ser montado 
indistintamente de derecha o izquierda. Se suministran espaciadores, no se suministran tornillos.   
   

Ref. Acabado

BEL 0773 Negro

| Portatrapos extraíble metálico

PORTATRAPOS EXTRAÍBLE

Longitud máxima extendido: 730mm
Distancia entre tornillos: 370
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Accesorio para una mejor organización del espacio debajo del fregadero o en el armario de limpieza 
Permite el almacenamiento de aerosoles, bolsas de basura y artículos diferente para la gestión de la cocina. 

Carga máxima 5 kg. Tornillos de fijación incluidos

Ref. Acabado

BEL 0063 Negro

| Accesorio Multy metálico

Ref. Acabado Medida

BEL 00523
Negro

510 mm

BEL 00533 790 mm

| Barra para tapas metálica

ACCESORIO MULTY
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BARRA fERmA COpERCHI Strong

MuLtY

•	 Sistema	di	stoccaggio	per	coperchi,	per	una	migliore	ottimizzazione	dello	spazio

•	 forma asimmetrica studiata per la sistemazione della maggior parte di coperchi presenti sul mercato

•	 Possibilità	di	montare	il	prodotto	inclinato	di	2°	per	avere	un	effetto	scivolo	dei	coperchi	verso	il	punto	di	
migliore incastro

•	 di facile installazione

•	 Viteria inclusa

•	 Accessorio per una migliore organizzazione dello spazio sotto 
il lavandino

•	 Permette	lo	stoccaggio	di	spray,	sacchi	per	pattumiera,	e	articoli	
diversi per la gestione della cucina

•	 possibilità di essere montata o alla destra o alla sinistra del sifone

•	 Carico	massimo	5	kg

•	 Viteria	per	il	fissaggio	inclusa

fInITuRA COdICE

Verniciatura	grigia	mod.	L	510	mm BEL	00520

Verniciatura	bianca	mod.	L	510	mm BEL	00522

Verniciatura	nera	mod.	L	510	mm BEL	00523

Verniciatura	grigia	mod.	L	790	mm BEL	00530

Verniciatura	bianca	mod.	L	790	mm BEL	00532

Verniciatura	nera	mod.	L	790	mm BEL	00533

   

fInITuRA COdICE

Verniciatura grigia BEL	00060

Verniciatura nera BEL	00063

BARRA PARA TAPAS

Sistema de almacenamiento de tapas, para una mejor optimización del 
espacio. Forma asimétrica diseñada para adaptarse a la mayoría de las tapas 
del mercado. Posibilidad de montar el producto en un ángulo de 2 ° para 
tener un efecto deslizante de las tapas hacia el punto de mejor enclavamiento 

Fácil de instalar. Tornillos incluidos
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2726

BARRA fERmA COpERCHI Strong

MuLtY

•	 Sistema	di	stoccaggio	per	coperchi,	per	una	migliore	ottimizzazione	dello	spazio

•	 forma asimmetrica studiata per la sistemazione della maggior parte di coperchi presenti sul mercato

•	 Possibilità	di	montare	il	prodotto	inclinato	di	2°	per	avere	un	effetto	scivolo	dei	coperchi	verso	il	punto	di	
migliore incastro

•	 di facile installazione

•	 Viteria inclusa

•	 Accessorio per una migliore organizzazione dello spazio sotto 
il lavandino

•	 Permette	lo	stoccaggio	di	spray,	sacchi	per	pattumiera,	e	articoli	
diversi per la gestione della cucina

•	 possibilità di essere montata o alla destra o alla sinistra del sifone

•	 Carico	massimo	5	kg

•	 Viteria	per	il	fissaggio	inclusa

fInITuRA COdICE

Verniciatura	grigia	mod.	L	510	mm BEL	00520

Verniciatura	bianca	mod.	L	510	mm BEL	00522

Verniciatura	nera	mod.	L	510	mm BEL	00523

Verniciatura	grigia	mod.	L	790	mm BEL	00530

Verniciatura	bianca	mod.	L	790	mm BEL	00532

Verniciatura	nera	mod.	L	790	mm BEL	00533

   

fInITuRA COdICE

Verniciatura grigia BEL	00060

Verniciatura nera BEL	00063

Entre tornillos 250



CABINET ACCESORIOS DE ARMARIO

CABINET 50

Ref. Acabado Medida Fijación

CA N50-30

Cromo Brillo/Negro

350 mm

Bajo estante
CA N50-35 400 mm

CA N50-40 450 mm

CA N50-45 500 mm

Presentamos la familia de complementos para armario de Cucine Oggi, Cabinet. 
Accesorios para complementar interiormente su armario o vestidor, para hacerlo 
más cómodo, práctico y accesible. Todos los accesorios son muy fáciles de instalar, 
están disponibles en cromo brillo y negro, y tienen un precio muy ajustado. 
Fabricado en acero y ABS.

El Cabinet 50 un perchero extraíble para interior de armario. Disponible en varias 
medidas, 300, 350, 400 y 450 mm.

EGO50

EGO50
Appendiabiti salvaspazio, estraibile, realizzato nelle finiture
nero, trasparente e alluminio.

EGO50
Clothes stand Space-saver, extractable, carried out in
black, trasparent and aluminium.

210

300-350-400-450

6
0

50

39

CABINET
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CABINET 1

Cabinet 1 es un colgador abatible para ropa diseñado para su uso en un gran número 
de estructuras incluyendo armarios y vestidores. Su objetivo es proporcionar una forma 

funcional y cómoda de explotar los espacios altos. 

El Cabinet 1 es fácil de montar y es muy flexible. 
Su tubo telescópico le permite ser instalado en cualquier espacio con una anchura de 
entre 450 mm y 1150 mm. Tiene una capacidad de carga de 18 kg y está disponible en 3 

medidas: de 450 a 600 mm, 600-830 mm y 830-1150 mm.

También disponible bajo pedido con fijación a pared (frontal). Consultar disponibilidad.

Ref. Acabado Ajustable entre Fijación

CA N1-60

Cromo Brillo/Negro

450-600 mm

Entre mueble  (lateral)CA N1-83 600-830 mm

CA N1-115 830-1150 mm



CABINET ACCESORIOS DE ARMARIO

CABINET 7

Pantalonero extraíble para fijar lateral o frontalmente en el armario. Tiene dos posiciones, 
una en horizontal y la otra en vertical para salvar espacio.

| Fijación frontal - posición horizontal | Fijación lateral - posición vertical

El Cabinet 9 es un portacorbatas/portacinturones para fijar lateral o frontalmente en el armario. 
Capacidad para 12 corbatas y 5 cinturones. Como sus predecesores es también extensible. 

Ref. Acabado Medida Fijación

CA N9 Cromo brillo/ Negro 430 x 115 mm Lateral - Frontal

Ref. Acabado Medida Fijación

CA N7 Cromo Brillo/Negro 460 x 200 mm Lateral - Frontal

CABINET 9
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CABINET 20

Nuestro Cabinet 20 es un portazapatos para fijar en el lateral, o en el interior del armario.
Disponible en dos medidas de ancho, regulable de 420 a 760 mm y de 800 a 1100 mm.

Ref. Acabado Medida Fijación

CA N20-76
Cromo Brillo/Negro

420 -760 mm
Lateral - Frontal

CA N20-110 800-1100 mm

El Cabinet 24 es otro modelo portazapatos para fijar en el lateral o en el interior del armario. 
Disponible en dos medidas de ancho, regulable de 420 a 760 mm y de 800 a 1100 mm.

Ref. Acabado Medida Fijación

CA N24-76
Cromo Brillo/Negro

420 -760 mm
Lateral - Frontal

CA N24-110 800-1100 mm

CABINET 24



PATAS

PATAS

Las patas de Cucine Oggi, ahora disponibles en más medidas y más acabados. 
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PATA CILÍNDRICA Ø60 MM

Ref. Descripción

P200 Soporte para cristal

Pata cilíndrica de acero de diámetro 60 mm con regulación de +30 mm.
Disponible en 3 alturas, podemos cortarla a una medida especial con un

incremento de 10,00 € de P.v.

| Efecto acero inox | Blanco mate | Negro mate

Ref. Forma Acabado Altura Regulación

P 270

Cilíndrica 
Ø 60 mm

Efecto acero inox

710 mm

Altura + 30 mm

P 287 870 mm

P 2110 1100 mm

P 270-BA

Blanco mate

710 mm

P 287-BA 870 mm

P 2110-BA 1100 mm

P 270-NG

Negro mate

710 mm

P 287-NG 870 mm

P 2110-NG 1100 mm

    ACCESORIO



PATAS

PATA CILÍNDRICA Ø80 MM

Pata cilíndrica de acero de diámetro 80 mm con regulación de +30 mm. 
Disponible en 3 alturas, podemos cortarla a una medida especial con un 
incremento de 10,00 € de P.v.

| Efecto acero inox | Blanco mate | Negro mate

Ref. Forma Acabado Altura Regulación

P 870

Cilíndrica 
Ø 80 mm

Efecto acero inox

710 mm

Altura + 30 mm

P 887 870 mm

P 8110 1100 mm

P 870-BA

Blanco mate

710 mm

P 887-BA 870 mm

P 8110-BA 1100 mm

P 870-NG

Negro mate

710 mm

P 887-NG 870 mm

P 8110-NG 1100 mm

Ref. Descripción

P800 Soporte para cristal

    ACCESORIO
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PATA CUADRADA 60x60 MM

Pata cuadrada de 60 x 60 mm de acero con regulación de +10 mm.
Disponible en 3 alturas, podemos cortarla a una medida especial con un

incremento de 10,00 € de P.v

| Efecto acero inox | Blanco mate | Negro mate

Ref. Forma Acabado Altura Regulación

P 570

Cuadrada 
60 x 60 mm

Efecto acero inox

710 mm

Altura + 10 mm

P 587 870 mm

P 5110 1100 mm

P 570-BA

Blanco mate

710 mm

P 587-BA 870 mm

P 5110-BA 1100 mm

P 570-NG

Negro mate

710 mm

P 587-NG 870 mm

P 5110-NG 1100 mm



PATAS

Pata cuadrada de EBB de máxima calidad de 50 x 50 mm o de 80 x 80 mm en 
aluminio con terminación efecto acero inoxidable. Posee regulación de + 10 mm. 
Podemos cortarla a una medida especial con un incremento de 10,00 € de P.v

Ref. Forma Acabado Altura Regulación

P 487 Cuadrada
50 x 50 mm

Aluminio con efecto acero inox

870 mm
Altura + 10 mm

P 4107 1070 mm

P 487-80 Cuadrada 
80 x 80 mm

870 mm
Altura + 10 mm

P 4107-80 1070 mm

PATA CUADRADA ALUMINIO EFECTO INOX

| Pata de aluminio de 80 x 80 | Pata de aluminio de 50 x 50
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PATAS REGULABLES

Ref. Forma Acabado Altura

P 670 Cilíndrica Ø 60 mm Acero terminación cromo brillo Desde 705 a 905 mm  

Ref. Descripción

P600 Rueda con freno

Ref. Forma Acabado Altura

P 770 Cilíndrica Ø 80 mm Acero terminación acero inoxidable Desde 720 a 950 mm  

Pata de acero con efecto acero inoxidable de diámetro 80 mm. Regulable en altura 
desde 720 mm hasta 950 mm. La pata consta de 2 cilindros, uno dentro de otro, con 
lo que la pata es extensible. Una vez la disponemos en la medida deseada, se fijan 
con unos tornillos allen alrededor de la pata. Placa de sujeción al banco de trabajo 
soldada a la misma pata.

Pata de acero con terminación en cromo brillo de diámetro 60 mm con 
regulación en altura. La altura va desde 705 mm hasta 905 mm. La pata 
posee 10 posiciones de altura cada una de ellas separadas 20 mm.  
Además posee regulación inferior. Posibilidad de cambiar la regulación 
inferior por una rueda con freno.

PATA REGULABLE EN ACERO

PATA REGULABLE EN BRILLO

    ACCESORIO



PATAS

PATAS PENÍNSULA

Presentamos las ya conocidas patas para península de Cucine Oggi, disponibles en diferentes 
formas y acabados para satisfacer diferentes diseños. Ahora con un nuevo modelo de pata, la 
Coreana, y con 2 nuevos acabados, en blanco y antracita mate. Fácil de ensamblar en la parte 
superior, todas las patas poseen regulación tanto en la parte superior, como en la inferior.

Ref. Color

V 80BS1.54 Blanco Mate

V 80BS1.59 Antracita Mate

V 80BS1.13 Cromo Brillo

PATA DANESE
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Ref. Color

V 80BS2.54 Blanco Mate

V 80BS2.59 Antracita Mate

Ref. Color

V 80BS3.54 Blanco Mate

V 80BS3.59 Antracita Mate

PATA IBÉRICA

PATA COREANA

PATAS DE PENÍNSULA



PATAS

PATAS PENÍNSULA

PATA EBB 690

PATA EBB 900

PATA EBB 260 

Ref. Acabado

00.192.12-V1 Cromo alto brillo

Ref. Acabado

00.229.12 Cromo alto brillo

Ref. Acabado

00.191.12-260 Cromo alto brillo

Kufe Anbautisch
Skid for attached table 
— Aus gebogenem Flachstahl 60 x 8 mm 
— 690 x 700 mm, Befestigungsplatte 150 mm breit
— 5 mm Höhenverstellung, nicht kürzbar
— Für freistehende Tische nicht geeignet
— Quertraversen separat bestellen
— Tragkraft 120 kg

— Made of flat steel 60 x 8 mm
— 690 x 700 mm, mounting plate 150 mm wide
— Height adjustment 5 mm, not cutable
— Order traverses seperately
— Not usable for free standing tables
— Weight capacity 120 kg

Ausführung
Type

Art. No.
Art. No.

hochglanz verchromt
chrome plated

00.192.12-V1

Edelstahl
Stainless steel

00.192.15-V1

Pulverbeschichtet schwarz matt Strukturpulver 
Powder coated black mat structure

00.192.13-V1-9005

Kufe für Anrichttisch
Skid for table (worktop height)
— Aus gebogenem Flachstahl 60 x 8 mm 
— 900 x 700 mm, Befestigungsplatte 150 mm breit
— 5 mm Höhenverstellung, nicht kürzbar
— Für freistehende Tische nicht geeignet
— Quertraversen separat bestellen
— Tragkraft 120 kg

— Made of flat steel 60x8 mm
— 900 x 700 mm, mounting plate 150 mm wide
— Height adjustment 5 mm, not cutable
— Not usable for free standing tables
— Order traverses seperately
— Weight capacity 120 kg

Ausführung
Type

Art. No.
Art. No.

hochglanz verchromt
chrome plated

00.229.12

Edelstahl
Stainless steel

00.229.15

Kufe für Sideboard
Skid for sideboard
— Aus gebogenem Flachstahl 60 x 8 mm 
— 260 / 390 x 520 mm, Befestigungsplatte 60 mm breit
— 5 mm Höhenverstellung, nicht kürzbar
— Quertraversen separat bestellen
— Tragkraft 250 kg

— Made of flat steel 60 x 8 mm
— 260 / 390 x 520 mm, mounting plate 60 mm wide
— Height adjustment 5 mm, not cutable
— Order traverses seperately
— Weight capacity 250 kg

Ausführung
Type

Art. No.
Art. No.

H 260 mm, hochglanz verchromt
chrome plated

00.191.12-260

H 260 mm, Edelstahl
Stainless steel

00.191.15-260

H 390 mm, hochglanz verchromt
chrome plated

00.191.12-390

H 390 mm, Edelstahl
Stainless steel

00.191.15-390
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Ref. Forma Acabado Altura Regulación

3761/300 Forma de V Cromo brillo 300 mm No

| Dos maneras de sujeción:
Mediante ataque inferior con 
tornillos o superior mediante 
perno roscado de métrica ø 8 mm

| La sujección al mueble es 
mediante ataque inferior al 
mueble con tornillo

| Regulación inferior de 14 mm.

| Regulación superior de la pata  
mediante rosca

Ref. Forma Acabado Altura Regulación El set incluye

V8083
Redonda 
Ø40 mm Aluminio 160 mm Altura + 15 mm 4 unidades

Ref. Forma Acabado Altura Regulación El set incluye

V8187
Cuadrada 

40 x 40 mm Aluminio 160 mm  Altura + 14 mm 2 unidades

|  3761/300 (Forma de V)

PATAS VISTAS PARA MUEBLE

113

Möbelfüße / Furniture feet / Pieds de meubles / Piedini

www.schwinn-creativ.de

33772

Aluminium

22893

Zamak

33761

Stahl / Steel

15

15

38
-5

3

55 29

 

38

  

64

40

20

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom glänzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C C

38 55 29 38-53 5053463 5053462

C

20/64 120 40 185 5053444

20/64 120 40 230 5053443

20/64 121 40 300 5053442

20/64 122 40 400 5053441

| V8083

| V8187



SOPORTES Y ESCURREPLATOS

SOPORTES SNACK

S 040M-NG

Soportes snack para realizar una doble bancada, ahora también en acabado negro mate
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SOPORTES SNACK

A continuación presentamos varios modelos de soportes snack para realizar una doble bancada, y 
aprovecharla, tanto como mesa de desayuno como mostrador o cualquier otra aplicación que se 
nos ocurra. Los soportes están disponibles tanto para madera, piedra o granito como para cristal.
En todos los modelos la distancia máxima de separación entre los soportes es de 900 mm, pero eso 
dependerá del material (y de su grosor) que instalemos en la parte superior a modo de bancada. 

Casi todos los modelos están disponibles tanto en versión vertical como en versión inclinada.

Ref. Válido para Versión Sujeción Material Acabado

S 070M Madera

Vertical

Cuadrada

Acero Cromo BrilloS 070CR
Cristal

Redonda

S 070CQ Cuadrada

Ref. Válido para Versión Sujeción Material Acabado

S 080M
Madera

Inclinado

Cuadrada

Acero

Cromo Brillo

S 080M-NG Negro mate

S 080CR
Cristal

Redondo
Cromo Brillo

S 080CQ Cuadrada

| Soporte vertical de 10 mm de espesor para balda en acabado alto brillo (unidad)

| Soporte inclinado para realizar una doble bancada, ahora también en acabado negro mate

SOPORTE KORFU VERTICAL BRILLO

SOPORTE KORFU INCLINADO BRILLO

| S 070M (Madera)

| S 080M-NG (Madera)

| S 070 CR (Cristal)

| S 080 CQ (Cristal)

| S 070 CQ (Cristal)

| S 080 CR (Cristal)

60 kg

40 kg



SOPORTES Y ESCURREPLATOS

SOPORTES SNACK

Ref. Válido para Versión Material Acabado

S 030M Madera

Inclinado Aluminio
Efecto acero inox

S 030C Cristal

S 030M-NG Madera Negro mate

| Soporte para balda cuadrado inclinado fabricado en aluminio con efecto acero inox o negro mate (unidad)

50 170

máx. 250

SOPORTE CAPRI CUADRADO INCLINADO

| S 030M-NG (Madera) | S 030C (Cristal) | S 030C (Cristal)

Ref. Válido para Versión Material Acabado

S 040M
Madera Vertical Aluminio

Efecto acero inox

S 040M-NG Negro mate

| Soporte para balda cuadrado vertical fabricado en aluminio con efecto acero inox o negro mate (unidad)

| Soporte inclinado cuadrado con anclaje a pared (o superficie vertical) en acabado negro mate (unidad)

17050

40

máx. 250

SOPORTE CAPRI CUADRADO VERTICAL

| S040M-NG (Madera) | S 040M (Madera)

Ref. Válido para Material Acabado Enchufes

S 041M-NG Madera Inclinado anclaje a pared Aluminio Negro mate

90
188

45º
50

70,71

m
in

 2
5 

m
m

min 25 mm

188 máx 250 mm

SOPORTE CAPRI ANCLAJE A PARED

| S 041M-NG

40 kg

60 kg

60 kg
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SOPORTE BARI REDONDO INCLINADO

SOPORTE BARI REDONDO VERTICAL

SOPORTE BARI REDONDO ANCLAJE PARED

| Kit para cristal + S 010M (Madera) 

| S 020M (Madera) + kit para cristal

| S 011M (Madera)

Ref. Válido para Versión Acabado

S 010M Madera
Inclinado Acero inoxidable

S 010C Cristal

Ref. Válido para Versión Acabado

S 020M Madera
Vertical Acero inox

S 020C Cristal

| Soporte para balda redondo inclinado en acero inoxidable (unidad)

| Soporte para balda redondo en vertical en acero inoxidable (unidad)

| Soporte inclinado redondo con anclaje a pared (o superficie vertical) en acero inoxidable (unidad)

Ref. Válido para Versión Material

S 011M Madera Inclinado 
anclaje a pared Acero inoxidable

185 mm max. 250 mm

 ø 35

45°18
5 

m
m

ø 90

210

Ø 90

30
0º

Ø 45

Ø 8,5

Ø 90

Ø 10

195Ø 45

Ø 55

SOPORTES SNACK

40 kg

60 kg

60 kg



SOPORTES Y ESCURREPLATOS

Ref. Acabado Espesor del estante

SP10-01 Cromo Brillo Entre 5 y 10 mm

Ref. Acabado Espesor del estante

SP03-01 Cromo Brillo

Máximo 22 mmSP03-05 Cromo Mate

SP03-06 Inox Look

Ref. Acabado Espesor del estante

SP02-01 Cromo Brillo

Máximo 20 mmSP02-05 Cromo Mate

SP02-06 Inox Look

SOPORTES

Ref. Acabado Espesor del estante

SP04-01 Cromo Brillo

Máximo 45 mmSP04-05 Cromo Mate

SP04-06 Inox Look
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Ref. Acabado Medidas (AxPxH)

SP25-01 Cromo Brillo
30 x 220 x 220mm

SP25-06 Inox Look

Ref. Acabado Medidas (AxPxH)

SP00-01 Cromo brillo
30 x 250 x 195mm

SP00-05 Cromo mate

Ref. Acabado Medidas (AxPxH)

SP26-01 Cromo Brillo
30 x 250 x 195mm

SP26-06 Inox Look

ESCUADRAS



SOPORTES Y ESCURREPLATOS

ESCURREPLATOS

Ampliamos con muchas más medidas los Escurreplatos de Tecnoinox. 

Modelo ES2

Modelo ES1
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ESCURREPLATOS

Ref. Para módulo de Material El set incluye

ES2/40 400 mm

Acero inox 2 niveles uno para platos y otro para vasos

ES2/45 450 mm

ES2/50 500 mm

ES2/60 600 mm

ES2/70 700 mm

ES2/80 800 mm

ES2/90 900 mm

ES2/100 1000 mm

ES2/120 1200 mm

El clásico escurreplatos, robusto, funcional y simple de instalar. Posee 
una excepcional estabilidad del plato. Fabricado en acero inoxidable AISI 
304. Bandeja vierte agua extraíble (no estanca). Posee dos niveles, uno 
con portaplatos y el segundo es plano para vasos. El perno de sujeción es 
de diámetro 10 mm. Válido para costados de muebles entre 16 y 19 mm.

Ref. Para módulo de Material El set incluye

ES1/40 400 mm

Acero inox 1 escurreplatos 
+ los accesorios de plástico

ES1/45 450 mm

ES1/50 500 mm

ES1/60 600 mm

ES1/70 700 mm

ES1/80 800 mm

ES1/90 900 mm

ES1/100 1000 mm

ES1/120 1200 mm

Escurreplatos en acero inoxidable AISI 304 y accesorios de plástico no-tóxico 
transparente, fácilmente desmontable. Este escurreplatos es idóneo para los 
muebles altos de altura reducida (mínimo 320 mm), donde sólo existe espacio 
para una pieza. Bandeja vierte agua extraíble (no estanca). El perno de sujeción 

es de diámetro 10 mm. Válido para costados de muebles entre 16 y 19 mm.



VICEVERSA 

LICUADORA TIX

200

400

250

Cuerpo y cuchillas en acero.
Contenedor en cristal

220-240V. 50-60Hz 800-1000W
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LICUADORA TIX

¿Que está dando vueltas en tu mente? ¿Estás pensando en un batido ultra fresco, 
en una crema sofisticada, patés apetitosos y batidos saludables y nutritivos? ¡Lo que 
necesitas es la Licuadora Tix! De ahora en adelante preparar mezclas; hasta las más 
espesas, será aún más fácil gracias a su poderoso motor. Y si eres especialmente 

tímido, no te preocupes, ¡La Licuadora Tix romperá el hielo por ti!

-Motor de 1.000 W, de hasta 1000 rpm
-Jarra medidora de cristal de 1,5 lt

-Cuerpo de acero inoxidable
-Cuchilla doble de acero inoxidable

-Bloque de jarra con señal acústica “listo para usar”
-6 niveles de velocidad con pantalla LED

-3 programas preestablecidos: triturar hielo, batido, pulso
-Patas antideslizantes

-Tapón transparente medidor
-Base antideslizante con almacenamiento de cable

Verde claro      73012

Rojo      73033

Turquesa      73053 Blanco      73061

Naranja      73022 Amarillo      73021

| Rosso Secco

| Limetime | Solitario Blu | Biancandido      

| Mandarino Malandrino | Giallo Insolente

| Licuadora Tix 

Ref. Color Dimensiones (AxPxH) Potencia

73033 Rojo

200 x 250 x 400 mm  800-1000W

73022 Naranja

73021 Amarillo

73012 Verde claro

73053 Turquesa

73061 Blanco



VICEVERSA 

BATIDORA DE MANO TIX

220-240V. 50-60Hz 600W

Cuerpo y cuchillas en acero.

70

420

70

573

WWW.CUCINEOGGI.COM

573 | Accesorios especiales  VICEVERSA 

BATIDORA DE MANO TIX

Preparar batidos, merengadas, sopas y cremas nunca ha sido tan fácil. Puedes 
preparar cualquier tipo de receta para una dieta saludable con la Batidora de 
Mano Tix. La empuñadura ergonómica, el tallo delgado y 5 velocidades, significa 
que puedes usar la batidora en cualquier recipiente o directamente en la cacerola 
para darle a tu comida un toque de personalidad y hacerla mágica. La imagen 

alentadora y suave esconde un corazón poderoso y energético. 
 

-Motor de 600 W para alto rendimiento
-Cuerpo y cuchillas de acero inoxidable

-5 velocidades variables
-Eje desmontable para limpieza fácil

-Interruptor de presión de encendido/apagado con indicador LED “listo para usar”
-Velocidad variable de 7.000 a 13.500 rpm

| Batidora de mano Tix

Ref. Color Dimensiones (AxPxH) Potencia

71033 Rojo

70 x 70 x 420 mm 600W

71022 Naranja

71021 Amarillo

71012 Verde claro

71053 Turquesa

71061 Blanco

Verde claro      71012

Rojo      71033

Turquesa      71053 Blanco      71061

Naranja      71022 Amarillo      71021

| Rosso Secco

| Limetime | Solitario Blu | Biancandido      

Mandarino Malandrino | Giallo Insolente



VICEVERSA 

TRITURADORA TIX

220-240V. 50-60Hz 400W

Cuerpo en acero y ABS cromado.
Envase en cristal.

190

230

160
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TRITURADORA TIX 

Será fácil preparar tus recetas de carne, vegetales, nueces y migas de pan en cualquier 
temporada, utilizando la robusta Trituradora Tix. Es fuerte y fácil de utilizar así que será 
tan fácil como sorprender a tus invitados con salsas especiales y aderezos…pero también 

granizados, cremas o nata montada en el envase de vidrio. ¡Mientras más mejor!

-Motor de 400 W, 4.500 rpm para alto rendimiento
-2 cuchillas dobles de acero inoxidable para distintos usos

-Disco accesorio emulsionante para montar crema y batir huevos y salsas
-Envase de vidrio, capacidad máxima 1lt

-Interruptor de presión de encendido/apagado con indicador LED

| Trituradora Tix

Ref. Color Dimensiones (AxPxH) Potencia

70033 Rojo

190 x 160 x 230 mm 400W

70022 Naranja

70021 Amarillo

70012 Verde claro

70053 Turquesa

70061 Blanco

Verde claro      70012

Rojo      70033

Turquesa      70053 Blanco      70061

Naranja      70022 Amarillo      70021

| Rosso Secco

| Limetime | Solitario Blu | Biancandido      

| Mandarino Malandrino | Giallo Insolente



VICEVERSA 

HERVIDOR DE AGUA TIX

220V. 50-60Hz 1850-2200W

Cuerpo en acero inoxidable.
Mango en ABS cromado.

250

250

220
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HERVIDOR DE AGUA TIX

A algunos les gusta caliente - ¡a otros hirviendo! Así seas de un bando o del otro… 
El Hervidor de Agua Tix es justo lo que necesitas. Siempre tendrás la cantidad necesaria de 
agua hirviendo a mano - podrás preparar tu té favorito, para saborear solo o con amigos, 

o calentar el agua para la pasta o para tus alimentos en corto tiempo para así ahorrarlo.

-Cuerpo de acero inoxidable
-Hervidor eléctrico inalámbrico

-Capacidad máxima 1,7lt (7 tazas)
-Base antideslizante con conexión de
-360 ° con almacenamiento de cable

-Desconexión automática a 100 °C y en ausencia de agua 
-Palanca de encendido/apagado de acero inoxidable con indicador LED

-Tapa a prueba de quemaduras con botón de apertura
-Vista directa del nivel del agua

-Filtro antical extraíble

| Hervidor de aguaTix

Ref. Color Dimensiones (AxPxH) Potencia

75033 Rojo

250 x 220 x 250 mm  1850-2200W

75022 Naranja

75021 Amarillo

75012 Verde claro

75053 Turquesa

75061 Blanco

Verde claro      75012

Rojo      75033

Turquesa      75053 Blanco      75061

Naranja      75022 Amarillo      75021

| Rosso Secco

| Limetime | Solitario Blu | Biancandido      

| Mandarino Malandrino | Giallo Insolente



VICEVERSA 

TOSTADORA TIX

220-240V. 50Hz 500W

Cuerpo y pinzas de acero.
Mangos en ABS cromado.

254

333

203

TIX TOASTER

333

254

203

579
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579 | Accesorios especiales  VICEVERSA 

TOSTADORA TIX

Con una simple Tix, tu sandwich brindará a la atención todas las mañanas para comenzar 
el día con la deliciosa fragancia de una tostada dorada y perfecta. Elige tu nivel favorito 
de tostado entre 9 niveles, dependiendo de cuanto quieras esperar para disfrutar de 
ella: mientras tanto Tix te indicará cuánto tiempo restante queda gracias a su pantalla 
led. Cuando llegue a 0 tu tostada estará lista y sin migajas gracias a la abertura perfecta 
de las pinzas de acero. Todo lo que tienes que hacer es decidir qué vas a poner en ellas.

-Cuerpo de acero pintado y cromado
-9 configuraciones de nivel de tostado

-Pantalla LED de cuenta atrás
-Funciones de parado y descongelación

-2 rejillas para sandwich de acero con mango ABS cromado
-Bandeja de migas extraíble para limpieza fácil

-Patas antideslizante
-Base antideslizante con almacenamiento de cable

| Tostadora Tix

Ref. Color Dimensiones (AxPxH) Potencia

10033 Rojo

333 x 203 x 254 mm 500W

10022 Naranja

10021 Amarillo

10012 Verde claro

10053 Turquesa

10061 BlancoRef. Color

50451 Cromo

ACCESORIO PARA DESCONGELAR 
(NO INCLUIDO)

Turquesa      10053

| Solitario Blu

Blanco      10061

| Biancandido      

Rojo      10033

| Rosso Secco

Naranja      10022

| Mandarino Malandrino

Amarillo      10021

| Giallo Insolente

Verde claro      10012

| Limetime



VICEVERSA 

200

250

200

Cuerpo de acero 18/10.
Contenedor en ABS | cubierta en SAN

EXPRIMIDOR ELÉCTRICO TIX
581
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581 | Accesorios especiales  VICEVERSA 

EXPRIMIDOR ELÉCTRICO TIX

Leones en la noche… ¡Naranjas, pomelos y limones en la mañana! 
Exprimidor Tix; fácil,rápido e intrigante, le dará al desayuno un sabor más 

acogedor. Y con su potencia nos dejará con un WOW…

-Potente motor de 90 W
-Automático Inicio/Parado para operación de un solo toque
-Boquilla de ajuste rápido para minimizar goteos y suciedad

-Cuerpo pulido de acero inoxidable 18/10
-Juego de 2 conos para jugos que se pueden acoplar a cualquier tamaño

-Cubierta protectora
-Dispensa el zumo directamente en el vaso

-Base antideslizante con almacenamiento de cable

| Exprimidor eléctrico Tix

Ref. Color Dimensiones (AxPxH) Potencia

16633 Rojo

200 x 200 x 250 mm 90W

16622 Naranja

16621 Amarillo

16612 Verde claro

16653 Turquesa

16661 Blanco

Verde claro      16612

Rojo      16633

Turquesa      16653 Blanco      16661

Naranja      16622 Amarillo      16621

| Rosso Secco

| Limetime | Solitario Blu | Biancandido      

| Mandarino Malandrino | Giallo Insolente



VICEVERSA 

50

240

240

BUBBLE

240

50

240

Cuerpo en ABS.
Plato en PS

BÁSCULA DIGITAL DE COCINA BUBBLE
583
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583 | Accesorios especiales  VICEVERSA 

BÁSCULA DIGITAL DE COCINA BUBBLE

¿Cómo puede uno medir la insoportable ligereza de ser? Colorida como una burbuja de
jabón, Bubble de Viceversa le da peso al aire y a los sueños de todo cocinero. Pero 

también a las necesidades más concretas y tangibles para aquellos que experimentan la 
cocina como un juego de niños, sorprendente y siempre fascinante.

-Carga máxima 5 kg/11 lb
-Precisión 1 gr/0.1 oz

-Sensible y preciso
-Apagado automático y manual

-Función de tara
-Bandeja extraíble

-Peso opcional en lb/oz

| Báscula digital de cocina Bubble

Ref. Color Dimensiones (AxPxH) Potencia

48639 Rojo

240 x 240 x 50 mm 3V (2 pilas AAA 
de 1,5 V)

48637 Naranja

46284 Amarillo

46283 Verde claro

48641 Turquesa

48638 Blanco

Verde claro      46283

Rojo      48639

Turquesa      48641 Blanco      48638

Naranja       48637 Amarillo      46284

| Rosso Secco

| Limetime | Solitario Blu | Biancandido      

| Mandarino Malandrino | Giallo Insolente



ACCESORIOS ESPECIALES

Wround disponible en distintos colores, blanco, negro, cromo mate…

También personalizamos la tapa de los cubos de encastre

Le recordamos que en Cucine Oggi podemos personalizar múltiples artículos con el logo 
de su empresa, para que su marca esté siempre presente en los artículos que ofrece a sus 
clientes. Por una cantidad mínima, podemos personalizar distintos tipos de artículos con 
diferentes tipos de soluciones.  Consulte precios por cantidad de cualquier artículo que le 
interese. 

Personalice las tablas de madera o polietileno con su logo, pudiendo reducir la altura del faldón

TABLAS DE CORTE ( A PARTIR DE 10 UNIDADES)

PROTECTORES DE ENCIMERA ( A PARTIR DE 10 UNIDADES)

CUBOS DE EMPOTRAR ( A partir de 6 unidades)

PERSONALIZACIÓN
585
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585 | Accesorios especiales  PERSONALIZACIÓN

CUBERTEROS DE MADERA (A PARTIR DE 10 UNIDADES)

CUBERTEROS EN ABS (A PARTIR DE 30 UNIDADES)

TAPETES ANTIDESLIZANTES (A PARTIR DE 30 UNIDADES)

ENCHUFES (A PARTIR DE 6 UNIDADES)

PERSONALIZACIÓN

Cualquier modelo (Classic, Visio) y en cualquier acabado (gris, blanco, antracita)

Cuberteros Modular System, con logo en el lateral

Tapete Slim o Pearl en gris o en negro.

Personalice la gran mayoría de nuestros energy box con su logo, puede ser alguno de los ejemplos mostrados o cualquier otro modelo. 

| IL 600 | IL 700 | IL 250 | IL 312



FILO METÁLICO SIGE

MUEBLES BAJOS
PORTA-BOTELLAS 002
PORTA-TOALLAS 002P
PORTA-BOTELLAS 004
PORTA-PAN 007
PORTA-UTENSILIOS 094
CESTO MULTIUSOS 060

CAJONES CON GUÍAS
CAJÓN CON CESTO 116 (GAVETERO)
CAJÓN CON CESTO 119
CAJONES BAJO FREGADERO

MECANISMOS EXTRAÍBLES
MECANISMO PARA RINCÓN 350
NUEVA NUVOLA 371

MECANISMOS GIRATORIOS
GIRATORIO 361
GIRATORIO 363

COLUMNAS EXTRAÍBLES
COLUMNA EXTRAÍBLE 230
COLUMNA EXTRAÍBLE 258
COLUMNA EXTRAÍBLE 255
COLUMNA EXTRAÍBLE ELLE 295

588
590
592
594
596
598

600
602
604

606
608

610
612

614
616
618
620

    LEYENDA

G
| Green Line 
Estantes de rejilla de varilla redonda cromada 

i Estantes con fondo laminado blanco y varilla redonda cromada
| Infinity 

+ Estantes con fondo laminado blanco y varilla plana cromada
| Infinity Plus

+ Estantes con fondo laminado  y varilla plana, ambos en Orione (Antracita)
| Infinity Plus Orione



FILO METÁLICO

MUEBLES BA JOS

ART. 002 +

589
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589 | Filo Metálico  MUEBLES BAJOS

 | ART. 002 G |  ART. 002 i

|  Cesto porta-botellas con guías de extracción total (izquierdas) con cierre amortiguado.    
 

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)

002G-150
Green Line

150 mm 110 x 500 x 520 mm

002G-200 200 mm 160 x 500 x 520 mm

002G-i-150
Infinity

150 mm 110 x 500 x 520 mm

002G-i-200 200 mm 160 x 500 x 520 mm

002+150+
Infinity Plus

150 mm 110 x 500 x 520 mm

002+200+ 200 mm 160 x 500 x 520 mm

G + +i

Ref. Línea Módulo

065D Green Line e Infinity 150/200 mm

065+ Infinity Plus 150 mm

| ART. 065D (unidad)

Accesorio porta-botellas no incluido

| Separador porta-botellas para añadir a los cestos

| RT. 065+ (set de 4 unidades)

    ACCESORIOS PARA GREEN LINE, INFINITY E INFINITY PLUS

    ACCESORIO PARA GREEN LINE E INFINITY     ACCESORIO PARA INFINITY PLUS

MUEBLES BAJOS

|  ART. 002 +



FILO METÁLICO

MUEBLES BAJOS

ART. 002P +

591
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591 | Filo Metálico  MUEBLES BAJOS

MUEBLES BAJOS

G i +

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)

002P-150 Green Line

150 mm 110 x 500 x 617 mm002P-i-150 Infinity

002P+150+ Infinity Plus

Ref. Línea Módulo

065D Green Line e Infinity
150 mm

065+ Infinity Plus

| ART. 002P

| Cesto porta-toallas con guías de extracción total (izquierdas) con cierre amortiguado.

    ACCESORIOS PARA GREEN LINE, INFINITY E INFINITY PLUS

    ACCESORIO PARA GREEN LINE E INFINITY     ACCESORIO PARA INFINITY PLUS

| ART. 002P +

| ART. 002P i

| Separador porta-botellas para añadir a los cestos

| ART. 065D
(unidad)

| RT. 065+
(set de 4 unidades)



FILO METÁLICO

MUEBLES BAJOS

ART. 004 +

593
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593 | Filo Metálico  MUEBLES BAJOS

| ART. 066 + 
(barra con 4 separadores)

| ART. 065 i 
(barra doble con 8 separadores)

    ACCESORIO PARA INFINITY     ACCESORIO PARA INFINITY PLUS

| ART. 066 i 
(barra con 4 separadores)

| ART. 004 +

MUEBLES BAJOS

Ref. Línea Módulo

065i
Infinity

300 mm

066i 450 mm

066+ Infinity Plus 300/450 mm

| Cesto porta-botellas con guías de extracción total con cierre amortiguado.   

    ACCESORIOS PARA INFINITY E INFINITY PLUS

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)

004G-300

Green Line

300 mm 260/268 x 500 x 520 mm

004G-450 450 mm 410/418 x 500 x 520 mm

004G-600 600 mm 560/568 x 500 x 520 mm

004G-i-300
Infinity

300 mm 260/268 x 500 x 520 mm

004G-i-450 450 mm 410/418 x 500 x 520 mm

004+300+
Infinity Plus

300 mm 260/268 x 500 x 520 mm

004+450+ 450 mm 410/418 x 500 x 520 mm

G i +

|  ART. 004 i|  ART. 004 G

| Separador porta-botellas para añadir a los cestos

Accesorio porta-botellas no incluido



FILO METÁLICO

MUEBLES BAJOS

ART. 007 +

595
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595 | Filo Metálico  MUEBLES BAJOS

| ART. 066 + 
(barra con 4 separadores)

| ART. 066 i 
(barra con 4 separadores)

   ACCESORIO PARA INFINITY    ACCESORIO PARA INFINITY PLUS

MUEBLES BAJOS

Ref. Línea Módulo

066i Infinity
300/400 mm

066+ Infinity Plus

| Cesto porta-pan con guías de extracción total con cierre amortiguado.

   ACCESORIOS PARA INFINITY E INFINITY PLUS

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)

007G-300
Green Line

300 mm 260/268 x 500 x 520 mm

007G-i-400 450 mm 410/418 x 500 x 520 mm

007G-i-300
Infinity

300 mm 260/268 x 500 x 520 mm

007G-i-400 400 mm 360/368 x 500 x 520 mm

007+300+
Infinity Plus

300 mm 260/268 x 500 x 520 mm

007+400+ 400 mm 360/368 x 500 x 520 mm

G i +

| ART. 007 +

| ART. 007 i|  ART. 007 G

+

| Separador porta-botellas para añadir a los cestos



FILO METÁLICO

MUEBLES BAJOS

ART. 094-300 Orione

597
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597 | Filo Metálico  MUEBLES BAJOS

i

| Cesto portautensilios con guías de extracción total con cierre amortiguado, anclaje al fondo del mueble.

|  094-i-300 Blanco |  094-300 Orione

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)

094-i-300 Infinity Blanco
300 mm 264 x 500 x 520 mm

094-300-ORI Infinity Orione

|  ART. 094 i

MUEBLES BAJOS

i



FILO METÁLICO

MUEBLES BAJOS

ART. 060 G

599
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599 | Filo Metálico  MUEBLES BAJOS

MUEBLES BAJOS

| Cesto multiusos reversible con guía de extracción total, cierre amortiguado y bandeja ABS extraíble. 
Anclaje al fondo del mueble. Servido con 6 separadores para botellas     

 

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)

060G-300
Green Line

300 mm 230 x 500 x 440 mm

060G-450 450 mm 380 x 500 x 440 mm

G

| ART. 060 G



FILO METÁLICO

CA JONES CON GUÍAS

ART. 116 G-i

601
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601 | Filo Metálico

G i

| Cajón con cesto, guías de extracción total y cierre amortiguado. Para utilizar como gavetero, montaje con frente

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)

116G-450
Green Line

450 mm 410/418 x 500 x 175 mm

116G-600 600 mm 560/568 x 500 x 175 mm

116G-i-450
Infinity

450 mm 410/418 x 500 x 160 mm

116G-i-600 600 mm 560/568 x 500 x 160 mm

CAJONES CON GUÍAS

| ART. 116 G

| ART. 116 G - i

  CAJONES CON GUÍAS



FILO METÁLICO

CAJONES CON GUÍAS

ART. 119 +

603
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603 | Filo Metálico  CAJONES CON GUÍAS

G i +

| Cajón con cesto, guías de extracción total y cierre amortiguado. Incluye distanciadores salvabisagras

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)

119G-450
Green Line

450 mm 410/418 x 500 x 175 mm

119G-600 600 mm 560/568 x 500 x 175 mm

119G-i-450
Infinity

450 mm 410/418 x 500 x 160 mm

119G-i-600 600 mm 560/568 x 500 x 160 mm

119+450+
Infinity Plus

450 mm 410/418 x 500 x 135 mm

119+600+ 600 mm 560/568 x 500 x 135 mm

CAJONES CON GUÍAS

| ART. 119 G

| ART. 119 G - i | ART. 119 G +



FILO METÁLICO

CAJONES CON GUÍAS

ART. 999T

ART. 700 G

605
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605 | Filo Metálico

CAJONES CON GUÍAS

G

G

| Cajón bajo fregadero con bandeja en aluminio, guías de extracción total y cierre amortiguado. 
Sólo válido para costado de mueble de 16 o 18 mm

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)

999T-450
Green Line

450 mm 418 x 505 x 110 mm

999T-600 600 mm 568 x 505 x 110 mm

| Cajón bajo fregadero con guías de extracción total y cierre amortiguado

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)

700G-900 Green Line 900 mm 860/868 x 500 x 180 mm

| ART. 700 G

|  ART. 999T

  CAJONES CON GUÍAS



FILO METÁLICO

MECANISMOS EXTRAÍBLES

ART. 350 + (versión derecha)

607
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607 | Filo Metálico  MECANISMOS EXTRAÍBLES

MECANISMOS EXTRAÍBLES

G i +

Izquierda

Puerta

Ciego

Derecha

Ciego

Puerta

| Mecanismo extraíble con cierre amortiguado para rincón con 4 cestos   

Ref. Línea Módulo mínimo Puerta Medidas (AxPxH)

053G-400
Green Line 900 mm

400 - 450 mm
860 x 500 x 600 mm

053G-450 450 - 600 mm

350N-400
Infinity  900 mm

400 - 450 mm
860 x 500 x 600 mm

350N-450 450 - 600 mm

350+450+ Infinity Plus  900 mm 450 - 600 mm 860 x 500 x 600 mm

INDICAR VERSIÓN DERECHA O IZQUIERDA

|  ART. 053 G

| ART. 350 N | ART. 350 +

+



FILO METÁLICO

MECANISMOS EXTRAÍBLES

ART. 371 + (versión derecha)

609
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609 | Filo Metálico

MECANISMOS EXTRAÍBLES

i +

INDICAR VERSIÓN DERECHA O IZQUIERDA

Izquierda Derecha

Ciego Ciego

| Pareja de estantes individuales Nueva Nuvola, con anclaje al costado del mueble y al suelo o estante intermedio del 
módulo. 
Cada estante soporta 20 Kg de peso, con el fondo laminado y la barandilla cromada
     

Ref. Línea Módulo Puerta Medidas (PxH)

371-400

Infinity

900 mm
400 mm

490 x 180  mm
371-450 450 mm

371-500
1000 mm

500 mm

371-600 600 mm

371+450+

Infinity Plus

900 mm 450 mm

490 x 180 mm371+500+
1000 mm

500 mm

371+600+ 600 mm

INDICAR VERSIÓN DERECHA O IZQUIERDA

|  ART. 371

| ART. 371 +

+

  MECANISMOS EXTRAÍBLES



FILO METÁLICO

MECANISMOS GIRATORIOS

ART. 361 i

611
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611 | Filo Metálico  MECANISMOS GIRATORIOS

MECANISMOS GIRATORIOS

G

| Sistema giratorio con 2 cestos (270º) para córner de 900 x 900 mm con barra telescópica. 40 kg de carga (20kg por estante) 

Ref. Línea Módulo Medidas (Ø x H)

361-900 Green Line
900 x 900 mm Diám. 810 x 685/730 mm

361-i-900 Infinity

i

| ART. 361

| ART. 361 i



FILO METÁLICO

MECANISMOS GIRATORIOS
FILO METÁLICO

ART. 363 + 90 + con m45 +

ART. 363+

613
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613 | Filo Metálico

MECANISMOS GIRATORIOS

| Sistema giratorio individual (set de 1 unidad) con anclaje al suelo, o estante intermedio del módulo (como la nueva Nuvola,  
no lleva la barra vertical tradicional). Cada estante soporta 20 kg de peso.

Ref.  Línea  Módulo Medidas (Ø x H)  

363-90
Infinity

900 X 900 mm Diám. 800 mm x 110 mm

363-80 800 X 800 mm Diám. 700 mm x 110 mm

363+90+
Infinity Plus

900 X 900 mm Diám. 800 mm x 110 mm

363+80+ 80 X 800 mm Diám. 700 mm x 110 mm

i +

| ART. m45 +

| ART. 363 i

  ACCESORIOS PARA INFINITY PLUS (SOLO PARA 363 + 90+)

| Accesorios para 363+90+ Infinity Plus

m45+ Infinity Plus Para mueble con chaflán con 363+90+

+

| ART. 363 +

  MECANISMOS GIRATORIOS



FILO METÁLICO

COLUMNAS EXTRAÍBLES

ART. 230 A+

615
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615 | Filo Metálico  COLUMNAS EXTRAÍBLES

COLUMNAS EXTRAÍBLES

G i +

|  ART. 230 ALTA

| ART. 230 + ALTA|  ART. 230 i ALTA | ART. 230 + BA JA| ART. 230 i BA JA

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)

230A-450
Green Line

450 mm 410 x 470 x 1800 mm

230A-600 600 mm 560 x 470 x 1800 mm

230A-i-450
Infinity

450 mm 410 x 470 x 1800 mm

230A-i-600 600 mm 560 x 470 x 1800 mm

230A+450+
Infinity Plus

450 mm 410 x 470 x 1800 mm

230A+600+ 600 mm 560 x 470 x 1800 mm

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)

230B-450
Green Line

450 mm 410 x 470 x 1215 mm

230B-600 600 mm 560 x 470 x 1215 mm

230B-i-450
Infinity

450 mm 410 x 470 x 1215 mm

230B-i-600 600 mm 560 x 470 x 1215 mm

230B+450+
Infinity Plus

450 mm 410 x 470 x 1215 mm

230B+600+ 600 mm 560 x 470 x 1215 mm

| Columna extraíble alta (reversible) con cierre amortiguado y 12 cestos en alambre. 80 kg de carga     

| Columna extraíble baja (reversible) con cierre amortiguado y 8 cestos en alambre. 80 kg de carga    

| ART. 230 BA JA



FILO METÁLICO

COLUMNAS EXTRAÍBLES

ART. 258

617
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617 | Filo Metálico  COLUMNAS EXTRAÍBLES

G

| Columna extraíble con guía de extracción total y cierre amortiguado. Soporta 80kg de carga. 
Servida completa con enganches a puerta y 5 cestos

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH)

258-150
Green Line

150 mm 100 x 505 x 1880/2180 mm

258-200 200 mm 150 x 505 x 1880/2180 mm

258-i-150
Infinity

150 mm 100 x 505 x 1880/2180 mm

258-i-200 200 mm 150 x 505 x 1880/2180 mm

258+150+
Infinity Plus

150 mm 100 x 505 x 1880/2180 mm

258+200+ 200 mm 150 x 505 x 1880/2180 mm

i +

Posibilidad de pedir cestos extra

COLUMNAS EXTRAÍBLES

|  ART. 258 +| ART. 258 i

|  ART. 258

+



FILO METÁLICO

Para componer la columna, elige el bastidor más adecuado a la altura del módulo 255A, 255M
o 255B. La medida reflejada como altura es medida interna del mueble. Esta referencia lleva
incluida el propio bastidor, la guía extraíble de 120 kg de carga con extracción total y cierre 
amortiguado y los enganches a la puerta.
A continuación, elige la cantidad y el modelo de cestos (alambre o laminados) indicando el
ancho de la puerta del módulo donde irá instalada la columna.

| Bastidor para columna con guía y enganches a puerta

Ref. Línea Medidas (PxH)

255A

Mecanismo

505 x 1880/2180 mm

255M 505 x 1615/1915 mm

255B 505 x 1215/1515 mm

| ART. 255

G i +

COLUMNAS EXTRAÍBLES

+

ART. 255A + 253+

619
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619 | Filo Metálico  COLUMNAS EXTRAÍBLES

| Set de 5 cestos con fondo laminado Infinity Plus para columna extraíble

Ref. Línea Unidades Módulo Medidas (AxPxH)

253+K300+

Infinity
Plus

Set 
de 5 cestos

300 mm 230 x 440 x 90 mm 

253+K400+ 400 mm 330 x 440 x 90 mm 

253+K450+ 450mm 380 x 440 x 90 mm 

253+K500+ 500 mm  430 x 440 x 90 mm 

253+K600+ 600 mm  530x 440 x 90 mm 

+

| Set de 5 cestos con fondo en alambre para columna extraíble

Ref. Línea Unidades Módulo Medidas (AxPxH)

251-K300

Green 
Line

Set 
de 5 cestos

300 mm 230 x 440 x 120 mm 

251-K400 400 mm 330 x 440 x 120 mm 

251-K450 450mm 380 x 440 x 120 mm 

251-K500 500 mm  430 x 440 x 120 mm 

251-K600 600 mm  530x 440 x 120 mm

G

| Set de 5 cestos con fondo laminado Infinity para columna extraíble

Ref. Línea Unidades Módulo Medidas (AxPxH)

253-K300

Infinity
Set 

de 5 cestos

300 mm 230 x 440 x 120 mm

253-K400 400 mm 330 x 440 x 120 mm

253-K450 450mm 380 x 440 x 120 mm

253-K500 500 mm 430 x 440 x 120 mm

253-K600 600 mm 530x 440 x 120 mm

i

COLUMNAS EXTRAÍBLES

    CESTOS PARA APLICAR EN ART. 255 A, 255 M Y 255 B

| ART. 251

| ART. 253

|  ART. 253 +

Posibilidad de pedir cestos extra

Posibilidad de pedir cestos extra

Posibilidad de pedir cestos extra



FILO METÁLICO

COLUMNAS EXTRAÍBLES

ART. 295+
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621 | Filo Metálico  COLUMNAS EXTRAÍBLES

295+300+

Infinity Plus

300 mm 260 x 500 x 1880 mm

295+400+ 400 mm 360 x 500 x 1880 mm

295+450+ 450 mm 410 x 500 x 1880 mm

295+500+ 500 mm 460 x 500 x 1880 mm

295+600+ 600 mm 560 x 500 x 1880 mm

295-i-300

Infinity

300 mm 260 x 500 x 1880 mm

295-i-400 400 mm 360 x 500 x 1880 mm

295-i-450 450 mm 410 x 500 x 1880 mm

295-i-500 500 mm 460 x 500 x 1880 mm

295-i-600 600 mm 560 x 500 x 1880 mm

| Columna extraíble Elle con 5 cestos y guías de extracción total y 80 kg de carga

Ref. Línea Módulo Medidas (AxPxH) 

295-300

Green Line

300 mm 260 x 500 x 1880 mm

295-400 400 mm 360 x 500 x 1880 mm

295-450 450 mm 410 x 500 x 1880 mm

295-500 500 mm 460 x 500 x 1880 mm

295-600 600 mm 560 x 500 x 1880 mm

G i +

Posibilidad de pedir cestos extra

COLUMNAS EXTRAÍBLES

|  ART. 295 |  ART. 295 i |  ART. 295 +



CORNER SOLUTIONS NINKA

POWER SLIDE

QANTO

MONDO

CARRUSEL 3/4

MEDIA LUNA
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626
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Power Slide es un herraje de rincón extraíble, premium y a buen precio

Versión derecha mostrada en foto

POWER SLIDE
CORNER SOLUTIONS 625
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El PowerSlide de Ninka es un herraje de aluminio macizo con bandejas de material polimérico para el mueble 
de rincón ciego, que permite un perfecto deslizamiento de las bandejas individualmente. Las bandejas se 
pueden montar y desmontar fácilmente. Una de las múltiples ventajas es que la salida es perpendicular al 
módulo donde está instalado, sin invadir el espacio que ocuparía el módulo contiguo. Gran capacidad de 
almacenamiento. Disponible para puertas de 450, 500 o 600 mm. Indispensable indicar la mano del extraíble.

¿Porqué PowerSlide es la solución?
Las bandejas Powerslide son grandes y tienen una forma perfecta, soportando 20 kg cada una

Son fáciles de quitar y poner para su ajuste y limpieza 
Tienen movimientos independientes entre ellas

Salen hacia afuera sin obstaculizar el armario o electrodoméstico contiguo 
Aportan funcionalidad real

Posición de la bandeja superior regulable en altura a elección 
Bandejas extraíbles para su limpieza

Su estructura resistente dura años 
Producto premium a un precio asequible

| Bandejas fácilmente extraíbles

| Detalle de la bandeja Pro(Arc | Versión derecha mostrada   
  en croquis

| Salida perpendicular, sin invadir   
   el mueble contiguo

Para módulos de 800 mm de altura, añada la referencia 9060.50 00354 (tubo vertical de 680 mm) con un P.v. de 12,00 €

Ref.  Antracita Versión Puerta  Módulo 
Altura mínima  

de módulo
Línea Nº de estantes

9531.13 20181 Izquierda
450 mm 900 mm

700 mm Pro(Arc 2

9532.13 20181 Derecha

9533.13 20181 Izquierda
500 mm 1000 mm

9534.13 20181 Derecha

9535.13 20181 Izquierda
600 mm 1200 mm

9536.13 20181 Derecha

POWERSLIDE 

   CORNER SOLUTIONS



QANTO
CORNER SOLUTIONS

Qanto: la nueva solución elevable para mueble bajo. 
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Planificar la cocina óptima es un arte en sí mismo. Cada centímetro cuenta y, en casi todos los 
casos, el diseñador se enfrenta al mismo desafío: ¿cómo pueden las cocinas con un diseño en 
forma de “L” o “U” utilizar el espacio inaccesible de las esquinas? La solución es Qanto: la nueva 
solución de esquina. Qanto resuelve estos problemas al proporcionar dos o tres bandejas (bajo 

pedido) que se elevan verticalmente para aprovechar al máximo el espacio.

Nunca ha sido tan fácil acceder a los elementos almacenados en la cocina. No importa si es vino, 
electrodoméstico o especias: con solo mantener presionado un botón, las bandejas de Qanto se 

levantan eléctricamente.

Además de su sencillo funcionamiento, Qanto ofrece un impresionantemente alto grado de 
seguridad: Si el movimiento se obstruye con objetos como un plato o incluso una mano, el 
movimiento se detiene inmediatamente. Incluye de serie una bandeja fija superior, y una 
extraíble inferior, luces LED de 4000K debajo de la bandeja superior, con encendido automático 
cuando elevamos Qanto. También incluye un práctico enchufe en el bastidor vertical, para poder 

conectar cualquier aparato eléctrico sin necesidad de extraerlo del propio Qanto.

¿Porqué Qanto es la solución?
Diferencia tu cocina

Transmite claramente que es una cocina premium
Es una solución excelente para el almacenaje de rincón

Aporta funcionalidad real
Es ergonómico

Añade el ‘factor sorpresa

| Módulo completamente montado, enchufar y listo

| Las bandejas se elevan y se recogen con solo mantener 
pulsado un botón.

| El módulo premontado incluye una bandeja fija superior y una 
extraíble inferior.

En stock versión de encastre, para otras soluciones, consultar opciones bajo pedido.

Ref. Versión de marco Altura Patas incluidas
Dimensión de planificación  

de esquinas 
Nº de estantes

5640.41 77340 Nº 5 De 800 a 1010 mm 5 patas 650 x 650 mm 2

500mm

Máx. 10 kg

Máx. 15 kg

QANTO

 | Ninka   CORNER SOLUTIONS



MONDO
CORNER SOLUTIONS

Mondo es el módulo premontado para esquinas simétricas
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El Mondo es un carrusel para mueble rincón, el cual servimos el módulo necesario 
con el herraje premontado, sólo hace falta añadir las puertas y el producto está listo.

- Se entrega como un armario de rincón completamente ensamblado que incluye
patas de zócalo de 150 mm (otras medidas se venden aparte) y adaptadores de zócalo

- Accesorio plegable de alta calidad, con mecanismo de cierre suave fácil de ajustar
para una apertura suave y sistema de frenado que detiene la bandeja y puertas en el 

sitio con un reposicionado automático.
- La trasera posterior rodea de cerca las bandejas del carrusel y evita que los

elementos almacenados se caigan
- Bandejas extraíbles para su limpieza

- Fácil montaje en armarios adyacentes gracias a los costados laterales de madera
- Ajuste de altura individual de la bandeja del carrusel superior

- Disponible para módulo de 900 x 900 mm
- Sistema de bandejas de material polimérico: Pro(arc

¿Porqué Mondo es la solución?
Almacenaje sencillo, efectivo y original

Con los módulos premontados ahorras mucho tiempo de instalación in situ
Con el sistema extraíble preinstalado ahorras mucho tiempo

Aporta funcionalidad real
Su estructura resistente dura años
Soporta 20 kg de peso por bandeja

Bandeja superior con altura regulable a elección
Bandejas extraíbles para su limpieza

Añade el ‘factor sorpresa’
Es altamente rentable
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Panificar dimensión 900 mm

Profundidad de módulo 560 mm
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Ref. Antracita Módulo gris Altura Línea Nº de estantes Altura de patas incluidas

5983.10 74612 
900 x 900 mm

700 mm
Pro(Arc 2 150 mm

5983.31 74624 800 mm

Ref. Altura de pata

9060.51 60012 70/80 mm

9060.51 60000 100mm

9060.51 60005 120mm

| Set de  de patas adicionales

Puertas no incluidas

MONDO
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CARRUSEL 3/4
CORNER SOLUTIONS

Carrusel 3/4 aporta funcionalidad a buen precio
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Presentamos el accesorio Carrsuel 3/4 de Ninka con bandejas de material polimérico, el 
cual aporta una optimización de almacenaje muy simple y a un precio contenido. Son muy 
fáciles de limpiar y sirven para todos los armarios estándar. En el Carrusel 3/4 la barra 
vertical que incluye, sirve para módulos de hasta 800 mm de altura, pudiéndose cortar 
fácilmente a otras alturas inferiores. El sistema de frenado detiene la bandeja en el sitio con 

un reposicionado automático.

¿Porque Carrusel 3/4 es la solución?
Solución simple

Aporta funcionalidad a buen precio
Fácil de ajustar

Su estructura resistente dura años
Bandeja superior con altura regulable a elección

Bandejas extraíbles para su limpieza
Soporta 20 kg de peso por bandeja

PRO(ARC es una bandeja premium rentable

| Carrosuel 3/4 (25 kg por bandeja)

Ref. Antracita Modelo Módulo mínimo Diámtero Altura Línea Nº de estantes

9766.22 20181
Carrusel 3/4

800 x 800 mm 710 mm Barra vertical de 680 mm para 
módulo de H800mm. Puede 

cortarser a 580mm para módulo 
de H700mm

Pro(Arc 2
9776.22 20181 900 x 900 mm 810 mm

| Carrusel 3/4 con 2 bandejas giratorias para módulo de 800x800 mm o 900x900 mm.

CARRUSEL 3/4

   CORNER SOLUTIONS  | Ninka



MEDIA LUNA
CORNER SOLUTIONS

En la Media Luna,  
la bandeja inferior se abre 

automáticamente con el 
movimiento de la puerta.

El Media Luna de Ninka aporta una optimización de almacenaje muy simple y a un precio contenido.
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Presentamos el accesorio Media Luna de Ninka, con bandejas de material polimérico, el cual 
aporta una optimización de almacenaje muy simple y a un precio contenido. Son muy fáciles de 
limpiar y sirven para todos los armarios estándar. En la Media Luna, la barra vertical tiene una 
medida fija de 552 mm, con lo que es compatible tanto para módulos de 700 mm como de 800 
mm de altura. El accesorio es simétrico, con lo que no tiene mano a la hora de instalarlo en un 

mueble. Es la misma referencia para módulo de versión derecha e izquierda.

Porqué Media Luna es la solución?
Solución simple

Movimiento independiente de las bandejas
Bandeja superior con altura regulable a elección

Bandejas extraíbles para su limpieza
Soporta 20 kg de peso por bandeja
Aporta funcionalidad a buen precio

Fácil de ajustar
Su estructura resistente dura años

PRO(ARC es una bandeja premium rentable

MEDIA LUNA

   CORNER SOLUTIONS

Ref. Antracita Modelo Módulo mínimo Puerta Altura Línea Nº de estantes

9711.44 20181
Media luna

900 mm 450 mm Barra vertical  
de 552mm Pro(Arc 2

9721.44 20181 1000 mm 500 mm

| Media Luna para rincón ciego con 2 bandejas. La bandeja inferior se abre automáticamente con el movimiento de la puerta.

| Media Luna (20 kg por bandeja)

 | Ninka
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PEKA
INTRODUCCIÓN PEKA

Les presentamos las gamas de productos de la marca Suiza Peka, lider en diseño, innovación y calidad de movimiento. Sus 
soluciones extraíbles de almacenamiento inteligente están disponibles en dos colecciones distinas (Libell y Fioro). A continuación 
les detallamos las características funcionales de cada colección.

La familia de herrajes Libell está formada por estantes metálicos de 1,2 mm de grosor con bordes redondeados para una mejor 
limpieza de los mismos. Disponible en stock en blanco y antracita. Acabado gris plata bajo pedido. Todos los estantes están 
creados a partir de una única chapa metálica plegada, por lo que no dispone de ninguna soldadura. Los estantes disponen de 
una ventana lateral, para poder visualizar a través de ellos los pequeños objetos ubicados en su interior, detalle muy práctico 
sobre todo en los lugares más altos y difíciles de acceder. A continuación les mostramos con un ejemplo, las propiedades de la 
familia Libell:

La familia Libell ha sido galardonada con múltiples premios a lo largo de los años.

LIBELL

Laterales de 1,2 mm
Más espacio de almacenamiento

Pintura electrostática
Mejor protección contra la corrosión

Ventana lateral
Perfecta visión de los objetos pequeños

Bordes redondeados
Fácil limpieza

Tirador integrado
Cómoda apertura

Antideslizantes removibles
Más agarre y fácil limpieza

Base sólida
Mejor estabilidad
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PEKA

Al igual que la familia Libell, Fioro ha sido galardonado con varios premios debido a su diseño y funcionalidad.

La familia de herrajes Fioro está formado por estantes en acabado antracita e inserciones de madera de roble de 6 mm, con 
formas más limpias y rectas. También se forman a partir de una única chapa metálica doblada, por lo que no existen puntos 
de soldadura por los cuales podría atacar la corrosión, por este motivo y porque todos los estantes de Peka llevan pintura 
electrostática que impide que se deterioren. La combinación del color antracita con el roble, hacen que la familia sea única, 
y de una belleza inigualable. Si aún así, quiere personalizar aún más este producto, puede retirar la madera y cambiarlos por 

cualquier otro material que desee, cristal, piedra, compacto, etc..

FIORO

Estantes de acero en acabado antracita con tratamiento 
anticorrosión, debido a su pintura electrostática. Laterales
de 6 mm de roble

Variedad de posibilidades con otros acabados y materiales

Formas límpias

Personalizable

Fijación inteligente
en el interior

Ángulos rectos

Simple y elegante



El sistema de extracción compacto para la cocina compacta

SNELLO
MUEBLES BAJOS

swiss made

Acabado Fioro

Acabado Libell blanco Acabado Libell antracita
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SNELLO

El Snello es un botellero especial para muebles bajos estrechos (150 - 300 mm). Ideal para el 
almacenamiento de especias, utensilios de limpieza o botellas. Máximo aprovechamiento 
del espacio en cocinas pequeñas. En 150 mm existe la versión con soporte para paños y 
una práctica bandeja de plástico para trapos y esponjas. Ideal para la organización cerca 
del fregadero y las placas de cocina. Los estantes pueden retirarse fácilmente para su 
limpieza y están diseñados con el borde cerrado, para evitar que se vuelquen las botellas 
y que pequeños utensilios se puedan caer. Movimiento suave y silencioso. Ahora con 

posibilidad de añadir el accesorio Push to Open.

B
T

H

B
T

H

B | Ancho de mueble 150/200/300 mm

T | Profundidad interior 475 mm

H | Altura interior 520 mm

Botellero de extracción Snello

B
T

H

B
T

H

B | Ancho de mueble 150 mm

T | Profundidad interior 475 mm

H | Altura interior 660 mm

Toallero de extracción Snello

Libell

AntracitaBlanco

|Botellero Snello para módulo de 150 mm con estantes Libell

|Botellero 150 mm Libell blanco |Botellero 150 mm Libell antracita

Ref. Blanco Ref. Antracita Módulo Medidas (AxPxH)

200.2441.01 200.2441.43 150 mm 110 x 475 x 520 mm



Ref. Blanco Ref. Antracita Módulo Medidas (AxPxH)

200.2445.01 200.2445.43 150 mm 110 x 475 x 660 mm

Ref. Blanco Ref. Antracita Módulo Medidas (AxPxH)

200.2443.01 200.2443.43 200 mm 160 x 475 x 520 mm

200.2444.01 200.2444.43 300 mm 260 x 475 x 520 mm

SNELLO
MUEBLES BAJOS

|Botellero Snello para módulo de 200 o 300 mm con estantes Libell

|Toallero Snello para módulo de 150 mm con estantes Libell

|Botellero 300 mm Libell blanco

|Toallero 150 mm Libell blanco

|Botellero 300 mm Libell antracita

|Toallero 150 mm Libell antracita

Toallero Snello de 150 mm con estante Libell antracita
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SNELLO

Estantes fácilmente desmontables, tanto en Libell como en Fioro



SNELLO
MUEBLES BAJOS

Ref. Gris Libell Ref. Gris Fioro Puerta

200.1331.18 200.1900.18 150 mm

200.1332.18 200.1901.18 200 mm

200.1333.18 200.1902.18 300 mm

|Alfombrilla antideslizante para botelleros Snello (unidad), un modelo para los 
estantes Libell en gris y otro modelo para Fioro también en gris.

|Push to open para Snello, compuesto de un activador y del propio Push to open.  
El activador se fija a la parte posterior del marco del Snello. El Push to open se atornilla
al módulo en la guía superior (siempre en el lado derecho). Válido para todas las
medidas y modelos de Snello.

|Toallero Snello con guía a la derecha para módulo de 150 mm en Fioro

Fioro

    ACCESORIOS (para Libell y Fioro)

Ref. Fioro Módulo Medidas (AxPxH)

200.2453.43 150 mm 110 x 475 x 520 mm

200.2454.43 200 mm 160 x 475 x 520 mm

200.2455.43 300 mm 260 x 475 x 520 mm

Ref. Fioro Módulo Medidas (AxPxH)

200.2460.43 150 mm 110 x 475 x 660 mm

|Botellero Snello con guía a la derecha para módulo de 150, 200 o 300 mm en Fioro

|Botellero 150 mm Fioro

|Toallero 150 mm Fioro

|Botellero 200 mm Fioro |Botellero 300 mm Fioro

Ref. Blanco Ref. Antracita

200.2462.01 200.2462.43

+ AntracitaRoble

|Set de 4 divisores magnéticos para estantes Libell y Fioro

Ref. Blanco Ref. Antracita Puerta

100.1121.51 100.1121.43 Set de 4 divisoresx4
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Toallero Snello de 150 mm con estante Fioro



KITCHEN TOWER
MUEBLES BAJOS

swiss made

El moderno mueble bajo multiuso para la cocina y el mantenimiento del hogar.
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KITCHEN TOWER

Diseño compacto para guardar eficientemente los utensilios diarios de cocina en un 
solo lugar. Ahorra tiempo de búsqueda de lo necesario al tenerlo todo en un accesorio. 
Extracción automática al abrir la puerta del armario. Óptima organización y acceso a los 
contenidos por tres lados. Bandejas especiales para cuchillos de cocina, cucharones y 
tablas de cortar. Dosificadores extraíbles con tapa transparente para especias o piezas 
pequeñas. Las 2 bandejas superiores en el modelo de 450 mm, y las 3 en el de 600 mm 
son extraíbles para un mejor uso y fácil limpieza. Mecánica robusta con una larga vida 

útil, para el uso diario. Montaje a derecha o izquierda, para una mejor ergonomía. 

H

B T

H

B T

H

B T

H

B T

B | Ancho de mueble 600 mm

T | Profundidad interior 500 mm

H | Altura interior 560 mm

Kitchen Tower 600

B | Ancho de mueble 450 mm

T | Profundidad interior 500 mm

H | Altura interior 560 mm

Kitchen Tower 450

| Kitchen Tower
Extraíble para muebles bajos, completo para muebles con puertas de bisagras.
Incluye Softclose. Puede ser instalado a la izquierda o a la derecha.

| Kitchen Tower 450 mm

| Kitchen Tower 600 mm

| El conjunto incluye:
El modelo de 600 mm lleva 3 bandejas y el de 
450 mm 2 bandejas (extraíbles plásticas), para la 
parte superior con separadores y dispensador 
de especias con 4 compartimentos.
4 separadores magnéticos en modelo 
de 600 mm (2 separadores para 450 mm)

1 alfombrilla antideslizante
1 soporte para tablas de picar
1 extracción total con Softclose
1 mecanismo de arrastre de puerta

Libell

Blanco Antracita

Ref. Blanco Ref. Antracita Módulo Medidas (AxPxH)

200.1786.21 200.1786.43 450 mm 412 - 418 x 500 x 560 mm

200.1787.21 200.1787.43 600 mm 562 - 568 x 500 x 560 mm



MAGIC CORNER COMFORT
MUEBLES BAJOS

swiss made

Máximo aprovechamiento de espacio en muebles de rincón.
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MAGIC CORNER COMFORT

Magic Corner para puertas con bisagras, que se pueden montar a derecha o izquierda (elegir 
modelo). El mecanismo no va cogido a la puerta, unicamente en el interior del mueble. El 
funcionamiento es sencillo: abrir la puerta, tirar del asa y los estantes delanteros giran saliendo 
completamente del mueble. Los estantes traseros también son extraíbles individualmente para 
un cómodo acceso. Ideal para guardar baterías de cocina y vajilla. Óptimo acceso y visibilidad 
de toda la superficie por tres lados con máximo aprovechamiento del espacio. Contiene un 
sistema de cierre amortiguado Softclose integrado. Montaje y desmontaje sencillos de los 

estantes delanteros para su limpieza. 

B

T

HD D

| Modelo izquierda | Modelo izquierda

B

T

HD D

| Modelo derecha

B

T

HD D

B | Ancho de mueble 862-971/962-1171 mm

T | Profundidad interior 500 mm

H | Altura interior 545 mm

Magic Corner Confort

Ref. Blanco Ref. Antracita Versión Puerta Ancho de módulo mín. Medidas

900.0001.01 900.0001.43

Izquierda

450 mm 900 mm 862/971 x 500 x 545 mm

900.0002.01 900.0002.43 500 mm
1000 mm 962/1171 x 500 x 545 mm

900.0003.01 900.0003.43 600 mm

Ref. Blanco Ref. Antracita Versión Puerta Ancho de módulo mín. Medidas

900.0004.01 900.0004.43

Derecha

450 mm 900 mm 862/971 x 500 x 545 mm

900.0005.01 900.0005.43 500 mm
1000 mm 962/1171 x 500 x 545 mm

900.0006.01 900.0006.43 600 mm

|Conjunto completo de mecanismo Magic Corner Comfort (elegir derecha o izquierda) y 4 estantes colgantes Libell.

Libell

Blanco Antracita



Ref. Gris Libell Ref. Gris Fioro Puerta

300.0923.18 300.0975.18 450 mm

300.0924.18 300.0976.18 500 mm

300.0925.18 300.0977.18 600 mm

|Set de 4 alfombrillas antideslizante para los estantes del Magic Corner Comfort
(set de 4 unidades), un único modelo para los estantes Libell en gris y otro modelo 
para Fioro también en gris. 

Fioro

Ref. Fioro Versión Puerta Ancho de módulo mín. Medidas (AxPxH)

900.0008.43

Izquierda

450 mm 900 mm 862/971 x 500 x 545 mm

900.0009.43 500 mm
1000 mm 962/1171 x 500 x 545 mm

900.0010.43 600 mm

Ref. Fioro Versión Puerta Ancho de módulo mín. Medidas (AxPxH)

900.0011.43

Derecha

450 mm 900 mm 862/971 x 500 x 545 mm

900.0012.43 500 mm
1000 mm 962/1171 x 500 x 545 mm

900.0013.43 600 mm

|Conjunto completo de mecanismo Magic Corner Comfort (elegir derecha o izquierda) 
y 4 estantes colgantes Fioro.

MAGIC CORNER COMFORT
MUEBLES BAJOS

+ AntracitaRoble

    ACCESORIOS

|Set de 4 divisores magnéticos para estantes Libell y Fioro

Ref. Blanco Ref. Antracita Puerta

100.1121.51 100.1121.43 Set de 4 divisoresx4
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La solución sencilla para el máximo aprovechamiento de espacio en muebles de rincón.
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Al abrir y girar hacia un lado la puerta frontal con los estantes fijados a la misma, 
los estantes traseros se desplazan automáticamente desde la esquina hasta la zona 
delantera del armario. Ideal para guardar baterías de cocina y vajilla. Acceso completo a 
todo el contenido del armario. Cierre amortiguado integrado. Regulación 3D patentada 
de la puerta, sin necesidad de herramientas, únicamente con la mano. Todos los estantes 

pueden engancharse y desengancharse fácilmente para su limpieza.

   MUEBLES BAJOS | Peka

B

T

H

| Modelo izquierda | Modelo izquierda

B

T

H

| Modelo derecha

B

T

H

B | Ancho de mueble 860-971/960-1071 mm

T | Profundidad interior 500 mm

H | Altura interior 535 mm

Magic Corner Standard

|Conjunto completo de mecanismo Magic Corner Standard (elegir derecha o izquierda) 
y 4 estantes colgantes Libell

Libell

Blanco Antracita

Ref. Blanco Ref. Antracita Versión Puerta Ancho de módulo mín. Medidas

900.0020.01 900.0020.43

Izquierda

400 mm
900 mm 860/971 x 500 x 525 mm

900.0021.01 900.0021.43 450 mm

900.0022.01 900.0022.43 600 mm 1000 mm 960/1171 x 500 x 525 mm

Ref. Blanco Ref. Antracita Versión Puerta Ancho de módulo mín. Medidas

900.0023.01 900.0023.43

Derecha

400 mm
900 mm 860/971 x 500 x 525 mm

900.0024.01 900.0024.43 450 mm

900.0025.01 900.0025.43 600 mm 1000 mm 960/1171 x 500 x 525 mm



MAGIC CORNER STANDARD
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Ref. Gris Libell Ref. Gris Fioro Puerta

300.0922.18 - 400 mm

300.0919.18 300.0984.18 450 mm

300.0921.18 - 600 mm

|Set de 4 alfombrillas antideslizante para los estantes del Magic Corner (set de 4 
unidades), un único modelo para los estantes Libell en gris y otro modelo para Fioro 
también en gris.

Fioro

|Conjunto completo de mecanismo Magic Corner Standard (elegir derecha o izquierda) 
y 4 estantes colgantes Fioro

Ref. Fioro Versión Puerta Ancho de módulo mín. Medidas (AxPxH)

900.0026.43 Izquierda 450 mm 900 mm 860/971 x 500 x 525 mm

Ref. Fioro Versión Puerta Ancho de módulo mín. Medidas (AxPxH)

900.0027.43 Derecha 450 mm 900 mm 860/971 x 500 x 525 mm

+ AntracitaRoble

    ACCESORIOS

|Set de 4 divisores magnéticos para estantes Libell y Fioro

Ref. Blanco Ref. Antracita Puerta

100.1121.51 100.1121.43 Set de 4 divisoresx4
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RIVERSO
MUEBLES BAJOS

El cajón con frentes superpuestos que es extraíble por ambos lados, para islas y muebles divisores de espacios

swiss made
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RIVERSO

   MUEBLES BAJOS | Peka

El herraje Riverso, es un sistema que se instala sobre una base intermedia 
reforzada de una isla o península, para obtener un cajón, que se puede abrir 
indistintamente por un lado o por otro. El sistema incorpora guías Grass 
Dynapro para un movimiento perfecto.  El acceso a los objetos desde los dos 
lados/espacios/zonas diferentes ahorra tiempo y aumenta la eficiencia. Usos 
posibles: islas de cocina, mostradores de tiendas, sector sanitario, separadores 
de espacios, puntos de venta, salones de belleza, laboratorios, etc. Los frentes del 
cajón se superponen a los laterales del armario, como un cajón normal, y ofrece 
como resultado una imagen frontal uniforme. Se puede instalar un mecanismo de 

apertura “push-to-open” para la apertura por un lado sin tirador.

Sistema de cajones riverso

El cajón con frentes superpuestos que es extraíble por ambos lados

Montaje sobre base intermedia reforzada
Ajustable en ambos lados en tres dimensiones
El juego de herrajes completamente premontado
Sistemas de guía de Grass
Incluye el cierre amortiguado Soft-close
Anchura de los elementos: 550-915 mm
Profundidad del mueble: 530 mm - 900 mm
Capacidad de carga: 40 kg

    ACCESORIOS

Ref.

200.2484.00

Ref. Medida

200.2514.20 952 mm

Ref. Profundidad Módulo Altura

200.2481.04 530-609 mm

550-900 mm 89-216 mm200.2482.04 610-759 mm

200.2483.04 760-900 mm

| Push to open grass tipmatic  
Para el sistema de cajones Riverso

| Grass tipmatic synchrostange 
Para el sistema de cajones Riverso (aconsejable 
cuando se instala el Push to Open)
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EXTENDO
DESPENSAS

El estante flexible extraíble para cualquier aplicación.

Extendo Libell blanco Extendo Libell antracita

Extendo Fioro
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Sistema de estantes flexible para todo tipo de armarios sobrepuestos también para 
muebles sin puertas y armarios con persiana. Ideal para colocar la cafetera expreso para 
tener más espacio libre sobre la encimera. Perfecto aprovechamiento del espacio en la 
anchura completa del mueble. Aplicación universal para los más diversos anchos. Para 
acceso directo a la parte superior del estante y vista completa del fondo una vez extraído. 
Limpieza sencilla de los estantes gracias a esquinas abiertas y cantos redondeados. 
Estantes de metal, sumamente resistentes, también disponibles en modelos anchos. 
Ahora con posibilidad de añadir el Click Stop, un dispositivo de bloqueo para estante 

extraíble Extendo y estantes de madera extraíbles.

Los estantes magnéticos adicionales pueden colocarse sobre el estante, y el ángulo de 
inclinación de la superficie puede ajustarse fácilmente. La alfombrilla antideslizante evita 
el deslizamiento del contenido del armario. Los divisores magnéticos permiten distribuir 

flexiblemente la superficie del estante, evitando la caída de los objetos guardados. 

B | Ancho de mueble 300/400/450/500/600/900 mm

T | Profundidad interior
500 mm (sin barra distanciadora)
510 mm (con barra distanciadora)

H | Altura interior Véase ilustración

ExtendoB T

H

Art.-Nr.

200.1447.xx
200.1449.xx
200.1455.xx

Zusatztablar
Extra shelf
Tablette supplémentaire
Estante suplementario

EXTENDO Zusatztablar /  23.08.16

T +41 41 919 94 00    
F +41 41 919 94 10    

www.peka-system.ch    
peka@peka-system.ch
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| Estante extraíble Extendo Libell Universal, con posibilidad de añadir accesorio Click Stop.
Estante para guías de extracción para cajones, sin barra distanciadora .
• Adecuado para su uso en estanterías abiertas o como extraíble en el interior de un mueble con
frente extraíble, puertas correderas o puertas batientes con bisagras oculta.

| El conjunto incluye:
1 estante Extendo Libell
1 conjunto de adaptadores universal para guías de extracción para cajones de Blum, Grass, Hettich
etc. con una longitud nominal de 450 mm (excl. Blum Legrabox). Capacidad de carga: depende de la
capacidad de la guía.

Producto suministrado sin guía, pida nuestra guía Grass Dynapro 200.1408.04 por 39,00 € adicionales a su precio P.v.

Libell | Sin barra distanciadora

Blanco Antracita

Ref. Blanco Ref. Antracita Módulo Medidas (AxPxH)

200.2281.01 200.2281.43 300 mm 250 x 495 x 96 mm

200.2282.01 200.2282.43 400 mm 350 x 495 x 96 mm

200.2283.01 200.2283.43 450 mm 400 x 495 x 96 mm

200.2284.01 200.2284.43 500 mm 450 x 495 x 96 mm

200.2286.01 200.2286.43 600 mm 550 x 495 x 96 mm

200.2289.01 200.2289.43 900 mm 850 x 495 x 96 mm
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Fioro | Sin barra distanciadora

Ref. Gris Libell Ref. Gris Fioro Puerta

200.1348.18 - 300 mm

200.1349.18 - 400 mm

200.1350.18 200.1963.18 450 mm

200.1351.18 200.1964.18 500 mm

200.1353.18 200.1966.18 600 mm

200.1356.18 200.1969.18 900 mm

|Alfombrilla antideslizante para estantes Extendo sin barra distanciadora 
(ud.) un único modelo para los estantes Libell en gris y otro modelo para Fioro 
también en gris.

|Estante colgante para estates Extendo sin barra distanciadora
Se fija magnéticamente en el estante Extendo, posee 3 posiciones diferentes de inclinación. 

ACCESORIOS EXTENDO | Sin barra distanciadora

Ref. Blanco Ref. Antracita Puerta

200.1449.01 200.1449.43 600 mm

200.1455.01 200.1455.43 900 mm

| Estante extraíble Extendo Fioro Universal, con barandilla baja o alta, con posibilidad de 
añadir accesorio Click Stop
Estante para guías de extracción para cajones, sin barra distanciadora
• Adecuado para su uso en estanterías abiertas o como extraíble en el interior de un mueble con
frente extraíble, puertas correderas o puertas batientes con bisagras ocultas.

| El conjunto incluye:
1 estante Extendo Fioro
1 barandilla de madera de roble, baja (altura 35 mm) o alta ( altura 87 mm)
1 conjunto de adaptadores universal para guías de extracción para cajones de Blum, Grass, Hettich
etc. con una longitud nominal de 450 mm (excl. Blum Legrabox). Capacidad de carga: depende de la
capacidad de la guía.

+ AntracitaRoble

Ref. Fioro
Barandilla baja

Ref. Fioro
Barandilla alta Puerta Medidas (AxPxH)

200.2343.43 200.2363.43 450 mm 400 x 495 x 116 mm

200.2344.43 200.2364.43 500 mm 450 x 495 x 116 mm

200.2346.43 200.2366.43 600 mm 550 x 495 x 116 mm

200.2349.43 200.2369.43 900 mm 850 x 495 x 116 mm

Producto suministrado sin guía, pida nuestra guía Grass Dynapro 200.1408.04 por 39,00 
€ adicionales a su precio P.v.

Click Stop

|Dispositivo de bloqueo para estante extraíble Extendo y estantes con guías 
de cajones de madera

Ref. Blanco Ref. Antracita Versión Medidas (AxPxH)

200.2276.01 200.2276.43 Izquierda 89 x 18 x 55 mm

200.2277.01 200.2277.43 Derecha 89 x 18 x 55 mm

Blanco Antracita

Barandilla baja

Barandilla alta

|Distanciador para Click Stop, para utilizar con el estante extraíble Extendo  
con barra distanciadora. Se puede utilizar a la izquierda y a la derecha

Ref. Blanco Ref. Antracita Medidas (AxPxH)

200.2223.21 200.2223.43 25 x 73 x 32 mm
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Ref. Fioro
Barandilla baja

Ref. Fioro
Barandilla alta Puerta Medidas (AxPxH)

200.2343.43 200.2363.43 450 mm 400 x 495 x 116 mm

200.2344.43 200.2364.43 500 mm 450 x 495 x 116 mm

200.2346.43 200.2366.43 600 mm 550 x 495 x 116 mm

200.2349.43 200.2369.43 900 mm 850 x 495 x 116 mm

Ref. Gris Fioro Puerta

200.1891.18 450 mm

200.1892.18 500 mm

200.1894.18 600 mm

200.1897.18 900 mm

|Alfombrilla antideslizante para estantes Extendo con barra distanciadora (ud.).

|Estante colgante para estates Extendo con barra distanciadora
Se fija magnéticamente en el estante Extendo, posee 3 posiciones diferentes de inclinación. 

ACCESORIOS EXTENDO | Con barra distanciadora

Fioro |  Con barra distanciadora para armarios con puertas batientes

Ref. Antracita Puerta

200.1450.43 600 mm

200.1456.43 900 mm

| Estante extraíble Extendo Fioro Universal, barandilla baja o alta, con posibilidad de añadir 
accesorio Click Stop
Estante para guías de extracción para cajones, incluida barra distanciadora
• Adecuado para su uso como extraíble en el interior de un mueble con frente extraíble, puertas
correderas o puertas con bisagras estándar.

| El conjunto incluye:
1 estante Extendo Fioro
1 barandilla de madera de roble, baja (altura 35 mm) o alta (altura 87 mm)
1 conjunto de adaptadores universal para guías de extracción para cajones de Blum, Grass, Hettich
etc. con una longitud nominal de 450 mm (excl. Blum Legrabox). Capacidad de carga: depende de la
capacidad de la guía.
1 barra distanciadora salva bisagras (anchura 900, incl. 2 barras distanciadoras)

+ AntracitaRoble

Ref. Fioro
Barandilla baja

Ref. Fioro
Barandilla alta Puerta Medidas (AxPxH)

200.2353.43 200.2373.43 450 mm 375 x 505 x 116 mm

200.2354.43 200.2374.43 500 mm 425 x 505 x 116 mm

200.2356.43 200.2376.43 600 mm 525 x 505 x 116 mm

200.2359.43 200.2379.43 900 mm 825 x 505 x 116 mm

Producto suministrado sin guía, pida nuestra guía Grass Dynapro 200.1408.04 por 39,00 € 
adicionales a su precio P.v.

Click Stop

|Dispositivo de bloqueo para estante extraíble Extendo y estantes con guías 
de cajones de madera

Ref. Blanco Ref. Antracita Versión Medidas (AxPxH)

200.2276.01 200.2276.43 Izquierda 89 x 18 x 55 mm

200.2277.01 200.2277.43 Derecha 89 x 18 x 55 mm

Blanco Antracita

Barandilla baja

Barandilla alta
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|Guía de extracción total Grass Dynapro para estante Extendo
Guía de extracción total para estante Extendo
Con Softclose
Largo nominal de la guía: 450 mm
Capacidad de carga: 40 kg

ACCESORIOS EXTENDO | Para todos los modelos de Extendo

Ref. Medidas

200.1408.04 55 x 450 x 50 mm

|Set de 4 divisores magnéticos para estantes Libell y Fioro

Ref. Blanco Ref. Antracita Puerta

100.1121.51 100.1121.43 Set de 4 divisoresx4
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El armario alto con extracción frontal para la cocina práctica.
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Armario alto estándar para más espacio y confort en cada cocina. Todo el 
contenido del armario visible a golpe de vista con un único movimiento de la 
mano. También para armarios estrechos (anchura mínima: 150 mm). Acceso por 
ambos lados. Óptimo aprovechamiento del espacio gracias a estantes regulables 

en altura. Apertura y cierre amortiguados. Extracción suave y estable. 
Montaje ClickFixx y fácil ajuste en 3D.

B | Ancho de mueble 150/200/250/300/400/450 mm

T | Profundidad interior 505 mm

H | Altura interior 900–2260 mm

| Despensa StandardH

B T

Conjunto completo de guía, estructura y enganches a puerta que incluye:
Guía de extracción total Compact Hochschrank Standard (menos en 150 mm que es extracción parcial)
Estructura tubular ajustable en altura Hochschrank Standard 
Set de 2 soporte frontal con fijación ClickFixx y ajuste en 3 dimensiones
Capacidad de carga: 120 kg (menos en 150 mm que es 100 kg)
Profundidad interior: mín. 505 mm

* Altura de la estructura tubular + Altura de la guía

|Conjunto completo de guía de extracción parcial

|Conjunto completo de guía de extracción total

Capacidad de carga: 100 kg
Estructura y enganches a puerta para módulo de 150 mm
Disponible en 4 alturas

Capacidad de carga: 120 kg
Estructura y enganches a puerta para módulo desde 200 a 450 mm
Disponible en 4 alturas

Ref. Blanco Ref. Antracita Módulo Altura interior *

900.0030.01 900.0030.43

150 mm

900 - 1300 mm

900.0031.01 900.0031.43 1200 - 1600 mm

900.0032.01 900.0032.43 1600 - 2000 mm

900.0033.01 900.0033.43 1805 - 2260 mm

Ref. Blanco Ref. Antracita Módulo Altura interior *

900.0034.01 900.0034.43

200, 250, 
300, 400 

y 450 mm

900 - 1300 mm

900.0035.01 900.0035.43 1200 - 1600 mm

900.0036.01 900.0036.43 1600 - 2000 mm

900.0037.01 900.0037.43 1805 - 2260 mm

| Guía de extracción

| Set de 2 soporte

| Estructura tubular
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Ref. Gris Libell y Fioro Puerta

100.0910.18 150 mm

100.0911.18 200 mm

100.0724.18 250 mm

100.0726.18 300 mm

100.0728.18 400 mm

100.0729.18 450 mm

|Ganchos adicionales para estructuras tubulares completamente extendidas,  
para plena utilización de la estructura tubular. Conjunto de 2 piezas.

Fioro

Ref. Fioro Módulo Unidades Medidas (AxPxH)

100.0938.43 150 mm

Set de 
5 cestos

100 x 462 x 90 mm

100.0942.43 300 mm 250 x 462 x 90 mm

100.0943.43 400 mm 350 x 462 x 90 mm

Ref. Fioro Módulo Unidades Medidas (AxPxH)

100.1015.43 150 mm

Set de 
1 cesto

100 x 462 x 90 mm

100.1019.43 300 mm 250 x 462 x 90 mm

100.1020.43 400 mm 350 x 462 x 90 mm

|Set de 5 estantes colgantes Fioro  para colgar en la estructura tubular Hoschschrank Standard

x5

|Estante colgante Fioro extra con barandilla de roble alta (altura 87 mm) para 
colgar en la estructura tubular Hoschschrank Standard (ud.)

| Set de 5 estantes colgantes Libell para colgar en la estructura tubular Hoschschrank Standard

Ref. Blanco Ref. Antracita Alto

100.0163.01 100.0163.43 125 mm

Libell

Blanco Antracita

Ref. Blanco Ref. Antracita Módulo Unidades Altura interior *

100.1122.01 100.1122.43 150 mm 

Set de 
5 cestos

100 x 468 x 92 mm 

100.1123.01 100.1123.43 200 mm 150 x 468 x 92 mm 

100.1124.01 100.1124.43 250 mm 200 x 468 x 92 mm 

100.1126.01 100.1126.43 300 mm 250 x 468 x 92 mm 

100.1127.01 100.1127.43  400 mm 350 x 468 x 92 mm

100.1128.01 100.1128.43 450 mm  400 x 468 x 92 mm

El conjunto incluye:
2 estantes colgantes Fioro con barandilla de roble baja (altura 52 mm)
3 estantes colgantes Fioro con barandilla de roble alta (altura 87 mm)

|Alfombrilla antideslizante para despensa Standard (ud.) un único modelo 
para los estantes Libell y Fioro en color gris.

+ AntracitaRoble

    ACCESORIOS

|Set de 4 divisores magnéticos para estantes Libell y Fioro

Ref. Blanco Ref. Antracita Puerta

100.1121.51 100.1121.43 Set de 4 divisoresx4
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DESPENSAS
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El armario alto universal para puertas con bisagras estándar de puerta batiente.
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En la despensa extraíble Pleno, al abrir la puerta, todo el contenido se extrae 
automáticamente del armario con un movimiento fluido. Armario alto universal 
para cocina, salones y vestidores. Acceso por tres lados . Estantes suspendidos 
regulables individualmente en altura. Para puertas de bisagras estándar (con 
tirador o paneles frontales sin tirador con sistema push to open). Puede montarse a 
derecha o izquierda. Apertura y cierre amortiguados. Extracción sencilla mediante 
rodamientos a bolas. Los estantes magnéticos adicionales pueden colocarse sobre 
el estante, y el ángulo de inclinación de la superficie puede ajustarse fácilmente. 
Los divisores magnéticos opcionales permiten distribuir flexiblemente la superficie 

del estante, evitando la caída de los objetos guardados. 

B | Ancho de mueble 450/600 mm

T | Profundidad interior 500 mm

H | Altura interior 1300/1600/1900 mm

Despensa Pleno

H

B T

| Conjunto completo de estructura y accesorios
Incluye conjunto de estantes colgantes Libell

1 estructura principal
1 subestructura 1900, 1600 o 1300 mm
Los estantes colgantes Libell indicados en las 
referencias (dependen de la altura)
1 mecanismo de apertura de la puerta

1 guía inferior con Softopen
1 guía superior
Ángulo de apertura: 110°
Capacidad de carga: 100 kg
Profundidad interior: mín. 500 mm

El conjunto incluye:

Libell

Blanco Antracita

|Despensa extraíble Pleno 1900 con 6 estantes Libell

Ref. Blanco Ref. Antracita Módulo Medidas (AxPxH)

100.0917.01 100.0917.43 450 mm 412 / 418 x 495 x 1715 mm

100.0918.01 100.0918.43 600 mm 562 / 568 x 495 x 1715 mm

|Despensa extraíble Pleno 1600 con 4 estantes Libell

Ref. Blanco Ref. Antracita Módulo Medidas (AxPxH)

100.0833.01 100.0833.43 450 mm 412 / 418 x 495 x 1412 mm

100.0842.01 100.0842.43 600 mm 562 / 568 x 495 x 1412 mm

|Despensa extraíble Pleno 1300 con 4 estantes Libell

Ref. Blanco Ref. Antracita Módulo Medidas (AxPxH)

100.0832.01 100.0832.43 450 mm 412 / 418 x 495 x 1104 mm

100.0841.01 100.0841.43 600 mm 562 / 568 x 495 x 1104 mm

|Estante colgante extra para Pleno Libell (adicional) 

Ref. Blanco Ref. Antracita Módulo

100.0808.01 100.0808.43 450 mm

100.0811.01 100.0811.43 600 mm

    ACCESORIO PARA LIBELL
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Ref. Gris Libell Ref. Gris Fioro Puerta

100.0816.18 100.0964.18 450 mm

100.0819.18 100.0965.18 600 mm

|Alfombrilla antideslizante para estantes de Pleno (ud.)

Fioro

Ref. Fioro Módulo Medidas (AxPxH)

100.0956.43 450 mm 412 / 418 x 495 x 1715 mm

100.0959.43 600 mm 562 / 568 x 495 x 1715 mm

|Despensa Extraíble Pleno 1900 con 6 estantes Fioro

| Conjunto completo de estructura y accesorios
Incluye conjunto de estantes colgantes Fioro

1 estructura principal
1 subestructura 1900
6 estantes colgantes Fioro
6 barandillas de madera de roble (altura 52 mm)
1 mecanismo de apertura de la puerta
1 guía inferior con Softopen
1 guía superior

Ángulo de apertura: 110°
Capacidad de carga: 100 kg
Profundidad interior: mín. 500 mm

| El conjunto incluye:

|Estante colgante para estates Libell y Fioro de Pleno.
Se fija magnéticamente en el estante, posee 3 posiciones diferentes de inclinación.

Ref. Blanco Ref. Antracita Puerta Medidas (AxPxH)

200.1442.01 200.1442.43 450 mm 309 x 226 x 160 / 164 mm

200.1448.01 200.1448.43 600 mm 459 x 226 x 160 / 164 mm

+ AntracitaRoble

    ACCESORIOS

|Set de 4 divisores magnéticos para estantes Libell y Fioro

Ref. Blanco Ref. Antracita Puerta

100.1121.51 100.1121.43 Set de 4 divisoresx4
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DESPENSA PLENO



DESPENSA PLENO PLUS
DESPENSAS

swiss made

Un armario alto versátil para puertas con bisagras estándar de puertas batientes.
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DESPENSA PLENO PLUS

Exactamente como en un refrigerador, el contenido puede almacenarse en los 
estantes de la puerta y en los extraíbles interiores. Pequeños botes y especias pueden 
almacenarse en los estantes de la puerta. Alimentos más voluminosos en los estantes 
superiores extraíbles. Botes y cajas grandes, así como vajillas completas, pueden 
aprovechar el máximo espacio que ofrecen los estantes inferiores. Los estantes 
grandes salen automáticamente del armario al abrir las puertas, con un movimiento 
suave. Todo lo almacenado se encuentra al alcance de la mano, incluidos aquellos 
objetos almacenados en los estantes superiores, ya que los estantes tienen la mitad 
de profundidad que el mueble. Completa visión con una simple apertura. Todos los 
estantes se extraen al mismo tiempo con una sola apertura. Ahorra considerablemente 
el tiempo de búsqueda de los objetos almacenados. Una mejor visión evita que 
olvidemos alimentos almacenados y caduquen dentro del armario. Estantes ajustables 
en altura. Fácil instalación. Para puertas con bisagras (con tirador o paneles frontales 
sin tirador con sistema de pulsar para abrir). Se puede montar a la derecha o a la 
izquierda. Apertura y cierre amortiguados. Extracción sencilla mediante rodamientos 
a bolas. Una solución que aprovecha el espacio y le proporciona extracción a todo el 

módulo, incluida la parte superior.

B | Ancho de mueble 600 mm

T | Profundidad interior 500 mm

H | Altura interior 1900 mm

Despensa Pleno PLus

H

TB

|Despensa extraíble Pleno Plus Libell 1900

| Despensa extraíble Hochschrank Pleno Plus Libell 1900 
Conjunto completo de estructura y accesorios, incl. estantes colgantes Libell
Pueden utilizarse bisagras estándar

1 estructura principal
1 subestructura 1900
3 estantes para puertas Libell 1/3 (fondo 161 mm)
3 estantes colgantes Libell 2/3 (fondo 268 mm)
3 estantes colgantes Libell 3/3 (fondo 403 mm)
1 mecanismo de apertura de la puerta
1 guía inferior con Softopen

1 guía superior
Ángulo de apertura: 110°
Capacidad de carga guía: 100 kg
Capacidad de carga del frontal: máx. 3 kg por 
estante
Profundidad interior: mín. 500 mm

| El conjunto incluye:

Libell

Blanco Antracita

Ref. Blanco Ref. Antracita Módulo Medidas (AxPxH)

100.1136.01 100.1136.43 600 mm 562 / 568 x 495 x 1715 mm



|Adaptador para puerta con marco (unidad)

DESPENSA PLENO PLUS
DESPENSAS

Ref. Gris Libell Ref. Gris Fioro Puerta

100.1139.18 100.1011.18 600 mm

|Conjunto de alfombrillas antideslizantes Standard Libell o Fioro

Para estantes colgantes para Hochschrank Pleno Plus 1900
• Antideslizante por las dos caras
• Diseño en relieve diamante
• Fácil de retirar para su limpieza
El conjunto incluye:
3 alfombrillas para estantes para puertas 1/3
3 alfombrillas para estantes colgantes 2/3
3 alfombrillas para estantes colgantes 3/3

Para la despensa Pleno Plus
Para montar soportes de estantes en puertas con marco

Ref. Blanco Ref. Antracita

100.1160.01 100.1160.43

Fioro

Ref. Fioro Módulo Medidas (AxPxH)

100.1003.43 600 mm 562 / 568 x 495 x 1715 mm

|Despensa extraíble Pleno Plus 1900 con 6 estantes Fioro para columna, y 3 para puerta.

| Despensa extraíble Hochschrank Pleno Plus 1900 
con 6 estantes Fioro para columna, y 3 para puerta.

1 estructura principal
1 subestructura 1900
3 estantes colgantes Fioro (fondo 403 mm)
3 estantes colgantes Fioro cortos (fondo 268 mm)
3 estantes colgantes Fioro cortos para puertas 
(fondo 161 mm)
9 barandillas de madera de roble (altura 52 mm)
3 soportes de estantes para puertas
1 mecanismo de apertura de la puerta

1 guía inferior con Softopen
1 guía superior
Ángulo de apertura: 110°
Capacidad de carga guía: 100 kg
Capacidad de carga del frontal: 
máx. 3 kg por estante
Profundidad interior: mín. 500 mm

| El conjunto incluye:

+ AntracitaRoble

    ACCESORIOS

|Set de 4 divisores magnéticos para estantes Libell y Fioro

Ref. Blanco Ref. Antracita Puerta

100.1121.51 100.1121.43 Set de 4 divisoresx4
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DESPENSA TRIO
DESPENSAS

Armario alto visible y con acceso directo

swiss made
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DESPENSA TRIO

Armario completamente visible y accesible al abrirlo. El cliente debe suministrar los 
estantes de madera fijos intermedios. Los dos estantes Extendo extraíbles inferiores 
permiten ver claramente pesadas ollas y robots de cocina y proporcionan un acceso 
óptimo. Acceso directo a la zona delantera y vista completa del estante extraído en toda 
su profundidad. Máximo aprovechamiento del espacio en toda la anchura del armario. 
Los estantes para puertas se montan fácilmente con dos tornillos. Fácil limpieza de los 
estantes, gracias a esquinas abiertas y cantos redondeados. Adecuado para elementos 
con bisagras estándar (con tirador o paneles frontales sin tirador con sistema push to 
open). Todos los objetos guardados son fácilmente accesibles, incluso en el estante 
superior, gracias al estante de medio fondo. Alimentos pequeños y especias en la 
estantería de la puerta. Bolsas y alimentos más grandes sobre los estantes del armario.

B | Ancho de mueble 600 mm

T | Profundidad interior 508 mm

H | Altura interior 1900 mm

Despensa Pleno PLus

1

H

TB

OPCIONES

Estante superior adicional

Los estantes magnéticos adi-
cionales pueden colocarse so-
bre el estante Extendo, y el án-
gulo de inclinación de la 
superficie puede ajustarse fá-
cilmente. De esta forma se dis-
pone de espacio adicional, p. 
ej. para tapas de sartenes.

Divisor 

Los divisores magnéticos per-
miten distribuir flexiblemente la 
superficie del estante Libell, 
evitando la caída de los obje-
tos guardados.

Click Stop para Extendo 

El dispositivo de bloqueo Click 
Stop para elementos extraíbles 
permite convertir un estante 
extraíble móvil en una superfi-
cie de trabajo fija temporal.

Alfombrilla antideslizante

La alfombrilla antideslizante 
para estantes Libell evita el 
deslizamiento del contenido 
del armario.

ILUSTRACIÓN TÉCNICA

B= Ancho de mueble 600 mm

T= Profundidad interior 508 mm

H= Altura interior 1900  mm

Despensa Trio

04/2019  peka

1.23

| Set combinado de equipamiento para armario alto 
con conjunto de adaptadores universal.

| Conjunto de alfombrillas antideslizantes Standard Libell
Para despensa Trio (Extendo y estantes para puertas)
• Antideslizante por las dos caras
• Diseño en relieve diamante
• Fácil de retirar para su limpieza
El conjunto incluye:
3 alfombrillas para estantes para puertas Libell 1/3
2 alfombrillas para estante extraíble Extendo Libell

3 estantes para puertas Libell 1/3 
(161 mm de profundidad)
2 estantes extraíbles Extendo Libell con barra distanciadora y conjunto de adaptadores universal para 
guías de extracción para cajones de Blum, Grass, Hettich etc. con una longitud nominal de 450 mm (excl. 
Blum Legrabox)
La guía para el cajón extraíble Extendo y los estantes de madera fijos no están
incluidos en el volumen de suministro
Adecuado para armarios altos a partir de 1900 mm de altura
Capacidad de carga del frontal: máx. 3 kg por estante

| El conjunto incluye:

Producto suministrado sin guías para los Extendo, pida 2 juegos de guías Grass Dynapro 200.1408.04 
por 39,00 €/guía adicionales a su precio P.v.

Libell

Blanco Antracita

Ref. Blanco Ref. Antracita Módulo Medidas (AxP)

100.1153.01 100.1153.43 600 mm 562 / 568 x 508 mm

Ref. Gris Libell Módulo

100.1155.18 600 mm

    ACCESORIOS



PEGASUS
MUEBLES ALTOS

Opción bajo pedido swiss made

El estante pivotante de calidad superior, para acceder fácilmente a los estantes superiores.
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PEGASUS

El contenido completo del armario desciende con un movimiento hasta la altura de los 
ojos. Mayor espacio para depositar vajilla, provisiones y aparatos. Ideal para cocinas y 
viviendas sin barreras. Con freno y movimiento pivotante asistido, para movimientos 
suaves sin ejercer fuerza. Dispositivo de acoplamiento para estantes de chapa Libell o 
estantes/cajas de madera individuales. Freno/movimiento pivotante asistido ajustable 
individualmente mediante rueda giratoria. Los estantes pueden engancharse a alturas 
individuales. Los estantes (regulables en altura) pueden engancharse y desengancharse 

fácilmente para su limpieza.

B | Ancho de mueble 900/1200 mm

T | Profundidad interior 285-330 mm

H | Altura interior 660-946 mm

PegasusB

T

H

Libell

Blanco Antracita

ACCESORIOS

|Conjunto completo de mecanismo Pegasus con Soft Close y 4 estantes colgantes Libell

Ref. Blanco Ref. Antracita Capacidad de carga Módulo Medidas (AxPxH)

900.0040.01 900.0040.43
Entre 10 y 20 kg

900 mm 780 x 280 x 660 - 946 mm

900.0041.01 900.0041.43 1200 mm 1080 x 280 x 660 - 946 mm

|Set de 4 alfombrillas antideslizantes magnéticas para los estantes del Pegasus

Ref. Blanco Ref. Antracita Módulo

500.0219.57 500.0219.56 900 mm

500.0220.57 500.0220.56 1200 mm



ACCESORIOS PARA BA JO MUEBLE
ORDEN DOMÉSTICO

swiss made

Prácticos ayudantes para muebles bajos.
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ACCESORIOS PARA BAJO MUEBLE

Los siguientes accesorios son ideales para mantener el mueble bajo organizado para 
los utensilios de limpieza y orden domésticos. Aprovecha y organiza la capacidad 

completa del armario. Todos los accesorios tienen montaje muy sencillo.

Toallero de extracción

|Toallero cromo mate de extracción de 3 brazos

• Se puede colocar en cualquier ángulo
• Con embellecedor
Se puede montar en la pared lateral, a la izquierda o a la derecha
Longitud de la guía: 480 mm
Sin accesorios de montaje

Ref. Medidas (AxP)

600.0316.09 145 x 495  mm

Soporte para bandejas

|Soporte cromo brillo para bandejas de horno y tablas de corte

Para montar en la base del mueble en armarios abiertos, detrás de las puertas
o en la base de los extraíbles

Ref. Medidas (AxPxH)

600.0008.05 80 x 300 x 250 mm



ACCESORIOS PARA BAJO MUEBLE
ORDEN DOMÉSTICO

Porter

|Porter

Extraíble estándar para cajas de botellas o bombonas de butano en color plata
• Con ruedas deflectoras a izquierda y derecha
• Para montar en la base del mueble
Capacidad de carga: 100 kg

Ref. Medidas (AxPxH)

200.0395.02 279 x 500 x 46 / 85 mm

Spider

| Spider (para traseras de madera)
Separador de botellas (de doble fila) para cajones con trasera de madera (16 mm)
• Se sujeta en la pared del fondo - sin necesidad de herramientas

Ref. Blanco Ref. Antracita Medidas (AxPxH)

200.1801.21 200.1801.43 175 x 418 x 44 mm

Blanco Antracita

Sesam Mini

| Sesam Mini
Sistema de estantes multiusos
• Almacenamiento óptimo de pequeños utensilios, gracias a estantes altos y cerrados
• Puede fijarse a la pared derecha o izquierda
• Sistema modular, por lo que los estantes pueden ajustarse en altura

1 sistema de estantes
2 estantes colgantes
2 ganchos

| El conjunto incluye:

Ref. Blanco Ref. Antracita Medidas (AxPxH)

600.0380.01 600.0380.43 121 x 278 x 434 mm

Blanco Antracita

    ACCESORIOS SESAM

|Para colgar en el estante colgante Libell Sesam

Ref. Blanco Ref. Antracita Medidas (AxPxH)

600.0359.01 600.0359.43 50 x 48 x 88 mm

Blanco Antracita
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El estante extraíble se vuelve una superficie de trabajo fija con un clic, incluso en espacios reducidos

Así de fácil es Click Stop: para crear de la nada una superficie de trabajo adicional temporal a partir 
del armario, solo hay que sacar el estante y se bloquea automáticamente. Ahora se puede colocar 
sobre ella la máquina de café cómodamente para llenarla de agua, trabajar con el ordenador portátil 
o doblar la colada. Una vez completada la tarea, basta tirar suavemente del estante para soltar su 

dispositivo de bloqueo del estante y replegarlo. El mecanismo funciona con cualquier guía.

Click Stop

|Dispositivo de bloqueo para estante extraíble Extendo y estantes con guías 
de cajones de madera

 Se puede añadir en cualquier momento
• Adecuado para estantes extraíbles Extendo y sistemas de guías de uso corriente para
cajones de madera

| El conjunto incluye:
1 leva de pared lateral
1 unidad de bloqueo para estantes extraíbles
Extendo con barra distanciadora
Se puede utilizar a la izquierda y a la derecha
Se recomienda utilizar uno o dos Click Stop
Estante extraíble ≤ 500 mm: un Click Stop a la izquierda o a la derecha
Otras aplicaciones a partir de 550 mm: dos Click Stop, uno a la izquierda y uno a la derecha

Ref. Blanco Ref. Antracita Versión Medidas (AxPxH)

200.2276.01 200.2276.43 Izquierda 89 x 18 x 55 mm

Ref. Blanco Ref. Antracita Versión Medidas (AxPxH)

200.2277.01 200.2277.43 Derecha 89 x 18 x 55 mm

Blanco Antracita

|Distanciador para Click Stop, para utilizar con el estante extraíble Extendo 
con barra distanciadora. Se puede utilizar a la izquierda y a la derecha

Ref. Blanco Ref. Antracita Medidas (AxPxH)

200.2223.21 200.2223.43 25 x 73 x 32 mm



TARIFA PROFESIONAL POR PUNTOS

PERSIANAS DE CRISTAL Y DE ALUMINIO

PERSIANAS DE CRISTAL
PERSIANAS DE ALUMINIO

ZÓCALOS

ZÓCALOS
PATAS PARA ZÓCALOS
MULTIÁNGULO JOLLY
CAJÓN PARA ZÓCALO
BASE COLUMNA DE FRIGORÍFICO

PRO CABINET (BAJO FREGADERO) Y REFUERZO-BASTIDOR

TAPETE ANTIDESLIZANTE EN ROLLO

TAPETE ANTIDESLIZANTE EN ROLLO R7, R2 Y R5

ELEVABLES

FREESPACE
FREESLIDE (VERTICAL)
FREESWING (OBLICUO)
FREEFOLD (PLEGABLE)

MECANISMOS PARA PUERTAS

TRICKS
NEW DARWIN
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PERSIANAS DE CRISTAL Y DE ALUMINIO

ZÓCALOS

TAPETE ANTIDESLIZANTE EN ROLLO

ELEVABLES

MECANISMOS PARA PUERTA



PERSIANAS DE CRISTAL
PERSIANAS 

Medidas especiales en altura (fabricación 10 días). Medidas 
especiales en ancho (consultar precio y plazo de entrega)

| Cristal al ácido y perfilería 
aluminio satinado natural

| Persiana de cristal Glass Milano

| Cristal blanco y perfilería blanco brillo
También disponible en Cristal blanco mate y 
perfilería blanco mate (bajo pedido)

| Cristal negro y perfilería negro brillo
También disponible en Cristal negro mate 
y perfilería negro mate (bajo pedido)

Ref. 
Medida (alto x 

ancho)
Acabado Cristal Acabado Perfilería aluminio

P90x60CA 900 x 600 mm 

Cristal al ácido Aluminio satinado natural

P90x90CA 900 x 900 mm 

P120x60CA 1.200 x 600 mm 

P120x90CA 1.200 x 900 mm 

P150x60CA 1500 x 600 mm

P90x60CB 900 x 600 mm 

Cristal blanco brillo Blanco M3 brillo

P90x90CB 900 x 900 mm 

P120x60CB 1.200 x 600 mm 

P120x90CB 1.200 x 900 mm 

P150x60CB 1500 x 600 mm

P90x60CN 900 x 600 mm 

Cristal negro brillo Negro brillo

P90x90CN 900 x 900 mm 

P120x60CN 1.200 x 600 mm 

P120x90CN 1.200 x 900 mm 

P150x60CN 1500 x 600 mm

Glass Milano es la nueva persiana de cristal de Cucine Oggi y de la marca FBSprofilati. Está 
fabricada con lamas de 40 mm de cristal templado (4 mm de espesor) sobre el mismo 
mecanismo de las persianas Box Milano por lo que la forma de instalarla y las medidas 
de montaje son prácticamente las mismas. Esta innovadora solución para el mobiliario 
constituye una refinada combinación de resistencias y sugerente transparencia, que 
genera elegancia y luminosidad al ambiente en el que se incluye. Disponemos de 
la persiana Glass Milano en diferentes tipos de acabados no incluidos en esta tarifa. 
Consulte precio y disponibilidad.
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PERSIANAS DE ALUMINIO

 | Tarifa Profesional por puntos   PERSIANAS

Ponemos a su disposición las persianas para mueble de la marca italiana FBSprofilati. Los colores que 
tenemos disponibles son: aluminio satinado natural, blanco brillo, blanco mate, negro mate, inox B2 e inox 

brush. Bajo pedido se pueden pedir muchos otros acabados (antracita, cobre, oro, etc..) 

Les ofrecemos 2 tarifas con precios de compra:
· La primera tarifa son las medidas que llamamos estándar y que tenemos en stock para un servicio rápido.
· La segunda tarifa son las persianas que llamamos especiales, y que tienen un plazo de entrega de unos 
10 días. Además de todas las medidas de esta tarifa, se puede fabricar cualquier persiana para cualquier 
mueble, pudiéndola ajustar al mílimetro (incluso cuando son muebles especiales). El precio de estas 

persianas será la inmediatamente superior de la tarifa de medidas especiales.

Todas las persianas se fabrican en lamas de aluminio de 40 mm. Indique a la hora de realizar su pedido el 
costado del mueble donde va a ir situada esta persiana (16, 18 o 19 mm). Las persianas estándar de 18 mm 

tienen un incremento de 15,00 puntos sobre la tarifa.

| Mecanismo de freno

Tirar para tensar

Tirar para tensar + Fuerza

- Fuerza



PERSIANAS DE ALUMINIO
PERSIANAS 

MEDIDAS ESTÁNDAR EN STOCK
PRECIOS EN PUNTOS

Indicar costado del mueble 16,18 o 19 mm

Ref. Medida (alto x ancho) mm Acabado

P90x45AL 900 x 450 75 mm

P90x60AL 900 x 600

P90x90AL 900 x 900

P145x45AL 1450 x 450

P145x60AL 1450 x 600

P145x90AL 1450 x 900

P150x45AL 1500 x 450

P150x60AL 1500 x 600

P150x90AL 1500 x 900

Aluminio
satinado natural

| Persiana aluminio satinado natural lama 40 mm

Ref. Medida (alto x ancho) mm Acabado

P90x45INOX 900 x 450 75 mm

P90x60INOX 900 x 600

P90x90INOX 900 x 900

P145x45INOX 1450 x 450

P145x60INOX 1450 x 600

P145x90INOX 1450 x 900

P150x45INOX 1500 x 450

P150x60INOX 1500 x 600

P150x90INOX 1500 x 900

Inox B2

| Persiana inox B2 lama 40 mm

Ref. Medida (alto x ancho) mm Acabado

P90x45BS 900 x 450 75 mm

P90x60BS 900 x 600

P90x90BS 900 x 900

P145x45BS 1450 x 450

P145x60BS 1450 x 600

P145x90BS 1450 x 900

P150x45BS 1500 x 450

P150x60BS 1500 x 600

P150x90BS 1500 x 900

Acero
brush

| Persiana acero brush lama 40 mm
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PERSIANAS DE ALUMINIO

MEDIDAS ESPECIALES (FABRICACIÓN 10 DÍAS)
PRECIOS EN PUNTOS
Indicar costado del mueble 16,18 o 19 mm

Ref. Medida (alto x ancho) mm Acabado

P90x70AL 900 x 700

P90x80AL 900 x 800

P90x120AL  900 x 1200 

P145x70AL 1450 x 700

P145x80AL 1450 x 800

P150x70AL 1500 x 700

P150x80AL 1500 x 800

P150x100AL 1500 x 1000

P150x120AL 1500 x 1200

| Persiana especial de aluminio satinado natural lama 40 mm

Aluminio
satinado natural

Para medidas no incluidas en la lista se cobrará la inmediatamente superior

Ref. Medida (alto x ancho) mm Acabado

P90x70INOX 900 x 700 75 mm

P90x80INOX 900 x 800

P90x120INOX  900 x 1200 

P145x70INOX 1450 x 700

P145x80INOX 1450 x 800

P150x70INOX 1500 x 700

P150x80INOX 1500 x 800

P150x100INOX 1500 x 1000

P150x120INOX 1500 x 1200

Inox B2

| Persiana especial inox B2 lama 40 mm

Ref. Medida (alto x ancho) mm Acabado

P90x70BS 900 x 700 75 mm

P90x80BS 900 x 800

P90x120BS 900 x 1200 

P145x70BS 1450 x 700

P145x80BS 1450 x 800

P150x70BS 1500 x 700

P150x80BS 1500 x 800

P150x100BS 1500 x 1000

P150x120BS 1500 x 1200

Acero brush

| Persiana especial acero brush lama 40 mm

Para medidas no incluidas en la lista se cobrará la inmediatamente superior

Para medidas no incluidas en la lista se cobrará la inmediatamente superior

 | Tarifa Profesional por puntos   PERSIANAS



PERSIANAS DE ALUMINIO

PRECIOS EN PUNTOS
Indicar costado del mueble 16,18 o 19 mm

Ref. Medida (alto x ancho) mm Acabado

P90x45BCO 900 x 450 75 mm

P90x60BCO 900 x 600

P90x90BCO 900 x 900

P145x45BCO 1450 x 450

P145x60BCO 1450 x 600

P145x90BCO 1450 x 900

P150x45BCO 1500 x 450

P150x60BCO 1500 x 600

P150x90BCO 1500 x 900

Blanco brillo

| Persiana blanco brillo lama 40 mm

Ref. Medida (alto x ancho) mm Acabado

P90X45NGMAT 900 x 450 75 mm

P90X60NGMAT 900 x 600

P90X90NGMAT 900 x 900

P145X45NGMAT 1450 x 450

P145X60NGMAT 1450 x 600

P145X90NGMAT 1450 x 900 Negro mate

P150X45NGMAT 1500 x 450

P150X60NGMAT 1500 x 600

P150X90NGMAT 1500 x 900

Negro mate

| Persiana negro mate lama 40 mm

Ref. Medida (alto x ancho) mm Acabado

P90X45BMAT 900 x 450 75 mm

P90X60BMAT 900 x 600

P90X90BMAT 900 x 900

P145X45BMAT 1450 x 450

P145X60BMAT 1450 x 600

P145X90BMAT 1450 x 900

P150X45BMAT 1500 x 450

P150X60BMAT 1500 x 600

P150X90BMAT 1500 x 900

Blanco mate

| Persiana blanco mate lama 40 mm

MEDIDAS ESTÁNDAR EN STOCK

PERSIANAS 689
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Ref. Medida (alto x ancho) mm Acabado

P90x70BCO 900 x 700 75 mm

P90x80BCO 900 x 800

P90x120BCO  900 x 1200 

P145x70BCO 1450 x 700

P145x80BCO 1450 x 800

P150x70BCO 1500 x 700

P150x80BCO 1500 x 800

P150x100BCO 1500 x 1000

P150x120BCO 1500 x 1200

Blanco brillo

| Persiana especial blanco brillo lama 40 mm

Para medidas no incluidas en la lista se cobrará la inmediatamente superior

PERSIANAS DE ALUMINIO

Ref. Medida (alto x ancho) mm Acabado

P90X70NGMAT 900 x 700

P90X80NGMAT 900 x 800

P90X120NGMAT 900 x 1200

P145X70NGMAT 1450 x 700

P145X80NGMAT 1450 x 800

P150X70NGMAT 1500 x 700

P150X80NGMAT 1500 x 800

P150X100NGMAT 1500 x 1000

P150X120NGMAT 1500 x 1200

| Persiana especial negro mate lama 40 mm

Negro mate

Para medidas no incluidas en la lista se cobrará la inmediatamente superior

Ref. Medida (alto x ancho) mm Acabado

P90X70BMAT 900 x 700 75 mm

P90X80BMAT 900 x 800

P90X120BMAT 900 x 1200

P145X70BMAT 1450 x 700

P145X80BMAT 1450 x 800

P150X70BMAT 1500 x 700

P150X80BMAT 1500 x 800

P150X100BMAT 1500 x 1000

P150X120BMAT 1500 x 1200

Blanco mate

| Persiana especial blanco mate lama 40 mm

Para medidas no incluidas en la lista se cobrará la inmediatamente superior

 | Tarifa Profesional por puntos   PERSIANAS

MEDIDAS ESPECIALES (FABRICACIÓN 10 DÍAS)
PRECIOS EN PUNTOS
Indicar costado del mueble 16,18 o 19 mm
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ZÓCALOS

   ZÓCALOS | Tarifa Profesional por puntos

Zócalo fabricado en termoplástico rígido cubierto con papel decorativo o aluminio 
anodizado para dar el acabado final.

El papel decorativo tiene certificado para la resistencia térmica (UNI 9116/9117), la luz 
(UNI 9427/89), abrasión (UNI 9115) y manchas (UNI 9114).

El pedido mínimo del zócalo es 1 caja completa por referencia (no se pueden mezclar 
en una caja varias alturas), es por ello que indicamos en la tabla el embalaje de cada 

modelo, y por lo tanto la unidad de pedido mínimo.

Ref. Acabado Altura Longitud Embalaje (unidad de pedido mínimo)

V201T.418.8

Blanco
mate

80 mm

4.000 mm
15 barras V2025.418.10 100 mm

V2025.418.12 120 mm

V2025.418.15 150 mm 12 barras

Ref. Acabado Altura Longitud Embalaje (unidad de pedido mínimo)

V2025.34.8

Inox

80 mm

4.000 mm
15 barras V2025.34.10 100 mm

V2025.34.12 120 mm

V2025.34.15 150 mm 12 barras

Ref. Acabado Altura Longitud Embalaje (unidad de pedido mínimo)

V2025.421.8

Negro mate

80 mm

4.000 mm
15 barras V2025.421.10 100 mm

V2025.421.12 120 mm

V2025.421.15 150 mm 12 barras

| Metro lineal de zócalo de plástico revestido blanco mate (Válido también para ser lacado)

Ref. Acabado Altura Longitud Embalaje (unidad de pedido mínimo)

V2025.30.8

Aluminio

80 mm

4.000 mm
15 barras V2025.30.10 100 mm

V2025.30.12 120 mm

V2025.30.15 150 mm 12 barras

| Metro lineal de zócalo de plástico revestido en Aluminio 30

| Metro lineal de zócalo de plástico revestido Inox 34

| Metro lineal de zócalo de plástico revestido negro mate

Para diferentes alturas y acabados consultar disponibilidad y plazo de entrega



PATAS PARA ZÓCALOS
ZÓCALOS

Ref. Altura Embalaje

V 1030.A80 80 mm

400V 1030.A100 100 mm

V 1030.A120 120 mm

V 1030.A150 150 mm 200

Ref. Embalaje

V 1005.0363 400

Ref. Embalaje

V 1006 2.000

| Tubo regulable con extensión integrada

| Base para pata con taco de expansión de 13 mm

| Pinza para zócalo

Para diferentes bases de sujeción consulte disponibilidad 
y plazo de entrega

Para diferentes patas en modelo o altura consulte 
disponibilidad y plazo de entrega
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MULTIÁNGULO JOLLY

   ZÓCALOS | Tarifa Profesional por puntos

Ref. Acabado Altura

V2119.418.8

Blanco
mate

80 mm

V2119.418.10 100 mm

V2119.418.12 120 mm

V2119.418.15 150 mm

Ref. Acabado Altura

V2119.30.8

Aluminio

80 mm

V2119.30.10 100 mm

V2119.30.12 120 mm

V2119.30.15 150 mm

Ref. Acabado Altura

V2119.34.8

Inox

80 mm

V2119.34.10 100 mm

V2119.34.12 120 mm

V2119.34.15 150 mm

Ref. Acabado Altura

V2119.421.8

Negro mate

80 mm

V2119.421.10 100 mm

V2119.421.12 120 mm

V2119.421.15 150 mm

| Multiángulo Jolly de plástico revestido en blanco mate
(Válido también para ser lacado)

| Multiángulo Jolly de plástico revestido en Aluminio 30

| Multiángulo Jolly de plástico revestido en Inox 34

| Multiángulo Jolly de plástico revestido en negro mate

Ref. Acabado Profundidad

V2190.1 Gris
12 mm

V2190.2 Blanco

Ref. Acabado Profundidad

V2192.1 Gris
13 mm

V2192.2 Blanco

| Rejilla de ventilación para zócalo en ABS

| Multiángulo jolly, un elemento para múltiples ángulos

| Rejilla de ventilación para zócalo en ABS

| Rejilla de ventilación para zócalo en Aluminio

REJILLA DE VENTILACIÓN

Ref. Acabado Medidas (AxH)

SP608-00 Aluminio
484 x 60mm

SP608-01 Blanca

Para diferentes alturas o acabados consulte disponibilidad
 y plazo de entrega

A. Unión

B. 90º externo

C. 90º interno

D. 135º externo

E. 135º interno

KRATKA WENTYLACYJNA

60,0

16,3

1:2

kratka 

KW-W60800-M0

 05    

484,0

Aluminium 

 100

13,2

112

Materia³ / Material / 

Pokrycie

Wysokoœæ  

Skala / Scale / Str. / Page / 

1 / 1 

Data / Date / 

23/08/2011 
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CA JÓN PARA ZÓCALO
ZÓCALOS 

Sistema de cajón para zócalo montado sobre ruedas, estudiado para el aprovechamiento 
máximo del espacio, de un modo simple, económico y compatible con todos los modelos 
de zócalo de altura mínima 120 mm. Servimos el kit completo a expensas de los tableros 
que hacen de suelo, trasera y frontal del cajón. Estos deben ser suministrados por el 
cliente, dependiendo de la medida que se desee el cajón. 

| El kit incluye:

· 2 laterales del cajón (derecha e izquierda) con ruedas
· 1 accesorio para fijar el frontal
· 1 tirador universal
· 2 guías en aluminio
· 4 fijaciones para la guía
· 4 grapas pata-zócalo V1006

Usar tablero de 16 mm

Ref. Altura mínima de zócalo

V6018 120 mm

| Cajón para zócalo para montar sobre ruedas

M I U P

600 mm

25 mm

398 mm

450 mm

800 mm 598 mm

900 mm 698 mm

1000 mm 798 mm

1200 mm 998 mm

Usar tablero de 16 mm

695

WWW.CUCINEOGGI.COM

695

BASE PARA COLUMNA DE FRIGORÍFICO

   ZÓCALOS | Tarifa Profesional por puntos

La base para la columna del frigorífico mejora la ventilación del mismo por lo que 
aumenta su longevidad y reduce el consumo. Fabricada en un pieza mediante 
inyección del molde, con material termoplástico de alta resistencia mecánica. 
Construida para resistir el peso de cualquier nevera del mercado, es resistente 
al agua y a la humedad. Tiene una fácil instalación incluyendo la salida de los 
cables. Se sirve sin patas, por lo que hay que elegir el modelo más conveniente 

dependiendo la altura del zócalo. 

| Base para columna de frigorífico

Ref. Acabado Costado de mueble Profundidad

V3181-16
Negro

16 mm
514 mm

V3181-19 19 mm



PRO CABINET (BA JO FREGADERO)
BAJO FREGADERO

Bajo fregadero en Abs disponible en color gris. Más fácil de limpiar que los bajo 
fregaderos en aluminio. Necesario solicitar el artículo para el costado del mueble 
donde irá instalado, 16 o 19 mm. 

El pedido mínimo del Pro Cabinet es 1 caja completa de 20 unidades, es por ello 
que indicamos en la tabla de referencia el embalaje, y por lo tanto la unidad de 
pedido mínimo.

575 mm

Ref. para 16 mm Ref. para 19 mm Para mueble Acabado
Embalaje 

(unidad de pedido 
mínimo)

V 4310.04516.1 V 4310S.04519.1 450 mm

Gris 20

V 4310.05016.1 V 4310S.05019.1 500 mm

V 4310.06016.1 V 4310S.06019.1 600 mm

V 4310.08016.1 V 4310S.08019.1 800 mm

V 4310.09016.1 V 4310S.09019.1 900 mm

V 4310.10016.1 V 4310S.10019.1 1000 mm

V 4310.12016.1 V 4310S.12019.1 1200 mm
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REFUERZOS PARA ESTANTES

   REFUERZOS - BASTIDOR | Tarifa Profesional por puntos

Ref. Acabado Sujeción Embalaje

V8039 ABS gris Perno de métrica 8 mm 100 piezas

Perfil de aluminio para colocar en el frontal del estante. Aparte de tener 
una función estética, previene la deformación del estante debido a la carga. 

Disponible para estantes de 16 mm.

El pedido mínimo del Refuerzo para estante es 1 caja completa, es por ello 
que indicamos en la tabla de referencia el embalaje, y por lo tanto la unidad 

de pedido mínimo.

Bastidor de aluminio para reforzar el mueble fregadero. El sistema consta de barras de
4600 mm de perfil de aluminio de 18 x 18 mm y de los soportes de plástico para anclar

el perfil al mueble.

El pedido mínimo del Bastidor para muebles es 1 caja completa, es por ello que indicamos 
en la tabla de referencia el embalaje, y por lo tanto la unidad de pedido mínimo.

BASTIDOR PARA MUEBLES

Ref. Acabado Grosor Longuitud Embalaje 
(unidad de pedido mínimo)

V8016
Aluminio macizo 
cepillado natural 16 mm 4000 mm 50 barras de 4 metros

| Metro lineal de refuerzo en aluminio para estantes de 16 mm

| Soporte en ABS para bastidor

Ref. Acabado Medida Longitud Embalaje 
(unidad de pedido mínimo)

V8030
Aluminio macizo 
cepillado natural 18 x 18 mm 4600 mm 50 barras de 4,6 metros

| Barra de bastidor para reforzar el mueble (4600 mm)



TAPETES
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WWW.CUCINEOGGI.COM

699

TAPETE R7

Bajo pedido se pueden fabricar rollos con una profundidad diferente. En este caso, consultar precio y disponibilidad.

Prof. 462 mm Prof. 475 mm Prof. 480 mm Prof. 580 mm Acabado Metros

TAPR7-H TAPR7-B TAPR7-G TAPR7-M Gris

Rollo 
completo, 30m

TAPR7BA-H TAPR7BA-B TAPR7BA-G TAPR7BA-M Blanco

TAPR7GF-H TAPR7GF-B TAPR7GF-G TAPR7GF-M Antracita

TAPR7NG-H TAPR7NG-B TAPR7NG-G TAPR7NG-M Negro mate

| Rollo completo de 30 metros de tapete R7

   TAPETES ANTIDESLIZANTES EN ROLLO | Tarifa Profesional por puntos

Presentamos el nuevo modelo de tapete antideslizante R7 de espesor de 1,2 mm, está 
fabricado con un material polimérico exento de PVC, no tóxico e idóneo para el contacto 
con los alimentos. Este nuevo tapete R7 tiene el diseño de unas líneas entrelazadas que 
le dan una forma característica muy elegante y completamente distinto a las versiones 
anteriores. Tiene 30 metros de longitud y puede ser solicitado a las medidas que 
disponemos en stock, es decir con profundidad 462, 475 y 480 mm. Además presentamos 
como novedad la medida de 580 mm, para equipar cajones de guía de 600 mm (100 
mm más profundo que lo habitual). Como es fácilmente recortable, puede solicitar esta 
medida y ajustar a su cajón si es unos mm más pequeño, o si no, recuerde que bajo 
pedido se pueden fabricar rollos con una profundidad diferente. En este caso, consultar 

precio y disponibilidad.

| Rollo tapete R7 gris

Detalle textura Detalle textura Detalle textura Detalle textura

| Rollo tapete R7 blanco | Rollo tapete R7 antracita | Rollo tapete R7 negro

+100mm



TAPETE R2
TAPETES ANTIDESLIZANTES EN ROLLO 

Prof. 462 mm Prof. 475 mm Prof. 480 mm Prof. 580 mm Acabado Metros

TAPETE-H TAPETE-B TAPETE-G TAPETE-M Gris

Rollo 
completo, 30mTAPEBLAN-H TAPEBLAN-B TAPEBLAN-G TAPEBLAN-M Blanco

TAPEGRAF-H TAPEGRAF-B TAPEGRAF-G TAPEGRAF-M Antracita

| Rollo completo de 30 metros de tapete R2

Bajo pedido se pueden fabricar rollos con una profundidad diferente. En este caso, consultar precio y disponibilidad.

El tapete antideslizante R2 ofrece unas ventajas adicionales a los cajones y estantes:
· Previene el desplazamiento de los utensilios de cocina gracias a la acción de freno de la superficie.
· Previene el rayado entre los objetos y el interior de los cajones o estantes.
· Gracias a la superficie granulada, resulta muy fácil de limpiar.
Espesor de 1,2 mm. Material polimérico exento de PVC, no tóxico e idóneo para el contacto con los alimentos.

Indicar tipo de cajón:
· Profundidad 475 mm para cajón BLM
· Profundidad 462 mm para cajón HTCH
· Profundidad 480 mm para cajón GRSS
· Además presentamos como novedad la medida de 580 mm, para equipar cajones de guía
de 600 mm (100 mm más profundo que lo habitual)

Detalle textura Detalle textura Detalle textura

| Rollo tapete R2 gris | Rollo tapete R2 blanco | Rollo tapete R2  antracita

+100mm
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TAPETE R5

Prof. 462 mm Prof. 475 mm Prof. 480 mm Prof. 580 mm Acabado Metros

TAPR5-H TAPR5-B TAPR5-G TAPR5-M Gris

Rollo 
completo, 30mTAPR5BA-H TAPR5BA-B TAPR5BA-G TAPR5BA-M Blanco

TAPR5GF-H TAPR5GF-B TAPR5GF-G TAPR5GF-M Antracita

| Rollo completo de 30 metros de tapete R5

Bajo pedido se pueden fabricar rollos con una profundidad diferente. En este caso, consultar precio y disponibilidad.

El tapete R5 tiene un espesor de 1,2 mm y está fabricado en un material polimérico exento de 
PVC, no tóxico e idóneo para el contacto con los alimentos. Tiene un dibujo diferente al R2, 
donde los puntos sobresalientes se han cambiado por mini hendiduras que aportan al tapete 
un diseño innovador. Al igual que el tapete existente en rollo, tiene 30 metros de longitud y 
puede ser solicitado a las medidas que disponemos en stock, es decir con profundidad 462, 
475 y 480 mm. Además presentamos como novedad la medida de 580 mm, para equipar 
cajones de guía de 600 mm (100 mm más profundo que lo habitual). Como es fácilmente 
recortable, puede solicitar esta medida y ajustar a su cajón si es unos mm más pequeño, o 
si no, recuerde que bajo pedido se pueden fabricar rollos con una profundidad diferente. En 

este caso, consultar precio y disponibilidad.

Detalle textura Detalle textura Detalle textura

| Rollo tapete R5 gris | Rollo tapete R5 blanco | Rollo tapete R5 antracita

+100mm

   TAPETES ANTIDESLIZANTES EN ROLLO | Tarifa Profesional por puntos



FREESPACE
ELEVABLES

El FREEspace es maravillosamente pequeño, pero sencillamente potente.
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FREESPACE

   ELEVABLES | Tarifa Profesional por puntos

El FREEspace es maravillosamente pequeño, pero sencillamente potente. Es una fuerza milagrosa para 
puertas elevables. Tiene un montaje sencillo en el módulo, con un solo tornillo. Garantizado en el sitio 
correcto: gracias a las lengüetas de posicionamiento se sitúa perfectamente y con autofijación en el 

costado del módulo. Solamente queda apretar el tornillo euro premontado y ¡Listo!.

Montaje sencillo del frente sin herramientas con ClickFixx. Los ajustes en 3D son muy intuitivos y 
claros. Un destornillador PZ2 es la única herramienta que se necesita para estos ajustes 3D. Contiene 
el limitador del ángulo de apertura incluido. Con un solo posicionamiento de palanca, obtenemos una 

apertura 90º o de 107º.

El Set FREEspace está compuesto por:
1x herraje izquierdo

1x herraje derecho
2x sujeción frontal con 2 tornillos

Ref. Línea Módulo

KS 272234 7500 Tipo B

Antracita/niquelado

KS 272235 7500 Tipo C

KS 272236 7500 Tipo D

KS 272237 7500 Tipo E

KS 272238 7500 Tipo F

Tipo B Tipo C Tipo D Tipo E Tipo F

Antracita 272234 7500 272235 7500 272236 7500 272236 7500 272238 7500

Altura del frente mm Peso del frente* kg Peso del frente* kg Peso del frente* kg Peso del frente* kg Peso del frente* kg

225 2,3 – 4,3 3,8 – 7,1 6,4 – 9,3 9,2 – 13,4 13,4 – 19,1
250 1,9 – 3,9 3,4 – 6,4 5,8 – 9,1 8,3 – 12,6 12,1 – 17,2
275 1,9 – 3,5 3,1 – 5,8 5,3 – 8,2 7,5 – 12,0 11,0 – 15,6
300 1,7 – 3,2 2,8 – 5,3 4,8 – 7,5 6,9 – 11,0 10,1 – 14,3
325 1,6 – 3,0 2,6 – 4,9 4,4 – 7,0 6,4 – 10,2 9,3 – 13,2
350 1,5 – 2,8 2,4 – 4,6 4,1 – 6,5 5,9 – 9,5 8,6 – 12,3
375 1,3 – 2,6 2,2 – 4,3 3,8 – 6,0 5,5 – 8,8 8,1 – 11,4
400 1,2 – 2,4 2,1 – 4,0 3,6 – 5,6 5,2 – 8,3 7,6 – 10,7
425 1,1 – 2,3 2,0 – 3,8 3,4 – 5,3 4,9 – 7,8 7,1 – 10,1
450 1,0 – 2,1 1,9 – 3,5 3,2 – 5,0 4,6 – 7,3 6,7 – 9,5
475 1,0 – 2,0 1,8 – 3,4 3,0 – 4,7 4,3 – 7,0 6,4 – 9,0
500 0,9 – 1,9 1,7 – 3,2 2,9 – 4,5 4,1 – 6,6 6,0 – 8,6
525 0,9 – 1,8 1,6 – 3,0 2,7 – 4,3 3,9 – 6,3 5,7 – 8,2
550 0,8 – 1,7 1,5 – 2,9 2,6 – 4,1 3,7 – 6,0 5,5 – 7,8
575 0,8 – 1,7 1,4 – 2,8 2,5 – 3,9 3,6 – 5,7 5,2 – 7,4
600 0,8 – 1,6 1,4 – 2,7 2,4 – 3,7 3,4 – 5,5 5,0 – 7,1
625 0,7 – 1,5 1,3 – 2,5 2,3 – 3,6 3,3 – 5,3 4,8 – 6,8
650 0,7 – 1,5 1,3 – 2,4 2,2 – 3, 3,2 – 5,1 4,6 – 6,6

Ref. Descripción Modelo

KS 272251 0006
Tornillos frontales para marco 

de aluminio FREEspace

ACCESORIO

| Tornillos frontales para marco de aluminio, compuesto por 4x tornillo auto-
rroscante y 4x arandela especial
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Montaje fácil ClickFixx

FREESLIDE (VERTICAL)
ELEVABLES 705
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El FREEslide es el elevable vertical de Kesseböhmer. El frente se desplaza verticalmente 
hacia arriba, por lo que se abren numerosas posibilidades de diseño en la planificación 
de la cocina. FREEslide es la elección perfecta incluso para módulos superpuestos, o para 
muebles colgantes con perfiles de iluminación o cornisas. Todo el contenido del mueble 
está fácilmente accesible y el freno multiposición integrado garantiza una parada 
inmediata y segura en cualquier posición. Eleva frentes de forma paralela y precisa. 
Muchas posibilidades de aplicación en cocina, baño y otras estancias del hogar. Sistema 
multiposición. Lengüetas de posicionamiento y tornillos euro premontados para una 

mejor fijación a costado. Freno en cierre incorporado. Montaje fácil ClickFixx.

Para el montaje del sistema, es necesario: el set mecanismo + juego tapas + barra

Ref. Altura módulo Kg. Puerta 

KS 2719040006

345/420 mm

2,4 / 4,8 kg.

KS 2719050006 4,10 / 8,0 kg.

KS 2719060006 7,4 / 14,0 kg

KS 2719090006

380/500 mm

3,4 / 6,7 kg.

KS 2719100006 6,3 / 11,8 kg.

KS 2719110006 9,3 / 17,4 kg

KS 2719130006

430/600 mm

2,6 / 5,5 kg.

KS 2719140006 5,0 / 9,7 kg.

KS 2719150006 7,4 / 14,6 kg

Ref. Descripción

KS 2718107035 Juego de tapas gris

KS 2718107500 Juego de tapas antracita

| Set de mecanismos

| Juego de tapas 

| Barra estabilizadora

| Kit para montaje perfil aluminio 20 x 20 mm

Ref. Módulo Medida Modelo

KS 2719180038 600 mm 474 mm

Slide y Swing
KS 2719200038 900 mm 774 mm

KS 2719220038 1200 mm 1074 mm

KS 2719410038 1800 mm 1674 mm

Ref. Descripción Modelo

KS 2716870006 Set adapatador vitrina Aluminio 20x20 mm Slide y Swing

Solicite, si lo necesita, una plantilla de montaje para una fácil instalación

FREESLIDE (VERTICAL)

   ELEVABLES | Tarifa Profesional por puntos



FREESWING (OBLICUO)
ELEVABLES

Montaje fácil ClickFixx
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Para el montaje del sistema, es necesario: el set mecanismo + juego tapas + barra

FREESWING (OBLICUO)

   ELEVABLES | Tarifa Profesional por puntos

FREEswing es el elevable oblicuo de Kesseböhmer. Garantiza incluso en frentes 
medianos y grandes un acceso óptimo al contenido del mueble, y sin limitar el espacio. 
Naturalmente con freno multiposición. El diseño compacto permite un uso versátil en 
cocina, baño y otras estancias de la vivienda. Movimiento ligero. Acceso óptimo a todo el 
contenido del mueble. Sistema multiposición. Lengüetas de posicionamiento y tornillos 
euro premontado para una mejor fijación a costado. Freno en cierre incorporado. 

Montaje fácil ClickFixx.

Ref. Altura módulo Kg. Puerta 

KS 2719260006
370/500 mm

3,4 / 6,5 kg

KS 2719290006 5,2 / 10,3 kg.

KS 2719270006
500/670 mm

5,0 / 10,0 kg.

KS 2719300006 8,2 / 15,9 kg.

KS 2719310006 670/800 mm 8,5 / 17,1 kg.

Ref. Descripción

KS 2718207035 Juego de tapas gris

KS 2718207500 Juego de tapas antracita

| Set de mecanismos

| Juego de tapas 

| Barra estabilizadora

| Kit para montaje perfil aluminio 20 x 20 mm

Ref. Módulo Medida Modelo

KS 2719180038 600 mm 474 mm

Slide y Swing
KS 2719200038 900 mm 774 mm

KS 2719220038 1200 mm 1074 mm

KS 2719410038 1800 mm 1674 mm

Ref. Descripción Modelo

KS 2716870006 Set adapatador vitrina Aluminio 20x20 mm Slide y Swing

Solicite, si lo necesita, una plantilla de montaje para una fácil instalación



FREEFOLD (PLEGABLE)
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| Para el montaje de este sistema, es necesario: el set 
mecanismo + juego tapas + bisagras intermedias.

Ref. Altura módulo Kg. Puerta 

KS 2718700006
580/650 mm

4,3 / 8,8 kg

KS 2718710006 6,0 / 12,2 kg.

KS 2718740006
650/730 mm

3,9 / 7,9 kg

KS 2718760006 9,5 / 18,7 kg

KS 2718790006
710/790 mm

5,2 / 10,3 kg.

KS 2718800006 8,7 / 17,2 kg.

KS 2718830006
770/840 mm

4,9 / 9,8 kg.

KS 2718840006 8,0 / 15,5 kg.

KS 2718870006
840/910 mm

4,5 / 9,0 kg.

KS 2718880006 7,3 / 14,6 kg..

KS 2718960006 960/1010 mm 6,2 / 13,4 kg

Ref. Descripción

KS 2717867035 Juego de tapas gris

KS 2718207500 Juego de tapas antracita

KS 2715590006 Bisagra Intermedia

KS 2719587040 Set Limitador FREEfold

| Set de mecanismos

| Set Limitador | Bisagra Intermedia

| Set Adaptador Vitrina 20 x 20

| Tapa

| Complementos

| Kit para montaje perfil aluminio 20 x 20 mm

Ref. Descripción Modelo

KS 2718510006 Set adapatador vitrina Aluminio 20x20 mm Fold

El sistema inteligente de frentes FREEfold pliega el frente en la subida en un movimiento 
que no ocupa espacio. Con ello ofrece una solución inteligente para techos bajos, 
muebles colgantes de diferentes alturas y frentes grandes y pesados. La gran cantidad 
de posibilidades del programa aporta: movimientos eficientes para cocinas modernas. El 
sistema multiposición integrado garantiza una parada inmediata y segura en cualquier 
posición. Gracias a la bisagra intermedia de seguridad evita un pinzamiento de los dedos. 
Especial para muebles colgantes altos de doble puerta. También para techos bajos y 
frentes pesados. Pliega el frente al subirlo. Ideal para frentes de cristal transparentes 
e iluminación interior de muebles. Sistema antipinzamiento con bisagra intermedia 
de seguridad. Sistema multiposición. Lengüetas de posicionamiento y tornillos euro 
premontados para una mejor fijación a costado. Freno en apertura y cierre incorporado. 

Montaje fácil ClickFixx.

Solicite, si lo necesita, una plantilla de montaje para una fácil instalación

FREEFOLD (PLEGABLE)

   ELEVABLES | Tarifa Profesional por puntos



TRICKS

TRICKS instalado en pared Oculto completamente con la puerta
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TRICKS

El sistema TRICKS es la nueva solución para puertas correderas de paredes 
externas que proporcionan un sistema corredero que siempre está oculto. 
Combinando altos niveles de funcionalidad y un diseño actual. Además de no 
mostrar su sistema TRICKS permite crear soluciones con una luz inferior de solo 
10 mm, funciona sin necesidad de ruedas en el suelo, garantiza una capacidad 
óptima de 50 kg y un movimiento amortiguado de la puerta tanto de apertura 
como de cierre. Por supuesto, es ajustable en 3D, en altura, horizontalmente y 
en profundidad (alineación y distancia de la pared). Si lo desea y bajo pedido, se 

puede solicitar cortado a medida (medida máxima 1200 x 2450 mm).

| TRICKS, sitema corredero oculto para puertas de madera

Ref. Hueco máximo Capacidad Espesor del panel Luz inferior

KR 0590 900 2450 900 x 2450 mm
50 kg Mín. 40 mm 10 mm

KR 0590 1200 2450 1200 x 2450 mm

TKKZ0PUB06504.ai   1   03/07/19   11.19

TKKZ0PUB06504.ai   1   03/07/19   11.19

Lvm = ancho hueco de obra
Hvm = altura hueco de obra
Lp = ancho del panel = Lvm + 218 mm

Hp = altura del panel = Hvm + 50 mm
Sp = espesor del panel
S1 = extensión de la puerta para la manilla externa
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Adaptable a 
cualquier medida
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NEW DARWIN

Revolucionario sistema de puertas escamoteables, para ahorrar espacio en un armario, con el cual, podemos 
esconder las puertas batientes para que queden ocultas tanto en los costados como en el centro del armario. 

Disponemos tanto de la versión de puerta única como de la doble.

Las características son:
El sistema se sirve premontado. Facilidad de montaje y tiempo de instalación reducido. Kit único y reversible 
(necesario uno por puerta). Espesor hoja: de 18 a 30mm. Dos versiones: puerta única y puerta doble. Sistema 
de expulsión de puerta integrado con regulación de la velocidad: asegura siempre una correcta y completa 
extracción de la hoja y permite controlar la velocidad en función de su peso. Sistema de sincronización 
con cables cruzados para una total ausencia de ruidos. Frenos tope regulables y amortiguados. Bisagras y 
sistemas de regulación con tornillos: vertical (±2mm), horizontal (±2mm), profundidad (±2mm) y ángulo de 

apertura. Todos los puntos de regulación son de fácil

Defina la altura y profundidad del mueble y encuentre la referencia del herraje.

PUERTA ÚNICA

ACCESORIOS

| Necesario uno por puerta.

| Carter para montar 1 hoja al costado | Carter para montar 2 hojas al medio

Ref. Altura H Profundidad
Espesor 
puerta

Peso
 máximo 

Nº de 
bisagras

KR 9500 3 560 ABS

1200-1400 mm

560 mm

Entre 
18 y 30 mm

30 kg 3KR 9500 3 665 ABS 665 mm

KR 9500 3 700 ABS 700 mm

KR 9500 1 560 ABS

1990-2200 mm

560 mm

30 kg 3
KR 9500 1 665 ABS 665 mm

KR 9500 1 700 ABS 700 mm

KR 9500 1 765 ABS 765 mm

KR 9500 2 560 ABS

2200-2700 mm

560 mm

50 kg 5KR 9500 2 665 ABS 665 mm

KR 9500 2 700 ABS 700 mm

| Sistema New Darwin para puertas escamoteables de hoja única

Ref. Descripción 

KR 9500 6
Carter superior e inferior para montar 1 hoja al costado
 (Plantilla con el espacio exacto necesario para el montaje)

KR 9500 6 2S
Carter superior e inferior para montar 2 hojas convergentes, es decir 2 al medio 
(plantilla con el espacio exacto necesario para el montaje)

KR 9500 16 RV Cierra hoja automático (para profundidad de 560 y 665 mm). No válido para Altura 1200-1400 mm.

KR 9500 11 ABS Kit de 2 bisagras extra para aumentar la capacidad hasta 50 kg para puertas de 1990-2000 mm de altura.
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*Las referencias que terminan con ABS indican que ahora las bisagras son con cierre amortiguado

*Las referencias que terminan con ABS indican que ahora las bisagras son con cierre amortiguado



ACCESORIOS

| Embellecedor para costado

| Enganche con regulación | Carter| Enganche

|  Imán para unir las 2 puertas

Ref. Altura H Profundidad Nº de bisagras Peso máximo 
Espesor 
puerta

KR 9500 3 805 1200-1400 mm 805 mm 3 60 kg

Entre 18 y 
30 mm

KR 9500 1 805

1990-2200 mm

805 mm

5 60 kgKR 9500 1 905             905 mm

KR 9500 1 665 1  665 mm

KR 9500 2 805
2200-2700 mm

805 mm
5 60 kg

KR 9500 2 905 905 mm

| Sistema New Darwin para puertas escamoteables de hoja doble

Ref. Descripción Altura H

KR 9500 3 3 R

Embellecedor para el costado regulable en altura 

1200-1400 mm

KR 9500 1 3 R 1990-2200 mm

KR 9500 2 3 R 2200-2700 mm

KR 9500 4 Imán para unir las 2 puertas al cerrar el sistema, para que se junten y no se separen

KR 9500 5 Enganche de la primera puerta al módulo, para que no se mueva al cerrar el sistema

KR 9500 5 R Enganche de la primera puerta al módulo, para que no se mueva al cerrar el sistema, con regulación

KR 9500 6 D
Carter superior e inferior para montar hojas al costado (Plantilla con el espacio exacto necesario para el 

montaje)

PUERTA DOBLE

Necesario uno por puerta.El herraje doble queda escondido 
dentro de la puerta extra adicional
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Soluzioni realizzabili
Soluciones realizables
Solutions réalisables

+1,5
-1,5

+1  -1
-1,5

+1,5 Ø4

Accessori - Accesorios - Accessoires

In dotazione:
Incluidas:
En dotation:

K6100 in dotazione: 10pz
(4pz per lo sportellino, 6pz per le ante)

K6100 incluidas: 10uds.
(4uds. Para la portezuela, 6uds. Para las hojas)

K6100 en dotation : 10 pièces
(4 pièces pour le portillon , 6 pièces pour les portes)

Accessorio di aggancio anta regolabile (optional)
Accesorio para fijar la hoja regulable (opcional)

Accessoire de liaison porte réglable (option)
cod. 9500 5 R

Carter di supporto al fianco di copertura (optional)
Cárter de soporte al flanco de cobertura (opcional)

Support carter sur le panneau latéral (en option)
cod. 9500 6 D

Carter
Cárter
Carter

Piastra carter
Placa cárter
Plaque carter

Fianco
Flanco
Panneau
latéral
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NEW DARWIN
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